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RESEARCH OBJECTIVIS

Legislation requires the Broadcasting Authority to undertake
research in order to determine audience size and audience reac-

tions with regard to broadcasting services in Malta.

The specific objectives of the research can be enumerated as

follows :

a. Television viewership and radio listenership of the various

local stations.

b. Preferred radio station and reasons for such preference.

c. The reaction to the new TVM programme Schedule.

d. Public opinion and attitudes towards programmes broadcast.

e. The public's main source of news and preferred radio news
service.

f. The audience preference for various types of radio
programmes.

g. The stations associated with a number of popular programmes.

h. Programme areas not covered at present, which the public

may wish to see included.

It is relevant to point out in research of this nature that the
results represent a 'snap-shot' of listenership and viewership of

the particular week in which fieldwork was conducted.
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2.1.
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METHODOLOGY

In an effort to provide action-oriented results in the most cost-
effective manner, MISCO International conducted this research
through a quota sample. A more detailed description of the method-
ology adopted appears in the 'Technical Report', presented sepa-

rately.

Respondents were contacted at their homes or place of accomodation

between the 12th and 18th January 1993 both days inclusive.

Interviews were conducted in twenty-five blocks in Malta and Gozo,
covering 700 residents living in Malta and Gozo aged 14 years and
over. The sample was representative of the Maltese population in

terms of sex and age.

Interviews were conducted daily for seven days in order to cap-

ture information relative to the whole week.

All interviews were carried out by MISCO-trained interviewers
under the supervision of a purposely-trained supervisor. They had
all attended a briefing session prior to the start of fieldwork.

The whole project was under the control of a director of MISCO

International, Mr.Lawrence Zammit, assisted by the research manag-

er Mr.Anthony Carabott.
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2.8.

2.9.

A back-check was made by the supervisor on 15% of each interview-
er's work to ensure that the interviews took place according to

the survey design and instructions.

All completed questionnaires were checked by the fieldwork super-

visor prior to them being passed on for data processing.

Cross tabulations are provided by age, sex, socio-economic catego-
ry, activity of respondents, and day to which the.interview re-
lates. Other cross—-tabulations provided are by '"regular radio

stations listened to" and "TVM viewership".
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3.1.

3.2.

CONFIDENTIALITY

MISCO International assures clients that the results of this

research are confidential to them.

No part of this report may be published without prior consulta-

tion with MISCO International.
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Q101: Do you listen to the radio at all, nowadays?

Base = 700 (total respondents)

MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta 1 Malta2 | One Live | Sound Radio Radio | Super1 101
1|Yes 508| B85.4% 100.0%| 100.0%| 100.0%| 100.0%| 100.0%| 100.0%{ 100.0%| 100.0%| 100.0% 100.0%| 100.0% 84.4% 90.2%
2|No 102} 14.6% 0.0% 0.0%, 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.6%! 9.8%
700} 100.0% 7 112 16 37 27 91 38 101 178 73 1 617 51
L3 N
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd] Student { House AB C1 c2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1lYes 598] 85.4% 77.8% 88.5%| 80.0% 91.8% 87.6%| 100.0% 82.7%! 86.4% 76.6% 85.9% 79.3% 81.3% 87.6% 87.6%
2|No 102| 14.6% 22.2% 11.5% 20.0% 8.2%) 12.4% 0.0% 17.3% 13.6%! 23.4% 14.1% 20.7% 18.7% 12.4% 12.4%
700] 100.0% 27 61 20 73 89 7 75 22 64 262 82 134 210 " 274
v
Age Sex Day which interview relates to
14-17 18-24 25-34 | 35-44 | 45-54 55- 64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1lYes 598| 85.4% 81.8% 93.0%) 86.7% 86.3% 84.4%| 87.5% 76.6% 85.6% 85.3% 85.0%! 86.0% 85.0% 77.0% 88.0% 89.0% 88.0%
2iNo 102| 14.6% 18.2% 7.0% 13.3% 13.7% 15.6% 12.5% 23.4% 14.4%, 14.7% 15.0% 14.0% 15.0% 23.0% 12.0% 11.0% 12.0%,
*700] 100.0% 55 86 143 146 96 80 94 340 360 100 100 100 100 100 100 100




MISCO INTERNATIONAL LIMITED
AUDIENCE RESEARCH

Q102: Which station do you prefer listening to most?
Base = 598 (listen to the radio)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta 1 Malta2 | One Live | Sound Radio Radio | Super 1 101

0|No preference 2| o3% 0.0%|  0.0% 00%|  00%  37% 1.1% 26% 1.0%  06%  1.4% 0.0%)  0.2% 0.0%

1|Radio Malta 1 95| 15.9% 0.0%| 839%| 18.8%|  0.0% 0.0%|  22% 0.0% 00%!  00%|  4.1% 00%| 16.1%|  B87%

2|Radio Malta 2 14] 23% 0.0%|  1.8%| 563%  0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 1.0%|  06%| 0.0% 0.0%  25% 0.0%

3{Radio One Live 34| s57% 0.0% 1.8% 63% 86.5% 0.0% 3.3% 26% 1.0% 22%{  27%| 100.0%]  6.0% 2.2%

4|island Sound 26| 4.3% 0.0%| 0.0% 0.0%) 0.0% 88.9% 0.0% 7.9% 1.0% 0.0% 1.4% 0.0% 4.2% 8.7%

sIRTK 78} 13.0% 14.3% 4.5% 0.0% 2.7% 0.0% 80.2% 0.0% 1.0% 0.0% 4.1% 0.0% 14.0% 2.2%

6|Bay Radio 29| 4.8% 0.0%|  0.8% 0.0%|  27% 00%|  33% 73.7% 10%  06%| 0.0% 00%|  44%| 109%

7|Smash Radio 92| 15.4% 29%|  0.9% 6.3% 0.0% 0.0% 3.3% 53%|  85.1% 17%|  5.5% 0.0%| 144%| 19.6%

8|Radio Super 1 168| 28.1% 143%|  45% 125%| 8.1% 3.7% 3.3% 0.0% 50% 927% 1.4% 0.0%| 27.8%| 39.1%

olRadio 101 59] 9.9% 14.3% 1.8% 0.0%)| 0.0%, 3.7%| 2.2% 79% 4.0% 1.7% 79.5% 0.0%) 10.2% B.7%

10]Other 1 0.2% 14.3% 0.0% 0.0%)| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0%

598| 100.0% 7 112 16 37 27 91 38 101 178 73 1 521 46
k31 Sty
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired | Unemplyd| Student | House AB C1 c2 D/E
TOTALlI % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
0} No preference 2| 03% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0%. 0.0% 0.0%, 0.0% 0.0% 2.0% 0.4% 0.0% 0.9%| 0.5% 0.0%
1|Radio Malta 1 95| 15.9% 9.5%| 16.7% 37.5% 16.4% 6.4% 0.0% 24.2% 53% " 6.1% 19.1% 4.6%)| 15.6%)| 18.5% 17.1%
2| Radio Malia 2 14 23% 9.5% 3.7% 0.0%| 1.5% 1.3% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 2.7% 4.6% 3.7% 16% 1.7%
3| Radio One Live 34) 57% 9.5% 8.3% 0.0% 45% 26%| 42.9% 6.5% 5.3% 2.0% 5.8% 9.2% 5.5% 4.9% 5.4%,
4{island Sound _ 26| 43% 238%| 148%| 63%|  15%| 51%] 00%| 3.2% 0.0%  61%|  08%| 123% 11.0% 11%|  17%
s5|RTK 78] 13.0% 14.3% 5.6% 6.3% 10.4% 6.4% 0.0% 19.4% 0.0% 2.0% 20.4% 18.5%) 12.8% 17.4% 8.3%
6| Bay Radio 28| 4.8% 4.8% 7.4%)| 6.3% 6.0% 5.1% 14.3% 1.6%)| 0.0% 12.2%)| 3.1%) 7.7% 6.4% 4.9% 3.3%
7|Smash Radio 92| 154% 143%|  11.1%|  188%| 149%| 321%| 14.3%|  0.0%| 368%| 490%| 58%| 13.8%| 147%| 147%] 167%
8| Radio Super 1 168| 28.1% 4.8% 7.4% 6.3% 34.3% 29.5% 28.6% 33.9% 42.1% 6.1% 36.4% 9.2% 14.7% 32.1% 36.3%
9| Radio 101 89| 9.9% 9.5% 24.1% 18.8% 9.0% 11.5% 0.0% 8.1% 10.5% 14.3% 5.3%| 20.0% 14.7%| 3.8% 9.6%
10{Other 1 0.2% 0.0% 0.0%| 0.0%) 1.5% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0%
598] 100.0% 21 54 16 67 78 7 62 19 49 225 65 108 184 240




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q102: Which station do you prefer listening to most?
Base = 598 (listen to the radio)
Age Sex Day which interview relates to
14-17 18-24 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday {Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL| % years years years years years years years +
0} No preterance 2] o0a% 2.2%) 0.0%) 0.0%) 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 12% 0.0%| 0.0% 0.0% 1.1%
1| Radio Malta 1 95| 1598% 8.9% 2.5%|  137%  11.9%f 16.0%| 229%| 38.9%| 144%| 173%| 21.2% 17.4%| 129%| 13.0%| 136%| 169% 15.9%
2|Radio Malta 2 14] 23% 0.0%| 0.0%| 0.0% 4.0%) 6.2%) 4.3% 1.4% 27% 2.0% 3.5% 47% 1.2% 26% 2.3% 1.1% 1.1%
3| Radio One Live 34| 57% 22% 1.3% 7.3% 7.1% 9.9% 5.7%, 28% 6.9% 4.6% 3.5% 47% 8.2% 3.9% 8.1% 4.5% 5.7%
4|island Sound 26] 4.3% 4.4% 2.5% 8.9% 5.6% 1.2% 2.9% 1.4% 58% 2.9% 24% 5.8%) 4.7% 5.2% 5.7% 2.2% 4.5%
5]RTK 78] 13.0% 0.0%) 3.8%  129%| 127%( 14.8%| 20.0%| 23.6% 78%| 17.9%]  106%| 14.0%| 11.8%| 143%| 12.5%| 124%| 15.9%
6| Bay Radio 29| 48% 6.7% 12.5% 6.5% 3.2% 1.2% 2.9% 1.4% 6.2% 3.6% 5.9% 2.3% 7.1% 52% 4.5% 4.5% 4.5%
7|Smash Radio 92| 15.4% 48.9%| 51.3% 11.3% 11.1% 1.2% 0.0%| 0.0%| 16.5%| 14.3%| 16.5%| 16.3%] 18.8%| 143%| 13.6%| 16.9%| 11.4%
8} Radio Super 1 168| 28.1% A% 163%| 298%| 333%| 383%| 30.0%| 264%| 258%| 303%| 259% 26.7%| 235% 325%| 20.5%| 33.7%| 25.0%
9|Radio 101 59] 9.9% 15.6%| 10.0% 97% 103%| 11.1%] 10.0% 42%]  13.4% 6.5%| 106% 8.1%| 9.4% 9.1% 9.1% 79%| 14.8%
10jOther 1| 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0%, 0.0%) 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0%, 0.0%
598] 100.0% 45 80 124 126 81 70 72 291 307 85 86 85 77 88 89 88




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q103: Why do you prefer this station?
Base = 598 (listen to the radio)
Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Hadio Other Yes No
TOTAL| % Malta1 | Malta2 | Onelive | Sound Radio Radio | Super 1 101
0} No answer 81 13% 0.0% 0.9%| 0.0% 0.0% 3.7% 2.2%)| 7.9% 2.0% 0.6% 2.7% 0.0%) 1.0% 2.2%
1| Highly interesting/educ progrms 157} 26.3% 14.3%| 29.5% 25.0%)| 35.1% 11.1% 42.9% 5.3% 4.0% 34.8% 19.2% 0.0% 27.4% 15.2%
2| Variety of programmes 116] 19.4% 0.0% 23.2% 31.3% 18.9% 1M14% 22.0% 7.9% 3.0% 28.7% 20.5% 0.0% 19.2% 21.7%
3| Mostly music 78] 12.5% 42.9% 0.9% 0.0% 0.0% 11.1% 2.2% 21.1% 56.4% 2.8% 12.3% 0.0% 12.7% 13.0%
4| More suitable for younger age grp 6] 1.0% 0.0% 0.0%)| 6.3% 0.0% 0.0% 0.0%)| 2.6%| 4.0% 0.6% 1.4% 0.0% 1.0% 0.0%!
5{Best disc jockeys/announcers 21l 3.5% 0.0% 2.7% 6.3%| 0.0% 14.8% 1.1% 7.9%)| 1.0% 1.1% 15.1% 0.0% 3.6% 4.3%
6] Religious programmes 12] 2.0%, 0.0% 4.5%)| 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 2.3% 0.0%
7|Enjoys novel reading i} 0.2% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%! 0.2% 0.0%
8| Discussions 34] 5.7% 14.3%, 2.7% 6.3% 32.4% 0.0% 12.1% 0.0% 0.0% 6.7% 4.1%| 100.0% 5.6% 6.5%|
9] Because of politics 271 4.5% 0.0% 0.0%) 0.0%, 2.7% 3.7% 1.1%| 0.0% 0.0% 10.7% 9.6% 0.0%)| 4.8% 2.2%
10{Impartial 38| 6.4% 0.0% 3.6% 0.0%)| 16.2% 0.0% 7.7% 10.5% 1.0% 7.9% 27% 0.0%! 6.3% 6.5%
11 |Matter of habit 30 5.0% 0.0% 19.6%)| 18.8% 2.7% 0.0% 1.1% 2.6%) 0.0% 2.8% 1.4% 0.0%) 5.0% 4.3%
12| Extensive news coverage 20] 3.3% 0.0% 1.8% 6.3% 0.0% 0.0% 1.1%| 53% 1.0% 7.3% 5.5% 0.0% 3.1% 8.5%
13| MW band only 9] 1.5% 0.0% 7.1%| 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0%)| 0.0%) 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 1.3% 4.3%|
14]Best for sports 6 1.0% 14.3% 1.8%)| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.6% 0.0% 0.0%! 1.2% 0.0%
15} Best music 69| 11.5%) 14.3% 3.6%) 18.8% 5.4% 25.9% 4.4% 28.9%)| 26.7% 4.5% 15.1% 0.0% 10.9% 17.4%
16| Transmisson in English 11| 1.8%) 0.0%, 0.0% 0.0%| 0.0% 29.6% 1.1% 5.3% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0%| 1.7% 4.3%
17} Clear reception 7] 1.2%) 0.0% 4.5% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0%| 2.6% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 2.2%
) 647} 108.2% 7 112 16 37 27 91 38 101 178 73 1 521 46 -




Q103: Why do you prefer this station?

Base = 598 (listen to the radio)

MISCO INTERNATIONAL LIMITED
AUDIENCE RESEARCH

Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales | Skilled | Unskilied | A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student | House AB 1 c2 b/e
TOTAL] % Managrial] Collar Person | Worker | Worker | Police Wife

0| No answer 8] 13% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 3.2%) 0.0% 2.0% 1.3% 4.6%) 1.8% 1.1% 0.4%
1]Highly interesting/educ progrms 157] 26.3% 143%| 11.4%]  25.0%| 209%| 21.8% 0.0%| 323% 21.1% 6.1% 38.2%| 27.7%| 17.4%] 321%| 25.4%
2| Variety of programmes 116] 19.4% 9.5%| 18.5%| 25.0%| 17.9%| 154%| 14.3%) 24.2% 263% 8.2%| 22.7%| 13.8%| 21.4%f 178%| 21.3%
3| Mostly music 75 12.5% 18.0% 7.4%|  125%| 13.4%| 24.4%| 14.3% 00%| B316%| 36.7% 53%| 15.4%| 128%| 109%| 129%
4|More suitable for younger age grp 6| 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0%) 0.0% 00%|  53% 10.2% 0.0% 0.0%) 1.8%) 0.5% 1.3%
5| Best disc jockeys/announcers 21| 3.5% 14.3% 8.3% 0.0% 1.5% 3.8% 0.0% 3.2% 0.0% 4.1% 2.2% 6.2%| 5.5%, 1.1% 3.8%
6/Religious programmes 12| 20% 0.0% 0.0%) 0.0%|  3.0% 0.0% 0.0% 16%  0.0% 0.0% 4.0%| 00%  09% 2.2% 2.9%
7]Enjoys novel reading 1| o2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4%
8| Discussions 34 57% 9.5% 3.7%) 0.0% 6.0% 13%)  14.3% 4.8% 0.0% 0.0% 9.3% 6.2% 28% 8.7% 4.6%
9|Because of politics 271 45% 4.8% 7.4%, 0.0% 45% 26%| 143%| 11.3%| 105% 0.0% 3.1% 4.6% 5.5% 3.3% 5.0%
10{impartial 38] 6.4% 9.5% 9.3% 6.3%| 13.4% 51%| 14.3% 8.1% 5.3% 4.1% 3.6% 6.2%) 55% 7.4% 6.3%
11| Matter of habit 30| 5.0% 14.3% 3.7% 6.3% 7.5% 1.3% 0.0% 8.1% 0.0% 0.0% 5.8% 6.2% 5.5% 49% 4.6%
12| Extensive news coverage 20] 3.3%, 0.0% 1.9% 0.0%| 6.0% 2.6% 0.0% 3.2% 5.3% 6.1% 3.1% 3.1%] 3.7% 3.3% 3.3%
13| MW band only 9] 15% 0.0% 3.7% 6.3%) 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 2.8% 1.1%) 1.7%
14|Best for sports 6] 1.0% 0.0% 5.6% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28% 1.6% 0.0%
15{Best music 69| 11.5% 48%| 185%] 18.8% 9.0%| 205%] 28.6% 6.5% 53%| 34.7% 4.0%| 154% 147% 9.8%| 10.4%
16| Transmisson in English 11 18% 4.8% 7.4% 6.3%) 0.0% 1.3% 0.0%, 1.6% 0.0%| 2.0% 0.9% 1.5%) 5.5% 0.5% 1.3%
17]Clear reception 71 1.2% 0.0% 1.9%, 0.0% 1.5% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%, 1.3%, 1.5% 0.0% 1.6% 1.3%
647]108.2% 21 54 16 67 78 7 62 19 49 225 65 109 184 240 -




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q103: Why do you prefer this station?
Base = 598 (listen to the radio)
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy} Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
O] No answer 8 1.3% 2.2%) 2.5% 0.8% 0.0% 0.0% 4.3% 1.4% 1.4% 1.3% 0.0% 0.0%| 1.2%, 1.3% 3.4% 1.1%)| 23%
1| Highly interestingreduc progrms 157 26.3% 11.1% 6.3%| 31.5%| 238%| 37.0%| 30.0% 37.5%| 196%| 326%| 259%| 27.9%| 176%| 26.0%| 352%| 27.0%| 28.9%
2|Variety of programmes 16| 19.4% 89%| 13.8%| 202% 222%| 247%| 257%| 13.9%| 175%| 21.2%| 17.6%| 16.3%| 165%| 208%| 19.3%| 20.2%j 25.0%
3| Mostly music 75| 12.5% 31.1%|  45.0%| 105% 7.9% 25%  0.0% 0.0%|  13.4%| 11.7%| 14.4%| 163%| 118%| 11.7%  9.4%| 12.4% 125%
4} More suitable for younger age grp 6] 1.0% 4.4% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7%) 0.3% 2.4% 1.2% 1.2% 26% 0.0% 0.0% 0.0%
5| Best disc jockeys/announcers 21| 3.5% 2.2%) 3.8% 5.6% 3.2% 3.7% 2.9% 1.4% 4.8% 2.3%) 4.7% 5.8% 2.4%) 0.0% 3.4% 2.2% 5.7%
6{Religious programmes 12| 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0%|  4.3% 9.7% 1.0% 2.9% 0.0% 5.8% 2.4%) 0.0% 1.1% 1.1%) 3.4%
7|Enjoys novel reading 1| 02% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.3% 0.0%, 0.0%) 1.2% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0%
8| Discussions 34| 57% 0.0% 0.0% 6.5% 9.5% 6.2% 7.1% 56% 4.1% 7.2% 5.9% 8.1%| 11.8% 6.5% 23% 0.0% 5.7%
9| Because of politics 27| 4.5% 0.0% 1.3% 3.2% 6.3% 49%| 7% 6.9% 6.5% 26% 7.1% 1.2% 4.7% 3.9%) 3.4% 7.9% 3.4%
10} Impartial 38| 6.4% 2.2% 5.0% 4.0%, 9.5% 6.2% 7.1% 8.3% 9.6%) 3.3% 5.9% 4.7% 9.4% 7.8% 9.1% 5.6% 23%
11| Matter of habit 30| 5.0% 0.0% 1.3%]  32%| 08%  86% 10.0%| 13.9%|  41%| 59%| 47%| 23%| 35% 52%] 68%  9.0%  3.4%
12|Extensive news coverage 20[ 3.3% 4.4% 1.3% 3.2% 3.2% 6.2% 1.4% 4.2% 4.5%) 2.3% 3.5% 4.7% 3.5% 3.9% 0.0% 45%| 3.4%
13{MW band only of 15% 0.0% 1.3% 2.4% 1.6% 1.2% 0.0% 2.8% 1.0%) 2.0% 1.2% 3.5% 0.0% 26% 1.1% 2.2% 0.0%
14|Best for sports 6| 1.0% 0.0% 0.0% 0.8% 2.4% 1.2%) 1.4% 0.0% 21% 0.0% 1.2% 23% 1.2% 0.0% 1.1% 1.1% 0.0%)
15|Best music 69] 11.5% 422%|  213%f 12.1% 6.3% 8.6% 2.9% 1.4%]  14.4% 8.8%| 11.8%| 10.5%| 118%f 143% 9.1%| 10.1%} 13.6%
16]Transmisson in English 11| 18% 4.4% 0.0% 2.4% 1.6% 1.2% 1.4%) 2.8%, 1.4% 2.3% 0.0% 2.3% 4.7% 1.3% 1.1% 1.1% 23%
17| Clear reception 7]_1.2% 0.0% 0.0%, 3.2% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 1.3% 2.4% 0.0% 24% 0.0% 2.3% 1.1% 0.0%
' 647]108.2% 45 | 80 124 126 81 70| 72 291 307 85 86 85 77 88 89 - 88




MISCO INTERNATIONAL LIMITED
AUDIENCE RESEARCH

Q104: Which stations do you listen to regularly, this is on three days of every four for at least 15 minutes?
Base = 598 (listen to the radio)

‘

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Maltia 1 Malta2 | One Live | Sound Radio Radio Super 1 101
0| No regular station 71 1.2% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0%
1}Radio Malta 1 112] 18.7% 0.0%| 100.0%| 25.0% 8.1% 0.0% 9.9% 26% 2.0% 3.4% 55%| 100.0%| 19.2%| 8.7%
2| Radio Malta2 16| 2.7%) 0.0% 3.6%| 100.0% 2.7% 0.0% 1.1% 0.0% 1.0% 1.1% 0.0% 0.0%| 29% 0.0%
3|Radio One Live 37| 6.2% 0.0% 2.7% 6.3%| 100.0% 0.0% 6.6%) 5.3%) 1.0% 3.4% 1.4%| 100.0% 6.5% 2.2%
4|lsland Sound 27 45% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 100.0% 1.1% 7.9%) 1.0% 0.0%, 2.7% 0.0% 4.4% 8.7%
5|RTK 91| 15.2% 0.0% 8.0% 6.3% 16.2% 3.7%| 100.0% 5.3%) 3.0%! 1.7% 6.8%| 100.0%) 15.9% 43%
6|Bay Radio 38| 6.4% 0.0% 0.9% 0.0% 54%|  11.1% 22%| 100.0% 59% 0.6%) 55% 0.0%) 6.1%| 109%
7|Smash Radio 101| 16.9% 0.0% 1.8% 6.3% 2.7% 3.7% 3.3% 15.8%; 100.0% 3.4% 9.6% 0.0%| 16.1%| 19.6%
8|Radio Super 1 178| 29.8% 0.0% 5.4% 12.5% 16.2% 0.0% 3.3% 26% 59%| 100.0% 6.8% 0.0%| 29.4%| 39.1%
9] Radio 101 73] 12.2% 0.0% 3.6% 0.0%| 27% 74% 5.5% 10.5% 6.9% 2.8%| 100.0% 0.0%| 12.5% 10.9%
10]|Other 1] 0.2% 0.0% 0.9%) 0.0% 2.7% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 100.0% 0.2% 0.0%
681]1113.9% 7 12 16 37 27 91 38 101 178 73 1 521 46
[Z1] LLn
Occupation Socio Economic Classification
Professnlf| White Sales | Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd] Student | House AB C1 c2 /e
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
0] No reguiar station 71 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 41% 0.9% 0.0% 0.9%! 2.2% 0.8%
1[Radio Malta 1 112 18.7% 19.0%| 18.5% 37.5% 17.9% 7.7% 0.0% 24.2% 5.3% 6.1% 24.4% 7.7% 20.2% 21.2% 19.2%
2|Radio Malta 2 16| 2.7% 4.8% 1.9%) 0.0% 0.0% 26% 0.0%, 3.2% 0.0% 2.0% 4.0% 3.1%)| 2.8% 2.7% 2.5%
3| Radio One Live 37 6.2% 95%|  11.1% 0.0% 6.0% 26%| 42.9% 6.5%) 5.3% 2.0% 6.2% 9.2%) 6.4% 6.5% 5.0%
4|Island Sound 271 4.5% 238%| 14.8% 6.3% 1.5%) 5.1% 0.0% 4.8%) 0.0% 8.2% 0.4%| 123%| 11.0%) 1.6% 1.7%
S{ATK 91| 15.2% 19.0%|  11.1% 6.3% 10.4% 6.4% 0.0%| 24.2%| 0.0% 6.1%| 22.2%| 21.5%] 183%] 19.6% 8.8%
6| Bay Radio 38] 6.4% 9.5% 9.3% 6.3%) 7.5% 6.4%| 28.6% 0.0% 53%| 18.4% 36%| 12.3% 8.3% 49% 5.0%
7|Smash Radio 101] 16.9% 143%|  16.7% 18.8%| 13.4%| 359%| 28.6% 0.0%| 36.8%| 55.1% 58%| 16.9%| 16.5%| 163%| 17.5%
8| Radio Super 1 178] 29.8% 4.8% 13.0% 6.3% 358%| 308%| 429%| 355%| 42.1% 6.1%| 37.8% 10.8%| 156%| 326%| 39.2%
9| Radio 101 73| 12.2%, 19.0%| 24.1% 188%| 11.9%| 128% 0.0% 129%| 21.1% 14.3% 7A%| 24.6% 156% 6.0% 12.1%
10|Other 1] 0.2% 48% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0%
681] 113.9% 21 54 16 67 78 7 62 19 49 225 65 109 184 240




MISCO INTERNATIONAL LIMITED
AUDIENCE RESEARCH

Q104: Which stations do you listen to regularly, this is on three days of every four for at least 15 minutes?

Base = 598 (listen to the radio)

Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
0{No regular station 7l 1.2% 4.4% 1.3% 0.8% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0%) 1.0% 1.3% 1.2% 0.0% 2.4% 1.3% 3.4% 0.0% 0.0%
1|Radio Malta 1 112| 18.7% 8.9% 3.8% 16.1% 15.9% 21.0% 28.6% 38.9% 16.5% 21.8% 247% 24 4% 14.1% 14.3% 13.6% 20.2%) 18.3%
2|Radio Malta 2 16| 2.7% 2.2% 0.0% 0.0%) 3.2% 6.2% 57% 2.8% 2.4% 29% 8.2% 4.7% 2.4% 0.0% 2.3%, 0.0% 1.1%
3}Radio One Live 37} 6.2% 2.2% 1.3% 9.7%)| 7.1% 9.9% 85.7% 2.8%) 79% 4.6% 3.5% 5.8%) 7.1% 3.9% 10.2% 5.6%) 6.8%
4|island Sound 271 4.5% 6.7% 2.5% 8.1% 5.6% 1.2% 29% 2.8% 6.2% 29% 3.5% 47% 4.7% 5.2% 5.7% 22% 5.7%
s5|RTK 91} 15.2% 4.4% 2.5% 12.9% 15.9% 19.8% 24.3% 25.0% 10.7% 19.5% 9.4% 17.4% 16.5% 19.5% 13.6% 13.5%, 17.0%
6|Bay Radio 38| 6.4% 11.1% 17.5% 8.9%) 4.0% 1.2% 1.4%) 1.4% 7.9% 4.9% 7.1% 4.7% 7.1% 6.5% 4.5% 6.7%| 8.0%
7|Smash Radio 101| 16.9% 556%| 53.8%| 124%| 13.5% 1.2% 0.0% 0.0%| 186%| 153%| 20.0%| 19.8%| 18.8%| 14.3%| 125%| 202% 12.5%
8|Radio Super 1 178] 29.8% 11.1% 18.8% 31.5%) 34.9% 40.7% 32.9% 26.4% 27.8% 31.6% 29.4% 27.9% 27.1% 36.4% 29.5% 32.6% 26.1%
olRadio 101 73] 12.2% 15.6% 13.8%! 12.1%)| 11.9% 12.3% 12.9% 8.3% 16.5% 8.1% 11.8% 11.6% 14.1%)| 11.7%)| 11.4% 7.9%)| 17.0%
10|Other 1] 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
6811113.9% 45 80 124 126 81 70 72 291 307 B5 86 85 77 88 89 88




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q105: Which stations do you listen to only sometimes?
Base = 598 (listen io the radjo)
Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL} % Malta1 | Malta2 | OneLive | Sound Radio Radio Super 1 101
0] No occasional station 119] 19.9% 0.0% 36.6%| 18.8% 10.8% 18.5% 16.5% 13.2%) 9.9% 25.3% 9.6% 0.0% 19.8%) 17.4%
1jRadio Malta 1 78| 13.0% 0.0% 0.0%  63% 216% 37%|  207% 26%| 109%| 169% 8.2% 00%| 13.8% 6.5%
2|Radio Malta 2 43] 7.2% 0.0% 11.6% 0.0%) 2.7% 0.0% 13.2% 2.6%) B.9%! 4.5% 9.6% 0.0% 7.3% 8.7%
3|Radio One Live 58| 9.7% 14.3% 6.3% 6.3%) 0.0% 37%|  14.3% 2.6% 79%| 135%| 11.0% 00%| 106% 22%
4flsland Sound 3| 7.2% 0.0% 45%  63% 2.7% 0.0% 55%| 26.3% 129% 45% 123%[ 100.0% 7.5%] 4.3%
S5IRTK 80| 13.4% 28.6% 17.9% 37.5%)| 13.5% 11.1% 0.0% 13.2% 5.9% 13.5% 32.9% 0.0%) 14.0% 8.7%
6|Bay Radio 88] 14.7% 57.1%) 4.5% 18.8% 10.8% 37.0% 11.0% 0.0% 21.8% 14.6% 26.0% 0.0% 13.8% 21.7%
7|Smash Radio 71| 11.8% 429%|  63%| 125%| 135%| 185% 11.0%| 158%|  00%| 163%| 11.0% 0.0%| 113%| 196%
8| Radio Super 1 85| 14.2% 286%)| 143%|  63%| 243%| 185%| 13.2%| 289%| 27.7% 11%[  151% 0.0%| 142%| 152%
9|Radio 101 89} 14.9% 14.3% 13.4% 6.3% 27.0% 33.3% 28.6% 28.9% 22.8% 2.2% 0.0% 0.0% 15.5%) 8.7%
10{Other 10| _1.7% 143%|  45%|  00%  00% 0.0% 1.1% 0.0% 1.0% 1.1% 0.0% 0.0% 1.7% 2.2%
764] 127.8% 7 112 16 37 27 91 38 101 178 73 1 521 46
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/{ White Sales Skilled { Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student | House AB C1 c2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wite
0[No occasional station 119] 19.9% 286%| 11.1%  0.0% 224% 14.1%|  0.0%| 20.0% 21.1%| 102%| 240%| 185%| 119w 201%] 238%
1{Radio Malta 1 78| 13.0% 4.8% 7.4%) 12.5%) 11.9% 14.1% 14.3%) 21.0% 5.3% 14.3% 13.3% 6.2% 10.1% 14.1% 15.4%
2|Radio Malta 2 43 7.2% 19.0% 7.4%)| 6.3% 4.5% 7.7% 0.0% 12.9% 10.5% 6.1% 5.3% 12.3% 8.3% 6.5% 5.8%
3|Radio One Live 58] 97% 95%| 13.0% 125%| 13.4% 38%| 143%|  32%| 53% 82%| 12.0% 9.2%| 128%| 120% 67%
4|1s1and Sound 43| 7.2% 143%| 11.1%|  63%|  7.5% 77%|  0.0% 16%|  53%| 163%| 53%| 13.8% 10.4% 6.0%|  5.0%
s5|RTK 80] 13.4% 14.3% 16.7% 12.5% 6.0%)| 9.0% 0.0% 11.3% 21.1% 12.2% 16.9% 15.4% 11.0%) 12.5% 14.6%
6|Bay Radio 88| 14.7% 48%| 167%| 188%| 239%| 218%| 28.6%| 8.1%| 158% 204%|  9.8%| 15.4%| 17.4% 120%| 154%
7lSmash Radio 71| 11.9% 48% 13.0% 6.3%) 25.4% 10.3% 42.9% 1.6%) 10.5% 18.4% 9.8%) 10.8% 11.0%| 13.0% 11.7%
8| Radio Super 1 85] 14.2% 4.8% 20.4%| 18.8% 10.4% 24.4% 28.6%)| 6.5% 15.8% 14.3% 12.4%| 7.7% 13.8% 13.6% 16.7%
olRadio 101 89| 14.9% 28.6% 25.9%| 25.0%) 10.4% 10.3% 28.6% 8.1% 5.3% 22.4% 13.8% 24.6% 25.7% 13.0% 8.8%
10lother 10] 1.7% 00%| 19% 63% 15% 00% 00% 32% 00% 41% 13% 15%]  3.7% 1.6%| _ 08%
764] 127 8% 21 54 16 67 78 7 62 19 49 225 65 109 184 240




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
@Q105: Which stations do you listen to only sometimes?
Base = 598 (listen to the radio)
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 § 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday [ Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
0|No occasional station 119} 19.9% 11.1% 10.0% 20.2%) 16.7% 19.8% 22.9% 38.9% 18.9% 20.8% 18.8% 18.6%) 22.4%) 18.2% 23.9% 21.3% 15.9%
1|Radio Malta 1 78] 13.0% 11.1% 6.3%)| 10.5% 11.1% 17.3%) 21.4% 16.7% 12.7% 13.4% 11.8% 11.6%, 9.4% 19.5% 12.5% 11.2% 15.9%
2| Radio Maita 2 43| 7.2% 8.9% 7.5%) 4.0% 5.6% 8.2% 18.6% 4.2%) 8.6% 5.9% 4.7% 11.6%| 7.1% 6.5% 5.7% 6.7% 8.0%
3|Radio One Live 58| 9.7% 4.4% 10.0% 9.7% 10.3% 22.2% 4.3%) 2.8%)| 8.6% 10.7% 5.9% 7.0%) 14.1%)| 11.7% 12.5% 7.9%| 9.1%
4|island Sound 8| 72% 44% 17.5% 4.8% 8.7% 9.9% 0.0% 28% 6.5% 78%|  10.6% 8.1% 9.4% 6.5% 3.4% 45%  8.0%
5|RTK 80} 13.4% 15.6% 5.0% 12.1%)| 13.5% 17.3% 17.1% 15.3% 11.3% 15.3% 18.8% 16.3% 17.6% 6.5% 9.1% 12.4% 12.5%)
6|Bay Radio 88| 14.7% 17.8%| 27.5%| 169%| 11.9%| 136% 10.0% 56%| 16.5%| 13.0%| 129%| 16.3%| 165%| 143%| 18.2% 3.4%f 216%
7|Smash Radio 71| 11.9% 17.8% 18.8% 17.7% 12.7% 8.6% 2.9%)| 1.4% 15.5% 8.5% 11.8% 10.5% 10.6%) 13.0% 14.8%! 9.0%)| 13.6%
8| Radio Super 1 85| 14.2% 22.2% 20.0% 16.1% 15.9% 8.6% 7.1%) 9.7%)| 14.8% 13.7% 15.3% 14.0% 4.7% 10.4% 15.9% 20.2% 18.2%
9|Radio 101 89) 14.9% 156%| 16.3%| 185%| 14.3%| 16.0%| 11.4%| 7% 14.4%| 156%| 17.6% 81%| 176%| 143%| 13.6%| 19.1%| 13.6%
10lOther 0] 17% 4.4% 0.0% 1.6% 1.6% 1.2% 0.0% 4.2% 1.4% 20% 1.2% 3.5% 1.2% 3.9% 0.0% 2.2% 0.0%
764|127 .8% 45 80 124 126 81 70 72 291 307 85 86 85 77 88 89 88




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q106: On which day did you last listen to the radio?
Base = 598 (listen to the radio)
Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta1 | Malta2 | Onelive | Sound Radio Radio | Super1 101
1|Monday 85| 14.2% 0.0% 18.8%| 37.5% B.1% 14.8% 8.8% 15.8% 18.8% 14.0% 11.0% 0.0% 13.4%| 17.4%
2| Tuesday 86| 14.4%) 0.0% 16.1% 25.0% 18.9% 14.8% 16.5% 10.5% 15.8% 14.0% 17.8% 0.0%) 15.5%)| 6.5%
3|Wednesday 70| 11.7% 14.3% 8.9% 12.5% 10.8% 11.1% 9.9% 10.5% 16.8% 10.7% 123%| 100.0%) 11.7% 10.9%
4| Thursday 81| 13.5% 28.6% 11.6% 0.0% 10.8% 11.1% 16.5% 10.5% 8.9% 18.5% 13.7% 0.0%| 13.4%) 19.6%
5|Friday 91] 15.2% 28.6%| 12.5% 63%| 27.0%| 222%| 17.6% 79%| 11.9%| 129% 151% 00%| 14.6%| 21.7%
6|Saturday 102| 17.1% 0.0%| 16.1% 6.3% 16.2%| 14.8%| 154%| 26.3%| 188%| 18.0%| 11.0% 0.0%| 165%| 19.6%
7|Sunday 80| 13.4% 28.6% 16.1% 12.5%) 8.1% 11.1% 13.2% 18.4% 8.9% 11.2% 19.2% 0.0% 14.2% 4.3%
8|Over a week ago 3] 05% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0%) 0.0%| 0.6% 0.0%
598] 100.0% 7 112 16 37 27 91 38 101 178 73 1 521 46
Occupation Socio Economic Classification
Professni/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student House AB C1 Cc2 D/E
TOTAL| % Managrial|{ Collar Person | Worker | Worker Police Wite
1]Monday 85| 14.2% 9.5% 16.7%) 18.8% 16.4% 10.3% 28.6% 16.1% 15.8% 12.2% 13.8% 9.2%| 16.5% 12.0% 16.3%
2|Tuesday 86| 14.4% 143% 11.1%) 25.0% 17.9% 11.5% 0.0% 12.9% 10.5% 14.3% 15.6% 9.2% 19.3% 14.7% 13.3%|
3|Wednesday 70 11.7% 9.5%| 13.0% 6.3% 9.0%| 103%| 14.3%| 11.3%| 158%| 163%| 12.0%| 15.4% 9.2% 9.8%| 13.3%
4{Thursday 81| 13.5% 9.5% 5.6% 25.0%)| 10.4% 12.8% 14.3% 16.1% 10.5% 14.3% 15.6% 10.8%) 11.0%)| 13.6% 15.4%)|
5|Friday ’ 91} 15.2% 14.3% 16.7%) 0.0% 14.9% 17.9% 0.0% 17.7% 10.5% 8.2% 16.9% 23.1%)| 11.9% 19.0% 11.7%
6|Saturday 102] 17.1% 19.0% 27 .8%) 6.3% 17.9% 17.9% 28.6% 12.9% 26.3% 16.3% 14.7% 16.9% 13.8% 19.0% 17.1%
7|Sunday 80] 13.4% 23.8% 9.3%) 18.8% 13.4% 19.2% 14.3% 8.7%) 10.5% 18.4% 11.1% 15.4% 17.4% 11.4% 12.5%)
8|Over a week ago 3] 05% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.9% 0.5% 0.4%
598] 100.0% 21 54 16 67 78 7 62 19 49 225 65 109 184 240
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1|Monday 85| 14.2% 11.1% 16.3% 14.5%) 15.1% 14.8% 11.4% 13.9% 15.5% 13.0% 82.4% 10.5%, 4.7% 0.0%; 0.0% 0.0% 2.3%
2| Tuesday 86| 14.4%) 17.8% 12.5% 14.5%) 15.1% 17.3% 12.9% 11.1% 13.4% 153% 2.4% 86.0%| 10.6%)| 1.3% 0.0% 0.0% 0.0%
3|Wednesday 70| 11.7% 156%| 17.5% 8.9% 95%| 136%| 10.0%| 11.14%| 103%] 13.0% 0.0% 0.0%| 76.5% 6.5% 0.0% 0.0%| 0.0%
4| Thursday 81] 13.5% 11.1%| 11.3% 15.3%)| 16.9% 8.6% 15.7% 13.9% 13.4% 13.7% 1.2% 0.0% 2.4% 89.6% 9.1% 0.0% 1.1%
5| Friday 91] 15.2% 8.9% 13.8% 16.9% 13.5% 14.8% 18.6%| 18.1% 14.8% 15.6% 2.4% 0.0%) 0.0%) 0.0% 85.2% 10.1% 5.7%
6| Saturday 102| 17.1% 17.8% 18.8%) 15.3% 17.5% 17.3% 17.1% 16.7% 16.5% 17.6% 1.2% 2.3%) 1.2% 1.3% 3.4% 87.6% 18.2%
7|Sunday 80] 13.4% 17.8% 10.0% 13.7% 13.5% 13.6% 12.9%)| 13.9% 15.5% 114% 9.4% 1.2% 3.5%| 1.3% 2.3% 2.2% 71.6%|
8]Over a weok ago 3] _05% 00%| 00% 08% 0.0%|  0.0% 14% 14%|  07%|  03% 1.2% 0.0% 1.2% 0.0%|  0.0% 0.0%  1.1%
598] 100.0%, 45 80 124 126 81 70 72 291 307 85 86 B5 77 88 89 88




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q107: How many days a week do you normally listen to the radio?

Base = 598 (listen to the radio}

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta1 | Malta2 | Onelive | Sound Radio Radio | Super1 101
1|Everyday 479| 80.1% 42.9% 82.1% 93.8% 67.6% 70.4% 75.8%) 68.4% 82.2% 88.2% 83.6%| 100.0% 79.8% 78.3%
2|Six times a week 12| 2.0% 0.0% 1.8%) 0.0% 8.1% 3.7% 1.1%| 2.6% 2.0% 2.2% 1.4% 0.0% 2.3% 0.0%
3|Five times a week 31 52% 0.0% 6.3% 6.3% 8.1% 3.7% 8.8%) 5.3%) 6.9% 2.2% 2.7% 0.0%) 44%| 10.9%
4|Four times a week 18] 3.0% 0.0% 1.8% 0.0% 8.1% 3.7% 3.3% 5.3% 2.0% 2.2% 5.5% 0.0%, 3.5% 0.0%
5| Three times a week 27 45% 0.0% 1.8%) 0.0% 5.4%  11.1% 33%| 15.8% 3.0% 1.7% 6.8% 0.0% 4.4% 8.7%
6{ Twice a week 16| 27% 28.6% 2.7%, 0.0% 0.0% 7.4% 5.5% 26% 2.0% 11% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0%
7|Once a wesk 14| 2.3% 26.6% 3.6% 0.0% 27% 0.0% 2.2% 0.0% 2.0% 1.7% 0.0% 0.0% 2.3% 22%
8] Less than once a week 1] 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0%
508] 100.0%, 7 112 16 37 27 91 38 101 178 73 1 521 48
Occupation Soclo Economie Classification
Professn/| White Sales Skilled | Unskilied | A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student | House AB C1 c2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1|Everyday 479 80.1% 71.4% 83.3% 81.3% 65.7% 84.6% 71.4%, 79.0% 89.5% 61.2% 86.7% 73.8% 80.7% 73.4% 86.7%
2|Six times a week 12| 2.0% 0.0% 1.9% 0.0% 4.5% 13%  14.3% 1.6% 0.0% 2.0% 1.8% 0.0% 1.8% 3.3% 1.7%
3{Five times a week 31| s52% 4.8% 19%] 125% 7.5% 3.8% 0.0% 4.8% 00%] 10.2% 4.9% 9.2% 4.6% 6.0% 3.8%
4{Four timas a week 18] 3.0% 4.8% 0.0% 6.3% 4.5% 5.1%|  14.3% 0.0% 5.3% 41% 2.2% 3.1%) 1.8% 3.8% 2.9%
5| Three times a week c 271 45% 9.5% 9.3%) 0.0% 7.5% 1.3%) 0.0% 6.5% 5.3% 8.2% 22%|  7.7% 7.3% 48%| 21%
6l Twice a week 16] 2.7% 9.5% 1.9%) 0.0% 6.0% 1.3% 0.0% 3.2% 0.0% 8.2% 0.9% 6.2% 1.8% 43% 0.8%
7|Once a week 14] 23% 0.0% 1.9%) 0.0% 4.5% 26% 0.0% 3.2% 0.0% 6.1% 1.3% 0.0% 1.8% 4.3% 1.7%
8]Less than once a week 11 02% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.4%
508] 100.0% 21 54 16 67 78 7 62 19 49 225 65 109 184 240
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL| % years years years years years years years +
1|Everyday 479] 80.1% 64.4% 77.5% 81.5% 84.9% 81.5% 80.0%| 80.6% 75.6% 84.4% 81.2% 79.1% 80.0% 87.0%| 72.7% 83.1% 78.4%
2|six times a week 12| 2.0% 2.2% 1.3%) 2.4% 1.6% 3.7% 1.4% 1.4%) 2.7% 1.3% 0.0% 4.7% 2.4% 1.3% 1.1% 2.2% 2.3%
3| Five times a week 31} 5.2% 11.1% 6.3% 5.6% 24% 49% 1.4% 8.3% 5.2% 5.2% 5.9% 7.0% 47% 26% 6.8% 2.2% 6.8%
4| Four times a week 18] 38.0% 4.4% 5.0% 3.2% 2.4%| 2.5% 4.3% 0.0% 3.8% 2.3%| 47% 3.5% 1.2% 3.9% 2.3% 1.1% 4.5%
s5{Three times a week 271 4.5% 2.2% 8.8% 3.2% 2.4%| 3.7% 10.0%, 2.8% 5.8% 3.3%| 4.7% 3.5% 59% 2.6% 8.0% 3.4% 3.4%
6] Twice a week 16| 27% 8.9% 1.3%, 2.4% 1.6% 2.5% 0.0% 5.6% 3.8% 1.6% 1.2%) 2.3% 2.4%) 1.3%) 4.5% 4.5%) 2.3%
7lOnce a wesk 14] 23% 6.7%) 0.0% 1.6%) 4.8% 1.2% 2.9% 0.0% 2.7% 2.0%) 2.4% 0.0% 3.5% 1.3%) 4.5% 3.4% 1.1%)
8|Less than ance a week 1| 0.2% 0.0% 0.0%) 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%, 0.0%) 1.1%
598]100.0%| 45 80 124 126 81 70 72 291 307 85 86 85 77 88 89 88




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q108: In the past seven days, when did you listen to the radio?
Base = 598 (listen to the radio)
Regular radlo stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL| % Malta1 | Malta2 | One Live | Sound Radio Radio | Super1 101
1|Did not listen to the radio 3| os5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0%, 0.6% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0%
2|Monday 528| 88.3% 429%| B9.3%| 81.3%] 91.9%| 889%| 84.6%| 78.9%| 931%| 916%| 93.2%| 100.0%| 883% s89.1%
3| Tuesday 516} 86.3% 71.4% 86.6% 87.5% 86.5% 81.5% 81.3% 78.9%| 91.1% 89.9% 87.7%] 100.0%, 86.2%| 89.1%
4|Wednesday 520} 87.0%. 42.9% 87.5% B87.5% 83.8% 85.2% 82.4% 84.2% 90.1% 88.3% 87.7%| 100.0% 86.8% 81.3%
5] Thursday 523 87.5% 57.1% 89.3% 93.8% 86.5% 85.2% 84.6% 68.4% 80.1% 92.7% 91.8%| 100.0%| B7.5% 84.8%
6|Friday 531] 88.8% 42.9% 88.4% 93.8% 88.2% 85.2% 90.1% 84.2% 95.0% 89.9% 91.8%| 100.0% 88.7%| 91.3%
7|Saturday 510| 85.3%! 28.6% 84.8% 87.5%| 78.4% 77.8% 81.3%| 84.2% 86.1% 92.1% 87.7%| 100.0% 86.0%) 84.8%
8|Sunday 481] 80.4% 57.1% 80.4% 75.0%) 70.3% 74.1% 75.8% 71.1% 82.2% 89.3% 82.2%| 100.0%) B81.6%, 73.9%
3612] 604.0% 7 112 16 37 27 91 38 101 178 73 1 521 46
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd] Student | House AB C1 Cc2 D/IE
TOTALl % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1| Did not listen to the radio 3] 05% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0%| 0.0% 0.4%| 0.0%l 0.9% 0.5% 0.4%
2iMonday 528| 88.3% 81.0% 90.7%| 100.0%) 77.6% 93.6%| 100.0% 91.9% 94.7% 73.5% 90.2%| 84.6%) 88.1%| 81.5% 94.6%
3|Tuesday 516] 86.3% 81.0% 85.2%| 87.5% 79.1% 88.5%| 100.0% 87.1% 84.2% 81.6% 88.9% 83.1%)| 88.1%, 82.1% 89.6%
4|Wednesday 520 87.0% 76.2% 81.5% 87.5% 79.1% 91.0% 85.7% 88.7% 89.5% 816% 90.7% 89.2%| 80.7% 85.3% 90.4%
* 5| Thursday : 523| 87.5% 76.2% 85.2% 93.8%| 82.1% 94.9% 85.7% 87.1%) 78.9% 69.4% 92.4% 83.1%| 84.4% 87.0% 90.4%
6|Friday 531} 88.8% 81.0% 87.0% 93.8% 82.1% 92.3%| 100.0%, 88.7% 89.5% 79.6% 92.0% 86.2%| 89.0% 87.5% 90.4%
7|Saturday 510] 85.3%. 85.7% 92.6%)| 75.0% 80.6% 87.2% 85.7% 88.7% 84.2% 79.6% 85.3% 83.1%)| 85.3% 80.4% 89.6%
8]|Sunday 481] 80.4% 95.2% 77 .8%)| 68.8%| 79.1% 84.6%] 100.0% 82.3% 78.9% 77.6% 79.1% 83.1%| 79.8%) 76.6% 82.9%
3612| 604.0% 21 54 16 67 78 7 62 19 49 225 65 109 184 240
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday Saturday | Sunday
TOTAL| % years years years years years years years +
1]Did not listen to the radio 3| 0.5% 0.0% 0.0%)| 0.8%) 0.0% 0.0% 1.4% 1.4% 0.7% 0.3% 1.2% 0.0%) 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1%
2|Monday 528] 88.3% 77.8% 90.0% 92.7%| 85.7% 88.9% 87.1% 90.3%| 86.3% 90.2% 81.2% 93.0% 88.2% 94.8% 84.1% 88.8% 88.6%
3| Tuesday 516] 86.3% 80.0% 87.5% 91.1%| 85.7% 82.7% 82.9% 88.9% 84.9% 87.6% 81.2% 84.9%) 84.7%| 92.2% 88.6% 88.8% 84.1%
4{Wednesday 520] 87.0% 82.2% 90.0% 87.1%| 86.5% 85.2% 87.1% 88.9% 83.5% 90.2% 85.9% 86.0%| 76.5% 97.4% 84.1% 92.1% 87.5%
5| Thursday 523| 87.5% 68.9% 82.5% 90.3% 88.9% 88.9% 90.0%)| 93.1% 85.2% 89.6% 89.4% 84.9% 82.4%! 88.3% 89.8% 86.5% 90.9%
6{Friday 531| 88.8% 75.6%) 90.0% 89.5% 87.3% 91.4% 92.9% 90.3%| 85.9% 91.5% 88.2% 93.0% 87.1% 87.0% 84.1% 94.4% 87.5%
7|Saturday 510] 85.3% 75.6% 86.3% 79.0% 89.7% 88.9% 88.6% 86.1% 85.6% 85.0% 82.4% 91.9% 84.7% 89.6% 80.7% 86.5% 81.8%|
8|Sunday 481] 80.4% 75.6%| 73.8% 81.5% B84.1% 80.2% 84.3% 79.2% 83.5% 77.5% 85.9%| 82.6% 82.4%| 84.4% 71.6% 86.5% 70.5%
3612] 604.0% 45 80 124 126 81 70 72 291 307 85 86 85 77 88 89 88




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q109: Did you listen to the radio yesterday, for at least 15 minutes?
Base = 598 (listen to the radio)
Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta1 | Malta2 | One Live | Sound Radio Radio | Super1 101

1{No 104| 17.4% 429% 18.8% 12.5% 16.2% 18.5% 20.9% 26.3% 10.9% 14.0% 16.4% 0.0% 17.1% 8.7%

2}Radio Malta 1 99| 16.6% 0.0%| 759%| 188% 8.1% 0.0%| 12.1% 2.6% 2.0% 7.3% 4.1%| 100.0%|  17.3% 8.7%

3|Radio Malta 2 14| 23% 0.0% 1.8% 62.5% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 3.0% 0.0% 1.4% 0.0% 2.3% 2.2%

4}Radio One Live 44| 7.4% 14.3% 27%| 125%| 757% 3.7%|  11.0% 5.3% 3.0% 56% 4.1% 0.0% 7.9% 2.2%

s|isiand Sound 20| 48% 0.0% 0.0% 0.0% 27%| 704% 11%|  10.5% 4.0% 1.1% 5.5% 0.0% 5.0% 6.5%

6|RTK 75] 12.5% 14.3% 4.5% 6.3% 16.2% 3.7% 60.4% 5.3%: 2.0% 3.9% 9.6% 0.0% 13.8% 2.2%

7}{Bay Radio 34| 57% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7%| 11.1% 3.3% 55.3% 8.9% 1.7%| 8.2% 0.0% 4.8% 15.2%

8|Smash Radio - 97} 16.2% 28.6% 4.5% 6.3% 2.7%| 3.7% 4.4% 15.8% 74.3% 5.6% 12.3% 0.0% 15.2%) 26.1%

9| Radio Super 1 176| 29.4% 14.3% 74%|  125%| 21.6% 7.4% 6.6% 79%| 14.9%| 83.1% 8.2% 0.0%| 202%| 41.3%

10|Radio 101 75 12.5% 0.0% 3.6% 6.3% 81%| 185%| 11.0%| 15.8% 9.9% 17%|  71.2% 0.0%| 13.1%| 10.9%

11|other 3] 05% 0.0% 0.0%) 0.0%) 2.7% 3.7% 1.1% 26% 0.0%, 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0%

750] 125.4% 7 112 16 37 27 91 38 101 178 73 1 521 46
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd] Student | House A/B C1 C2 D/E
TJOTAL] % Managrial| Collar Person Worker | Worker Police Wife
1|No 104]| 17.4% 19.0% 20.4% 6.3% 25.4% 9.0% 14.3%| 14.5% 21.1% 20.4% 17.8% 13.8% 19.3% 21.7% 14.2%
2}Radio Malta 1 99| 16.6% 9.5%| 14.8%| 31.3%| 104% 9.0% 0.0%| 20.0% 0.0% 6.1%| 21.8% 6.2%| 183%| 147%| 20.0%
3] Radio Malta 2 14| 23% 9.5% 5.6% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 4.8% 0.0% 2.0% 1.8% 6.2% 2.8% 1.1% 2.1%
4| Radio One Live 44 7.4% 4.8% 9.3% 6.3% 4.5% 5.1% 42.9% 6.5%; 10.5% 4.1% 8.4% 7.7%) 8.2%)| 6.5% 71%
5}1Istand Sound 29| 4.8% 23.8% 14.8% 6.3% 0.0% 6.4% 14.3% 3.2%)| 0.0% 8.2%| 1.3% 12.3% 11.0% 1.1% 2.9%
8|RTK 75] 12.5% 9.5% 3.7%) 12.5%) 6.0% 9.0% 0.0% 22.6% 10.5% 2.0% 18.2% 13.8% 11.9% 13.6% 11.7%
7|Bay Radio 34 57% 9.5% 9.3%| 12.5% 7.5% 5.1% 14.3% 1.6% 5.3%) 14.3% 2.7% 16.9%) 6.4%) 3.8% 3.8%
8|Smash Radio - 97| 16.2% 19.0%| 11.14%| 18.8%| 17.9%| 308%| 42.9% 32% 368%| 49.0% 53%| 185%| 156% 158%| 16.3%
9| Radio Super 1 176| 29.4% 4.8% 22.2%)| 12.5% 31.3% 35.9% 57.1% 32.3% 36.8% 8.2% 34.2% 9.2%, 19.3% 33.2% 36.7%
10{Radio 101 75| 12.5% 28.6% 24.1%)| 25.0%) 14.9% 15.4% 14.3%, 8.1% 5.3% 16.3% 6.7% 27.7% 17.4% 6.0% 11.3%
11lother 3| 05% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6%) 0.0% 0.0% 0.0%, 1.5% 0.9%, 0.5%) 0.0%
750] 125.4% 21 54 16 67 78 7 62 19 49 225 65 109 184 240




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q109: Did you listen to the radio yesterday, for at least 15 minutes?
Base = 598 (listen to the radio)
Age Sex Day which interview relates to
14-17 18-24 | 26-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday Saturday | Sunday
TOTALl % years years years years years years years +
1|No 104| 17.4% 22.2% 16.3% 15.3% 17.5% 17.3% 17.1% 19.4% 16.8% 17.9% 17.6% 14.0% 23.5% 10.4% 13.6% 13.5% 28.4%
2{Radio Malta 1 99| 16.6% 6.7% 25%| 129%| 11.4%|  21.0%] 30.0%] 386.1%| 13.14%| 19.9%| 21.2%| 20.9%| 120%| 169%| 125% 157%] 150%
3|Radio Malta 2 14| 23% 2.2% 1.3% 0.8% 1.6% 4.9% 4.3% 2.8% 3.1% 1.6% 5.9% 47% 1.2% 1.3% 1.1% 1.1%, 1.1%
4|Radio One Live 44 7.4% 2.2% 2.5%| 8.9%) 10.3% 13.6% 4.3% 4.2% 7.6% 7.2% 4.7% 9.3%) 7.1% 6.5% 12.5% 5.6% 5.7%
5|1sland Sound 29] 4.8% 8.9% 3.8% 6.5% 8.7% 1.2% 0.0% 2.8% 5.8% 3.9% 4.7% 5.8%| 3.5% 5.2% 8.0% 3.4% 3.4%
6|RTK 751 12.5% 2.2% 1.3% 11.3% 12.7% 16.0% 18.6% 23.6% 8.9% 16.0% 71% 15.1% 8.2% 18.2% 14.8% 12.4%) 12.5%
7|Bay Radio 34| 57% 6.7% 13.8% 8.1% 4.0% 2.5% 1.4% 2.8% 7.6% 3.9%) 4.7% 4.7%) 3.5% 6.5% 6.8% 6.7% 6.8%
8|Smash Radio 97| 16.2% 46.7% 52.5%)| 13.7% 11.1% 2.5% 1.4% 0.0%, 18.9% 13.7% 17.6% 16.1% 20.0% 14.3% 17.0% 18.0%) 11.4%)
9{Radio Super 1 176| 29.4% 15.6% 20.0%| 33.9% 34.9%| 35.8% 31.4% 22.2% 29.6% 29.3% 31.8% 26.7% 24.7% 41.6%| 27.3% 32.6%| -22.7%
10|Radio 101 75| 12.5% 67%| 18.8%| 105%f 151%| 16.0%| 129% 4.2%| 168% 85%| 14.1%| 15.1%| 10.6%| 104%| - 9.1%| 10.1%| 182%
11|Other 31 05% 0.0% 0.0%)| 0.8% 0.8%) 0.0% 1.4% 0.0%) 0.7% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 2.2% 0.0%
750§ 125.4% 45 80 124 126 81 70 72 291 307 85 86 85 77 88 89 88




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q110/01: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 00:00am and 00:29am?

Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL| % Malta 1 Malta2 | One Live | Sound Radio Radio Super 1 101
4]lsland Sound 1| 0.2% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0%
8] Radio Super 1 3] 0.6% 0.0% 0.0%) 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0%)| 11% 13% 0.0% 0.0%)| 0.5% 0.0%
10|None 490] 99.2% 100.0%| 100.0%] 100.0%| 100.0%) 95.5%| 100.0%| 100.0% 98.9% 98.7%] 100.0%{ 100.0% 99.3%| 100.0%
494] 100.0% 4 91 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
QOccupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired jUnemplyd| Student | House A/B C1 c2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
a]Island Sound 1| 02% 0.0%) 2.3%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0%
8|Radio Super 1 3| o6% 0.0%) 0.0% 6.7% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0%, 0.0% 0.0%) 1.1%) 0.7% 0.5%
10|None 490 99.2% 100.0% 97.7% 93.3% 98.0% 100.0% 100.0%) 100.0% 93.3% 100.0%| 100.0% 100.0% 97.7% 99.3% 99.5%
494] 100.0% 17 43 15 50 71 6 53 15 39 185 56 88 144 206
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
4llsland Sound - 11 02% 0.0% 1.5% 0.0%) 0.0%| 0.0% 0.0%) 0.0% 04%]| = 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0%! 0.0% 0.0%
8|Radio Super 1 3| 06% 0.0%| 0.0%| 2.9%| 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.4% 1.4%) 1.4% 0.0% 0.0%) 0.0% 1.3% 0.0%
10|None 490] 99.2% 100.0% 98.5%) 97.1%} 100.0%| 100.0%| 100.0%] 100.0%| 98.8% 99.6% 98.6% 97.3%} 100.0%] 100.0%] 100.0% 98.7%| 100.0%
494] 100.0% 35 67 105 104 67 58 58 242 252 70 74 65 69 76 77 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q110/02: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 00:30am and 00:59am?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta1 | Malta2 | One Live | Sound Radio Radio | Super1 101
4|lsland Sound 11 02% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 4.5%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0%
8| Radio Super 1 3] 0.6% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0%,| 0.0%) 1.1% 1.3% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0%
10|None 490] 99.2%| | 100.0%] 100.0%| 100.0%| 100.0%| 95.5%| 100.0%| 100.0%| 98.9%| 987%| 100.0%] 100.0%] ©9.3%| 100.0%
494] 100.0% 4 91 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/] White Sales Skilled | Unskilied | A. Forces/| Retired |Unemplyd{ Student | House AB C1 c2 O/E
TOTAL] % Managrial | Collar Person Worker Worker Police Wife
4|Island Sound 1| 02% 0.0% 2.3% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0%, 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 1.1% 0.0% 0.0%
8|Radio Super 1 3| 06% 0.0% 0.0% 6.7% 2.0% 0.0% 0.0%, 0.0%, 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.7% 0.5%
10| None 490| 99.2%. 100.0% 97.7%, 93.3% 98.0% 100.0% 100.0% 100.0% 93.3% 100.0% 100.0%| 100.0%, 97.7%) 99.3% 99.5%
4941 100.0% 17 43 15 50 71 6 53 15 39 185 56 88 144 206
Age Sex Day which interview relates to
14-17 18-24 | 25-34 | 35-44 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
a|island Sound 1] 02% 0.0%| 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 1.4%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
8{Radio Super 1 3| 0.6%! 0.0% 0.0% 2.9% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0%) 0.8% 0.4%! 1.4% 1.4%)| 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0%
10|None 490] 99.2%) 100.0%) 98.5% 97.1%| 100.0%| 100.0%| 100.0%} 100.0% 98.8% 99.6%)| 98.6% 97.3%] 100.0%] 100.0%) 100.0% 98.7%| 100.0%
494 100.0% 35 67 105 104 67 58 58 242 252 70 74 65 69 76 77 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q110/03; Which statlons did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 01:00am and 01:29am?
Base = 494 (listened to the radio yesierday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Maltat | Maita2 | One Live | Sound Radio Radio | Super1 101
8]island Sound 2| 04% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0%, 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0%
10lNone 492] 99.6%| | 100.0%| 100.0%} 100.0%| 100.0%| 100.0%| 100.0%| 100.0%| 100.0%| 987%| 100.0%| 100.0%| 90.5%| 100.0%
494] 100.0% 4 91 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd] Student { House AB C1 Cc2 D/E
TOTAL} % Managrial|{ Collar Person | Worker | Worker Police Wife
8lisland Sound 2] 04% 0.0% 0.0%) 0.0% 2.0% 0.0% 0.0%, 0.0% 0.0% 0.0%)| 0.5% 0.0%) 0.0%! 1.4% 0.0%
10{None 492] 99.6% 100.0% 100.0%| 100.0% 98.0% 100.0% 100.0% 100.0%| 100.0% 100.0% 99.5% 100.0% 100.0%| 98.6% 100.0%
494] 100.0% 17 43 15 50 71 6 53 15 39 185 56 88 144 206
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday| Sunday
TOTAL| % years years years years years years years +
8lisiand Sound 2| 04% 0.0% 0.0% 1.0%)| 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.4% 0.4% 1.4% 1.4% 0.0%)| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10|None 492] 99.6% 100.0%} 100.0%| 99.0%| 100.0%, 98.5%| 100.0%] 100.0%) 99.6% 99.6% 98.6% 98.6%] 100.0%| 100.0%| 100.0% 100.0%| 100.0%
4941 100.0% - 35 67 105 104 67 58 58 242 252 70 74 65 - 69 76 77 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q110/04: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 01:30am and 01:59am?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yesv No
TOTAL] % Malta1 | Maltla2 | OneLive | Sound Radio Radio | Super1 101
8lisland Sound 2| o04% 0.0% 0.0%| - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0%
10{None 492] 99.6% 100.0% 100.0%) 100.0%, 100.0%) 100.0% 100.0%) 100.0%:; 100.0% 98.7% 100.0%| 100.0% 99.5%. 100.0%
494] 100.0% 4 91 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
Occupation Socio Economic Classification
ProfessnV/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student | House AB C1 C2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
8lisiand Sound 2| o04% 0.0%) 0.0%) 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0%
10{None 492] 99.6% 100.0%; 100.0%| 100.0% 98.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 99.5% 100.0% 100.0%) 98.6% 100.0%
494} 100.0% 17 43 15 50 71 6 53 15 39 185 56 88 144 206
Age Sex Day which Interview rolates to
14-17 18-24 25-34 | 35-44 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday { Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
8lislend Sound 2| o04% 0.0% 0.0%) 1.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.4% 04% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10{None 492] 99.6% 100.0% 100.0%| 99.0% 100.0%)| 98.5% 100.0% 100.0% 99.6% 99.6%, 98.6% 08.6% 100.0% 100.0% 100.0%. 100.0%{ 100.0%
4941 100.0% 35 67 105 104 67 58 58 242 252 70 74 65 69 76 i 77 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q110/05: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 02:00am and 02:29am?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTALL % Malta 1 Malta 2 | One Live | Sound Radio Radio Super 1 101
8|lsland Sound 3] 0.86% 0.0% 0.0% 0.0%, 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0%
10{None 491] 99.4% 100.0%| 100.0%| 100.0%] 100.0%] 100.0% 100.0%] 100.0%] 100.0% 98.0%[ 100.0%] 100.0%) 99.5%| 100.0%
4941 100.0% 4 91 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/{ White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired | Unemplyd| Student House AB C1 C2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
8jisland Sound 3] 0.6% 0.0% 0.0% 0.0%| 2.0% 0.0%) 0.0%) 1.9% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 1.4% 0.5%
10|None 491] 99.4% 100.0% 100.0%| 100.0%)| 98.0%, 100.0% 100.0%| 98.1% 100.0%]  100.0% 99.5%| 100.0% 100.0% 98.6% 99.5%
494]100.0% 17 43 15 50 71 6 53 15 39 185 56 88 144 206
Age Sex Day which interview relates to
14-17 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
8|island Sound 3] 06% 0.0% 0.0%)| 1.0%, 0.0%| 1.5% 1.7% 0.0%, 0.8% 0.4% 1.4% 1.4% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10|None 491] 99.4% 100.0%]|  100.0%) 99.0%] 100.0% 98.5% 98.3%] 100.0%, 99.2% 99.6% 98.6%| 98.6%)| 98.5%] 100.0%] 100.0%{ 100.0%| 100.0%|
. 494 100.0% 35 67 105 104 67 58 58 242 252 70 74 65 69 76 77 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q110/06: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 02:30am and 02:59am?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta 1 Malta? | One Live | Sound Radio Radio Super 1 101
8]sland Sound 3| 06% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0%
10}None 491] 99.4%, 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%] 100.0% 100.0% 100.0%| 100.0%) 98.0% 100.0% 100.0% 99.5% 100.0%,
494 100.0% 4 91 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd] Student | House A/B C1 G2 D/E
TJOTAL} % Managrial}] Collar Person Worker | Worker Police Wife
8}istand Sound 3| o06% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0%) 1.9%) 0.0% 0.0% 0.5% 0.0%) 0.0% 1.4% 0.5%
10|None 491} 99.4% 100.0% 100.0%]  100.0%) 98.0% 100.0% 100.0%) 98.1% 100.0%| 100.0% 99.5% 100.0% 100.0% 98.6% 99.5%
494} 100.0% 17 43 15 50 71 6 53 15 39 185 56 88 144 206
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
8lisland Sound 3] 06%) 0.0% 0.0% 1.0%)| 0.0% 1.5% 1.7% 0.0%, 0.8% 0.4% 1.4% 1.4% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0%
10|None 491] 99.4% 100.0%| 100.0%)| 99.0%) 100.0%) 98.5% 98.3%| 100.0%; 99.2% 99.6% 98.6% 98.6% 98.5%| 100.0%| 100.0%] 100.0%{ 100.0%
494} 100.0% 35 67 105 104 67 58 58 242 252 70 74 65 69 76 77 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

QG110/07: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 03:00am and 03:29am?

Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Regular radio stations 'TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Maltat | Malta? | OnelLive | Sound Radio Radio } Super1 101
8lisland Sound 3] 0.6% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0%) 0.0% 2.0% 0.0%) 0.0% 0.5%| 0.0%
10|{None 491] 99.4% 100.0% 100.0%| 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%| 100.0%, 98.0% 100.0% 100.0%) 99.5% 100.0%
4941 100.0% 4 91 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired | Unemplyd| Student | House AB C1 c2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
8lisiand Sound 3| 06% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0%) 0.5% 0.0% 0.0% 1.4% 0.5%
10jNone 491] 99.4% 100.0% 100.0%) 100.0% 98.0% 100.0% 100.0%| 98.1%)| 100.0%| 100.0% 99.5% 100.0% 100.0%)| 98.6% 99.5%
494| 100.0% 17 43 15 50 71 6 53 15 39 185 56 88 144 206
Age Sex Day which interview rolates to
14-17 18-24 | 25-34 | 35-44 45- 54 55- 64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday { Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
8}Istand Sound 3l 06% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 1.5% 1.7% 0.0% 0.8% 0.4% 1.4% 1.4% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0%
10|None 401] 99.4% 100.0%] 100.0%) 99.0%|  100.0%) 98.5%| 98.3%|  100.0%) 99.2% 99.6% 98.6% 98.6% 98.5%| 100.0%| 100.0%| 100.0%| 100.0%
- 494] 100.0% 35 67 105 104 67 58 58 242 252 70 74 - 65 69 76 77 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q110/08: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 03:30am and 03:59am?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Ragular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta 1 Malta2 | One Live | Sound Radio Radio Super 1 101
8|!sland Sound 3{ 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 2.0%) 0.0% 0.0% 0.5% 0.0%
10|None 491] 99.4% 100.0% 100.0%! 100.0%)| 100.0%} 100.0% 100.0%; 100.0%) 100.0%)| 98.0% 100.0% 100.0% 99.5%{ 100.0%
494] 100.0% 4 91 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired | Unemplyd| Student | House AB C1 C2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
8|island Sound 3| o&% 0.0% 0.0% 0.0%] 2.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.5%) 0.0%) 0.0% 14%|  05%
10}None 491] 99.4% 100.0% 100.0%; 100.0% 98.0%. 100.0% 100.0% 98.1%| 100.0% 100.0% 99.5% 100.0% 100.0% 98.6% 99.5%
494 100.0% 17 43 15 50 71 6 53 15 39 185 56 88 144 206
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
8|island Sound 3l 06% 0.0% 0.0% 1.0%) 0.0% 1.5% 1.7%) 0.0% 0.8% 0.4% 1.4% 1.4%) 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%|
10|None 491] 99.4% 100.0%| 100.0% 99.0%| 100.0%) 98.5% 98.3%] 100.0%) 99.2% 99.6% 98.6% 98.6% 98.5%| 100.0%| 100.0%{ 100.0%} 100.0%
. 494} 100.0% 35 - 67 105 104 - 67 58 58 242 252 70 74 65 69 76 77 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q110/09: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 04:00am and 04:29am?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta1 | Malta2 | One Live | Sound Radio Radio | Super1 101
8]lsland Sound 3l 0.6% 0.0%! 0.0%) 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0%)| 0.5% 0.0%
10|None 491]- 99.4% 100.0%] 100.0%{ 100.0%] 100.0%| 100.0%} 100.0%] 100.0%] 100.0% 98.0%{ 100.0%| 100.0%) 90.5%| 100.0%
494} 100.0% 4 91 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
Occupation Soclo Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student | House AB C1 G2 D/E
TOTALl % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
8llstand Sound 3] 06% 0.0%! 0.0%) 0.0% 2.0% 0.0% 0.0%) 1.9% 0.0%)| 0.0% 0.5% 0.0%) 0.0% 1.4% 0.5%
10|None 491] 99.4% 100.0%]| 100.0%]| 100.0% 08.0%| 100.0%} 100.0% 98.1%| 100.0%| 100.0% 99.5%| 100.0%| 100.0%) 98.6%, 99.5%
4941 100.0% 17 43 15 50 71 6 53 15 39 185 56 88 144 206
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday {Wednesdy| Thursday | Firiday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
8{!sland Sound 3} 06% 0.0% 0.0% 1.0%) 0.0% 1.5% 1.7% 0.0%) 0.8%) 0.4% 1.4%) 1.4% 1.5%] 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0%
10]|None 491| 99.4% 100.0%] 100.0% 99.0%| 100.0%) 98.5% 98.3%] 100.0%; 99.2% 99.6% 98.6% 098.6% 08.5%| 100.0%| 100.0%] 100.0%| 100.0%
4941 100.0% 35 67 105 104 67 58 58 242 252 70 74 65 69 76 77 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q110/10: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 04:30am and 04:59am?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta 1 Malta2 | One Live | Sound Radio Radio Super 1 101
8|lstand Sound 2| 04% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 1.3%) 0.0% 0.0% 0.2% 0.0%
10{None 492| 99.6% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%| 100.0% 100.0% 100.0%; 100.0% 98.7%| 100.0% 100.0% 99.8%] 100.0%
494] 100.0% 4 91 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
Occupation Soclo Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired | Unemplyd| Student | House AB C1 c2 D/E
TOTAL]L % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wite
8|lsland Sound 2| 04% 00%|  0.0% 00%| 00% 00% 00% 19% 0.0% 00% 05% 00%| 00% 07% 05%
10{None 492| 99.6% 100.0%| 100.0%} 100.0%] 100.0%| 100.0%| 100.0% 98.1%| 100.0%| 100.0% 99.5%| 100.0%] 100.0%) 99.3% 99.5%
4941 100.0% 17 43 15 50 71 6 53 15 39 185 56 88 144 206
Age Sex Day which interview relates to
14-17 18-24 25-34 | 35-44 | 45-54 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
8}island Sound 2| 04% 0.0% 0.0% 0.0%! 0.0% 1.5% 1.7% 0.0% 0.4% 0.4% 0.0% 1.4% 1.5% 0.0%| 0.0% 0.0%! 0.0%
10{None 4921 99.6% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 98.5% 98.3% 100.0%| 99.6%| 99.6%| 100.0% 98.6%)| 98.5%| 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%,
- 494} 100.0% 35 67 105 104 67 58 58 242 252 70 ~ 74 65 69 76 77 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q110/11: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 05:00am and 05:29am?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTALL % Malta 1 Maita2 | One Live | Sound Radio Radio Super 1 101
8|island Sound 3| o6% 00%| 0.0% < 00% 0.0%|  00%  0.0% 00%|  00%  20% 0.0%|  0.0% 05%|  0.0%
9| Radio Super 1 11 02% 0.0%| 00%]  00% 00%|  00%|  0.0% 00%|  00%  00% 16%  0.0% 02%|  0.0%
10| None 490] 99.2% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%| 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 98.0% 98.4% 100.0% 99.3% 100.0%
494| 100.0% 4 91 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
Occupation Soclo Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd} Student | House AB C1 c2 D/E
TOTAL] % Managrial{ Collar Person | Worker | Worker Police Wife
8|island Sound 3| o06% 0.0%|  0.0%|  00%  00%f  00%  00% 19%[ 00% 00% 1.1%| 00%| 11%| 07%| 05%
o|Radio Super 1 1| 02% 00%|  0.0%| 00%  00%  00%|  0.0% 00%|  00%] 00% 05%] 0.0% 0.0%| 07%| 0.0%
10|Nons 490] 99.2% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 98.1% 100.0%] 100.0% 98.4% 100.0% 98.9% 98.6% 99.5%
4941 100.0% 17 43 15 50 71 6 53 15 39 185 56 88 144 206
Age Sex Day which interview relates to
14-17 18-24 | 25-34 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTALL % years years years years years years years + )
8{island Sound 3| 06% © 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0%| 3.0% 1.7% 0.0%) 0.4% 0.8% 1.4% 1.4% 1.5%)| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
9| Radio Super 1 1 0.2% 0.0% 0.0%)| 0.0%| 0.0% 1.5% 0.0% 0.0%)| 0.0% 0.4% 0.0% 0.0%, 1.5% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0%
10{None 490] 99.2% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%) 95.5% 98.3%, 100.0% 99.6% 98.8% 98.6% 98.6%| 96.9% 100.0%; 100.0% 100.0%) 100.0%
494} 100.0%, 35 67 105 104 67 58 58 242 252 70 74 65 69 76 77 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q110/12: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 05:30am and 05:59am?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTALl % Malta 1 Malta2 | Onelive | Sound Radio Radio Super 1 101
1| Radio Malta 1 1| 02% 0.0% 1.1%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0%)
7|Smash Radio 1| o0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%] 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0%
8|Radio Super 1 5| 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0%) 0.0% 33% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0%
9|Radio 101 1] o02% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.2% 0.0%
10{None 486] 98.4% 100.0%; 98.9%| 100.0% 100.0% 100.0%) 100.0%) 100.0% 98.9% 96.7% 98.4% 100.0% 98.4%| 100.0%
494]100.0%. 4 91 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
Occupation Soclo Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd] Student | House AB C1 c2 D/E
TOTAL] % Managrial] Collar Person Worker | Worker Police Wife
1]Radio Malta 1 1l o2% 00%|  0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0%|  0.0% 0.0%  0.0% 0.0%[ 07% 0.0%
7|Smash Radio 1 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.5%
8| Radio Super 1 5| 1.0% 0.0%|  0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 00%  22% 00% 1.1% 0.7% 1.5%
9|Radio 101 1 0.2%| 0.0%| 0.0% 0.0%)| 0.0% 0.0% 0.0%)| 0.0%) 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0%
10{None 486} 98.4% 100.0%] 100.0%] 100.0%} 100.0% 98.6%| 100.0%) 96.2%| 100.0%| 100.0% 97.3%| 100.0%)| 98.9% 97.9%. 98.1%
4941 100.0% 17 43 15 50 71 <] 53 15 39 185 56 88 144 206
Age Sex Day which interview ralates to
14-17 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1| Radio Malta 1 1| 02% 0.0%|  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17%  0.0% 04%|  0.0% 0.0%|  0.0% 15%  0.0%|  0.0% 0.0% 0.0%
718mash Radio 1 0.2% 0.0% 1.5% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.4% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
8| Radio Super 1 5| 1.0% 0.0% 1.5% 0.0%) 1.0%|  3.0% 17%|  0.0% 0.4% 16% 14%|  1.4% 3.1% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0%
ol Radio 101 1 0.2% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 1.5% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.4%| 0.0% 0.0%| 1.5% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0%
10jNone 486] 98.4% 100.0% 97.0%] 100.0%) 99.0% 95.5% 96.6%] 100.0%, 98.8% 98.0% 98.6%| 97.3%| 93.8%)| 98.6% 100.0%] 100.0% 100.0%)
494] 100.0% 35 67 105 104 67 58 58 242 252 70 74 65 69 76 77 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q110/13: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 06:00am and 06:29am?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta1 | Malta2 | One Live | Sound Radio Radio | Super1 101
1{Radio Malta 1 17] 3.4% 0.0%| 17.6%|  0.0%  0.0% 00% 14% 0o0%  00% 0.0%  0.0% 00%  3.0% 4.8%
2|Radio Malta 2 1| 0.2% 00%| 0.0% 00%  0.0% 0.0% 14%|  0.0% 0.0% 0.0%  0.0% 0.0% 0.2% 0.0%
3|Radio One Live 3| oe6% 00%|  1.4%|  71%|  65% 0.0%| 42%  00% 0.0%) 13%|  0.0%| 100.0% 0.7% 0.0%
4}island Sound 1 02% 00%| 00%  00%  00%| 45% 00% 00% 00% 00% 00% 00% 00% «24%
5|RTK 8] 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%! 1.2% 0.0%
6]Bay Radio 1 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 3.6%)| 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0%
7|Smash Radio 4| o08% 0.0%| 00%  00% 00%| 00% 00% 0o% 33%w 07%| 0.0% 00%  05% 24%
8| Radio Super 1 27| 55% 00%| 22% 00%  0.0% 00%|  0.0%|  0.0% 11%|  163%|  3.3% 0.0%  53% 4.8%
9|Radio 101 1] 22% 00%| 00% 00%  00% 00% 28%  00% 00% 00% 148%] o00%| 23%  24%
10|None 423| 85.6% 100.0% 79.1%)| 92.9%) 90.3%| 95.5% 81.9% 96.4% 94.4% 81.7% 82.0% 0.0% 86.6% 83.3%)|
494} 100.0% 4 91 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
Occupation Socio Economle¢ Classification
Professnl/} White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student | House AB C1 G2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1|Radio Malta 1 17| 3.4% 00%| 23% 133%| 6.0% 0.0% 0.0%  9.4% 0.0% 00%  3.2% 0.0%|  23% 42%|  44%
2|Radio Malta 2 1| 02% 59%|  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8%) 0.0% 0.0%|  0.0%
3{Radio One Live 3| 0.6% 50% 23% 00% 00%| 00%| 0.0% oow o0o%l 00% 05w 18w 00w 07w o0s5%
4[istand Sound 1| 02% 0.0%| 00%| 00%  00% 14%| 00%| 00% 00%| 00% o0o% 00%  00% 07%|  0.0%
5|RTK 6| 1.2% 00%| 00%|  00%  20% 14%| 00%| 00% 00%| 00% < 22%| 18%| 00%| 21%| 1.0%
6|Bay Radio 1 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.5%
7|Smash Radio 4 08% 00%| 00%] 67%  00%| 28%| o00% 00% 00% o00% 05% 00% < 23% o07%| o05%
~ 8|Radio Super 1 27} 55% 0.0%|  0.0% 0.0% 2.0% 14% 0.0% 7.5% 0.0% 0.0%|  11.4% 36% 23% 63%| 68%
olRadio 101 11] 2.2% 0.0% 4.7% 0.0%) 2.0% 0.0% 0.0% 5.7% 0.0% 0.0% 2.7% 1.8%) 4.5% 1.4% 1.9%
10| None 423] 85.6% 88.2% 90.7%! 80.0%) 88.0%| 93.0% 83.3%)| 77.4%| 100.0%| 100.0% 79.5% 89.3% 88.6%)| 84.0% 84.5%
494] 100.0% 17 43 15 50 71 6 53 15 39 185 56 88 144 206




MISCO INTERNATIONAL LIMITED
AUDIENCE RESEARCH

Q110/13: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 06:00am and 06:29am?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1}Radio Maita 1 17] 3.4% 0.0% 0.0% 1.9%) 2.9% 6.0%) 3.4% 10.3% 3.3% 3.6% 4.3% 4.1% 6.2% 4.3% 0.0% 5.2% 0.0%
2{Radioc Malta 2 1 0.2% 0.0% 0.0% 1.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0%! 0.0%| 0.0%
3|Radio One Live 3] 06% 0.0% 0.0% 1.0% 1.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.8% 0.4% 0.0% 1.4% 1.5%) 1.4% 0.0% 0.0% 0.0%!
4|tsland Sound 11 0.2% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0%
5|RTK 6] 1.2% 0.0% 0.0% 1.9% 2.9% 0.0% 1.7% 0.0% 0.8% 1.6% 4.3%| 0.0% 0.0%| 1.4% 1.3% 1.3% 0.0%
6|Bay Radio 1 0.2% 0.0% 0.0% 1.0%) 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0%)| 0.4% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0%) 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0%
7}Smash Radio 4 08% 00%|  3.0% 1.0% 1.0%|  0.0% 0.0%) 0.0% 0.4% 1.2% 1.4% 14% 0.0% 1.4%) 1.3% 0.0% 0.0%
8| Radio Super 1 27| 55% 0.0% 3.0% 48% 5.8% 7.5%|  10.3% 5.2% 21% 8.7% 4.3% 9.5% 7.7% 7.2% 5.3% 26% 1.6%
9| Radio 101 1| 22% 0.0% 0.0% 1.0% 2.9% 4.5% 1.7% 5.2% 2.5% 2.0% 0.0% 27% 46% 1.4% 6.6% 0.0% 0.0%
10|None 423| 85.6% 100.0% 94.0% 85.7% 83.7% 80.6% 82.8% 79.3%)| 88.8% 82.5% 84.3% 81.1% 80.0%)| 81.2% 84.2% 90.9% 98.4%
494} 100.0% 35 67 105 104 67 58 58 242 252 70 74 65 69 76 77 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED
AUDIENCE RESEARCH

Q110/14: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 06:30am and 06:59am?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta 1 Malta2 | One Live| Sound Radio Radio Super 1 101
1| Radio Malta 1 19| 3.8% 0.0%| 19.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 3.5% 48%
2|Radio Malta 2 2| 04% 0.0% 0.0%|  7.1% 0.0% 0.0% 14%  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0%
3|Radio One Live 4 08% 0.0% 14%|  74%|  97% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 13% 0.0%| 100.0% 0.9% 0.0%
4|island Sound 1| 02% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 45% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4%
5|RTK 8] 1.6% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 9.7% 0.0% 0.0% 0.7% 1.6% 0.0% 1.6% 0.0%
6|Bay Radio 3] oe% 0.0% 0.0%) 0.0% 3.2% 0.0% 1.4% 7.1%) 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0%
7|Smash Radio 7| 14% 0.0% 1.1%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%] 5.6% 0.7% 0.0% 0.0% 1.2% 2.4%
8|Radio Super 1 44| 89% 0.0% 2.2% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  22%| 275% 4.9% 0.0%) 8.8% 7.1%)
o|Radio 101 17| 34% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 45% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0%| 24.6% 0.0%) 3.7% 2.4%
10|None 388] 78.7% 100.0% 75.8%) 85.7% B87.1% 90.9% 79.2% 92.9% 91.1%) 69.9% 68.9% 0.0% 79.4%) B81.0%
4941 100.0% 4 91 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
Occupation Socio Economic Classification
Professn/| White Sales Skilled | Unskilied | A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student | House A/B C1 c2 D/E
TOTAL] % Managrial{ Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1|Radio Malta 1 19| 3.8% 0.0% 4.7%| 20.0% 4.0%| 0.0% 0.0% 7.5% 0.0% 0.0%)| 4.3% 0.0% 3.4% 3.5% 5.3%
2| Radio Malta 2 2| 04% 11.8% 0.0%|  0.0% 0.0% 0.0% 00%|  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 36% 0.0% 0.0%|  0.0%
3|Radio One Live 4 o08% 5.9% 23%|  0.0% 0.0% 0.0% 0.0%f ~ 0.0% 0.0% 00%| = 1.1% 1.8% 0.0%| 07% 1.0%
4|1sland Sound 1 0.2% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 1.4% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7%) 0.0%
5|RTK BJ 1.6% 0.0% 0.0%)| 0.0% 2.0%) 1.4%| 0.0% 0.0% 0.0%] 0.0% 3.2% 1.8% 0.0% 2.1% 1.9%
6|Bay Radio 3| o6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1%) 0.0% 1.1%) 0.7% 0.5%
7lSmash Radio 7| 14% 0.0% 2.3% 6.7% 0.0% 28% 0.0%) 19% 0.0% 26% 0.5% 1.8% 4.5% 1.4% 0.0%
8|Radio Super 1 44] 89% 0.0% 4.7% 0.0% 4.0% 28% 0.0%) 11.3% 6.7% 2.6% 16.2% 5.4% 3.4% 11.1% 10.7%
9| Radio 101 17| 3.4% 11.8%) 7.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 5.7%)| 0.0% 0.0% 3.8% 8.9% 4.5% 0.7% 3.4%
10{None 389} 78.7%) 70.6% 79.1% 73.3%) 90.0%. 88.7% 83.3% 73.6% 93.3% 94.9%| 69.7%| 76.8% 83.0%)| 79.2% 77.2%
494] 100.0% 17 43 15 50 71 6 53 15 39 185 56 88 144 206




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q110/14: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 06:30am and 06:59am?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1|Radio Malta 1 19] 3.8% 0.0% 0.0%) 2.9% 29% 6.0% 5.2% 10.3% 29% 4.8% 43% 6.8% 4.6% 43% 1.3% 3.9% 1.6%
2]|Radio Malta 2 2| 04% 0.0% 0.0% 1.0%) 0.0%| 1.5% 0.0%)| 0.0%) 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5%| 1.4% 0.0% 0.0%)| 0.0%
3|Radio One Live 4] 08% 0.0%) 0.0% 1.0%, 1.9%! 1.5% 0.0% 0.0%) 0.8% 0.8% 0.0% 1.4%)| 1.5%| 1.4% 1.3%. 0.0%) 0.0%
4lisland Sound 1 0.2% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0%)| 0.0%| 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3%) 0.0%, 0.0%
5|RTK 8| 1.6% 0.0% 0.0% 1.9% 3.8% 0.0% 3.4%)| 0.0% 0.8% 2.4% 4.3% 1.4%, 0.0% 2.9% 1.3% 1.3% 0.0%
6|Bay Radio 3] 06% 00%|  0.0% 1.9% 0.0% 15%|  0.0% 0.0%|  04% 08% 1.4% 0.0%) 0.0% 0.0%|  26% 00%|  0.0%
7|Smash Radio 7| 14% 29%|  4.5% 1.0% 1.0% 0.0%| 1.7% 0.0%|  08%  20% 14% 4.1% 1.5% 14%|  13% 0.0%|  0.0%
8|Radio Super 1 44| B89% 29%| 3.0% 67% 106%| 149%| 13.8% 86%|  54%] 123%| 86% B1%| 154% B7%|  66% 9.1%  63%
9|Radio 101 17] 3.4% 0.0% 0.0% 2.9% 5.8% 4.5% 3.4%) 5.2%) 3.7% 3.2% 4.3% 4.1% 4.6% 0.0% 6.6% 3.9% 0.0%
10{None 389] 78.7% 94.3% 92.5% B80.0%)| 74.0% 70.1% 72.4% 75.9%) 83.9% 73.8% 75.7% 74.3%)| 70.8%)| 79.7%| 77 6% B81.8% 92.1%
4941 100.0% 35 67 105 104 67 58 58 242 252 70 74 65 69 76 77 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED
AUDIENCE RESEARCH

Q110/15: Which statlons did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 07:00am and 07:29am?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Regular radio stations 'TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL} % Malta 1 Malta 2 | One Live | Sound Radio Radio Super 1 101
1[Radio Malta 1 26] 5.3% 0.0% 26.4%| 0.0%| 3.2% 0.0% 4.2% 3.6% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 51% 2.4%
2]Radio Malta 2 1 0.2% 0.0% 0.0% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%! 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0%
3jRadio One Live 7| 1.4% 0.0%) 0.0% 71% 19.4% 0.0% 2.8%, 0.0%)| 0.0% 2.0% 0.0% 0.0%) 1.4% 0.0%
4|1stand Sound al o08% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0%| 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 4.8%
5{RTK 18] 36% 0.0% 2.2% 0.0% 3.2% 00%| 236% 0.0% 0.0% 0.7% 16%| 100.0% 3.9% 0.0%
6|Bay Radio 3| o6% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 1.4% 7.1% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0%
7{Smash Radio 18] 3.2% 25.0% 1.1%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 00%| 14.4% 1.3% 0.0%) 0.0% 3.0% 4.8%
8|Radio Super 1 50| 10.1% 0.0% 2.2% 0.0%) 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 22%| 31.4% 3.3% 0.0%| 10.0% 9.5%
o{Radio 101 26| 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 4.2% 3.6% 1.1% 0.7%| 39.3% 0.0% 5.8% 2.4%
10|None 343] 69.4% 75.0%| 68.1%| 857%| 64.5%| 77.3%| 63.9% 857%  B0.0%| 64.1%| 557% 0.0%|  69.7%|  76.2%
4941 100.0% 4 91 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
Occupation Soclo Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled ] A. Forces/| Retired | Unemplyd| Student House A/B C1 c2 D/E
TOTAL]L % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1[Radio Maiz 1 26| 5.3% 5.9% 7.0%]  20.0% 4.0% 0.0%) 0.0% 5.7% 0.0% 2.6% 7.0% 0.0% 8.0% 3.5% 6.8%
2| Radio Malta 2 1| o02% 5.9%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0%
3|Radio One Live » 7| 14% 0.0% 47% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 19% 0.0% 0.0%) 2.2% 0.0% 1.1% 21% 1.5%)
4|istand Sound 4] 08% 59% 0.0% 6.7%, 0.0% 1.4%) 0.0% 0.0% 0.0% 26% 0.0% 1.8% 23% 0.7% 0.0%
s5|ATK 18| 3.6% 5.9% 0.0% 0.0% 4.0% 1.4% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 7.0% 7.1%, 2.3% 4.2% 2.9%
6|Bay Radio 3| 06% 0.0%| 0.0%) 0.0%) 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 1.1% 0.7% 0.5%
7|Smash Radio 16| 22% 0.0% 4.7% 6.7% 20%| 11.3% 0.0%) 1.9% 0.0% 26% 1.1% 0.0% 5.7% 28%|  34%
8|Radio Super 1 50| 10.1% 5.9% 0.0% 0.0% 14.0% 4.2% 16.7%) 9.4% 6.7% 2.6% 16.8% 5.4%) 2.3% 15.3% 11.2%
o|Radio 101 26| 5.3% 11.8% 11.6% 13.3%| 2.0% 7.0% 0.0% 5.7% 0.0% 2.6% 3.8% 7.1% 8.0% 1.4% 6.3%
10{None 343| 69.4% 58.8% 72.1% 53.3% 74.0% 74.6% 66.7% 73.6%)| 93.3% 87.2% 61.1% 76.8%)| 69.3% 69.4% 67.5%
494! 100.0% 17 43 15 50 71 6 53 15 39 185 56 88 144 206




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q110/15: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 07:00am and 07:29am?

Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1|Radio Maita 1 26] 5.3% 29% 0.0% 2.9% 4.8% 9.0% 6.9% 12.1% 3.3% 7.1% 7.1% 6.8% 4.6% 4.3% 2.6% 7.8%| 3.2%
2|Radio Malta 2 1 02% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0%
3|Radio One Live 7| 14% 0.0% 0.0%) 1.0% 1.9% 4.5% 0.0% 1.7% 12% 1.6% 0.0% 41%) 1.5% 1.4% 1.3% 1.3% 0.0%
4}island Sound 4| 08% 29%|  00%| 29%  00% 0.0%|  0.0% 0.0% 1.2% 04% 0.0% 1.4% 0.0% 14%  13% 0.0% 1.6%
s|RTK 18] 3.6% 0.0%) 0.0% 2.9% 7.7% 1.5% 8.6% 1.7% 2.1%! 5.2% 4.3% 2.7% 4.6% 5.8% 3.9% 1.3% 3.2%
6|Bay Radio 3| 06% 0.0% 0.0% 1.9%) 0.0% 1.5% 0.0%) 0.0% 0.4% 0.8% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0%| 26% 0.0%| 0.0%)
7|Smash Radio 18] 3.2% B6%| 134%  19% 1.0% 00% 1.7%  0.0% 1.2% 52%|  43% 5.4% 46% 29%| 89% 1.3% 0.0%
8]Radio Super 1 50| 10.1% 29%|  45%| 105%| 115%| 13.4%| 17.2% 6.9% 7.0%| 131%| 10.0% 9.5%| 123%| 11.6%|  7.9%| 14.3% 4.8%
9|Radio 101 26| 5.3% 29%| 3.0% 29%| 67%| 104%| s52%| s52%|  70% 36%|  43%| 68% 92% 14%  66%|  39%  4.8%
10tNone 343] 63.4% 80.0% 79.1%)| 73.3% 66.3% 58.2% 60.3%) 72.4% 76.0% 63.1%; 68.6% 63.5% 61.5% 71.0% 69.7% 70.1% 82.5%
] 494] 100.0% 35 87 105 104 67 58 58 242 252 70 74 85 69 76 77 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q110/16: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 07:30am and 07:59am?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta 1 Malta2 | One Live | Sound Radio Radio Super 1 101
1jRadio Malta 1 9] 5.9% 0.0% 29.7% 7.1%) 3.2% 0.0% 28% 3.6% 2.2% 0.7% 0.0% 0.0%| 5.8% 4.8%
2{Radio Malia 2 1 0.2% 0.0% 0.0% 7.1%! 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.2% 0.0%
3|Radio Cne Live 9l 1.8% 0.0% 0.0%|  74%| 226% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 26% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0%
4|istand Sound 7| 14% 00%|  0.0%|  0.0%  00% 27.3%| 0.0%| 7%  0.0% 0.0% 16%|  00%  1.2% 4.8%
5|RTK 18] 3.6% 0.0%, 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 23.6% 0.0% 0.0% 0.7% 1.6% 0.0%| 3.9% 0.0%
6|Bay Radio 5| 1.0% 00%|  00%  00%  32%| 00%]  00% 17.9%| 22%  00% 00%|  00%  08% 0.0%
7|Smash Radio 17| 34% 0.0% 11%|  00%|  00% 00%  00% 00% 16.7% 13% 0.0%  00% 3.2% 48%
8|Radio Super 1 52| 10.5% 00%|  22%|  0.0%  65% 00%  00% 00%  22%| 327%| 33%| 00% 106% 7.4%
9|Radio 101 28| 47% 00%|  1.1%]  00%|  00%  9.1%|  42%| 00% 00%| 00% 31.1%| 00% 51%| 24%
10|None 333] 67.4% 100.0% 64.8% 78.6% 64.5%) 63.6% 66.7% 71.4% 76.7% 62.1% 62.3% 100.0% 67.1% 76.2%
4941 100.0% 4 91 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
Occupation Soclo Economic Classification
Professnl/] White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/] Retired {Unemplyd| Student House AB C1 c2 D/E
TOTAL] % Managrial | Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1|Radio Malta 1 29 5.9% 59% 7.0%| 267% 40%| 28% o00%] 57% 00%| 26%| 7o0%| oo0%| B0% 49%|  7.3%
2|Radio Malta 2 - 1| 02% 59% 0.0%) 0.0% 0.0%|  0.0% 00%|  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18%f  0.0% 0.0%|  0.0%
3|Radio One Live 9 18% 00%| 47%| 00%  00%|  00%| 00%  38% < 00% 00%| 27% 0o% < 14%| 28%] 19%
4{island Sound 71 1.4% 118%|  00%| 67%  00%| 14%| 00% 19% 00%| 51%| 0o0%| 36%| 34%| o07%| os%
5|RTK 18] 3.6% 0.0% 0.0%) 0.0%| 4.0% 28% 0.0% 1.9%| 0.0% 0.0%) 7.0% 5.4% 2.3% 3.5% 3.9%
6/Bay Radio 5| 1.0% 0.0%| 0.0% 6.7% 2.0%)| 0.0% 16.7%) 0.0% 0.0% 0.0%)| 1.1% 1.8% 1.1% 1.4% 0.5%
7lSmash Radio 17] 3.4% 0.0% 4.7% 6.7% 2.0% 12.7% 0.0% 1.9% 0.0% 26% 1.1% 1.8%) 5.7% 28% 3.4%
8| Radio Super 1 52| 10.5%) 5.9% 0.0% 0.0% 12.0% 4.2% 33.3% 13.2% 6.7% 0.0% 17.3% 5.4% 2.3% 16.0% 11.7%
ol Radio 101 23| 4.7%) 5.9% 9.3%| 13.3%) 4.0% 7.0% 0.0% 5.7% 0.0% 0.0% 3.2% 5.4%) 6.8% 2.1% 5.3%
10{None 333} 67.4% 64.7%, 74.4% 40.0% 72.0% 69.0% 50.0% 66.0% 9373% 89.7% 60.5% 75.0%| 69.3% 66.0% 65.5%|
4941 100.0% 17 43 15 50 71 6 53 15 39 185 56 88 144 206




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q110/16: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 07:30am and 07:59am?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1|Radio Malta 1 29| 5.9% 2.9% 1.5%| 3.8% 5.8% 9.0% 8.6% 10.3% 4.1% 7.5% 10.0% 6.8% 4.6% 5.8% 2.6% 7.8% 3.2%
2} Radio Malta 2 1 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0%) 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3|Radio One Live 9] 1.8% 0.0% 0.0% 1.0%) 19% 4.5% 0.0%, 5.2% 1.2% 2.4% 0.0% 5.4% 1.5% 2.9% 1.3% 1.3% 0.0%
4]island Sound 7| 1.4% 2.9% 1.5% 2.9%) 1.0% 0.0% 0.0% 1.7%) 2.1%) 0.8% 1.4% 2.7% 1.5% 1.4% 2.6% 0.0% 0.0%
5|RTK 18| 3.6% 0.0% 0.0% 2.9% 5.8% 4.5% 8.6% 1.7% 2.1% 5.2% 4.3% 2.7% 4.6% 5.8% 2.6% 2.6%) 3.2%
6|Bay Radio 5 1.0% 0.0% 0.0%) 3.8%)| 1.0%| 0.0% 0.0% 0.0%) 1.2% 0.8% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 1.3%! 1.3% 1.6%|
7|Smash Radio 17| 3.4% 8.6% 14.9%) 1.9% 1.0% 0.0% 1.7% 0.0% 2.1% 4.8% 4.3% 5.4% 4.6%) 1.4% 5.3% 1.3% 1.6%)
8|Radio Super 1 52| 10.5% 0.0% 4.5%| 124%| 125%| 11.9%| 20.7% 5.2% 7.0%| 139% 8.6%| 10.8%| 108%| 11.6% 9.2%|  13.0% 9.5%
9|Radio 101 23] 47% 0.0% 3.0% 3.8%) 4.8%) 9.0% 5.2%, 5.2% 6.2% 3.2% 43% 4.1% 9.2% 1.4% 6.6% 1.3%| 6.3%
10|None 333] 67.4% 85.7% 74.6% 67.6% 66.3% 59.7% 55.2% 70.7% 73.6% 61.5%| 65.7% 60.8% 61.5%| 69.6% 68.4% 71.4% 74.6%)
i 494} 100.0% 35 67 105 104 67 58 58 242 252 70 74 65 69 76 77 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q110/17: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 08:00am and 08:29am?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Ragular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL} % Malta 1 Malta 2 | One Live | Sound Radio Radio Super 1 101
1|Radio Malta 1 30| 6.1% 00%| 31.9% 7%  0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 2.2% 0.7% 0.0% 0.0% 58% 7.1%)
2|Radio Malta 2 2l 04% 00%|  0.0% 143% 00%|  00%| 00% 00%  00% 0.0%  0.0% 00%  05% 00%
3)Radio One Live 10| 2.0% 0.0% 1.1% 74%|  25.8% 00%|  4.2% 36%|  0.0% 13% 0.0%[  00% 21% 2.4%
4|Istand Sound 1| 2.2% 0.0% 0.0% 00%|  00%| 409% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 4.9% 0.0%) 19% 74%
5|RTK 251 5.1% 0.0% 1.1%)| 0.0% 0.0% 0.0% 34.7% 0.0% 0.0% 0.0%. 1.6% 0.0%)| 5.6%)| 0.0%
6|Bay Radio 12 2.4% 0.0% 0.0%| 0.0%| 3.2% 0.0%) 0.0%) 39.3%) 2.2% 0.7% 1.6% 0.0% 1.9% 4.8%
7|Smash Radio 21| 43% 250%|  2.2% 00%|  0.0% 00%|  0.0% 0.0%! 18.9% 13%|  0.0%  00%  4.4% 24%
8| Radio Super 1 66| 13.4% 25.0%|  2.2% 00%|  65% 0.0% 1.4% 0.0%|  33%| 309%| 49% 00% 132%| 11.9%
o|Radio 101 20| 59% 0.0%|  2.2% 0.0%|  0.0% 45%|  28% 36%f  2.2% 07%| 426%| 00%| 58% 48%
10}None 28| 58.5% 50.0%| 50.3%| 714%| 64.5%| 545%| 656%| 50.0%| 71.1%| 562%| 45.9%) 100.0%| 59.0%| 50.5%
495] 100.2% 4 91 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/} Retired |Unemplyd| Student | House AB C1 c2 D/E
TOTALL % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1 Radio Malta 1 30| 6.1% 50%|  7.0%| 200% @ 40% 4.2% 0.0% 38%  0.0% 26%| 8.1%|  00%  6.8% 63%|  7.3%
2|Radio Malta 2 2| 04% 00%|  23% 00%|  0.0% 1.4% 0.0% 0.0%]  0.0% 00%|  0.0%  0.0% 11% 00%|  05%
3| Radio One Live 10} 2.0% 00%  23% 0.0%|  0.0% 1.4% 0.0% 19%|  0.0% 00%|  38% 18%|  23% 14%]  24%
4|island Sound 1] 2.2% 118%| 116%  67%  00%]  4.2% 0.0% 0.0%|  0.0% 0.0%]  0.0%| 54% 57% 07%|  1.0%
s|RTK 25| 5.1% 00%|  0.0%| 67%  490%| 28% 0.0% 57%  0.0% 0.0%|  9.2%|  B89%  34%| 63% 39%
6|Bay Radio 12| 24% 59% 23%] 67%|  6.0% 14%|  16.7% 00%  0.0% 26% 16%  54% 11% 3.5% 1.5%
7|Smash Radio 211 43% 0.0% 0.0%| 13.3% 8.0%) 14.1% 0.0%| 1.9%) 13.3% 26%) 0.5% 3.6% 2.3% 4.9% 4.9%
8|Radio Super 1 66} 13.4% 5.9% 2.3% 0.0%| 10.0%| 5.6% 33.3% 17.0% 20.0% 0.0% 22.2% 5.4% 5.7% 16.0% 17.0%|
olRadio 101 29| 59% 0.0% 11.6% 13.3% 6.0%! 9.9% 0.0%, 5.7% 0.0% 5.1%. 3.8% 71% 8.0% 2.8% 6.8%
10|None 289] 58.5% 706%| 628%| 33.3%| 620%| 549%| 500%| 642%] 667%| 87.2%| 508%| 64.3%| 63.6%| 583%| 54.9%
495] 100.2%) 17 43 15 50 7 6 53 15 39 185 56 88 144 206




MISCO INTERNATIONAL LIMITED
AUDIENCE RESEARCH

Q110/17: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 08:00am and 08:29am?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdyj Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL} % years years years years years years years +
1jRadio Malta 1 30] 6.1% 2.9% 1.5%)| 5.7%| 4.8% 9.0% 10.3%) 8.6% 3.3% 8.7% 8.6% 6.8% 4.6% 7.2% 3.9% 6.5% 4.8%
2|Radio Malta 2 2] 0.4% 0.0% 0.0% 0.0%, 1.0% 1.5% 0.0%, 0.0% 0.8%) 0.0% 2.9% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0%
3|Radio One Live 10| 2.0% 0.0% 0.0% 1.9%| 1.9% 6.0%. 0.0%) 3.4% 0.8% 3.2% 0.0% 4.1% 0.0%) 2.9%) 3.9% 26% 0.0%
4|island Sound 1] 2.2% 29% 0.0%|  4.8% 3.8% 15% 0.0% 00%|  3.3% 1.2% 0.0%  27% 1.5% 29%(  3.9% 13%  3.2%
s|RTK 25] 5.1% 0.0% 0.0% 3.8% 6.7% 6.0%) 8.6% 8.6%) 2.9% 7.1% 4.3% 4.1% 4.6% 7.2% 3.9% 6.5% 4.8%
6|Bay Radio 12| 24% 00%| 6.0%  57% 1.0% 0.0% 1.7% 0.0%|  3.7% 12%)  4.3% 1.4% 15%|  29%| 13% 26%|  3.2%
7|Smash Radio 21| 43% 86%| 14.9% 4.8% 1.9% 0.0% 1.7% 0.0%] 41% 4.4% 2.9% 6.8% 6.2% 14%|  66% 39% 1.6%
8| Radio Super 1 66| 13.4% 0.0% 6.0% 15.2% 17.3%) 14.9% 20.7% 10.3%) 8.7% 17.9% 14.3% 9.5% 13.8% 14.5% 11.8% 14.3% 15.9%
9| Radio 101 29] 5.9%, 2.9%, 7.5%) 6.7%| 4.8% 7.5% 5.2%) 5.2% 7.9% 4.0% 5.7% 8.1% 10.8% 2.9% 7.9% 1.3%) 4.8%
10{None 289} 58.5% B2.9%| 65.7%| 514%| 56.7%| 53.7%| 51.7%| 63.8%| 64.9%| 524%| 67.1%| 56.8%| 58.5%| 58.0%| s66%| e1.0% 61.9%
495] 100.2% 35 67 105 104 67 58 58 242 252 70 74 65 69 76 77 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED
AUDIENCE RESEARCH

Q110/18: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 08:30am and 08:59am?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Maita1 | Malta2 | Onelive | Sound Radio Radio | Super1 101
1]Radio Malta 1 32| 65% 0.0%| 34.1%| 143%[  00%| 00%| 1.4%l 00%  11% or%| 16%| 00%| 5% 48%
2|Radio Malta 2 3| 0.6%) 0.0% 0.0% 21.4% 0.0%)| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0%
3|Radio One Live 1] 22%|| 2s0%| 1a%|  7a% 258%| 00%| 56%  36% 00%| 07%| 00%| 00%| 23% 24%
4[island Sound 1| 22% 0.0% 0.0%]  0.0% ~ 00%| 409%| 00%| 36% 0.0% 00%  33% 0.0% 19%  79%
5|RTK 24] 4.9% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0%! 0.0% 33.3%| 0.0%) 0.0%| 0.0%)| 1.6% 0.0% 5.3% 0.0%
6|Bay Radio 12| 24% 0.0%|  00%| 00% 32%  00%| 00% 39.3% 22%| 07%| 16% 00% 19%| 48%
7|Smash Radio 24| 49%|| 2s0%| 33%| 00% 00% 00% 00%  00% 200% 26% 16%| 00%| 49%| 48%
8|Radio Super 1 63| 128%|| 250%| 00% 00%  65%  00% 00%| 36%| 33% 379% 33%| 00%| 125% 11.9%
9|Radio 101 25| 5.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 1.4% 0.0% 0.0% 0.7%) 37.7% 0.0% 4.6% 7.1%)
10{None 290] 58.7% 25.0%| 60.4% 57.1%)| 64.5% 54.5% 58.3%: 50.0% 73.3% 57.5% 50.8% 100.0% 59.5% 57.1%
495] 100.2% 4 o1 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
Occupation Soclo Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/] Retired |Unemplyd] Student | House AB C1 c2 D/E
TOTAL} % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1| Radio Malta 1 32| 6.5% 5.9% 4.7%) 13.3% 6.0% 2.8% 0.0% 3.8% 0.0% 2.6% 10.3% 0.0%)| 5.7%| 7.6% 7.8%)
2|Radio Mata 2 3| o06% 0.0%|  23%|  00%  00% 14%| 00%| 00% ©00% 00% 05% 00% 23% 00% 05%
3| Radio One Live 1] 22%{| - 00% 23%|  0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%|  49% 1.8%) 23% 28%| 19%
4}island Sound 11| 22% 59%| 14.0%| 67%  00%  42%| 0.0%| 00%  00% 00% 00%| 36%| 68% 07%] 1.0%
s|RTK 24| 49% 0.0%|  0.0%  67%|  40%|  28%  00%  38%  0.0%  00% 98.2%| 54%| 34%| 63%| 44%
6|Bay Radio 12] 24% 59% 23% 67%  60% 14%| 167%  0.0%  0.0%|  26% 16%|  71% 11%  35%  1.0%
71Smash Radio 24| 49% 0.0% 0.0% 13.3% 10.0% 15.5% 16.7% 1.9%! 13.3% 26% 0.5%! 1.8%, 2.3% 7.6% 4.9%
8| Radio Super 1 63| 12.8% 5.9% 2.3% 0.0% 10.0% 5.6% 33.3%) 17.0% 20.0% 0.0% 20.5% 5.4% 5.7%) 156.3% 16.0%
ol Radio 101 25] 5.1% 5.9% 9.3% 6.7% 6.0%) 8.5% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0%) 4.3% 5.4% 8.0% 2.1% 5.8%
10]None 290} 58.7% 70.6% 65.1% 46.7% 58.0% 56.3%| 33.3% 69.8%)| 66.7% 92.3%, 48.1% 71.4%) 62.5%)| 54.2% 56.8%
4951 100.2% 17 43 15 50 71 6 53 15 39 185 56 88 144 206




MISCO INTERNATIONAL LIMITED
AUDIENCE RESEARCH

Q110/18: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 08:30am and 08:59am?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Age Sex Day which interview relates to
14-17 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday [Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1|Radio Malta 1 32| 6.5% 2.9% 0.0% 2.9% 7.7% 11.9% 8.6%| 12.1%) 3.3% 9.5% 11.4% 6.8% 4.6% 10.1%| 2.6% 6.5%! 3.2%
2|Radio Malta 2 3| 06% 0.0% 0.0% 0.0%)| 1.0%)| 1.5% 1.7% 0.0%) 0.8% 0.4% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 1.6%
3|Radio One Live 1] 22% 0.0%) 0.0% 2.9% 29% 6.0% 0.0% 1.7% 0.8% 3.6% 0.0% 41% 1.5% 1.4% 5.3% 2.6% 0.0%
alistand Sound 1] 22% 29% 0.0% 3.8% 4.8% 1.5% 0.0% 0.0% 3.3% 1.2%) 0.0% 1.4%)| 1.5% 4.3% 3.9% 2.6% 1.6%
5|RTK 24| 4.9% 0.0% 0.0% 2.9% 6.7% 6.0% 6.9% 10.3% 2.5% 7.1% 4.3% 4.1%) 3.1% 7.2% 3.9% 5.2% 6.3%
6|Bay Radio 12| 24% 2.9% 4.5% 5.7% 1.0%| 0.0% 1.7% 0.0% 3.7% 1.2% 2.9% 1.4%)| 1.5% 2.9% 1.3% 3.9% 3.2%
7|Smash Radio 241 49% 8.6% 17.9% 5.7% 1.9% 0.0% 1.7% 0.0%) 5.0% 4.8% 4.3% 6.8% 6.2% 1.4% 6.6% 5.2% 3.2%
8|Radio Super 1 63| 12.8%, 0.0% 3.0% 16.2% 15.4% 14.9% 20.7%) 10.3% 8.7% 16.7% 12.9% 8.1% 13.8% 11.6% 13.2% 16.9% 12.7%
9|Radio 101 25! 5.1% 2.9%| 4.5% 6.7% 3.8% 9.0% 3.4% 3.4% 6.2% 4.0% 1.4% 5.4% 12.3% 1.4% 6.6% 2.6% 6.3%)|
10}jNone 200| 58.7% 80.0%: 71.6% 53.3%)| 54.8% 49.3% 55.2%] 62.1% 66.1% 516% 60.0% 62.2%) 56.9% 59.4%| 56.6% 54.5% 61.9%)
495| 100.2% 35 67 105 104 67 58 58 242 252 70 74 65 69 76 77 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED
AUDIENCE RESEARCH

Q110/19: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 09:00am and 09:29am?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta 1 Malta2 | One Live ] Sound Radio Radio Super 1 104
1|Radio Malta 1 33| 6.7% 0.0% 35.2% 7% 0.0%! 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.7% 3.3% 0.0% 6.9% 0.0%
2|Radio Malta 2 4] 08% 0.0% 0.0%| 286% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.9% 0.0%
3|Radio One Live 6] 3.2% 25.0% 11%| 143%| 387% 0.0% 4.2% 0.0% 1.1% 1.3% 0.0% 0.0%) 3.2% 2.4%
4island Sound 10| 2.0% 00%|  0.0% 0.0% 00%| 31.8% 0.0% 36% 1.1% 00%|  3.3% 0.0% 1.9% 48%
5|RTK 29] 59% 0.0% 1.1%) 0.0% 0.0% 0.0% 38.9% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0%) 6.5% 2.4%
6|Bay Radio 15| 8.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0%|  46.4% 3.3% 07%|  3.3% 0.0% 23% 71%
7{Smash Radio 41| 83% 25.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0%| 38.9% 26% 1.6% 0.0%) B.1% 4.8%
8|Radio Super 1 71| 14.4% 250%|  0.0%  0.0% 9.7% 0.0% 0.0% 3.6% 22%|  438% 16%|  00%| 141%| 167%
9{Radio 101 22| 45% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 1.4% 0.0% 11% 07%}  32.8% 0.0% 4.4% 2.4%
10{None 255] 51.6% 25.0%! 59.3%: 50.0%, 48.4% 68.2% 48.6% 46.4% 52.2% 51.0% 52.5%] 100.0%) 51.9% 59.5%|
496]100.4% 4 91 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
Occupation Soclo Economic Classification
ProfessnV/] White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired | Unemplyd] Student { House AB C1 c2 D/E
TOTAL| % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1]Radio Malta 1 33] 6.7% 5.9%) 7.0%| 13.3% 6.0% 2.8% 0.0% 7.5% 0.0% 2.6%)| 9.2% 0.0%| 10.2% 5.6% 7.8%
2|Radio Malta 2 al 08% 0.0%) 2.3% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 2.3% 0.0% 1.0%
- 3|Radio One Live 16] 3.2% 0.0%)| 4.7%) 0.0%| 2.0% 0.0%| 16.7% 1.9% 0.0% 26% 5.4% 1.8% 3.4% 5.6% 1.9%
4}island Sound 10] 2.0% 11.8% 9.3%!| 6.7% 0.0% 2.8%) 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 5.4% 8.7% 0.7% 0.5%
5|RTK 201 59% 0.0% 2.3%)| 6.7%) 4.0% 4.2% 0.0%, 5.7%)| 0.0% 0.0% 10.3% 7% 3.4% 9.0% 4.4%
6|Bay Radio 15) 3.0% 59%|  47%|  0.0% 6.0% 28%| 16.7% 0.0% 0.0% 26%|  27%| 89% 23% 28%|  1.9%
71Smash Radio 411 8.3% 5.9% 0.0%| = 20.0%! 16.0% 22.5% 16.7% 1.9%) 26.7% 7.7% 2.2% 3.6% 5.7% 11.8% 8.3%
8|{Radio Super 1 71| 14.4% 0.0%|  2.3% 00%| 12.0% 70%| 33.3%| 17.0% 13.3% 51%| 238%|  5.4% BO%| 153%| 18.9%
olRadio 101 22 45% 5.9% 9.3% 6.7% 2.0% 4.2% 0.0% 3.8%) 0.0% 5.1% 4.3% 8.9% 6.8% 1.4% 4.4%
10|None 255] 51.6%) 70.6% 60.5% 46.7% 52.0% 52.1% 16.7% 62.3%! 60.0% 74.4% 40.5% 62.5% 52.3%) 47 9% 51.0%|
496 100.4% 17 43 15 50 71 6 53 15 39 185 56 88 144 206




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q110/19: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 09:00am and 09:29am?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Age Sex Day which interview relates to
14-17 18-24 | 25-34 | 35-44 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTALY} % years years years years years years years +
1}{Radio Malta 1 33| 6.7% 2.9% 0.0% 2.9% 5.8% 11.9%! 13.8% 12.1% 4.5% 8.7% 8.6%! 9.5% 3.1% 8.7% 2.6%! 7.8%)| 6.3%
2|Radio Maita 2 41 0.8% 0.0% 0.0%! 0.0%) 1.0% 3.0% 1.7% 0.0% 0.8% 0.8% 2.9% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6%
3| Radio One Live 18] 3.2% 0.0% 1.5% 3.8%) 4.8%) 6.0% 1.7% 1.7% 2.1% 4.4% 1.4% 5.4% 3.1%) 2.9% 5.3% 3.9%) 0.0%
4}lsland Sound 10| 2.0% 29% 0.0% 3.8% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 16% 1.4% 0.0% 0.0% 29%  3.9% 26% 3.2%
5|RTK 29| 5.9% 0.0% 0.0%)| 4.8% 8.7% 6.0% 8.6% 10.3% 2.9% 8.7% 2.9% 6.8% 3.1% 7.2% 5.3% 7.8% 7.9%
6|Bay Radio 15 3.0% 2.9%| 6.0%) 7.6% 0.0% 0.0% 1.7% 1.7%) 4.1% 2.0% 4.3% 1.4% 3.1% 2.9% 3.9% 3.9% 1.6%
7|Smash Radio 41| 83% 171%| 289%|  76%|  77%|  0.0% 1.7% 0.0%|  87%|  79%|  57%| 12.2%| 108%| 58% 7.9%| 91% 63%
8}Radio Super 1 71| 14.4% 5.7% 1.5% 20.0% 18.3% 14.9% 20.7% 10.3% 10.3% 18.3% 11.4%| 10.8% 13.8%: 11.6% 13.2% 20.8% 19.0%
9{Radio 101 22f 4.5% 5.7% 4.5%! 4.8% 3.8% 6.0% 3.4% 3.4% 5.4% 3.6% 1.4% 4.1% 10.8% 0.0% 6.6% 3.9% 4.8%
10{None 255] 51.6% 62.9% 61.2% 45.7%) 45.2% 52.2% 46.6% 60.3% 59.5% 44,0% 60.0% 48.6% 53.8% 58.0% 51.3% 40.3% 50.8%)|
496] 100.4% 35 67 105 104 67 58 58 242 252 70 74 65 69 76 77 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED
AUDIENCE RESEARCH

Q110/20: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 09:30am and 09:58am?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL]l % Malta 1 Malta2 | Onelive | Sound Radio Radio Super 1 101
1]Radioc Malta 1 35| 7.1% 0.0% 38.5% 14.3%! 0.0% 0.0%! 2.8% 0.0% 0.0% 1.3% 3.3% 0.0% 7.6% 0.0%
2|Radio Malta 2 2| 4% 0.0%) 0.0%| 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0%
3|Radio One Live 14| 28% 0.0% 1.1%|  143%]  35.5% 0.0% 4.2% 0.0%, 1.1% 1.3% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0%
4|tsland Sound 9] 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 227% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 3.3% 0.0% 1.6% 48%
5|RTK 29] 5.9% 0.0% 1.1% 0.0%) 0.0% 0.0%! 34.7% 3.6%, 0.0% 0.7% 4.9% 0.0%, 6.5% 2.4%
ej Bay Radio 15| 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 3.2% 0.0% 0.0%|  46.4% 3.3% 0.7% 3.3% 0.0% 2.3% 7.1%
7|Smash Radio 40| 8.1% 25.0% 2.2%) 0.0% 0.0% 0.0%]  28% 36%| 37.8% 26% 1.6% 0.0% 8.1% 48%
8{Radio Super 1 73] 14.8% 25.0% 0.0%| 0.0%, 6.5% 0.0% 0.0% 3.6% 22%|  45.1% 1.6% 0.0%| 144%| 19.0%
g|Radio 101 17| 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11% 00%| 27.9% 0.0% 3.7% 24%
10{None 261] 52.8% 50.0%| 57.1%)| 57.1% 54.8% 77.3%| 55.6% 46.4% 52.2% 48.4%, 54.1%| 100.0% 52.5% 59.5%
495} 100.2% 4 91 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd{ Student | House AB C1 c2 D/E
TOTAL} % Managrial| Collar Person Worker | Worker Police Wife
1[Radio Malta 1 35| 7.1% 5.9%) 47%| 133%  6.0% 28% 0.0% 11.3% 00% 26%| 9.7% 1.8% 9.1% 6.9% 7.8%
2|Radio Malta 2 2| 04% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 1.1% 0.0% 0.5%
3|Radio One Live 14| 28% 10.0%|  23% 00%  20% 0.0%| 16.7% 1.9% 0.0% 26% 4.9% 1.8% 3.4% 49% 1.5%
alisiand Sound 9| 18% 59% 7.0% 6.7%) 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 3.6% 4.5% 0.7% 1.0%
s5|RTK 29] 59% 0.0% 2.3% 6.7%: 4.0%)| 5.6% 0.0%) 9.4% 6.7% 0.0%, 8.1%) 8.9%| 3.4% 6.3% 5.8%
6|Bay Radio 15| 3.0% 5.9% 4.7% 00%  6.0%| 28% 16.7% 0.0%| 0.0%|  26% 2.7% 8.9% 2.3% 28% 1.9%)
7|Smash Radio 40| 81% 5.9% 0.0%| 20.0%| 14.0%] 21.1%| 167% 00%| 267%| 103% 2.7% 71% 57% 11.1% 7.3%
8{Radio Super 1 73| 14.8% 0.0% 23%|  67%| 100%]  85%| 167%| 17.0% 6.7% 51%| 254% 5.4% 9.1%| 16.0%| 18.9%
o|Radio 101 17 3.4% 0.0% 7.0% 0.0% 2.0% 4.2% 0.0% 38% 0.0% 5.1% 3.2% 3.6% 5.7% 1.4%) 3.9%
10{None 261] 52.8% 76.5% 67.4% 46.7% 56.0% 50.7% 33.3% 56.6% 60.0%. 71.8% 42.7% 60.7%)| 55.7%| 50.0% 51.5%
495] 100.2% 17 43 15 50 71 6 53 15 39 185 56 88 144 206




MISCO INTERNATIONAL LIMITED
AUDIENCE RESEARCH

Q110/20: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 09:30am and 09:59am?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Age Sex Day which interview relates to
14-17 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday [Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1|Radio Malta 1 as| 7.1% 29%| 0.0%  48% 58% 11.9%| 138% 121%] 50%] 9.1% 57%| 12.2%| 3% 87%  3.9% 78% 7.9%
2| Radio Malta 2 2l 04% 0.0%|  0.0%|  00%  00%|  3.0%  00%  00%| 04%|  04%| 1.4% 14%  00% 00%| 00%] 0% 0.0%
3|Radio One Live 14| 28% 0.0%|  1.5%]  29%  38%| 60% < 1.7%| 17%|  17%|  40%| 1.4%] s54% 31% 14%  39% 26% 16%
4/lIsland Sound 9] 1.8% 2.9% 1.5% 2.9% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7%) 2.0% 1.4% 0.0% 0.0% 2.9% 5.3% 1.3% 1.6%
S5|ATK 291 59% 0.0% 0.0% 5.7% 8.7% 4.5% 6.9%) 12.1% 4.5% 71% 2.9% 6.8% 3.1%| 7.2% 5.3% 9.1% 6.3%
6| Bay Radio 15] 3.0% 2.9% 6.0% 7.6% 0.0% 0.0% 1.7% 1.7% 4.1% 2.0% 4.3% 1.4% 3.1%)| 2.9% 3.9% 3.9% 1.6%
71Smash Radio 40| B8.1% 20.0% 25.4%)| 7.6%)| 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 7.9% 57% 10.8% 9.2% 5.8% 7.9% 9.1% 7.9%
8| Radio Super 1 73| 14.8% 5.7% 1.5% 18.1% 19.2% 16.4% 22.4%)| 12.1% 9.9% 19.4% 11.4% 13.5% 13.8%) 13.0% 13.2%! 19.5% 19.0%
o|Radio 101 17} 3.4% 2.9% 3.0% 3.8% 3.8%! 6.0%| 1.7%)| 1.7%) 4.1% 2.8% 1.4% 4.1% 7.7%| 0.0% 5.3%, 3.9%| 1.6%
10{None 261] 52.8% 62.9% 62.7%) 46.7% 47 1% 52.2% 51.7%:! 58.6% 60.3% 45.6% 64.3% 44.6% 56.9% 58.0% 52.6% 42.9%) 52.4%|
495] 100.2% 35 67 105 104 67 58 58 242 252 70 74 65 69 76 77 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED
AUDIENCE RESEARCH

Q110/21: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 10:00am and 10:29am?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radic Other Yes No
TJOTAL] % Maltat | Malta2 | Onelive | Sound Radio Radio | Super 1 101
1{Radio Malta 1 40} 8.1% 0.0% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0%) 0.0% 1.3% 3.3%, 0.0% 8.6% 4.8%
2|Radio Malta 2 2l 04% 0.0% 0.0%) 14.3% 0.0%! 0.0% 0.0%) 0.0%! 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0%
3|Radio One Live 13 26% 0.0% 1.1%| 71%|  355% 0.0% 2.8% 0.0% 1.1% 13% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0%
4|1sland Sound 10] 2.0% 0.0% 0.0% 0.0%, 0.0% 22.7% 0.0%) 0.0% 2.2% 0.7% 3.3% 0.0% 1.9% 4.8%
5{ATK 42| 8.5%]| 25.0% 2.2%) 71% 6.5% 0.0% 47.2% 7.1% 0.0% 0.7% 4.9% 0.0% 9.3% 2.4%
6|Bay Radio 14] 28% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0%| 42.9% 2.2% 0.7% 3.3% 0.0% 2.1% 7.1%
7lsmash Radio 44] 8.9%! 25.0% 2.2% 0.0% 3.2% 0.0%! 2.8% 3.6% 43.3% 26% 1.6% 0.0%| 8.8%| 7.1%
8|Radio Super 1 74| 15.0% 0.0% 1.1% 71%, 32% 0.0% 1.4% 3.6%, 22%|  458% 16% 00%| 14.4%| 21.4%
ol Radio 101 20| 4.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 4.2%) 0.0%| 1.1% 0.7%| 29.5% 0.0% 46% 0.0%
10|None 238] 48.2% 50.0% 50.5%] 50.0% 51.6% 72.7% 40.3%! 42.9%) 48.9% 46.4% 52.5%| 100.0%| 47 9%, 52.4%
497] 100.6% 4 91 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
Occupation Soclo Economic Classification
ProfessnV/] White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/{ Retired | Unemplyd| Student House AB C1 c2 D/E
TOTAL| % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1|Radio Malta 1 40| 8.1% 5.9% 4.7% 6.7% 4.0% 28% 0.0%| 13.2% 0.0% 26%| 13.0% 5.4% 9.1%) 8.7% 7.3%
2| Radio Maita 2 2| 0.4% 0.0% 2.3%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 1.1%) 0.0% 0.5%
3|Radio One Live : 13] 2.6% 0.0%}| 2.3% 0.0%) 2.0% 1.4% 16.7% 1.9%)| 0.0% 26% 3.8% 1.8% 3.4% 4.2% 1.5%
4|1sland Sound 10| 2.0% 5.9% 7.0% 6.7% 0.0% 28% 0.0% 3.8%, 0.0% 0.0%, 0.5% 3.6% 5.7% 0.7% 1.0%
s|RTK 42] 8.5% 5.9% 2.3% 6.7% 4.0% 5.6% 0.0% 13.2% 6.7% 0.0% 13.5% 12.5%)| 9.1%, 8.3% 7.3%
6|Bay Radio 14] 2.8% 0.0% 7.0%, 0.0%) 6.0% 2.8%, 0.0%| 0.0%) 0.0% 26% 2.7% 71% 3.4% 2.8% 1.5%
7iSmash Radic 44} 89% 5.9% 0.0%| 200%| 14.0%| 21.1%| 33.3% 0.0%| 333%| 154% 2.7% 71% 6.8%| 11.8% 8.3%
8{Radio Super 1 74] 15.0% 0.0% 2.3% 0.0% 8.0% 9.9% 16.7%)| 18.9% 6.7% 51% 25.9%| 5.4% 9.1% 16.7% 18.9%
9| Radio 101 20| 4.0% 0.0% 7.0% 0.0% 2.0% 56% 0.0% 3.8%) 0.0% 51% 4.3% 5.4% 4.5% 1.4% 5.3%
10! None 2seJ 48.2% 765%  65.1%|  60.0%| 60.0%| 479%| 33.3%| 453%| 533%| e67%| 346%| 53.6%] 48.9% 44.4%| 490.0%
497} 100.6%, 17 43 15 50 71 6 53 15 39 185 56 88 144 206




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q110/21: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 10:00am and 10:29am?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Age Sex Day which Interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL} % years years years years years years }- years +
1|Radio Malta 1 40] 8.1% 2.9% 0.0% 6.7% 7.7% 11.9% 12.1% 15.5% 5.4% 10.7% 10.0% 13.5% 3.1% 11.6% 5.3% 6.5% 6.3%)|
2{Radio Malta 2 2] 0.4%) 0.0% 0.0% 0.0%: 0.0% 3.0% 0.0% 0.0%) 0.4% 0.4% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0%
3}Radio One Live 13| 2.6% 0.0% 1.5% 2.9% 3.8% 4.5% 1.7% 1.7% 2.1% 3.2% 1.4% 2.7% 3.1% 1.4% 3.9% 2.6%| 3.2%
4|island Sound 10| 2.0% 2.9% 1.5%)| 2.9% 2.9% 0.0%) 0.0%, 3.4% 2.1% 2.0% 1.4% 0.0%| 1.5% 4.3% 3.9% 1.3%)| 1.6%!
5|RTK 42] 8.5% 0.0%)| 0.0% 8.6% 10.6% 10.4% 6.9% 19.0% 5.0% 11.9% 5.7% 8.1% 4.6% 8.7% 10.5% 10.4% 11.1%
6|Bay Radio 14] 2.8% 2.9%) 6.0% 6.7%) 1.0% 0.0% 0.0% 1.7% 3.7% 2.0%| 2.9% 1.4% 3.1%) 2.9% 3.9% 5.2% 0.0%
7|Smash Radio 44] 8.9% 25.7% 25.4% 8.6% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 9.5% 8.3%! 8.6% 12.2% 10.8%)| 5.8% 6.6% 10.4% 79%
8| Radio Super 1 74] 15.0% 57% 1.5% 16.2%) 20.2% 14.9%) 25.9% 13.8% 9.9% 19.8% 11.4% 10.8%) 12.3% 15.9% 14.5% 22.1%) 17.5%
olRadio 101 20] 4.0% 29% 3.0% 3.8%) 3.8% 10.4% 1.7% 1.7%) 4.5% 3.6% 2.9% 2.7% 77% 1.4%) 5.3% 3.9% 4.8%
10{None 238] 48.2% 57.1% 61.2% 43.8%)| 43.3% 46.3% 51.7% 43.1% 57.4% 39.3% 55.7% 47.3% 53.8% 49.3% 46.1% 37.7%| 49.2%,
497] 100.6% 35 67 105 104 67 58 58 242 252 70 74 65 69 76 77 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q110/22: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 10:30am and 10:59am?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta1 | Malta2 | One Live | Sound Radio Radioc | Super1 101
1|Radio Malta 1 370 7.5% 00%| 385%] 21.4% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 1.3% 4.9% 0.0% 79% 4.8%
2l Radio Malta 2 3| o06% 0.0% 0.0%| 143% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0%
3{Radio One Live 10| 2.0% 0.0% 1.1% 74%|  258% 0.0% 1.4% 0.0% 11% 13% 0.0% 0.0% 21% 0.0%)
4fisland Sound 8] 16% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 18.2% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 3.3% 0.0% 1.4% 4.8%
S§|RTK 43] B.9% 25.0% 3.3% 7.1%)| 12.9% 0.0%, 62.8%) 3.6% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 9.7% 0.0%
6|Bay Radio 13| 26% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0%| 39.3% 1.1% 0.7% 1.6% 0.0% 1.9% 7.1%
7|Smash Radio 45| 9.1% 25.0%|  2.2% 0.0% 3.2% 4.5% 2.8% 7% 411% 26% 2.9% 0.0% 9.3% 4.8%
8}Radio Super 1 72} 14.6% 0.0% 2.2% 71% 3.2% 0.0% 14% 3.6% 11%{  451% 1.6% 0.0%| 141%| 19.0%
9|Radio 101 14| 28% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 1.1% 00%| 23.0% 0.0% 3.2% 0.0%
10{None 250} 50.6% 50.0% 52.7% 42.9% 54.8% 77.3% 37.5%) 46.4% 52.2% 47.1% 60.7%] 100.0% 50.0% 59.5%
4951 100.2% 4 91 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired {Unemplyd| Student House A/B C1 Cc2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person Worker Worker Police Wife
1[Radic Malta 1 37| 7.5% 0.0%|  47% 6.7% 4.0% 2.8% 00%| 11.3% 0.0%) 00%| 13.0% 5.4% 45% 0.0% 83%
2| Radio Maita 2 3| o06% 0.0%|  23% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0%) 1.1% 0.0% 1.1% 0.7%|  05%
3| Radio One Live ‘10| 2.0% 0.0% 2.3% 0.0% 2.0% 14%| 16.7% 0.0% 0.0% 26% 27% 18% 2.3% 2.8% 1.5%
4lisland Sound 8| 16% 59%|  7.0% 6.7% 0.0%) 2.8% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 3.6% 45% 0.7%|  05%
5|RTK 43] 8.7% 5.9%)| 2.3%)| 6.7% 2.0% 2.8% 0.0% 18.9% 6.7%| 0.0% 14.1% 12.5% 10.2%) 9.7% 6.3%
6}Bay Radio 13| 26% 59% 4.7% 0.0% 6.0% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 26% 2.2% 7.1% 23% 2.8% 1.5%
71Smash Radio 45f 9.1% 5.9% 0.0%| 13.3%)| 14.0% 22.5% 33.3% 1.9%| 33.3%) 15.4% 2.7% 7.1%| 6.8% 11.1%) 9.2%
8|Radio Super 1 72| 14.6% 0.0% 2.3% 0.0% 8.0% 8.5% 0.0%| 18.9% 6.7% 2.6% 26.5% 5.4%) 8.0% 16.7% 18.4%
olRadio 101 14] 28% 0.0% 2.3% 0.0% 2.0% 4.2% 0.0% 1.9% 0.0% 5.1% 3.2% 3.6% 2.3% 1.4% 3.9%
10|None 250 50.6% 82.4% 72.1%| 66.7%! 62.0% 52.1% 50.0% 47.2% 53.3% 71.8% 34.1% 55.4% 58.0% 45.1% 50.0%
495)100.2% 17 43 15 50 71 6 53 15 39 185 56 88 144 206




MISCO INTERNATIONAL LIMITED
AUDIENCE RESEARCH

Q110/22: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 10:30am and 10:59am?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Age Sex Day which interview relates to
14-17 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday Friday | Saturday | Sunday
TOTAL} % years years years years years years years +
1|Radio Malta 1 37| 7.5% 0.0% 1.5% 5.7%| 6.7% 10.4% 8.6%) 19.0% 4.5% 10.3% 8.6% 9.5% 6.2% 11.6%) 53% 6.5% 4.8%
2|Radio Maita 2 3| 0.6% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.8% 1.4% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3|Radio One Live 10] 2.0%) 0.0% 1.5% 2.9%) 3.8% 3.0% 0.0% 0.0%) 1.7% 2.4% 1.4% 1.4%)| 3.1% 0.0% 3.9% 2.6% 1.6%
aflsland Sound 8| 16% 2.9% 1.5% 29% 29% 0.0% 0.0% 0.0%, 1.7% 16% 1.4% 0.0% 0.0%, 2.9% 3.9% 1.3% 1.6%
s|RTK 43| 8.7% 0.0% 0.0% 6.7%)| 8.7% 11.9% 13.8% 19.0%| 5.0% 12.3% 4.3% 8.1% 4.6% 8.7% 11.8% 11.7% 11.1%)
6|Bay Radio 13| 26% 29% 4.5% 6.7% 1.0% 0.0% 0.0%, 1.7% 3.7% 16% 2.9% 2.7% 3.1% 2.9% 1.3% 3.9% 1.6%
7|Smash Radio a5 9.1% 25.7%| 26.9% 9.5% 6.7% 1.5% 0.0%, 0.0% 9.9% 8.3% 5.7%| 12.2%] 108% 5.8% 10.5% 9.1%) 9.5%
8|Radio Super 1 72| 14.6% 2.9% 1.5% 13.3% 20.2% 16.4% 27.6% 13.8% 9.1% 19.8% 11.4%. 10.8% 13.8%| 15.9% 14.5% 18.2% 17.5%
o|Radio 101 14 28% 2.9% 1.5%)| 3.8%) 1.9% 6.0% 1.7% 1.7% 2.9% 2.8%) 1.4% 2.7% 6.2% 0.0% 2.6% 3.9% 3.2%
10{None 250] 50.6% 62.9% 61.2% 48.6% 48.1%| 47 8% 48.3%) 44.8% 61.6% 40.1% 61.4% 50.0%| 52.3%) 52.2% 46_1% 42.9% 50.8%)|
495] 100.2% 35 67 105 104 67 58 58 242 252 70 74 65 69 76 77 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED
AUDIENCE RESEARCH

Q110/23: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 11:00am and 11:29am?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta 1 Malta2 | One Live | Sound Radio Radio | Super1 101 )

1|Radio Maita 1 35( 7.4% 00%| 36.3%| 21.4% 0.0% 0.0% 14%]  0.0%  0.0% 1.3% 4.9% 0.0%  7.4% 48%

2| Radio Malta 2 3] 0.6% 0.0%| 0.0%)| 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%)| 0.7% 0.0%

3jRadio One Live 14] 28% 0.0% 1.1% 7.1%| 35.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 1.3% 1.6% 0.0% 3.0% 0.0%

4{1sland Sound 6l 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 18.2% 00%|  0.0% 1.1% 0.0% 1.6% 0.0% 0.9% 4.8%

s|RTK 44 89% 25.0% 3.3% 7.1%) 16.1% 0.0% 51.4%| 3.6%)| 0.0% 1.3% 0.0% 0.0%, 10.0%, 0.0%

6{Bay Radio 13| 26% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 45%|  00%| 357% 1.1% 13% 1.6% 0.0% 1.9% 7.1%

7{Smash Radio 41| 83% 25.0% 1.1%|  00%|  32% 45%|  28%  7.4%| 38.8% 13%  33% 00% 8.6% 2.4%

8] Radio Super 1 73} 14.8% 0.0% 2.2%) 71%) 0.0% 0.0% 1.4%)| 3.6% 2.2% 46.4% 1.6% 0.0% 14.4% 19.0%

o|Radio 101 17| 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28%|  0.0% 1.1% 07%| 26.2% 0.0% 3.7% 2.4%

10{None 251] 50.8% 50.0%| 56.0%| 357%| 45.2%| 77.3%| 40.3%| 50.0%| 53.3%| 471%| 60.7%| 100.0%| 50.0%| 61.9%

497} 100.6% 4 91 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
Occupation Soclo Economlc Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/] Retired |Unemplyd| Student House AB C1 c2 D/E
TOTALL % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1] Radio Malta 1 35 7.1% 0.0% 47%|  67%|  4.0% 28%f  0.0%|  9.4%  0.0% 00%| 124%| 36%]  45% 8.3% 8.3%
2| Radio Malta 2 3| 06% 0.0% 23%|  0.0% 0.0% 14%]  00% 00% 00% 0.0% 0.5%|  0.0% 1.1% 0.0% 1.0%
3| Radio One Live 14) 28% 0.0% 47%| - 00% < 20% 28%| 167%  19%| 00% 26% 3.2% 18%| © 3.4% 28%  29%
4l1stand Sound 6| 1.2% 58%f  47%| 7% 0.0% 14%|  00% 00% 00% 0.0% 0.5%|  38%|  34% 0.7% 0.0%
5|RTK 44 8.9% 5.9% 0.0% 6.7%)| 2.0%) 2.8% 0.0% 17.0%: 6.7% 0.0% 15.7% 8.9% 11.4% 11.1% 6.3%
6]|Bay Radio 13] 26% 5.9% 4.7% 0.0%) 8.0% 2.8% 0.0% 0.0%)| 0.0% 26% 1.6% 71%, 2.3% 2.1% 1.9%
7l8mash Radio 41] 83% 5.9%) 0.0% 13.3%| 12.0% 19.7% 16.7%| 1.9% 33.3% 15.4% 2.7% 71% 5.7% 9.0% 9.2%
8|Radio Super 1 73| 14.8% 0.0% 23%|  00%  80% 113% o0o%| 189%| 133% 26%| 254%| 54%|  BO%| 167%| 18.9%
olRadio 101 17] 3.4% 0.0%, 4.7% 0.0% 6.0% 2.8% 0.0% 1.9%) 0.0% 51% 3.8% 3.6%) 4.5%) 2.1% 3.9%
10{None 251] 50.8% B82.4% 72.1% 66.7% 60.0% 52.1% 66.7% 49.1% 46.7% 71.8% 34.6% 60.7% 55.7% 47 2% 48.5%
497] 100.6% 17 43 15 50 71 6 53 15 39 185 56 88 144 206




MISCO INTERNATIONAL LIMITED
AUDIENCE RESEARCH

Q110/23: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 11:00am and 11:29am?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Age Sex Day which interview relates to
14-17 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1|Radio Malta 1 35| 7.1% 0.0% 1.5% 4.8% 6.7% 10.4% 8.6% 17.2% 4.5% 9.5% 8.6% 8.1% 6.2% 10.1%) 3.9% 6.5% 6.3%
2|Radio Malta 2 3| 06% 0.0% 0.0%| 0.0%) 1.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.4% 2.9% 1.4%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3|Radio One Live 14] 28% 0.0%! 3.0% 1.9% 38% 6.0% 3.4% 0.0% 2.5% 3.2% 1.4% 1.4% 4.6% 0.0% 6.6% 3.9% 1.6%
4lIsland Sound 6] 1.2% 2.9% 0.0%) 2.9% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.8% 1.4% 0.0% 0.0% 2.9% 2.5% 1.3% 0.0%
s|RTK 44f 8.9% 0.0% 0.0%| 7.6% 6.7% 14.9% 12.1% 20.7%) 4.5% 13.1% 5.7% 6.8% 6.2% B8.7% 11.8% 10.4% 12.7%
6|Bay Radio 13| 26% 2.9% 4.5%) 6.7%)| 1.0% 0.0% 0.0% 1.7% 4.1% 1.2%)| 2.9% 2.7%) 3.1% 1.4% 1.3% 5.2% 1.6%
7|Smash Radio 41 83%|| 257%| 224%] 86% 67% 15%|  0.0%|  00%  914%  75%| 43%| 12.2%| 108%| 58%| 105%| 9.1%  48%
8|Radio Super 1 73} 14.8% 2.9% 4.5% 13.3% 21.2% 16.4% 25.9% 12.1%) 9.5% 19.8% 12.9% 12.2% 13.8% 14.5% 14.5% 18.2% 17.5%,
olRadio 101 17] 3.4% 2.9% 1.5%| 5.7% 1.9% 6.0% 1.7% 3.4%| 3.7% 3.2%)| 4.3% 2.7% 7.7% 0.0% 2.6% 3.9% 3.2%
10|None 251] 50.8% 62.9% 64.2% 49.5% 49.0% 43.3% 48.3% 44.8%,| 60.3% 41.7%, 55.7% 52.7% 49.2%| 56.5%! 46.1% 42.9% 54.0%
497| 100.6% 35 67 105 104 67 58 58 242 252 70 74 65 69 76 77 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q110/24: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 11:30am and 11:59am?
Base = 494 (listened lo the radio yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta1 | Maita2 | One Live | Sound Radio Radio | Super1 101
1{Radio Malta 1 34| 89% 0.0% 35.2% 21.4% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 2.0% 3.3% 0.0% 7.2% 4.8%
2iRadio Malta 2 2| 0.4% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0%
4] Radio One Live 13 2.6% 0.0% 1.1% 71% 35.5% 0.0% 1.4% 0.0% 2.2% 1.3% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0%
4|island Sound 7l 14% 0.0%| 0.0%|  0.0%  00% 227%|  00%  36% < 11%|  0.0% 1.6% 0.0%|  1.2%|  48%
s|RTK 36| 7.3% 0.0% 2.2% 7.1% 9.7% 0.0%| 44.4% 3.6% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 8.1% 0.0%
6|Bay Radio 1| 22% 00%| 0.0%| 00%  0.0% 0.0%|  0.0%| 357% 11%|  07% 16%| 00%|  16%|  48%
7|smash Radio 40| 8.1% 250%| 1%  00%|  3.2% 0.0%|  2.8%| 36%| 400% 1.3% 33% 00% 81% 24%
3) Radio Super 1 85| 17.2% 25.0% 3.3%| 74% 3.2% 0.0% 2.8% 3.6% 2.2% 52.3% 4.9% 0.0%! 17.4% 16.7%
olRadio 101 151 3.0% 0.0% 1.1%, 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0%! 0.0% 21.3% 0.0%)| 3.5% 0.0%
10|{None 252] 51.0% 50.0% 56.0%| 42 9% 48.4% 77.3% 44.4%) 50.0% 54.4% 41.8% 63.9%] 100.0% 50.0% 66.7%
495 100.2% 4 91 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |jUnemplyd} Student | House AB C1 c2 D/E
TOTALl % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1|Radio Malta 1 34| 6.9% 0.0%| 4.7% 6.7% 4.0% 2.8% 0.0% 7.5% 0.0% 0.0% 12.4% 3.6% 4.5% 6.9% 8.7%
2|Radio Malta 2 2] 0.4%) 0.0% 2.3%) 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.5% 0.0% 1.1%)| 0.0%) 0.5%
3lRadio One Live 13| 2.6% 0.0% 4.7% 0.0%) 2.0% 2.8% 0.0% 3.8% 0.0% 2.6% 2.7% 1.8%| 3.4% 3.5% 1.9%
4]island Sound 71 14% 59%|  7.0%| 67%  00% 1.4% 0.0% 00%f  0.0% 0.0% 0.5% 3.6%|  45% 0.7% 0.0%
5|RTK 3| 73% 59%|  00%| 00%  20% 28% 00% 11.3% 67%| 00%| 135%| 89%| 102%| 9.0%| 4.4%
&|Bay Radio 1| 22% 0.0%| 47%| 00% 60%| 28% 00% 00% 00%| 26% 16%| 54%| 23% 21% 15%
7|Smash Radio 40| 8.1% 5.9% 0.0% 13.3% 14.0% 19.7% 16.7% 1.9%) 26.7% 12.8%) 2.7% 5.4% 6.8% 8.3% 9.2%
8|Radio Super 1 85| 17.2% 0.0%|  47%|  00%| 12.0%| 127%  00%| 30.2%| 20.0%| 26%| 259% 54%| 102%| 19.4%| 21.8%
o|Radio 101 15} 3.0% 0.0% 2.3% 0.0% 4.0% 1.4% 0.0% 1.9%) 0.0% 2.6%) 4.9%| 3.6% 3.4% 2.8% 2.9%
10{None 252] 51.0% 82.4% 69.8% 73.3%, 56.0% 53.5% 83.3%| 43.4% 46.7% 76.9% 35.7%| 62.5%, 54.5% 47.2% 49.0%
495] 100.2% 17 43 15 50 71 6 53 15 39 185 56 88 144 206




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q110/24: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 11:30am and 11:59am?

Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Age Sex Day which interview relates to
14-17 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy] Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years + :
1]Radio Malta 1 34] 69% 0.0% 1.5% 3.8% 6.7% 10.4% 8.6% 17.2% 4.1% 9.5% 7.1% 6.8% 4.6% 11.6% 3.9% 6.5% 79%
2|Radio Malta 2 2| 04% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.4% 1.4% 1.4%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3{Radio One Live 131 2.6% 0.0% 3.0% 1.9%)| 2.9% 4.5% 5.2% 0.0% 2.5% 2.8% 1.4% 1.4% 3.1% 1.4% 6.6% 26% 1.6%
4|lstand Sound 7| 14% 29% 0.0% 29% 2.9% 0.0% 0.0%, 0.0% 21% 08% 1.4% 0.0% 0.0% 29% 26% 26% 0.0%
5|RTK 36| 73% 0.0% 0.0% 6.7%)] 4.8% 13.4% 10.3% 15.5% 3.3%)| 11.1% 4.3% 4.1%] 4.6% 7.2% 10.5% 9.1% 11.1%
6|Bay Radio 1] 22% 2.9% 3.0% 57% 1.0% 0.0% 0.0% 17% 3.3% 1.2% 2.9% 27% 3.1% 1.4%) 1.3% 3.9% 0.0%
7|Smash Radio 40| 8.1% 257%| 19.4% 86% 7.7% 1.5% 0.0% 0.0% 9.5% 6.7% 57%| 14.9% 9.2% 4.3% 79%| 10.4% 3.2%
8| Radio Super 1 85] 17.2% 2.9% 3.0%) 13.3%)| 24.0% 20.9% 27.6% 22.4% 13.6% 20.6% 17.1% 16.2% 16.9% 18.8% 15.8% 16.9%! 19.0%
9| Radio 101 15| 3.0% 0.0% 1.5%] 3.8% 2.9% 4.5% 3.4% 34% 21% 4.0% 1.4% 2.7% 7.7% 14% 2.6%, 39% 1.6%
10|None 252] 51.0% 65.7% 68.7% 53.3% 48.1% 41.8% 44.8%) 39.7% 59.1% 43.3% 58.6% 50.0%)| 50.8% 50.7% 48.7% 44.2% 55.6%)
495] 100.2% 35 67 105 104 67 58 58 242 252 70 74 65 69 76 7? 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

.~ AUDIENCE RESEARCH

Q110/25: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 12:00pm and 12:29pm?
Base = 494 (listened fo the radio yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
Nons Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radic Other Yes No
TOTAL{ % Malta1 | Malta2 | Onelive | Sound Radio Radio | Super 1 101

1|Radio Maita 1 40| 8.1% 0.0% 42.9% 21.4% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0%| 2.6% 3.3% 0.0% 8.3% 4.8%

2]Radio Malta 2 4 08% 0.0% 0.0%| 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%, 0.9% 0.0%

3|Radio One Live 8] 16% 0.0% 1.1% 7%  226% 0.0% 1.4% 0.0% 1.1% 0.7% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0%

4]Island Sound 8| 16% 0.0% 0.0%) 0.0% 00%| 27.3% 0.0% 3.6% 2.2% 0.0% 1.6% 0.0% 1.4% 4.8%

sIRTK 31 6.3%| 0.0%) 1.1%)| 0.0% 3.2%| 0.0% 38.9% 0.0% 1.1% 0.7% 1.6% 0.0% 6.9% 0.0%)|

6|Bay Radio 10| 20% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0%| 32.1% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0%, 14% 71%

7|Smash Radio 371 75% 25.0% 1.1% 0.0% 3.2% 4.5% 1.4% 71%| 356% 1.3% 3.3% 0.0% 7.6% 2.4%

8|Radio Super 1 71| 14.4% 25.0% 3.3% 7.1% 6.5% 0.0%) 1.4% 0.0% 33%| 451% 0.0% 0.0%| 146% 11.9%

" 8lRadio 101 19] 3.8% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0%) 0.0% 2.8% 0.0%| 0.0% 0.0% 27 9% 0.0% 4.4% 0.0%

10|None 269| 54.5% 50.0%| 50.5%| 357%| 645%| 68.2%| 514%| 607%| 567%| 50.3%| 623%| 100.0%] 535% 69.0%

497} 100.6%, 4 91 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled { Unskilled { A. Forces/| Retired {Unemplyd| Student | House AB C1 c2 D/E
TOTALl % Managrial| Collar Person Worker | Worker Police Wife
1|Radio Mala 1 a0 8.1% 0.0% 7.0%  13.3%|  4.0% 42%  00%| 151% 0.0% 0.0%| 11.9% 36%| 68% 56%| 11.7%
2|Radio Malta 2 4| o0s8% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 23% 0.7% 0.5%
3|Radio One Live 8f 1.6% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 2.2% 1.8% 1.1%! 2.8% 1.0%
4Island Sound 8] 16% 5.8% 4.7%) 6.7% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 26% 1.1%) 5.4% 4.5% 0.7% 0.0%
5IATK 31 6.3% 5.9% 0.0%) 6.7%) 0.0% 4.2% 0.0%)| 9.4% 6.7% 26% 10.3% 8.9%)| 8.0%| 6.9% 4.4%
6|Bay Radio 10| 20% 5.9%) 4.7% 0.0%) 2.0% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 26% 1.6% 5.4% 3.4% 0.7% 1.5%
7lSmash Radio 371 75% 11.8% 0.0%| 133%| 120%| 19.7%| 16.7% 19%  267%| 10.3% 16% 5.4%) 57% 7.6% 8.7%
8|Radio Super 1 71| 14.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100%| 127%| 167%| 18.9% 6.7% 26%| 23.8% 5.4% 57%| 16.0%| 19.4%
o|Radio 101 19| 3.8% 0.0% 2.3% 0.0% 10.0% 4.2% 0.0% 1.9%) 0.0% 2.6% 4.3% 3.6% 3.4% 4.9% 3.4%
10{None 269] 54.5% 76.5%) 76.7% 60.0% 62.0% 47.9% 66.7% 49.1%)| 60.0% 79.5% 42.7% 62.5%)| 60.2%| 54.2% 50.0%
497} 100.6%| 17 43 15 50 71 6 53 15 39 185 56 88 144 206




MISCO INTERNATIONAL LIMITED
AUDIENCE RESEARCH

Q110/25: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 12:00pm and 12:29pm?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Age Sex Day which interview relates to
14-17 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday [Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1{Radio Malta 1 40 8.1% 0.0% 0.0%) 3.8%| 5.8% 10.4% 15.5%! 24.1% 6.6%| 9.5% 8.6% 9.5% 7.7% 8.7% 3.9% 9.1%, 9.5%
2|Radio Malta 2 4] 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 1.7% 0.0% 0.8% 0.8% 1.4% 2.7% 0.0% 0.0%)| 0.0% 0.0%) 1.6%
3| Radio One Live 8| 1.6% 0.0% 1.5% 0.0% 1.9% 45%  34%  00%  1.2% 2.0% 1.4% 0.0% 15% 14%|  3.9% 13% 1.6%
4]lsland Sound 8l 1.6% 5.7% 0.0%) 3.8% 19% 0.0% 0.0%)| 0.0%| 1.7% 1.6% 1.4% 0.0% 1.5% 2.9% 2.6% 1.3% 1.6%
5IRTK 31| 6.3% 2.9% 1.5% 4.8% 38% 9.0% 12.1% 12.1% 3.3% 9.1%)| 4.3% 4.1% 6.2% 7.2% 6.6% 6.5% 9.5%
6|Bay Radio 10| 2.0% 2.9% 0.0% 5.7% 1.9% 0.0% 0.0% 1.7% 2.5% 16% 29% 2.7% 3.1% 1.4% 1.3% 0.0% 3.2%
7|Smash Radio a7} 7.5% 20.0%| 164%| 10.5% 6.7% 15% 0.0% 0.0%|  98.1% 6.0% 43%  12.2% 77% 4.3% 79%{ 11.7% 3.2%
8|Radio Super 1 71| 14.4% 2.9% 4.5% 12.4% 21.2% 13.4% 25.9% 13.8% 9.9% 18.7% 15.7% 14.9%, 13.8% 13.0% 13.2% 14.3%| 15.9%)
9| Radio 101 19 3.8% 0.0% 1.5% 48%  48% 6.0%  5.2% 17%]  41% 3.6% 29% 4% 7.7% 29%[  3.9% 26%|  3.2%
10]None 269 54.5% 68.6% 74.6%)| 55.2%)| 51.9% 50.7% 37.9% 46.6% 61.2% 48.0% 57.1% 51.4% 50.8% 58.0% 56.6% 53.2% 54.0%
4971 100.6% 35 67 105 104 67 58 58 242 252 70 74 65 69 76 77 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q110/26: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 12:30pm and 12:59pm?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTALL % Maita 1 Malta2 | One Live | Sound Radio Radio | Super1 101
1|Radio Malta 1 27| 5.5% 0.0% 27 5% 71% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 1.6% 0.0%) 6.0% 0.0%)|
2l Radio Malta 2 3] 0.6% 0.0% 0.0% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0%, 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0%
3|Radio One Live 6] 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 12.9% 0.0% 1.4% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0%
4]Island Sound 8] 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 0.0% 0.0%| 1.1% 0.0% 1.6% 0.0% 1.6% 2.4%
s|RTK 21 4.3% 0.0% 1.1%) 0.0% 0.0% 0.0% 27 8% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0%, 4.6% 0.0%
6|Bay Radio 6 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.4%, 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.7% 4.8%
7lsmash Radio 28] 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 3.6% 30.0% 1.3% 0.0% 0.0% 56% 2.4%
8|Radio Super 1 s8] 11.7% 25.0% 2.2% 7.1% 6.5% 0.0% 1.4% 0.0% 22%| 366% 0.0% 0.0%| 118%| 11.9%
9| Radio 101 14| 2.8% 0.0% 1.1%| 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0%) 0.0% 0.0% 21.3% 0.0%, 3.2% 0.0%
10|None 323] 65.4% 75.0% 68.1%| 64.3% 77.4% 72.7% 66.7% 75.0% 65.6% 58.8% 72.1%] 100.0% 64.6% 78.6%
494{ 100.0% 4 91 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
Occupation Soclo Economic Classification
Professnl/{ White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student | House AB C1 Cc2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1|Radio Malta 1 271 5.5% 0.0% 2.3% 6.7%| 4.0% 4.2% 0.0%| 15.1% 0.0% 0.0% 6.5% 1.8% 2.3% 4.9% 8.3%
2|Radio Malta 2 3| 0.6% 0.0% 2.3%)| 0.0% 0.0% 0.0%; 0.0%| 1.9% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 2.3% 0.7% 0.0%|
3|Radio One Live 6] 1.2% 0.0% 2.3%)| 0.0%) 0.0% 1.4% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% © 0.0% 2.3%| 1.4% 1.0%
4lisland Sound 8[ 1.6% 5.9% 7.0% 0.0%, 0.0% 1.4% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 1.1% 5.4%) 4,5% 0.7% 0.0%
5|RTK 21 4.3% 5.9% 0.0% 6.7% 0.0% 4.2% 0.0% 9.4% 0.0% 0.0% 5.9% 5.4%| 5.7% 4.2%) 3.4%
6]Bay Radio 6] 1.2% 0.0% 2.3% 0.0% 2.0%, 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 3.6% 1.1% 0.7% 1.0%
7|Smash Radio. 28] 57% 0.0% 0.0% 13.3%)| 8.0% 16.9% 0.0% 0.0%!| 26.7% 1.7% 1.6% 1.8%| 4.5% 6.3%! 6.8%
8|Radio Super 1 58] 11.7% 0.0%) 0.0% 0.0% 8.0% 9.9% 16.7% 13.2% 13.3% 2.6%| 19.5% 3.6% 3.4% 13.2% 16.5%
olRadio 101 14| 28% 0.0% 2.3% 0.0% 8.0% 2.8% 0.0% 3.8% 0.0% 2.6% 2.2% 3.6% 2.3% 2.8% 2.9%
10|None 323] 65.4% 88.2% 81.4%)| 73.3%)| 70.0% 56.3% €66.7%, 54.7% 60.0% 87.2% 60.0% 75.0%)| 71.6% 65.3% 60.2%
494] 100.0% 17 43 15 50 71 6 53 15 39 185 56 88 144 206




MISCO INTERNATIONAL LIMITED
AUDIENCE RESEARCH

Q110/26: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 12:30pm and 12:59pm?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1| Radio Malta 1 27§ 5.5% 0.0% 0.0%) 1.9%)| 4.8% 7.5% 10.3% 15.5%| 5.0%) 6.0% 4.3%) 8.1% 3.1% 5.8% 3.9% 6.5% 6.3%
2|Radio Malta 2 3] 06% 0.0% 0.0%, 0.0% 0.0% 3.0% 1.7% 0.0% 0.8% 0.4% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6%
3|Radio One Live 6| 1.2% 0.0% 1.5% 0.0% 1.9% 3.0% 1.7%)| 0.0%, 0.8% 1.6% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 2.6% 2.6% 1.6%
4/lIsiand Sound 8] 16% 2.9% 0.0%) 2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 1.7% 1.7% 1.6%| 1.4% 0.0% 4.6% 1.4% 2.6% 1.3% 0.0%
slRTK 21] 4.3% 0.0%) 1.5% 3.8% 2.9% 6.0%)| 5.2% 10.3% 2.9% 5.6% 4.3% 2.7% 3.1% 4.3% 5.3%) 2.6% 7.9%
6]Bay Radio 6] 1.2% 0.0% 0.0% 3.8% 1.9% 0.0% 0.0%) 0.0% 1.7% 0.8%! 1.4% 2.7% 1.5% 1.4%| 1.3% 0.0%) 0.0%
7}Smash Radio 28| 5.7% 17.1% 14.9% 6.7% 4.8% 0.0% 0.0%) 0.0% 5.4% 6.0% 2.9% 10.8% 7.7%) 4.3% 3.9% 9.1% 0.0%
8| Radio Super 1 58} 11.7% 2.9% 3.0% 10.5% 19.2% 10.4% 19.0%)| 10.3% 8.3% 15.1% 12.9% 13.5% 9.2% 11.6% 10.5% 13.0%) 11.1%
ol Radio 101 14] 2.8% 0.0% 1.5% 3.8% 1.9% 3.0% 6.9% 1.7%,| 3.7% 2.0% 0.0% 2.7% 4.6% 1.4% 5.3% 2.6%| 3.2%
10lNone 323] 65.4% 77.1% 77.6% 66.7% 59.6% 67.2% 55.2% 60.3%) 69.8% 61.1%, 71.4% 58.1% 64.6% 69.6% 64.5%) 62.3% 68.3%,
494} 100.0%! 35 67 105 104 67 58 58 242 252 - 70 74 65 69 76 77 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q110/27: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 01:00pm and 01:29pm?

Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta 1 Malta2 { One Live | Sound Radio Radio Super 1 101

1|Radio Malta 1 211 43% 0.0% 20.9% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 2.6%)| 0.0% 0.0% 4.6% 0.0%

2|Radio Malta 2 4] 0.8% 0.0%| 1.1%, 28.6%)| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%, 0.9% 0.0%

3|Radio One Live 5| 1.0% 0.0%) 0.0% 0.0%) 12.9% 0.0% 1.4%| 0.0%) 0.0% 0.7% 0.0% 0.0%| 0.9% 0.0%

4lisland Sound 5| 1.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 136% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 1.6% 0.0%| 0.9%| 2.4%

s5|ATK 14| 28% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 19.4%) 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 3.0% 0.0%|

6|Bay Radio 4] 0.8% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0%) 0.5% 2.4%)

7{Smash Radio 32| 6.5% 25.0% 1.1%| 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 7.1% 32.2% 1.3% 1.6% 0.0% 6.3% 4.8%

8| Radio Super 1 54| 10.9% 25.0% 2.2% 7.1% 3.2% 0.0% 1.4% 0.0% 2.2%| 34.0% 1.6% 0.0%] 11.1% 9.5%

9lRadio 101 14] 2.8%) 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0%) 71% 1.1% 0.0% 19.7% 0.0%) 3.2% 0.0%

10|None 341] 69.0% 50.0% 72.5% 64.3% 80.6% 81.8% 75.0% 71.4% 63.3% 61.4% 73.8% 100.0%| 68.5%)| 81.0%

494} 100.0% 4 91 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/] White Sales Skilled | Unskilled |A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student | House AB C1 G2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1|Radio Malta 1 21| 43% 0.0% 2.3% 6.7% 4.0% 4.2% 0.0% 5.7% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 2.3% 4.2% 6.3%
2]Radio Malta 2 4] 0.8% 0.0%) 2.3% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 2.3% 0.7% 0.5%
3{Radio One Live 5| 1.0% 0.0% 2.3% 0.0%) 2.0% 0.0%| 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%| 23% 1.4% 0.5%
4|island Sound 5| 1.0%) 0.0% 4.7% 0.0%) 0.0% 1.4% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.5% 1.8%| 3.4% 0.7% 0.0%
sIRTK 14} 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 5.7% 0.0% 0.0% 4.9% 3.6%| 2.3% 2.8% 2.9%
6|Bay Radio 4] 0.8% 0.0% 0.0% 0.0%) 2.0%! 2.8% 0.0% 0.0%)| 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 1.1% 0.7%)| 1.0%
71Smash Radio 32| 6.5% 0.0% 2.3%) 13.3%) 8.0% 16.9% 0.0% 0.0% 33.3% 10.3% 2.2% 3.6% 4.5% 6.9% 7.8%
8|Radio Super 1 54| 10.9% 0.0% 2.3% 6.7% 6.0% 56%| 16.7%| 11.3%| 13.3% 26%| 18.9% 3.6% 5.7%| 125%| 14.1%
olRadio 101 14] 2.8% 11.8% 4.7% 0.0%! 4.0% 2.8% 0.0% 3.8% 0.0% 2.6% 1.6% 7.1%)| 2.3% 1.4%) 2.9%
10|None 341] 69.0% 88.2% 79.1% 73.3% 74.0% 63.4% 66.7% 67.9%| 53.3% 84.6% 63.8%| 80.4%| 73.9% 68.8% 64.1%
494]100.0% 17 43 15 50 71 6 53 15 39 185 56 88 144 206




MISCO INTERNATIONAL LIMITED
AUDIENCE RESEARCH

Q110/27: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 01:00pm and 01:29pm?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1]Radio Malta 1 21l 43% 00%  0.0%| 38%  3.8% 60%|  52%| 103%| < 29%| 56%| 29%| 41%| 31% 58%  26% 6.5% 4.8%
2|Radio Malta 2 4 o08% 0.0%|  0.0%|  00%  0.0%  3.0%| 34% 00% 12%]  04%  29%| 14%  00% 00%|  0.0% 0.0% 1.6%
3| Radio One Live 5| 1.0% 0.0%|  0.0% 1.0% 1.9% 3.0%|  0.0% 0.0% 1.2% 08%  0.0% 1.4% 1.5% 00%|  0.0% 26% 1.6%
4|island Sound 5| 1.0% 29%|  0.0%  1.0%  19%|  00%[  0.0%| 1.7%| 12%| 08%| 1.4%] 00% 31% 00%| 26% 0.0% 0.0%
5IRTK 14| 28% 0.0% 0.0%) 3.8% 2.9% 3.0% 3.4% 5.2% 1.2% 4.4% 2.9% 2.7%)| 3.1% 1.4% 5.3% 1.3% 3.2%
6|Bay Radio 4] 0.8% 0.0% 0.0% 2.9%| 1.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 1.2% 0.4% 1.4% 1.4% 0.0% 1.4%) 1.3% 0.0%; 0.0%
7|Smash Radio 32| 6.5% 20.0% 17.8% 7.6%) 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 5.8% 7.1% 5.7% 10.8% 9.2% 5.8%| 3.9% 7.8% 1.6%
8|Radio Super 1 54 10.9% 2.9% 3.0%| 10.5% 17.3% 10.4% 15.5% 10.3% 7.0%) 14.7% 14.3% 12.2% 9.2% 8.7%| 9.2% 13.0% 9.5%
oiRadio 101 14] 28% 0.0% 4.5% 3.8% 1.0% 3.0%! 5.2% 1.7% 3.7%) 2.0%) 0.0% 2.7% 4.6% 1.4% 3.9% 3.9% 3.2%
10jNone 341] 69.0% 74.3% 74.6%)| 65.7% 65.4% 71.6% 67.2%)| 70.7% 74.4%) 63.9% 68.6% 83.5% 66.2% 75.4%) 71.1% 64.9% 74.6%,
) 494] 100.0% 35 67 105 104 67 58 58 242 252 70 74 65 69 76 77 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED
AUDIENCE RESEARCH

Q110/28: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 01:30pm and 01:59pm?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL]L % Maltat | Malta2 | Onelive | Sound Radio Radio Super 1 101

1[Radio Malta 1 17] 3.4% 0.0%| 17.6% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.7% 0.0%) 0.0% 3.7% 0.0%

2|Radio Malta 2 4 08% 0.0% 1.1%| 28.6% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.9% 0.0%

3{Radio One Live 2| 04% 00% 0.0%  0.0% 3.2% 0.0%) 1.4% 0.0%) 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0%

4]island Sound 2| 04% 00%|  0.0%  0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.2% 2.4%

S5|RTK 12] 24% 0.0% 1.1%| 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%) 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 2.5% 0.0%

6|Bay Radio 4 08% 0.0% 0.0%|  0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 14.3% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0%

7|Smash Radio 30| 6.1% 0.0% 1.1%) 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 36%| 31.1% 1.3% 16% 0.0% 5.8% 4.8%

8|Radioc Super 1 57| 11.5% 25.0%| 2.2%| 71%|  65% 0.0% 28%  36% 33%| 33.3% 1.6%) 0.0%| 116% 11.9%

o|Radio 101 14| 28% 0.0% 1.1%]  0.0% 0.0% 4.5% 0.0%|  7.1% 1.1% 0.0%  19.7% 0.0%|  3.0% 2.4%

10{None 352} 71.3% 75.0% 75.8% 64.3% 87.1% 90.9% 76.4% 71.4% 63.3%! 64.1% 73.8%] 100.0% 71.1%)| 78.6%

4941 100.0% 4 91 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd} Student House AB C1 Cc2 D/E
TOTAL] % Managrial| Coltar Person | Worker | Worker Police Wife
1|Radio Malta 1 17] 3.4% 0.0% 2.3%) 6.7% 4.0% 4.2% 0.0% 5.7% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 1.1% 3.5% 5.3%
2|Radio Malta 2 4| o08% 00%| 23%  00%  00% 0.0%|  00% 38%  00%  0.0% 05%  00%| 23% 0.7%|  0.5%
3|Radio One Live 21 04% 00%| 0.0%  00%  20% 0.0%| 00%  00%  00%  0.0% 05%|  0.0% 1.1% 07%|  0.0%
4|island Sound 2| 04% 00%| 23% 00% 00% 1.4% 00%|  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8%) 0.0% 0.7%|  0.0%
5|RTK 12 24% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 2.8% 0.0% 5.7%| 0.0% 0.0% 3.8% 3.6% 23% 2.8% 1.9%
6{Bay Radia 4 08% 00%|  0.0%|  0.0%  4.0% 14%|  00%| o0o0%| 00% 00% 05% 00% 11% 14%|  05%
7|Smash Radio 30| 6.1% 0.0% 2.3%, 13.3% 6.0% 16.9% 0.0% 0.0%) 33.3% 7.7%) 2.2% 3.6% 4.5% 6.3% 7.3%
8}Radio Super 1 57| 11.5% 0.0% 2.3% 6.7% 6.0% 8.5% 16.7%| 11.3% 13.3% 2.6% 19.5% 3.6% 6.8% 12.5% 15.0%
oiRadio 101 14| 28% 11.8% 7.0% 0.0% 4.0% 28% 0.0%) 3.8%) 0.0% 0.0% 1.6%) 5.4% 3.4% 1.4% 2.9%|
10|None 352] 71.3% 88.2% 81.4% 73.3% 74.0% 62.0% 83.3%,; 69.8% 53.3% 89.7% 67.6% 82.1% 77.3%| 70.1% 66.5%
494} 100.0% 17 43 15 50 71 6 53 15 39 185 56 88 144 206




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q110/28: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 01:30pm and 01:59pm?

Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday {Wednesdy] Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1|Radio Malta 1 17| 3.4% 0.0% 0.0%) 2.9%) 3.8% 4.5% 3.4% 8.6% 29% 4.0% 2.9% 2.7%)| 3.1% 5.8% 2.6% 5.2%! 1.6%
2|Radio Malta 2 4 o08% 0.0%|  0.0%  00%  00%  3.0% 34% 00% 12%| 04%| 289% 14%  0.0% 0.0%  0.0%  0.0% 1.6%
3|Radio One Live 2l 04% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 1.5% 0.0%, 0.0%| 0.4% 0.4% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6%,
4}1sland Sound 2| 04% 2.9%! 0.0%) 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0%) 0.0%) 0.0%) 0.0% 2.6%| 0.0% 0.0%
5|RTK 12f 2.4% 0.0% 0.0%| 38% 2.9% 3.0% 1.7% 3.4% 1.2%) 3.6% 2.9% 2.7% 3.1% 1.4% 5.3% 0.0% 1.6%
6|Bay Radio 4] 0.8% 0.0% 0.0%) 2.9%| 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.4% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 1.3% 1.3% 0.0%
7|Smash Radio 30 6.1% 17.1% 17.9% 6.7%)| 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 5.4% 6.7%| 5.7% 10.8%) 9.2% 4.3% 3.9% 6.5%) 1.6%
8| Radio Super 1 57] 11.5% 2.9% 4.5% 11.4% 18.3% 11.9% 13.8% 10.3% 7.9% 16.1% 14.3% 12.2%) 10.8% 15.9% 5.3% 13.0% 9.5%
9} Radio 101 14] 2.8% 0.0% 3.0% 3.8%) 1.9% 3.0% 5.2% 1.7% 3.3% 2.4%) 0.0%) 2.7% 4.6% 1.4% 3.9% 2.6% 4.8%
10{None 352] 71.3% 77.1% 74.6% 66.7%, 67.3%| 73.1% 72.4%| 75.9% 75.6% 67.1% 70.0% 64.9%| 69.2% 71.0%) 75.0% 71.4% 77.8%)
i 4941 100.0% 35 67 105 104 67 58 58 242 252 70 74 65 69 76 77 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q110/29: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 02:00pm and 02:29pm?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Regular radio stations TVM Viewsership
None Radio Radio Radio island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL) % Malta 1 Malta2 | One Live | Sound Radio Radio Super 1 101
1|Radio Malta 1 18] 3.6%, 0.0% 18.7% 0.0%) 3.2% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0%| 0.7% 0.0% 0.0% 3.9% 0.0%
2{Radio Malta 2 1] 0.2% 0.0% 1.1% 714%| 0.0% 0.0%, 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%, 0.0%) 0.2% 0.0%
3| Radio One Live 3| o6% 0.0% 0.0%|  00%  65% 0.0% 14%|  0.0%|  00% 07% 0.0%| 00% 07% 0.0%
4|island Sound 3| 06% 00%| 00%| 00%| 00% 45% 00%| 00% o00% o0o0% 33% 00% o05% 24%
5|RTK 9] 18% 0.0%) 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 11.1% 0.0%| 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 2.1%) 0.0%
6|Bay Radio 3 0.6% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 10.7% 0.0% 0.0% 0.0% O.O%Y 0.5% 0.0%
7|Smash Radio 27| 55% 0.0%|  1.1%|  0.0%  0.0% 0.0%|  28%  00% 289%| 13%  0.0%| 00% 53% 24%
8| Radio Super 1 58] 11.7% 25.0% 2.2%| 0.0% 3.2% 0.0% 1.4% 3.6%) 3.3% 34.0% 1.6% 0.0% 11.8%| 11.9%)
9|Radio 101 1| 22% 0.0%|  0.0%  00%  32%  45% 00%  7a% 14%| o7%| 13.a%| o00%| 25% 0.0%
10}None 361] 73.1% 75.0% 76.9% 92.9%)| B83.9% 90.9% 81.9% 78.6% 66.7%| 62.7% 78.7%] 100.0%| 72.5%| 83.3%|
: 4941 100.0% 4 91 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
Occupation Soclo Economic Classification
ProfessnV/| White Sales Skilled | Unskilled { A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student | House AB C1 c2 D/E
TOTALI % Managrial] Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1jRadio Maita 1 18| 3.6% 0.0% 2.3%| 6.7% 4.0% 4.2% 0.0% 7.5%)| 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 2.3% 3.5% 5.3%)
2|Radio Malta 2 1 02% 0.0%|  0.0%| 00% 00% 00% 00% 19% 00% 00%| 00% 00% 00% 00%|  0.5%
3lRadio One Live 3] 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0%)| 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 1.1% 1.4% 0.0%
4|isiand Sound 3| 06% 0.0% 4.7% 0.0%) 0.0%, 1.4% 0.0%) 0.0%)| 0.0% 0.0% 0.0% 1.8%) 1.1% 0.7% 0.0%!
5|RTK 9| 18% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 28% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0%) 3.2% 3.6% 0.0% 2.1% 1.9%
6|Bay Radio 3| 06% 00%| 0.0%  00%  20%| 14%| 00%| 00% 00% 00% 05% 00% < 1.1% 07%|  0.5%
7|Smash Radio 27 55% 0.0% 0.0%| 13.3% 6.0% 15.5% 0.0% 0.0%| 26.7% 7.7% 2.2% 1.8%) 4.5% 6.3% 6.3%
8|Radio Super 1 58] 11.7% 0.0%) 2.3% 6.7%) 8.0% 8.5% 0.0%)| 11.3%) 13.3% 5.1% 19.5% 1.8% 8.0% 13.2% 15.0%
9|Radio 101 11 2.2% 11.8% 4.7% 0.0% 0.0% 2.8% 16.7%) 3.8%) 0.0% 0.0% 1.1% 5.4%) 2.3% 0.0% 2.9%
10|None 361] 73.1% 88.2% 86.0%)| 73.3% 76.0% 63.4%| 83.3% 73.6% 60.0%| 87.2% 69.2% 85.7%)| 79.5% 72.2% 67.5%
494] 100.0% 17 43 15 50 71 6 53 15 39 185 56 88 144 206




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q110/29: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 02:00pm and 02:29pm?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Age Sex Day which interview relates to
14-17 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1| Radio Malta 1 18] 3.6% 0.0% 0.0%| 1.9%) 3.8% 4.5% 6.9% 8.6% 2.9% 4.4% 2.9% 5.4% 3.1% 43% 2.6% 5.2% 1.6%
2{Radio Malta 2 1l o02% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0%, 0.4% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3{Radio One Live 3| 06% 0.0% 0.0%) 19% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.8% 0.4% 0.0% 27% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6%
4}lIsland Sound 3| 0.6% 2.9% 0.0% 1.0% 1.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.8%)| 0.4% 0.0%)| 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 1.6%
5|RTK 9] 1.8% 0.0% 0.0% 2.9% 1.9% 1.5% 3.4%) 1.7% 1.2% 2.4% 2.9% 1.4%) 1.5% 1.4% 5.3% 0.0% 0.0%
6]|Bay Radio 3] 06% 0.0% 0.0% 1.9% 1.0% 0.0% 0.0%)| 0.0% 0.8% 0.4% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0%
7!Smash Radio 27} 55% 17.1% 16.4%)| 5.7%)| 3.8% 0.0% 0.0% 0.0%) 4.1% 6.7% 4.3% 9.5% 7.7% 4.3% 3.9% 6.5% 1.6%
8| Radio Super 1 s8| 11.7% 5.7% 45%| 124%|  17.3%| 104%| 155%] 10.3% 83%| 151%| 129%| 10.8%| 108%| 18.8% 3.9%| 156% 9.5%
o{Radio 101 1| 22% 0.0%) 3.0% 1.9%) 1.9% 3.0% 3.4% 1.7%) 29% 1.6% 14% 1.4%) 3.1% 1.4% 2.6% 26% 3.2%
10{None 361} 73.1% 74.3% 76.1% 70.5% 69.2% 79.1% 69.0% 77.6% 77.7%! 68.7% 72.9% 67.6% 73.8% 69.6% 77.6% 70.1% 81.0%
494] 100.0% 35 67 105 104 67 58 58 242 252 70 74 65 69 76 77 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED
AUDIENCE RESEARCH

Q110/30: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 02:30pm and 02:59pm?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta1 { Malta2 | OnelLive | Sound Radio Radio | Super 1 101
1|Radio Malia 1 241 4.9%) 0.0% 24.2% 0.0%) 6.5% 0.0% 2.8%) 0.0% 0.0% 1.3% 0.0%| 100.0% 5.3% 0.0%!
2|Radio Malta 2 2] 04% 0.0%) 1.1% 7.1%)| 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0%) 1.1% 0.0% 1.6% 0.0% 0.5% 0.0%
3|Radio One Live 3| 06% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0%
4lisland Sound 4] 08% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 45% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3%) 0.0% 0.7% 2.4%
5|RTK 8| 16% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.7% 0.0% 0.0% 0.0%) 3.3% 0.0%| 19% 0.0%
6]Bay Radio 2| 04% 0.0% 0.0%) 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 71%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%, 0.2% 0.0%
7|smash Radio 27| 55% 0.0%| ,1.1% 0.0% 0.0% 0.0%) 2.8% 0.0%| 28.9% 1.3% 0.0% 0.0% 5.6% 2.4%
8{Radio Super 1 57| 11.5% 25.0% 1.1%) 0.0%) 3.2% 0.0% 14%  3.6% 3.3%| 333% 1.6% 0.0%| 1186% 11.9%
o|Radio 101 10| 20% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 4.5% 0.0%]  36% 0.0% 07%| 13.1% 0.0% 23% 0.0%
10|None 357] 72.3% 75.0%)  725%0 929%| 77.4%| 909%| 81.9%| 85.7%| 667%| 627%| 77.0% 00%| 71.3%| 83.3%
4941 100.0% 4 91 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
Occupation Soclo Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student | House AB Ci c2 D/E
TOTALl % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1[Radio Malta 1 24| 49% 59%| 23%| 67%  40%| 4.2% 0.0%  75% 0.0%|  0.0% 6.5% 1.8% 23% 3.5% 7.8%
2{Radio Malta 2 2| o04% 0.0% 2.3% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 1.9%) 0.0%) 0.0% 0.0% 1.8%) 0.0% 0.0%|  0.5%
- 8|Radio One Live 3| o6% 0.0% 2.3% 0.0%) 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1%) 1.4%  0.0%
4|istand Sound 4 08% 00%| 47%| 00%|  00% 1.4% 00%  0.0% 00%|  0.0% 0.5%|  36% 11% 07%|  0.0%
5|RTK BJ 1.6%. 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 2.8% 0.0% 1.9%) 0.0% 0.0% 2.7% 3.6% 0.0% 1.4% 1.9%
6|Bay Radio 2| 04% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0%! 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0%! 0.5% 0.0% 1.1% 0.7% 0.0%
7|Smash Radio 271 55% 0.0% 0.0% 6.7%) 4.0% 16.9% 0.0%, 0.0% 26.7% 10.3% 2.2% 3.6% 3.4% 56% 6.8%|
8|Radio Super 1 57] 11.5% 0.0% 2.3% 0.0% 8.0% 8.5%) 0.0%) 13.2% 20.0% 5.1% 18.4% 1.8% 5.7% 13.2% 15.5%
9|Radio 101 10| 2.0% 5.9% 2.3% 0.0% 0.0% 2.8%| 16.7% 3.8%| 0.0% 0.0% 1.6% 1.8% 23% 0.0% 3.4%
10|None 357| 723% 88.2%6| 83.7%| 86.7%| 78.0%| 63.4%| 833% 71.7%| 533%| 84.6%| 676%| 821%| 830% 73e6%u| e64.1%
494] 100.0% 17 43 15 50 71 6 53 15 39 185 56 88 144 206




MISCO INTERNATIONAL LIMITED
AUDIENCE RESEARCH

Q110/30: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 02:30pm and 02:59pm?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Age Sex Day which interview relates to
14-17 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1|Radio Malta 24 4.9% 0.0% 0.0% 1.9%) 5.8% 4.5% 10.3%)| 12.1% 3.3% 6.3%| 5.7% 6.8% 4.6% 5.8% 3.9% 5.2% 1.6%
2|Radio Malta 2 2l 0.4%! 0.0% 1.5% 0.0%) 0.0% 0.0%)| 1.7% 0.0% 0.8% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 1.3% 0.0%
3|Radio One Live 3| 0.6%, 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0%, 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3%| 0.0%
4}lsland Sound 4] 0.8%) 2.9%| 0.0%) 1.0%) 1.9% 0.0% 0.0% 0.0%! 0.8% 0.8% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 1.3% 1.6%
5(RTK 8] 1.6% 0.0% 0.0% 2.9% 1.9% 1.5% 1.7% 1.7% 1.2% 2.0% 2.9% 1.4%) 1.5% 1.4% 3.9% 0.0% 0.0%
6|Bay Radio 2| 0.4% 0.0% 0.0%) 1.9%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.4% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0%
7{Smash Radio 27} 5.5% 20.0% 17.9% 3.8%) 3.8% 0.0% 0.0%) 0.0%)| 4.5% 6.3% 43% 9.5% 7.7% 4.3% 2.6% 6.5% 3.2%
8| Radio Super 1 57] 11.5% 5.7%| 4.5% 11.4%)| 16.3% 13.4% 12.1% 12.1% 8.3% 14.7% 11.4% 8.1%, 12.3% 20.3% 3.9% 15.6% 9.5%,
9] Radio 101 10| 2.0% 0.0% 1.5% 1.9%) 1.9% 4.5% 1.7%| 1.7% 21% 2.0% 1.4% 1.4%)| 3.1% 1.4% 2.6% 2.6% 1.6%
10INone 357] 72.3% 71.4%) 74.6% 72.4%| 68.3% 76.1% 72.4%) 72.4%, 77.3% 67.5% 71.4% 70.3%)| 70.8%) 66.7% 78.9%. 66.2%| 82.5%
4941 100.0% 35 67 105 104 67 58 58 242 252 70 74 65 69 76 77 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q110/31: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 03:00pm and 03:29pm?
Base = 494 (listened to the radjo yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta1 | Malta2 | OneLive | Sound Radio Radio | Super 1 101

1|Radio Malta 1 20| 4.0% 0.0%| 209% 0.0% 3.2% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 4.4% 0.0%

2|Radio Malta 2 3] 08% 0.0% 1.1% 14.3% 0.0% 0.0%: 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 1.6% 0.0%) 0.7% 0.0%

3|Radio One Live 3| 06% 0.0% 0.0% 0.0% 6.5% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0%

41sland Sound 4| 08% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.7% 24%

5|RTK 9] 18% 0.0% 0.0% 0.0%)| 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 2.1%)| 0.0%)

6|Bay Radio 2| 04% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 00%|  0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0%

7|Smash Radio 271 55% 0.0% 1.1%) 0.0% 0.0% 0.0%|  28% 0.0% 289% 1.3% 0.0% 0.0%]  6.0% 0.0%

8|Radio Super 1 53{ 10.7% 25.0% 1.1% 0.0% 3.2% 0.0%]  28% 36%| 22%| 30.7% 1.6% 0.0% 106%| 11.9%

ol Radio 101 o| 1.8% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 45%|  0.0%  3.6% 0.0% 0.0%|  13.1% 00%  21% 0.0%

10|None 364| 73.7% 75.0% 75.8%) 85.7% 87.1% 86.4% 77.8% 85.7% 67.8% 66.7% 80.3%| 100.0% 72.5%)| 85.7%

4941 100.0% 4 91 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled { A. Forces/| Retired |Unemplyd} Student House AB C1 c2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1[Radic Maita 1 20 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 42%]  0.0% 11.3% 0.0% 0.0% 5.4% 00%|  2.3% 42%| 58%
2]Radio Malta 2 3] 0.6% 0.0% 2.3%, 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.5% 1.8% 0.0% 0.0% 1.0%
3|Radio One Live 3| o06% 00%|  23% 6.7% 2.0% 00%f  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 11% 0.7%| - 05%
4|island Sound 4| o8% 00%|  2.3%) 0.0%) 0.0% 14%|  0.0% 0.0% 0.0% 26%) 05%  36% 11% 07%|  0.0%
SJRTK 9] 1.8% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 2.8% 0.0%, 1.9%| 0.0% 0.0% 3.2% 3.6% 0.0% 2.8% 1.5%
6{Bay Radio 2| o.4% 0.0%|  0.0%  00%  20% 0.0%|  0.0%  00%  00%  00%  05% 00% 1.1% 07%|  0.0%
71Smash Radio 27 5.5% 0.0% 0.0% 6.7%) 4.0%, 15.5% 0.0% 0.0% 26.7% 12.8% 2.2% 3.6% 3.4% 5.6% 6.8%
8|Radio Super 1 53] 10.7% 0.0% 2.3% 0.0%| 6.0% 7.0%) 0.0%| 13.2%| 20.0% 2.6% 17.8% 1.8% 5.7% 11.8% 14.6%
o|Radio 101 QJ 1.8%| 5.9% 2.3% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0%) 3.8% 0.0% 0.0% 1.6% 1.8%) 2.3% 0.0% 2.9%
16|None 364] 73.7% 94.1% 88.4% 86.7%,| 84.0% 66.2%| 100.0%) 67.9% 53.3% 82.1% 68.1% 83.9%) 83.0% 73.6% 67.0%
494§ 100.0% 17 43 15 50 71 6 53 15 39 185 56 88 144 206




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q110/31: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 03:00pm and 03:29pm?

Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1|Radio Malta 1 20| 4.0% 0.0% 0.0% 1.9%) 4.8% 3.0% 6.9% 12.1% 2.5% 5.6% 4.3% 6.8% 1.5% 2.9% 2.6% 5.2%| 4.8%
2|Radio Malta 2 3| 0.86% 0.0%! 1.5% 0.0%| 0.0% 1.5% 1.7% 0.0% 0.8% 0.4% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0%
3jRadio One Live 3| 06% 0.0% 0.0%| 1.9%) 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 2.7%)| 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0%
4}istand Sound 4} 08% 5.7% 0.0% 1.0%! 1.0%! 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.8% 0.0% 1.4%)| 0.0% 0.0% 2.6% 1.3% 0.0%
5|ATK 9l 1.8% 0.0% 0.0% 3.8% 1.9% 1.5% 0.0% 3.4% 1.2% 2.4% 2.9% 1.4% 1.5% 2.9% 3.9% 0.0% 0.0%
6|Bay Radio 2] 04% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.4% 1.4% 0.0%) 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0%
7{Smash Radio 271 55% 22.9% 17.9% 2.9% 3.8% 0.0% 0.0%, 0.0%| 4.5% 6.3% 5.7% 9.5% 7.7% 1.4% 2.6% 6.5%) 4.8%
8|Radio Super 1 53] 10.7% 29% 3.0%| 11.4% 18.3% 10.4% 10.3%| 10.3% 7.4% 13.9% 11.4% 8.1%)| 12.3% 17.4% 5.3% 11.7% 9.5%
9|Radio 101 9| 1.8% 0.0% 1.5% 1.9%| 1.0% 4.5% 1.7%| 1.7% 1.7% 2.0% 0.0% 1.4%) 3.1% 1.4% 2.6% 2.6%| 1.6%
10{None 364] 73.7% 68.6% 76.1% 73.3% 68.3% 79.1% 79.3%| 72.4% 79.3% 68.3% 72.9% 67.6% 73.8% 73.9% 78.9%) 70.1% 79.4%
4941 100.0%) 35 67 105 104 67 58 58 242 252 70 74 65 69 76 77 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q110/32: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 03:30pm and 03:59pm?
Base = 494 (listened to the radjo yesterday)

Regular radio stations 'TVM Viewership
None Radio Radio Radio island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta1 | Malta2 | OneLive | Sound Radio Radio | Super 1 101
1|Radio Malta 1 16| 3.2% 0.0%|  16.5% 0.0% 3.2% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.7%) 0.0% 0.0% 3.5% 0.0%
2|Radio Malta 2 2| 04% 0.0%, 1.1%|  14.3% 0.0% 0.0%, 0.0% 0.0%, 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5%, 0.0%
3|Radio One Live 2| 04% 0.0%| 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 1.4% 0.0%| 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0%) 0.5% 0.0%
4island Sound 4f 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 16% 0.0% 0.7% 2.4%
s5|RTK 11] 2.2% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 13.9% 0.0%| 0.0% 0.7%| 1.6% 0.0%) 2.5% 0.0%
6{Bay Radio 3} 06% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 00%| 10.7% 11% 0.0% 1.6% 0.0% 0.5% 0.0%
7{Smash Radio 28] 47% 0.0% 1.1%)| 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0%) 24.4% 0.7% 0.0% 0.0%) 5.1% 0.0%
8|Radio Super 1 51| 103% 25.0% 1.1%) 0.0% 3.2% 0.0% 2.8% 3.6% 22%|  29.4% 1.6% 0.0%|  10.0%| 14.3%
9|Radio 101 10| 20% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5%) 0.0%) 3.6% 2.2% 00%|  13.1% 0.0% 23% 0.0%
10|None 373| 75.5% 750%| 79.1%| B57%| 90.3%| 864%| 77.8%| 821%| 71.1%| 686%| 803%| 100.0%| 748% 83.3%
495] 100.2%, 4 91 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled { A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student | House AB Ci Cc2 D/E
TOTAL] % Managrial} Collar Person Worker | Worker Police Wife
1|Radio Malta 1 16| 3.2% 0.0% 0.0%) 0.0%)| 2.0%)| 4.2%| 0.0%) 5.7% 0.0% 0.0% 4.9% 0.0%) 1.1% 3.5% 4.9%
2lRadio Malta 2 2| 04% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9%) 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0%
3|Radio One Live 2| 04% 00%|  23% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1%) 0.0%|  0.5%|
alisland Sound 4| o08% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 26% 0.5% 3.6% 1.1% 0.7% 0.0%
SIRTK 1| 22% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 28% 0.0% 5.7% 8.7% 0.0% 2.7% 1.8%) 1.1%) 21%| 29%
6|Bay Radio 3} 08% 0.0%|  0.0%| 0.0%  20% 0.0% 00%|  0.0% 0.0%|  26% 0.5% 0.0% 11%|  07%|  05%
7lSmash Radio 23 47% 0.0%) 0.0% 6.7% 20%| 127% 0.0% 0.0% 267%| 128% 1.6% 3.6% 3.4% 49%| 53%
8|Radio Super 1 51| 103% 0.0% 2.3%) 0.0%| 8.0% 7.0% 0.0%| 13.2%| 13.3% 26%| 16.8% 1.8% 57%| 125%| 13.1%
o|Radio 101 10| 2.0% 5.9% 2.3% 0.0%| 0.0% 4.2% 0.0%)| 3.8% 0.0%)| 0.0% 1.6% 3.6% 1.1% 0.0% 3.4%
10|None 373] 75.5%; 94.1% 90.7% 86.7%)| 86.0% 69.0%] 100.0%| 69.8% 53.3% 79.5% 70.8%) 85.7%)| 84.1% 75.7%, 68.9%|
495] 100.2% 17 43 15 50 71 6 53 15 39 185 56 88 144 206




MISCO INTERNATIONAL LIMITED
AUDIENCE RESEARCH

Q110/32: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 03:30pm and 03:59pm?
Base = 494 (listened to the radio yesierday)

Age Sex Day which interview relates to
14-17 18-24 | 25-34 35-44 | 45-54 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday | Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL]l % years years years years years years years +
1| Radio Malta 1 16| 3.2% 0.0% 0.0% 1.9% 3.8% 3.0% 5.2% 8.6% 21% 4.4% 4.3% 4.1% 1.5% 2.9% 2.6% 3.9%) 3.2%
2|Radio Malta 2 2| 04% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 1.7% 0.0% 0.4% 0.4% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3|Radio One Live 2| 0.4% 0.0% 0.0% 1.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0%! 0.8% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0%
4/Island Sound 4 0.8%) 5.7% 0.0% 1.0%, 1.0% 0.0% 0.0%) 0.0%! 0.8% 08% 0.0%| 1.4%) 0.0% 0.0% 2.6% 1.3%) 0.0%
5|RATK " 2.2% 0.0% 0.0% 2.9% 1.9% 1.5% 5.2% 3.4% 214% 2.4% 2.9% 2.7% 3.1% 1.4% 2.6% 2.6%) 0.0%
6|Bay Radio 3] 0.6% 2.9%) 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 04% 1.4% 1.4%)| 0.0% 0.0% 13% 0.0% 0.0%
7{Smash Radio 23| 4.7% 14.3% 16.4% 2.9% 3.8%)| 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 4.8% 4.3% 8.1% 4.6% 14%| 2.6% 6.5%| 4.8%
8| Radio Super 1 511 10.3% 2.9% 3.0% 11.4% 15.4% 11.9% 10.3%, 10.3% 7.4% 13.1% 10.0% 8.1% 13.8% 17.4% 53% 10.4% 7.9%
ol Radio 101 10] 2.0% 0.0% 4.5% 1.0% 1.0% 4.5% 1.7% 1.7% 1.7% 2.4% 0.0% 1.4% 3.1% 1.4% 1.3% 5.2% 1.6%
10jNone 373] 75.5% 74.3% 77 6% 76.2%| 721% 77.6% 75.9% 75.9%) 79.3%. 71.8% 75.7% 70.3%)| 73.8% 75.4% 81.6% 70.1%) B2.5%,
495} 100.2% 35 67 105 104 67 58 58 242 252 70 74 65 69 76 77 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q110/33: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 04:00pm and 04:29pm?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL}] % Malta 1 Maita2 | OneLive | Sound Radio Radio Super 1 101
1|Radio Malta 1 21 43% 0.0%| 209% 7.1% 0.0% 0.0% 14%|  0.0%  0.0% 0.7% 0.0% 0.0%|  44% 0.0%
2|Radio Malta 2 3| 06% 0.0% 1.1% 21.4% 0.0%)| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%: 0.0% 0.0% 0.0%| 0.7% 0.0%
3{Radio One Live 2| 04% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 14%|  00%|  00% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0%
4|Istand Sound 8| 1.6% 0.0% 1.1%) 0.0%|  32%| 182%| 28%|  0.0% 1.1% 0.0% 1.6%| 100.0% 1.6% 2.4%
5|RTK 16] 3.2% 0.0%| 1.1% 0.0% 3.2% 0.0% 18.1%, 0.0% 0.0% 2.0% 3.3% 0.0% 3.7% 0.0%
6|Bay Radio 4] 08% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 10.7% 1.1% 0.0% 0.0% 00%|  05% 2.4%
7|Smash Radio 24| 49% 0.0% 1.1% 0.0%) 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 23.3% 2.0%| 1.6% 0.0% 4.6% 2.4%
8| Radio Super 1 50| 10.1% 25.0% 1.1% 0.0% 0.0% 00%| 0.0%]  00% 33% 307% 1.6% 0.0%  10.2% 71%
o|Radio 101 14| 28% 0.0% 0.0% 0.0% 00%|  45%| 0.0%| 36% 22% 0.0%| 19.7% 0.0%{  25% 74%
10|None 352] 71.3%) 75.0% 73.6%)| 71.4%) 90.3% 77.3% 75.0%)| 85.7%) 68.9% 64.7%| 72.1%| 0.0%| 71.3%! 78.6%)
494} 100.0% 4 91 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
Occupation Soclo Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled |A. Forces/| Retired | Unemplyd| Student { House A/B C1 c2 D/E
TOTAL} % Managrial] Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1|Radio Malta 1 21| 43% 0.0%|  23%|  00%  20%| 14%| 0.0% 11.3%  00% 00%f 6.5%| 00%| 23% 56%| 53%
2| Radio Malta 2 3| 06% 0.0% 0.0%|  0.0% 0.0%|  00%|  0.0% 19%  0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.7% 1.0%
3|Radio One Live 2l 04% 00%| 23% 67% 0.0%|  00%| 00%  00% 00%| 0.0% 0.0% 0.0% 11% 0.0%|  0.5%
4lisland Sound 8l 16% 5.9% 7.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0%) 0.0%! 0.0% 5.1% 0.5% 5.4%)| 3.4% 1.4% 0.0%
siIRTK 16| 3.2% 0.0% 2.3% 0.0%| 0.0% 4.2% 0.0%)| 7.5% 6.7% 0.0% 3.8% 1.8% 2.3%, 2.8% 4.4%
6{Bay Radio 4 08% 0.0% 2.3% 00%|  20%| 00%| 00% 00%  0.0% 2.6% 0.5% 0.0%  3.4% 07%|  0.0%
7|Smash Radio 24| 49% 00%|  2.3%| 13.3%|  40% 113%| 0.0%]  00% 267% 7% 22% 54%|  3.4% 49%  53%
8|Radio Super 1 50| 10.1% 59%  23% < 00%| 80% < 70%| 0.0%| 13.2%| 133%| < 26%| 157%|  S4%|  a5%| 118%] 126%
8|Radio 101 14| 28% 59%|  7.0% 0.0%|  20%f  56%| 0.0%  38%  0.0% 0.0% 16%|  36%|  45% 0.0%  3.9%
10|None 352] 71.3% 82.4% 72.14%, 80.0%)| 82.0% 69.0%] 100.0%) 62.3%| 53.3% 82.1% 68.1% 78.6% 75.0%)| 72.2% 67.0%.
494} 100.0% 17 43 15 50 71 6 53 15 39 185 56 88 144 206




MISCO INTERNATIONAL LIMITED
AUDIENCE RESEARCH

Q110/33; Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 04:00pm and 04:29pm?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Age Sex Day which interview relates to
14-17 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday {Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL} % years years years years years years years +
1|Radio Malta 1 21] 4.3% 0.0% 0.0% 1.9% 3.8% 4.5% 8.6% 12.1% 2.9% 5.6% 5.7% 4.1%) 1.5% 4.3% 6.6% 5.2% 1.6%
_2 Radio Malta 2 3] 06% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 1.5% 1.7% 1.7% 0.4% 08% 1.4% 1.4%) 0.0%) 0.0% 1.3%| 0.0% 0.0%
3|Radio One Live 2l 04% 0.0% 0.0%) 1.0% 1.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 08%|  0.0% 0.0% 1.4%) 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0%
4|1sland Sound 8l 16% 8.6% 0.0% 1.0%|  38% 0.0% 0.0%|  00%  21% 12% 1.4% 14%|  84%|  00%| 28% 26% 0.0%
s|RTK 16| 3.2% 0.0% 0.0% 3.8% 3.8% 1.5% 5.2% 6.9% 3.3% 3.2% 2.9% 5.4% 3.1% 1.4% 3.9% 26% 3.2%
6| Bay Radio 4| 08% 0.0% 1.5%  29% 0.0% 0.0% 0.0%|  00%  08%  08% 29%|  0.0% 0.0% 00%| 26%|  0.0% 0.0%
7|Smash Radio 24} 49% 11.4%]  164%|  57% 29% 0.0% 0.0%|  00%  54%  44% 29%|  B.A% 6.2% 1.4% 13%]  94%|  4.8%
8| Radio Super 1 50| 10.1% 29% 6.0%) 8.6%| 14.4%| 13.4%| 13.8% 6.9% 7.0%  13.4%| 11.4% 6.8%| 138% 13.0% 9.2%| 10.4% 6.3%
9| Radio 101 14] 28% 0.0% 4.5% 1.9% 3.8% 4.5% 1.7% 1.7% 3.3% 2.4% 0.0% 4.1% 4.6% 1.4% 2.6% 5.2% 1.6%
10|None 352] 71.3% 77.1%! 71.6% 73.3% 66.3% 74.6% 69.0% 70.7% 74.0% 68.7% 71.4% 67.6%; 67.7% 78.3% 69.7% 63.6% 82.5%,
494] 100.0% 35 67 105 104 67 58 58 242 252 70 74 65 69 76 77 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED
AUDIENCE RESEARCH

Q110/34: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 04:30pm and 04:59pm?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL} % Malta 1 Malta2 | OneLive | Sound Radio Radio Super 1 101
1|Radio Malta 1 21| 43% 00%| 209%| 7a%|  00% 0.0% 14%|  00% 00%| 07%| 00% 00% < 4.4% 0.0%
2| Radio Malta 2 3] o06% 0.0% 11%|  21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 00%  0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0%
3|Radio One Live 4] 0.8% 0.0% 1.1% 0.0% 9.7% 0.0% 2.8%) 0.0%)| 0.0% 0.0% 0.0%| 100.0% 0.9% 0.0%
4]Island Sound 6] 1.2% 0.0%) 0.0% 0.0%| 0.0% 18.2% 1.4%) 3.6%| 1.1% 0.0% 1.6% 0.0% 1.4% 0.0%
sIATK 15| 38.0% 0.0% 1.1%| 0.0%| 3.2% 0.0% 18.1%| 0.0%) 0.0% 1.3% 3.3% 0.0%)| 3.5% 0.0%
6]Bay Radio 4] 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%)| 4.5% 0.0% 14.3%)| 1.1%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 2.4%
7|Smash Radio 22| a5% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 00%| 21.1% 1.3% 3.3% 0.0% 3.9% 4.8%
8|Radio Super 1 45| 9.1% 25.0%|  0.0%| 00%  0.0% 00%| 00%  00%  33% 275% 00% 00% 88% 9.5%
9|Radio 101 15| 3.0% 00%| 0.0% 00%  00%  45%| 14%| 36% 22%| 00%] 197%| 00%| 3.0% 4.8%
10|None 360] 72.9%) 75.0% 74.7%) 71.4% 87.1% 77.3%) 73.6% 82.1%| 72.2% 69.3% 72.1% 0.0%, 73.1% 78.6%
495] 100.2% 4 N 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
Occupation Socio Economic Classitication
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplydi Student | House AB C1 c2 D/E
TOTAL] % Managrial| _Collar Person Worker | Worker Police Wile
1]Radio Malta 1 21| 43% 00%| 47%| 00% 20% 14%|  00%| 11.3%| 0o0%| 00%| 59% 18%|  3.4% 42%  53%
2|Radio Malta 2 3| o06% 0.0%|  0.0%  00%  0.0% 0.0%|  0.0% 19%  00%  00%| 11%| 00%| 00% 0.7% 1.0%
3|Radio One Live : 4 o08% 59%| 23%  67%  0.0% 0.0%|  00% 00%  00%  00% 05% 1.8% 14%| - 07%]  05%
alistand Sound 6| 12% 0.0%| 7.0%| 00%  0.0% 0.0%  00% 0.0%  00%  51% 05%| 36% < 45% 0.0%|  0.0%
sIRTK 15| 3.0% 0.0%) 2.3%)| 0.0% 0.0% 2.8% 0.0%) 5.7% 6.7% 0.0%. 4.3% 1.8% 2.3% 3.5% 3.4%
6|Bay Radio 4 08% 00%| 23% 00%  20% 00%|  00%  00%  00%| 26% 05%] 0.0% 3.4% 07%|  0.0%
7{Smash Radio 22| 45% 0.0%| 23%| 133%| 6.0%| B5%| 00% 0.0%| 133% 103%] 22%| 54%| 45%| 49%| 39%
8|Radio Super 1 a5 9.1% 5.9% 2.3%) 0.0% 8.0% 7.0% 0.0% 9.4%| 267% 26%| 13.0% 5.4% 2.3% 9.7%| 12.6%
olRadio 101 15| 3.0% 5.9% 7.0%| 0.0% 2.0% 5.6% 0.0%| 3.8%) 0.0% 0.0% 2.2% 3.6%| 4.5% 0.7% 3.9%
10|None 360} 72.9%) 82.4% 69.8%:! 80.0%)| 80.0% 74.6%| 100.0%)| 67.9%, 53.3%)| 82.1% 69.7% 76.8% 75.0%)| 75.0% 69.4%
495] 100.2% 17 43 15 50 71 6 53 15 39 185 56 88 144 206




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q110/34: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 04:30pm and 04:59pm?

Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday | Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years + |
1}Radio Malta 1 21| 43% 0.0% 0.0%! 2.9%| 1.9% 45%| 103%] 12.1% 3.3% 5.2% 5.7% 4.1%| 3.1% 2.9% 7.9% 3.9%) 1.6%
2|Radio Malia 2 3| 06% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5%| 1.7% 1.7% 0.4% 0.8% 1.4% 1.4%) 0.0%) 0.0%| 1.3% 0.0%| 0.0%
3|Radio One Live 4} 0.8%) 0.0% 0.0% 1.0% 1.9% 0.0%)| 0.0% 1.7% 1.2% 0.4% 0.0% 2.7% 1.5% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0%
4]island Sound 6] 1.2% 8.6% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0%)| 0.0% 0.0% 0.8% 1.6% 0.0% 1.4%) 15% 0.0% 13% 2.5% 1.6%
5|RTK 15] 3.0% 0.0% 0.0%, 3.8% 3.8% 1.5% 5.2% 5.2%| 2.5% 3.6% 2.9% 4.1%)| 4.6% 1.4% 2.6% 2.6% 3.2%
6|Bay Radio 4] 08% 28% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.8%| 2.9% 0.0%) 0.0% 0.0% 1.3%) 0.0% 1.6%
7}Smash Radio 22| 4.5% 11.4% 14.9% 4.8% 2.9% 0.0%: 0.0% 0.0% 4.1% 4.8% 1.4% 6.8% 9.2% 1.4% 1.3% 6.5% 4.8%
8|Radio Super 1 451 9.1% 2.9% 6.0%) 5.7%) 14.4% 11.8% 12.1% 6.9% 7.0% 11.1% 12.9% 9.5% 9.2% 7.2%| 9.2% 11.7% 3.2%
9]|Radio 101 15| 3.0% 0.0%! 3.0%| 1.9%| 3.8% 6.0% 1.7% 3.4% 3.3% 2.8% 0.0% 4.1% 4.6% 2.9% 2.6% 5.2% 1.6%
10iNone 360] 72.8% 77.1% 76.1%)| 77.1% 68.3% 74.6%) 68.0%) 69.0% 76.4% 69.4%)| 72.9% 66.2%| 66.2% 84.1% 72.4%) 66.2% 84.1%
495} 100.2% 35 67 105 104 67 58 58 242 252 70 74 65 69 76 77 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q110/35: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 05:00pm and 05:29pm?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTALl % Malta 1 Malta2 | One Live | Sound Radio Radio Super 1 101
1| Radio Malta 1 18| 3.6% 00%| 187% 00%  0.0% 0.0% 0.0%  0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0%
2|Radio Malta 2 2| 04% 0.0% 1.4%| 143%)  00%  00% 00%  00% 00%| 00% 00% 00% 05% 0.0%
3jRadio One Live 7| 14% 00%| 22% 00% < 97% 00%| 42% 00% 0.0% 0.7% 1.6%| 100.0% 1.6% 0.0%
4lisland Sound 4] 08% 0.0% 0.0% 0.0%) 00%| 136% 1.4% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0%
§]RATK 17} 3.4% 0.0% 1.1% 0.0%, 3.2% 4.5% 20.8% 0.0% 0.0% 0.7% 3.3% 0.0% 3.9% 0.0%
6|Bay Radio 6] 1.2% 0.0% 0.0% 0.0%)| 0.0% 0.0% 1.4%) 10.7% 1.1% 0.7% 1.6% 0.0% 0.7% 4.8%
7{Smash Radio 21| 43% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 21.1% 1.3% 3.3% 0.0% 3.7% 4.8%
8|Radio Super 1 48] 9.7% 25.0% 1.1%|  00%|  3.2% 0.0% 14%|  00%|  33% 28.1% 1.6% 0.0% 9.7%) 7.1%
9|Radio 101 15] 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 1.4% 0.0% 2.2% 0.0% 18.0% 0.0% 3.0% 4.8%
10{None 360] 72.9% 75.0% 75.8%) 85.7%; 83.9% 72.7% 70.8% 85.7% 73.3% 68.6% 72.1% 0.0% 73.1%) 78.6%
) 4981 100.8% 4 91 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
Occupation Socio Economic Classlfication
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student | House AB C1 Cc2 D/E
TOTAL] % Managrial{ Collar Person | Worker } Worker Police Wife
1|Radio Malta 1 18] 3.6% 0.0% 4.7%) 0.0% 2.0% 1.4% 0.0% 11.3%) 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 3.4% 2.8% 5.3%
2{Radio Malta 2 2| 04% 00%| 0.0%  00%  00%  00% 00% 00% 00%  00% 11%{  00%|  00% 0.0%  1.0%
3|Radio One Live 7| 1.4% 59% 2.3% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 1.6% 3.6% 1.1% 1.4% 1.0%
4lisland Sound 4] 0.8% 5.9%) 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%, 0.0% 0.0% 2.6% 0.5% 3.6%, 2.3% 0.0% 0.0%|
SIRTK 17] 3.4% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 9.4% 13.3% 0.0% 3.8% 5.4% 1.1% 4.2% 3.4%
6(Bay Radio 6| 1.2% 00%]  23%| 67%  20% 14%| 00% 1.9%| 00% 00%| o05% 18%  34%f  07%| 05%
7!Smash Radio 21| 43% 0.0% 2.3% 13.3%) 4.0%) 7.0% 0.0%) 0.0% 20.0% 12.8% 1.6% 5.4% 3.4% 3.5% 4.9%
8|Radio Super 1 48l 9.7% 59% 4.7% 6.7% 8.0%| 9.9% 0.0% 11.3%) 26.7% 26% 11.9%) 7.1% 2.3% 11.1% 12.6%
olRadio 101 15 3.0% 5.9% 9.3% 0.0% 0.0% 4.2%) 0.0% 5.7% 0.0% 2.6%) 1.6% 7.1% 4.5% 0.0%| 3.4%
10|None 360] 72.9%, 70.6% 72.1%| 73.3% 84.0%| 73.2%] _ 100.0% 62.3% 40.0%; 79.5% 73.5% 67.9%)| 79.5%| 77.1% 68.4%
498] 100.8% 17 43 15 50 71 6 53 15 39 185 56 88 144 206




MISCO INTERNATIONAL LIMITED
AUDIENCE RESEARCH

Q110/35: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 05:00pm and 05:29pm?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Age Sex Day which interview relates to
14-17 18-24 | 25-34 35-44 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1|Radio Malta 1 18] 3.6% 0.0% 0.0% 1.0% 3.8%, 1.5%)| 8.6% 12.1% 3.3% 4.0% 4.3% 5.4% 1.5% 1.4% 6.6% 3.9% 1.6%
2| Radio Malta 2 2] 0.4% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 1.5% 0.0% 1.7% 0.0% 0.8% 1.4% 1.4%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3| Radio One Live 7| 14% 0.0% 0.0%! 1.0%! 3.8% 1.5% 0.0% 1.7%! 1.7% 1.2% 0.0% 2.7% 3.1% 0.0% 1.3% 1.3% 1.6%
4|lsland Sound 4] 08% 29% 0.0% 0.0% 29% 0.0% 0.0%]  0.0% 0.8% 0.8% 0.0% 1.4% 1.5% 0.0% 1.3% 13% 0.0%
5IRTK 17] 34% 0.0% 0.0% 3.8% 3.8% 1.5% 6.9% 6.9% 3.7% 3.2% 4.3% 2.7% 3.1% 2.9% 3.9% 3.9% 3.2%
6{Bay Radio 6 1.2% 0.0% 1.5% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 1.7% 0.8% 2.9% 0.0% 0.0% 29% 26% 0.0% 0.0%
7|Smash Radio 21 4.3% 11.4% 14.9% 3.8% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 4.8% 1.4% 4.1% 9.2% 2.9% 1.3% 6.5% 4.8%
8| Radio Super 1 48| 9.7% 8.6% 4.5% B6%| 115%| 11.9%| 155%|  69% 9.4%| 103%| 11.4%| 108% 77%|  13.0% 79%|  11.7% 4.8%
ol Radio 101 15| 3.0% 0.0% 3.0% 29% 4.8% 3.0%  3.4% 17%  37%|  24% 0.0% 41% 3.1% 14% 3.9% 6.5% 1.6%
10{None 360] 72.9% T71%| 76.1%]  762%| €8.3%| 79.4%| 67.2%| 67.2%| 736%| 722%| 743%| 67.6%| 708%| 768%| 71.1%| 675w 841y
498] 100.8%, 35 67 105 104 67 58 58 242 252 70 74 65 69 76 77 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED
AUDIENCE RESEARCH

Q110/36: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 05:30pm and 05:59pm?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTALl % Malta 1 Malta2 | One Live | Sound Radio Radio | Super1 101
1[Radio Maita 1 19] 3.8% 0.0%| 18.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4%) 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0%) 3.9% 0.0%
2|Radio Malta 2 2] 04% 0.0% 11%|  14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%|  0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0%
3|Radio One Live 6| 1.2% 0.0% 1.1% 0.0%| 129% 0.0%| 28% 0.0% 0.0%|  07% 0.0%| 100.0% 1.2% 0.0%
4|istand Sound 4 0B8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 18.2% 0.0% 3.6% 11%{  0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0%
S|RTK 11| 2.2% 00%|  0.0% 0.0%|  3.2% 45%| 139%  0.0%| 0.0% 00% 33% 0.0%{  25% 0.0%
6|Bay Radio 8| 16% 00%| 00% 00% 00% 45% 14%|  17.9%  22%] o00%| 66% 0.0% 1.2% 48%
7lsmash Radio 17| 3.4% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0%| 16.7% 1.3% 1.6% 0.0% 3.5% 0.0%
8|Radio Super 1 50| 10.1% 250%|  0.0% 7.1% 6.5% 0.0% 1.4% 0.0%|  22%| 30.1% 1.6% 0.0%| - 10.6% 24%
o|Radio 101 18) 3.2% 0.0% 1.1% 7.1% 3.2% 4.5% 0.0% 0.0%) 22%|  00%| 21.3% 0.0% 3.2% 48%
10lNone 363| 73.5% 75.0%|  78.0%) 714w 7a2%| 720%| 79.2%| 821%| 76.7%) 66.7% 67.2% 0.0%| _729%| 88.1%
496] 100.4% 4 91 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
Occupation Soclo Economic Classification
Professnl/{ White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student | House A/B C1 G2 D/E
TOTAL] % Managrial] Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1[Radio Malta 1 19| 3.8% 0.0%| 23% 0.0%|  4.0% 28% 0.0%| 11.3%) 00% 0.0%| 43% 0.0%| 2.3% 35%  58%
2|Radio Malta 2 2| 04% 00%| 00% 00%  0.0% 00%| 00%| 00%| oo%l o0o% 11% 0.0%|  0.0% 0.0%  1.0%
3|Radio One Live 6 1.2% 59%| 23%| 67%  0.0% 14%  00%)  00%  0.0% 00% 1.1% 1.8% 11% 14%  1.0%
alisland Sound 4] 08% 59% 23%| 00%  0.0% 00%|  00%]  00% 00% 51%| 00% 18%|  3.4% 0.0%|  0.0%
5|RTK 1] 2.2% 5.9% 0.0% 0.0%) 0.0% 1.4% 0.0% 3.8%) 6.7% 0.0% 3.2% 3.6% 1.1% 2.8%) 1.9%
6|Bay Radio 8] 1.6%, 0.0% 4.7% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 7.7% 0.5% 3.6% 4.5% 0.7% 0.5%
7|smash Radio 17] 34% 00%| 23%| 133%| 6.0% 7.0% 0.0% 0.0%| 133%| 51% 1.1% 36%|  34% 35%  3.4%
8|Radio Super 1 50{ 10.1% 58%|  7.0% 67%| 12.0%| 11.3%|  0.0% 17.0%] 267%| 26%| 9.2% 7.1% 34%| 132%| 11.7%
9|Radio 101 16] 3.2% 59% 9.3% 0.0%) 0.0%! 4.2% 0.0% 3.8%, 0.0% 2.6% 2.7%) 5.4% 4.5%| 1.4% 3.4%
10|None 363| 73.5% 706%| 69.8%| 73.3%| 76.0%| 71.8%| 100.0%| 62.3%| 533%| B21%| 76.8%| 75.0%| 77.3%| 736%| 71.4%
496{100.4% 17 43 15 50 71 6 53 15 39 185 56 88 144 206




MISCO INTERNATIONAL LIMITED
AUDIENCE RESEARCH

Q110/36: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 05:30pm and 05:59pm?
Base = 494 (listened {o the radio yesterday)

Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday {Wednesdy| Thursday [ Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1|Radio Malta 1 19| 3.8% 0.0% 0.0% 1.9%) 3.8% 3.0% 86%|  10.3%) 3.3% 44% 4.3% 8.1% 1.5% 0.0% 5.3% 3.9% 3.2%
2|Radio Malta 2 2| 04% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15% 0.0% 1.7% 0.0% 0.8% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3{Radio One Live 6] 1.2% 0.0% 0.0% 1.0% 2.9% 1.5%) 0.0% 1.7% 1.7% 0.8% 0.0% 2.7% 4.6% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0%
4|1sland Sound 4] 08% 57%| 00%|  0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.8% 0.0% 1.4% 1.5% 0.0% 1.3% 0.0% 1.6%
5|RTK 1] 22% 0.0%  0.0% 29%  38% 15%  0.0%|  52% 21%] 24%| 43% 1.4% 1.5% 14%]  26%{ 00%| 48%
6|Bay Radio 8 16% 29%| 3.0% 29% 1.0% 0.0%|  0.0% 17%|  21%|  1.2%| 29%| 00% 0.0%|  29% 13%  0.0%  48%
7lsmash Radio 17| 3.4% 57%| 149%|  29% 19% 0.0% 0.0% 0.0% 29%|  4.0% 0.0% 5.4% 9.2% 1.4% 1.3% 5.2% 1.6%
8{Radio Super 1 50] 10.1% 86%|  3.0%|  95% 125%| 11.9%| 124%| 121%| 124%|  79%|  86%| 122%| e2%) 13.0%| 118%| 13.0%  48%
9lRadio 101 18] 3.2% 0.0%|  3.0%| 19%| 7% 45% 1.7% 17%|  33%| 3.2% 14%|  44%  46%]  0.0%| 3.9% < 65% 1.6%
10|None 363| 73.5% 80.0%| 77.6%| 77.1%| 65.4%| 76.1%| 77.6%| 655%| 71.9%| 750%| 77.1%| 63.5%| 70.8%| 797%| 72.4%| 71.4%] 81.0%
496]100.4% 35 67 105 104 67 58 58 242 252 70 74 65 69 76 77 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED
AUDIENCE RESEARCH

Q110/37: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 06:00pm and 06:29pm?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta1 | Malta?2 | Onelive | Sound Radio Radio | Super 1 101

1]Radio Malta 1 20| 4.0% 0.0% 20.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0%) 3.7% 2.4%

2|Radio Malta 2 1 02% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3|Radio One Live 3| 06% 0.0% 1.1% 0.0%| 9.7% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 100.0% 0.7% 0.0%

4]island Sound 1| 02% 0.0% 0.0%) 0.0%) 0.0%) 4.5% 0.0%) 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2%) 0.0%

5|RTK 8] 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.7% 0.0%) 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 1.6% 0.0%

6| Bay Radio 5] 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 10.7% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 2.4%

7|Smash Radio 24| 49% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0%| 21.1% 2.0% 4.9% 0.0% 4.6% 2.4%

8} Radio Supsr 1 39| 7.9% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1%|  23.5% 1.6% 0.0%) 8.1% 2.4%

ol Radio 101 21| 4.3% 0.0% 1.1% 7.1% 3.2% 4.5% 1.4% 0.0% 3.3% 0.0%| 26.2% 0.0% 4.2% 7.1%

10|None 374] 75.7% 750%| 769%| 857%| 87.1%| 909%| 81.9%| 89.3%| 722%| 739%| 656% 0.0%| 76.4%|  85.7%

496] 100.4% 4 91 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student | House A/B C1 C2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1|Radio Malta 1 20| 4.0% 0.0%! 4.7% 0.0% 4.0% 4.2% 0.0%| 11.3%) 0.0% 0.0% 3.8% 0.0%)| 4.5%)| 4.2% 4.9%
2lRadio Malta 2 1 0.2%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5%
3]Radio One Live 3| 06% 59% 23%| © 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 3.6% 1.1% 0.0% 0.0%
4lisland Sound 1| 0.2% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0%:! 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0%
5|RTK 8] 1.6% 5.9% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 6.7% 0.0% 2.2% 3.6%)| 0.0% 1.4% 1.8%
6|Bay Radio 5| 1.0% 0.0%) 2.3%| 0.0% 4.0%)| 0.0% 0.0% 0.0%! 0.0% 2.6% 0.5% 1.8% 2.3%| 1.4% 0.0%
7iSmash Radio 24 49% 5.9%) 4.7%| 13.3% 6.0%| 5.6% 0.0%) 0.0%) 13.3% 17.9% 1.6% 5.4% 5.7% 4.9%) 4.4%
8]Radio Super 1 30| 79% 0.0% 2.3%) 00%| 10.0% 8.5% 0.0%| 11.3%] 20.0% 0.0% 8.7% 5.4% 23%|  104% 9.2%
o|Radio 101 21| 43% 59% 14.0% 0.0%) 4.0% 4.2% 0.0% 5.7%)| 0.0% 2.6% 2.7% 5.4% 6.8% 2.8% 3.9%
10{None a74| 75.7% 76.5%|  72.1%|  86.7%|  74.0%|  77.5%| 100.0%| 67.9%| 60.0%| 718%| 78.9%| 75.0% 773%| 757%| 75.2%
496] 100.4% 17 43 15 50 71 6 53 15 39 185 56 88 144 206




MISCO INTERNATIONAL LIMITED
AUDIENCE RESEARCH

Q110/37: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 06:00pm and 06:29pm?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Age Sex Day which interview relates to
14-17 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday Friday | Saturday | Sunday
TOTAL]| % years years years years years years years +
1|Radio Maita 1 20] 4.0%) 0.0% 0.0% 2.9% 4.8% 3.0%) 6.9% 10.3%) 4.1% 4.0%| 4.3% 6.8%) 4.6% 1.4% 2.6% 3.9%, 4.8%
2]Radio Malta 2 1 0.2% 2.9%| 0.0%, 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0%) 0.4% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0%, 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0%
3|Radio One Live 3| o06% 0.0% 0.0%, 1.0% 1.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.8% 0.4% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0%
4}lstand Sound 1] 02% 29% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%, 0.0% 0.4% 0.0% 1.4%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
slaTK Bl 1.6% 0.0% 0.0% 2.9%) 1.9% 0.0% 0.0% 5.2% 1.2% 2.0% 1.4% 1.4% 1.5% 1.4% 1.3% 0.0%)| 4.8%
6{Bay Radio 5| 1.0% 29% 0.0% 2.9%) 0.0% 15% 0.0% 0.0% 1.2% 0.8% 2.9% 2.7% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0%
7|Smash Radio 24] 4.9% 11.4% 16.4% 2.9%) 4.8% 1.5% 0.0% 0.0% 5.8% 4.0% 2.9% 4.1% 9.2% 5.8% 1.3% 6.5% 4.8%
8{Radio Super 1 39| 7.9% 5.7% 1.5% 78%  B7%| 11.9%| 121% 6.9%, 7.9% 7.9% 7.1% 6.8% 7.7% B7%| 105% 11.7% 1.6%
o|Radio 101 21f 43% 0.0% 4.5% 1.9% 6.7% 7.5% 5.2% 1.7% 4.5% 4.0% 29% 54% 4.6% 29% 3.9% 6.5% 3.2%
10|None 374) 75.7% 743%| 776%| 78.1%| 73.1%| 746%| 759%| 759%| 744%| 77.0%| 774%| 73.0%| e92% 707%| 776%| 71.4%] s2s5%
496| 100.4% 35 67 105 104 67 58 58 242 252 70 74 65 69 76 77 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED
AUDIENCE RESEARCH

Q110/38: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 06:30pm and 06:59pm?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta 1 Malta 2 | One Live | Sound Radio Radio | Super 1 101
1|Radio Malta 1 16 3.2% 0.0% 17.6% 0.0%)| 0.0% 0.0% 1.4%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0%
3|Radio One Live 2| 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%, 0.0% 0.0% 0.5% 0.0%
4|island Sound 1| o02% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 02% 0.0%
5|ATK 5] 1.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.9% 0.0%
6|Bay Radio 3| 06% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 3.6% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0%
7|Smash Radio 22| 45% 0.0%) 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 2.8% 36%| 20.0% 1.3% 1.6% 0.0% 4.2% 2.4%
8|Radio Super 1 351 7.1% 25.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 1.1% 20.9%) 1.6% 0.0% 7.2% 2.4%
o|Radio 101 16] 3.2% 0.0% 1.1%) 7.1% 3.2%| 13.6% 1.4% 36% 1.1% 0.0%| 19.7% 0.0% 3.5% 2.4%
10|None 395| 80.0% 750%| 81.3%| 857%| 003%| 818%| 88.9%| 89.3%| 767%| 77.8%| 73.8%| 100.0%| 700% o29%
495| 100.2%, 4 91 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/{ White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student House AB C1 c2 D/E
TOTAL| % Managriat| Collar Person | Worker | Worker Palice Wife
1|Radio Malta 1 16] 3.2% 0.0% 4.7% 0.0% 4.0% 2.8% 0.0% 5.7% 0.0%, 0.0% 3.8% 0.0%| 3.4%. 3.5% 3.9%
3|Radio One Live 2| 04% 0.0% 2.3% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 1.8% 1.1% 0.0% 0.0%
alistand Sound 1| 02% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 26% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0%
5|RTK 5| 1.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 6.7% 0.0% 0.5% 3.6% 0.0% 0.0% 1.5%
6|Bay Radio 3] 06% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%)| 2.6% 0.0% 1.8%| 0.0% 1.4% 0.0%
7lSmash Radio 22| 45% 59% 0.0%| 13.3% 6.0% 7.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 205% 1.6% 5.4% 4.5% 42%|  4.4%
8|Radio Super 1 35| 7.1% 0.0% 2.3% 0.0% 6.0% 8.5% 0.0% 75%| 20.0% 0.0% 9.7% 5.4%) 1.1% 9.0% 8.7%
olRadio 101 16| 3.2% 59% 7.0% 0.0% 4.0% 2.8% 0.0% 57% 0.0% 0.0%! 2.7% 3.6% 3.4% 2.8% 3.4%
10|None 395] 80.0% 82.4% 83.7%) 86.7%| 78.0% 78.9%| 100.0%| 77.4% 73.3% 74.4% ) 81.1% 78.6%, 85.2% 79.9% 78.2%
495] 100.2% 17 43 15 50 71 6 53 15 39 185 56 88 144 206
Age Sex Day which interview relates to
14-17 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1|Radio Malta 1 16| 3.2% 0.0% 0.0% 2.9% 3.8% 3.0% 6.9% 5.2% 2.5%) 4.0% 4.3% 6.8%| 1.5% 0.0% 3.9% 3.9% 1.6%
3|Radio One Live 2} 04% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.4%) 0.4% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0%
4listand sound 1| 02% 29% 0.0% 0.0%| 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0%|  0.0% 0.0% 0.0%
S|RTK 5] 1.0% 0.0%| 0.0% 1.0%) 1.9% 0.0%, 0.0% 3.4% 1.2% 0.8% 0.0% 1.4%)| 0.0% 1.4%) 13%, 0.0% 3.2%
6|Bay Radio 3] 06% 2.9% 0.0% 1.0%) 0.0% 1.5% 0.0%) 0.0% 0.8% 0.4% 1.4% 2.7%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
7|Smash Radio 22| 4.5% 8.6% 14.9%)] 3.8% 3.8% 1.5% 0.0%) 0.0% 6.2% 28% 4.3% 4.1% 6.2% 4.3% 2.6% 6.5%) 3.2%
8{Radio Super 1 35| 7.1%) 57% 1.5%)| 5.7% 7.7%)| 13.4% 10.3%| 5.2%)| 6.2%| 7.9%) 8.6% 5.4% 7.7% 7.2% 6.6% 11.7% 1.6%
OiRadio 101 16| 3.2% 0.0% 0.0%) 1.9%)| 5.8%| 7.5% 3.4%| 1.7%| 3.7% 2.8%| 2.9% 5.4% 4.6% 2.9% 2.6% 3.9% 0.0%
10|None 395] 80.0% 80.0% 83.6% 82.9% 76.9%! 73.1% 79.3% B84.5% 79.3% 80.6% 78.6%| 74.3%, 78.5%| 84.1% 81.6% 74.0% 90.5%
495] 100.2%, 35 67 105 104 67 58 58 242 252 70 74 65 69 76 77 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

G110/39: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 07:00pm and 07:29pm?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTALl % Malta 1 Malta2 | One live | Sound Radio Radio | Super 1 101
1|Radio Malta 1 14 28% 0.0%| 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4%) 0.0% 0.0%{  0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0%
3|Radio One Live 1| 02% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2%) 0.0%
4|1sland Sound 1| 02% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%, 0.0% 0.2% 0.0%
s5|RATK 7] 1.4% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2%) 0.0% 1.1% 0.0% 3.3% 0.0% 1.4% 0.0%
7{Smash Radio 20l 4.0% 0.0% 1.1%] 71% 0.0% 0.0% 1.4% 36%| 144%|  26% 1.6% 0.0% 3.7% 4.8%
8|Radio Super 1 35| 7.1% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 21.6% 1.6% 0.0% 7.2%) 2.4%
9|Radio 101 1] 22% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 1.4% 0.0% 1% 0.0%| 14.8% 0.0%  25% 0.0%
10{None 405| 82.0%) 100.0% 81.3% 92.9% 96.8% 90.9% 91.7% 96.4% 82.2% 75.8% 78.7%] 100.0% 81.9% 92.9%|
494} 100.0%) 4 91 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
Occupation Socio Economic Classification
ProfessnV/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/] Retired |Unemplyd} Student | House AB C1 c2 D/E
TOTAL| % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Palice Wife
1jRadio Malta 1 14| 28% 0.0%) 2.3% 0.0% 4.0% 2.8% 0.0%! 5.7% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0%) 2.3% 2.8% 3.9%
3|Radio One Live 1] 0.2% 0.0%|  0.0% 00%|  0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 00%|  0.0% 0.5% 18%  0.0% 0.0%|  0.0%
4}island Sound 1| 02% 0.0%|  00%|  00%  00%f  00%  00%  00%  00% 26%| 0.0% o00% 1.1% 0.0%|  0.0%
s|RTK 7| 1.4% 0.0% 2.3% 0.0%) 2.0%)| 0.0% 0.0% 3.8% 6.7% 0.0% 1.1% 1.8% 0.0% 0.7% 2.4%
7|Smash Radio 20| 4.0% 00%| 0.0% 67%| 80%  42%| 167% 0.0% 0.0%| 2.1% 11% 54%  2.3% 35%  49%
8] Radio Super 1 351 7.1% 0.0% 2.3% 0.0%| 8.0% 8.5% 0.0% 9.4%) 26.7% 0.0% 8.1% 3.6% 1.1% 9.7% 8.7%
o|Radio 101 11 2.2%) 0.0% 2.3% 6.7% 2.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 5.1% 2.2% 1.8%| 3.4% 1.4% 2.4%
10]None 405] 82.0%,; 100.0% 90.7%)| 86.7% 76.0%,; 84.5% 83.3% 77.4% 66.7% 69.2% 83.8%) 85.7% 89.8% B81.9%| 77.7%|
494 100.0% 17 43 15 50 71 6 53 15 39 185 56 88 144 206
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday { Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday { Sunday
TOTAL]l % years years years years years years years +
1]Radio Malta 1 14 2.8% 0.0% 0.0%) 2.9%) 2.9% 3.0% 5.2% 5.2% 2.1% 3.6% 4.3% 4.1% 3.1% 0.0% 3.9% 2.6% 1.6%
3|Radio One Live i 0.2% 0.0%| 0.0%)| 0.0% 0.0% 1.5% 0.0%) 0.0%) 0.0% 0.4% 0.0%, 0.0%, 0.0%)| 0.0% 1.3% 0.0% 0.0%!
4|lsland Sound 1| 02% 29%|  00%|  00%  00% 00%  0.0% 0.0% 00%|  04%|  0.0% 14%  0.0% 0.0%|  0.0% 0.0% 0.0%
5|RTKK 71 1.4% 0.0%| 0.0%)| 1.0% 2.9%) 0.0%)| 0.0%) 5.2% 1.2% 1.6% 0.0% 2.7% 0.0%) 1.4% 1.3%, 1.3% 3.2%|
7|Smash Radio 20| 4.0% 8.6% 14.9% 2.9% 2.9% 1.5% 0.0% 0.0% 6.2% 2.0% 4.3% 1.4%)| 4.6% 7.2% 2.6% 5.2% 3.2%
8{Radio Super 1 35| 7.4% 2.9% 4.5% 5.7%) 5.8% 13.4% 12.1%) 5.2%) 6.6% 7.5% 11.4% 4.1% 7.7% 7.2% 2.6% 14.3% 1.6%
o|Radio 101 11| 2.2% 0.0%| 4.5% 1.0%)| 1.9%| 6.0% 0.0% 1.7%) 1.7% 2.8% 2.9% 4.1% 46% 1.4% 2.6%) 0.0% 0.0%
10]None 405] 82.0% 85.7% 76.1% 86.7% 83.7% 74.6% 82.8% 82.8% 82.2% 81.7% 77.1%) 82.4%)| 80.0% B82.6%| 85.5% 76.6%| 90.5%|
4941 100.0%)| 35 67 105 104 67 58 58 242 252 70 74 65 69 76 77 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q110/40: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 07:30pm and 07:59pm?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Hadio island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTALl % Malta 1 Malta2 | OneLive | Sound Radio Radio Super 1 101
1|Radio Malta 1 10} 2.0% 0.0%| 11.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 1.9% 0.0%
3|Radio One Live 3| o6% 0.0%|  1.1%| 00% 65% 0.0% 14%|  00%  0.0% 07%]  00%| 100.0%  07% 0.0%
4[island Sound 2l o04% 0.0%|  0.0%  00%  00% 9.1% 00%| 00% 00% 00%  00% 00%  05% 0.0%
S|ATK 10} 2.0% 0.0% 1.1% 0.0%) 0.0% 0.0% 8.3% 0.0%) 1.1% 0.7% 3.3% 0.0% 21% 0.0%
7|Smash Radio 18] 3.6% 0.0%| 1.1% 7.1% 0.0% 0.0% 1.4% 3.6% 13.3% 2.0% 1.6% 0.0% 3.0% 71%
8| Radio Super 1 34| 69% 0.0%|  22%| 00%  00%|  45% 14%  0.0% 11%| 203%| 0.0%| 00%| 68% 24%
9|Radio 101 10] 20% 0.0%|  1.1%|  00%|  32%  00%|  00%  00%  1.1% 00%| 115%| 00%| 23%| o00%
10{None 409] 82.8% 100.0%! 83.5% 92.9%)| 90.3% 86.4% 86.1%) 96.4%) 83.3% 77.1% 83.6% 0.0%)| 83.1%] 90.5%
496} 100.4% 4 91 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Refired {Unemplyd} Student | House AB C1 Cc2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1|Radio Malta 1 10| 20% 0.0%| 23%| 00%  4.0% 14%  00%  57%  00%| 00%| 16%| 00%| 23% 14%[  29%
3]|Radio One Live 3 0.6% 59% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 3.6% 0.0% 0.7% 0.0%
4{island Sound 2l 04% 0.0%| 23%|  00%  0.0% 0.0%|  0.0%| 00%  00%  26%  0.0% 00% 23% 0.0% 0.0%
S5|RTK 10] 2.0% 0.0% 0.0%) 0.0%) 2.0%| 1.4% 0.0% 3.8% 8.7%| 0.0% 2.7% 1.8%)| 0.0% 2.1% 2.9%
7|Smash Radio 18| 36% 0.0%|  0.0%]  00%  80%  42%| 167%|  0.0%|  67%| 205%| 05% 36% < 11%|  42%]  4.4%
8|Radio Super 1 34| 6.9% 0.0% 4.7% 6.7%| 6.0% 5.6% 0.0%! 9.4%| 26.7% 0.0% 8.1% 0.0%) 3.4% 9.7% 8.3%
olRadio 101 10] 2.0%| 0.0% 2.3% 6.7% 2.0%)| 0.0% 0.0%! 3.8% 0.0% 2.6% 2.2% 0.0% 3.4% 1.4% 2.4%
10|None 409] 82.8% 94.1% 90.7% 86.7% 78.0% 87.3% 83.3%! 77 4% 60.0% 74.4% 84.3% 91.1%) 88.6%)| 81.3%, 79.1%,
496 100.4% 17 43 15 50 71 6 53 15 39 185 56 88 144 206
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday { Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1]Radio Malta 1 10| 2.0% 0.0%| 0.0% 1.0% 1.9% 3.0% 5.2% 3.4% 2.1% 2.0% 2.9% 2.7% 1.5% 0.0% 3.9%) 2.6% 0.0%
3|Radio One Live 3] 0.6%) 0.0% 0.0% 0.0%) 1.9% 1.5% 0.0%:! 0.0% 0.4%) 0.8% 0.0% 0.0% 1.5%)| 0.0% 1.3% 1.3% 0.0%
alistand Sound 2| 0.4% 2.9% 0.0%) 1.0%| 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0%
s5|RTK 10| 2.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 2.9% 3.0% 1.7%) 6.9% 1.7%) 2.4% 0.0% 2.7%) 0.0% 2.9% 2.6% 0.0%| 6.3%)
7|Smash Radio 18] 3.6% 8.6%| 16.4% 1.0%| 1.9% 1.5% 0.0%) 0.0% 5.4% 2.0% 2.9% 1.4%| 4.6% 4.3%)| 2.6% 6.5% 3.2%|
8{Radio Super 1 34] 6.9% 0.0%| 3.0% 8.6% 7.7% 9.0%| 12.1%) 3.4% 6.6% 71% 11.4% 5.4% 7.7% 7.2% 1.3% 13.0% 1.6%
o|Radio 101 10| 2.0% 0.0% 3.0% 1.0%)| 1.9%) 8.0% 0.0% 1.7%| 1.7%) 2.4% 2.9% 4.1% 3.1% 1.4%) 2.6% 0.0% 0.0%
10|None 409] 82.8% 88.6% 77 6% 87.6%) 83.7% 76.1% 81.0% 84.5%| 82.6%) 82.9%| 81.4% 82.4% 81.5%| 84.1% 84.2% 77.9% 88.9%
496] 100.4%, 35 67 105 104 67 58 58 242 252 70 74 65 69 76 77 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED
AUDIENCE RESEARCH

Q110/41: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 08:00pm and 08:29pm?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta 1 Malta 2 | One Live | Sound Radio Radio Super 1 101
1|Radio Maita 1 8| 16% 0.0% 8.8% 0.0%) 0.0% 0.0%) 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 1.4% 0.0%
3|Radio One Live 3| o08% 0.0% 0.0% 0.0%  3.2% 0.0%|  0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 16% 00%|  07% 0.0%
4{sland Sound 2| 04% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0%
s|RTK o 12% 0.0%|  1.1%|  00%  00%  00%  28% < 00%  11%| 07%| 16%] 00% 12%| 00%
7|Smash Radio 11} 22% 0.0% 0.0% 71% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6%! 8.9% 1.3% 0.0% 0.0% 1.8% 2.4%
8| Radio Super 1 17| 3.4% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0%|  10.5% 0.0% 00%  3.0% 4.8%
9{Radio 101 ol 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 22% 0.0% 9.8% 0.0%) 1.9% 24%
10|None 440] 89.1% 100.0%| 90.1%)| 92.9% 96.8% 86.4% 97.2% 92.9% 87 8% 86.9% 88.5%]| 100.0%)| 80.0% 90.5%;
496] 100.4% 4 91 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired | Unemplyd] Student | House AB C1 c2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1[Radio Malta 1 8l 16% 0.0%|  4.7% 0.0%  20% 14%  0.0% 19%|  0.0% 26% 1.1% 00%|  23% 1.4% 1.9%
3{Radio One Live 3| 06% 59%|  23% 0.0% 0.0% 00%|  0.0% 0.0%|  0.0% 0.0% 0.5% 1.8% 11% 07%|  0.0%
4|lsland Sound 2| 04% 00%  23% 0.0% 0.0% 00%|  0.0% 0.0%|  00%|  26% 0.0% 00%|  23% 0.0%|  0.0%
5{RTK 8l 12% 0.0% 0.0% 00%|  20% 14%  0.0% 19%  67% 0.0% 11% 00%  0.0% 07%|  24%
7Ismash Radio 1) 2.2% 0.0%, 2.3% 0.0% 4.0%| 2.8%| 16.7% 0.0% 0.0% 12.8% 0.0% 1.8%| 0.0% 2.8% 2.9%
8|Radio Super 1 17| 3.4% 0.0% 2.3% 0.0% 4.0% 2.8%) 0.0%| 3.8% 20.0% 0.0% 3.8% 0.0% 1.1% 4.2% 4.9%
olRadio 101 9| 1.8% 00%|  0.0%| 133%|  4.0% 14%f  00%| 00% 67% 26% 1.1% 00%|  34% 21%[  1.5%
10|None 4401 89.1%) 94.1%) 86.0% 86.7% 84.0% 90.1% 83.3% 92.5% 73.3% 79.5% 93.0% 96.4%| 89.8% 88.9% 86.9%|
496] 100.4% 17 43 15 50 71 8 53 15 39 185 56 88 144 206
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy] Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1[Radio Malta 1 8| 16% 29%| 00%  00%  29%| 30% 17%  17% 2% 12%| 28%| 00% 15%| 00% 39% 26% 0.0%
3lRadio One Live 3| 06% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.4% 0.0% 0.0% 1.5%| 0.0% 1.3% 1.3% 0.0%
4lisland Sound 2] 0.4% 29% 0.0% 1.0%) 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0%| 0.0% 0.8%| 0.0% 1.4%) 0.0% 0.0% 1.3% 0.0%) 0.0%
s5|IRTK 6] 1.2% 0.0%) 0.0% 0.0% 1.9%! 3.0%, 0.0% 3.4% 1.2% 1.2% 0.0% 1.4%| 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 4.8%
7lSmash Radio 11| 2.2%| 11.4% 6.0%) 1.0%)| 1.0%) 1.5%)| 0.0% 0.0% 2.9% 1.6% 2.9% 1.4%) 1.5%)| 0.0% 2.6% 5.2% 1.6%
8|Radio Super 1 17] 3.4% 0.0% 1.5% 4.8% 3.8% 4.5% 5.2% 1.7% 3.3% 3.6% 4.3% 2.7%) 3.1% 2.9% 1.3% 7.8% 1.6%
o|Radio 101 ol 1.8% 0.0% 4.5% 1.0% 2.9% 3.0% 0.0% 0.0%) 1.7%) 2.0% 2.9% 2.7%) 1.5%) 1.4% 0.0% 0.0% 4.8%
10|None 440} 89.1% 82.9% 88.1%) 92.4% 86.5% 85.1% 93.1% 93.1% 88.4% 89.7% 87.1%| 90.5%) 80.8% 92.8% 89.5%| 84.4% 88.9%
496] 100.4% 35 67 105 104 67 58 58 242 252 70 74 65 69 76 77 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q110/42: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 08:30pm and 08:59pm?
Base = 494 (listened io the radio yesterday}

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL| % Malta 1 Malta2 | Onelive | Sound Radio Radio Super 1 101
1]Radio Malta 1 5| 1.0% 0.0%! 5.5% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0%
3]Radio One Live 2| 04% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2%. 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 07% 1.6% 0.0% 0.5% 0.0%
s|RTK 3| 0.6%! 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 1.6% 0.0%, 0.7% 0.0%
6]Bay Radio 11 02% 0.0% 0.0%) 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 1.1%)| 0.0% 0.0% 0.0%) 0.2% 0.0%
7|Smash Radio 11] 22% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 10.0% 1.3% 0.0% 0.0%) 1.6%)| 4.8%)
8|Radio Super 1 17| 3.4% 0.0%|  0.0% 0.0%  3.2% 45%  0.0% 0.0% 0.0% 9.8% 0.0% 0.0%  3.2% 48%
9] Radio 101 8l 16% 0.0% 0.0%) 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0%) 3.6%) 2.2%) 0.0% 8.2% 0.0% 1.6% 0.0%
10{None 448] 90.7%) 100.0%: 93.4% 92.9%)| 93.5% 95.5%| 100.0%) 92.9% 85.6% 88.2% 90.2%| 100.0% 91.7% 90.5%|
495 100.2% 4 91 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/] Retired |Unemplyd]| Student House AB C1 c2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wite
1{Radio Malta 1 5| 1.0% 0.0%| 23%] 00%  00% 0.0%[  0.0% 19%|  00%] 26% 1.1% 0.0% 1.1% 07%f  1.5%
3|Radio One Live 2| o4% 59%  23% 0.0% 0.0% 00%|  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 11% 0.0%|  0.0%
5IRTK 3| 0.6% 0.0% 0.0%) 0.0%) 2.0% 0.0%)| 0.0%)| 0.0% 6.7% 0.0% 0.5% 0.0%) 0.0% 0.7% 1.0%
6{Bay Radio 1| o2% 0.0%|  0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  0.0% 0.0%| 67% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 00%|  0.0%
7|Smash Radio 1] 22% 0.0%f  23%  00%| < 20% 28% 167% 00%|  0.0%| 154%|  0.0% 18%  0.0% 28%  28%
8|Radio Super 1 17] 34% 0.0% 2.3%) 0.0% 4.0% 4.2% 0.0%| 1.9%]  20.0% 0.0% 3.8% 0.0%| 2.3%) 4.2% 4.4%
olRadio 101 8] 1.6% 0.0% 0.0% 13.3%) 2.0% 1.4% 0.0%) 0.0%| 6.7% 2.6% 1.1% 1.8% 3.4% 2.1%)| 0.5%
10lNone 448 90.7% 94.1% 90.7% 86.7% 90.0% 91.5% 83.3% 96.2% 66.7% 79.5% 93.5% 92.9% 92.0% 89.6% 90.3%
495] 100.2% 17 43 15 50 71 6 53 15 39 185 56 88 144 206
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1|Radio Malta 4 5| 1.0% 2.9% 0.0%) 0.0%)| 1.0% 3.0% 1.7%)| 0.0%) 1.2%| 0.8% 1.4%) 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 2.6% 0.0%!
3|Radio One Live 2l 04% 0.0% 0.0%| 0.0%) 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0%
5|RTK SH 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0%) 1.7%) 0.8% 0.4% 0.0% 1.4%| 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 1.6%
6|Bay Radio 1] 02% 0.0% 1.5%)| 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0%)| 0.0% 0.0% 0.4% 0.0%! 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3%)| 0.0%
7|Smash Radio 11] 2.2% 14.3% 6.0% 1.0% 0.0% 1.5%| 0.0%) 0.0% 2.9% 1.6%) 1.4% 1.4%| 3.1% 0.0% 2.6% 3.9% 3.2%
8|Radio Super 1 171 3.4% 0.0% 1.5% 3.8%| 2.9% 6.0% 8.6% 0.0% 3.3% 3.6% 2.9% 2.7% 3.1% 2.9% 2.6% 7.8% 1.6%
o|Radio 101 BJ 1.6% 2.9%| 3.0% 0.0% 2.9% 3.0% 0.0% 0.0%) 1.7%)| 1.6% 1.4% 1.4% 1.5% 1.4%) 0.0% 0.0% 6.3%
10lNone 448] 90.7%) 80.0%| 88.1%)| 95.2% 90.4%, 86.6% 89.7%! 98.3%)| 89.7% 91.7% 92.9%| 93.2%| 90.8%) 94.2% 90.8% 84.4% 88.9%
495] 100.2% 35 67 105 104 67 58 58 242 252 70 74 65 69 76 77 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED
AUDIENCE RESEARCH

Q110/43: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 09:00pm and 09:29pm?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Maita 1 Malta2 | Onelive ] Sound Radio Radio Super 1 101
1|Radio Malta 1 s| 1.0% 00%|  5.5% 0.0% 0.0% 0.0%  0.0% 0.0%|  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0%
2|Radio Malia 2 1| 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4%
5|RTK 2l 04% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4%) 0.0% 1.1% 0.0%| 1.6% 0.0% 0.5% 0.0%
6|Bay Radio 1l 02% 0.0%|  0.0% 00%|  0.0% 0.0% 00%|  36% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0%
7{Smash Radio 7| 14% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 7.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 4.8%
8| Radio Super 1 18( 3.6% 0.0%|  0.0% 00%| 3.2% 4.5% 00%|  00%  00%| 105% 0.0% 00%  3.2% 7.1%
9|Radio 101 4| 08% 00%  0.0% 00%|  0.0% 00%|  0.0%  3.6% 11%) 0.0%|  3.3% 0.0%) 0.7% 0.0%
10{None 456] 92.3%]| 100.0%| 94.5%| 100.0%| 96.8%| 95.5%| 97.2%| 92.9%| 88.9%| 89.5%| 951%| 100.0%| 93.3%| 85.7%
4941100.0% 4 91 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
Occupation Socio Economic Classification
ProfessnV/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/} Retired {Unempiyd| Student | House AB C1 c2 D/E
JOTAL| % Managrial| Collar Person { Worker | Worker Police Wife
1[Radio Malta 1 5| 1.0% 0.0%  23% 0.0%|  20% 0.0%|  0.0% 19%]  0.0% 2.6% 0.5% 0.0% 1.1% 14% 1.0%
2|Radio Malta 2 1| o02% 0.0%|  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0%
slATK 2| 04% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0%) 0.7% 0.5%
6|Bay Radio 1 0.2% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0%! 0.0%,) 1.8% 0.0% 0.0% 0.0%
7|Smash Radio 7] 1.4%) 0.0% 23%| ©  0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 12.8% 0.0% 1.8% 0.0% 2.8%) 1.0%
8!{Radio Super 1 18] 3.6% 0.0% 2.3% 0.0% 4.0% 4.2% 0.0% 1.9%) 13.3%) 0.0%, 4.9% 0.0% 2.3% 5.6%) 3.9%
o|Radio 101 4] 0.8% 0.0%) 0.0%| 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%, 0.0% 2.6% 0.5% 1.8% 2.3% 0.7% 0.0%
10iNone 456] 92.3% 100.0% 93.0%)| 86.7%| 92.0% 94.4%| 100.0% 94.3% 80.0% B2.1%) 93.5% 92.9% 94.3% 88.9% 93.7%
494] 100.0% 17 43 15 50 71 6 53 15 39 185 56 88 144 206
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1|Radio Malta 1 5l 1.0%) 2.9% 0.0% 0.0% 1.0%! 3.0% 1.7%) 0.0%| 1.7% 0.4% 1.4%| 0.0%) 1.5% 0.0% 2.6% 1.3%! 0.0%
2|Radio Malta 2 1 0.2% 0.0%) 0.0%)| 0.0%) 0.0% 0.0% 1.7%)| 0.0% 0.0%)| 0.4% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
5|RTK 2] 0.4% 0.0% 0.0%| 0.0%)| 1.9% 0.0%! 0.0% 0.0%) 0.4% 0.4% 0.0% 1.4% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0%
6|Bay Radio 1] 0.2%) 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0%| 0.4%) 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0%| 1.3%) 0.0%
7iSmash Radio 7] 1.4%) 11.4% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%)| 1.6%| 0.0%, 0.0% 3.1% 0.0% 2.6% 2.6% 1.6%)
8jRadio Super 1 18] 3.6% 0.0% 1.5%) 4.8%) 4.8% 3.0% 8.6% 0.0% 3.3% 4,0% 2.9% 2.7%) 1.5% 4.3% 3.9% 7.8% 1.6%)
olRadio 101 4] 0.8%) 2.9% 1.5% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.8%) 1.4% 1.4% 0.0%| 0.0%, 0.0% 0.0% 3.2%
10|None 456] 92.3% 82.9% 91.0% 95.2%| 90.4% 94.0% 87.9%] 100.0%)| 92.6% 92.1% 94.3% 93.2% 93.8% 94.2% 90.8%| 87.0%, 93.7%
494 100.0% 35 67 105 104 67 58 58 242 252 70 74 65 69 76 77 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED
AUDIENCE RESEARCH

Q110/44: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 09:30pm and 09:59pm?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Regular radio stations TVM Viewsrship
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta 1 Malta2 | One Live | Sound Radio Radio Super 1 101
1{Radio Malta 1 5| 1.0% 00%|  5.5% 00%|  00% 00% 00% 00% 00%| 00% 00% 00% 09% 0.0%
3|Radio One Live 1| 02% 0.0% 0.0% 0.0%|  3.2% 0.0%|  0.0% 0.0%] 0.0%|  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4{Island Sound 1} 0.2% 00%|  0.0% 00%|  32%| 00% 00%  36% 11%| 00% 00%| 00%| 02% 0.0%
5|RTK 2] 04% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0%: 0.0% 0.7% 1.6% 0.0% 0.5% 0.0%
7|Smash Radio 6] 1.2% 0.0%  0.0% 0.0%  00%| 00%| 00% 00% 67% 00% 00% 00% 08% 48%
8|Radio Super 1 19| 3.8% 00%|  00%|  00%  32%  45%  00%| 00%  11% 11.4%]  00%| 00%| 32%| 95%
o|Radio 101 2| 04% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%! 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0%! 33% 0.0% 0.2% 0.0%
10|None 458| 92.7%! 100.0%! 94.5%| 100.0%| 90.3% 95.5% 98.6% 96.4% 91.1% 88.2% 95.1%| 100.0% 94.0%)| 85.7%
494[ 100.0% 4 91 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired | Unemplyd| Student | House AB C1 Cc2 D/E
TOTAL] % Managrial{ Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1|Radio Malta 1 51 1.0% 0.0%) 2.3% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0%, 1.9% 0.0% 2.6% 0.5% 0.0%| 1.1% 1.4% 1.0%
3|Radio One Live 1| 02% 0.0%| 00%|  00%  00% 00%| 00% 00% 67% 00%| 00% 00% 00% 0.0%  0.5%
4listand Sound 1 o02% 00%| 00%|  00% 00% 00% 187% 00%| 00%| 00%] o00% 6o0%| 0.0% 0.0%|  05%
5|ATK 2] 0.4% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 1.9%) 0.0% 0.0% 0.5% 0.0%) 0.0%)| 0.0% 1.0%
7{Smash Radio 6| 1.2% 00%| " 00%| 00% 00% 4% 00% 00% 00% 128%] o00%| oco0%l o0o0% 28% 1.0%
8iRadio Super 1 19] 3.8% 0.0% 2.3%)| 0.0%) 6.0% 4.2%)| 0.0%) 1.9% 13.3% 0.0% 4.9% 1.8% 2.3% 6.3% 3.4%
o|Radio 101 2| 04% 00%| 00%|  67%  00%  00%  0.0% 00%  00% 00% 05% 18% 11% 0.0%|  0.0%
10|None 45BJ 92.7%| 100.0% 85.3% 93.3%)| 92.0% 94.4% 83.3% 94.3% 80.0%)| 84.6% 93.5% 96.4% 95.5%| 89.6% 92.7%
) 494' 100.0% 17 43 15 50 71 6 53 15 39 185 56 88 144 206
Age Sex Day which Interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1|Radio Majta 1 5] 1.0% 2.9%| 0.0%) 0.0%) 1.0% 3.0%| 1.7% 0.0%, 1.7% 0.4% 1.4%) 0.0%)| 1.5% 0.0% 2.6% 1.3%)| 0.0%
alRadio One Live 1 0.2% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0%
4listand Sound 1 0.2% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 1.4%) 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%, 0.0%
S5IRTK 2] 0.4% 0.0% 0.0%)| 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 1.7%| 0.0% 0.8% 0.0%)| 1.4% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0%) 0.0%
7/Smash Radio 6’ 1.2% 8.6% 4.5% 0.0% 0.0%) 0.0%| 0.0% 0.0% 1.2% 1.2% 1.4% 0.0%| 3.1% 0.0% 1.3% 2.6% 0.0%
8lRadio Super 1 19| 3.8% 0.0% 3.0% 4.8% 4.8%| 3.0% 8.6% 0.0% 3.7% 4.0% 2.9% 2.7% 1.5%) 2.9% 6.6% 7.8%| 1.6%
9|Radio 101 2] 04% 2.9% 0.0%| 0.0%) 1.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.4% 0.4% 0.0% 1.4%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 1.6%
10|None 458] 92.7% 85.7% 92.5% 93.3%| 92.3% 94.0% 89.7% 98.3%| 92.1% 93.3% 92.9% 94.6% 93.8%! 95.7% 88.2% 88.3%| 96.8%|
494] 100.0% 35 67 105 104 67 58 58 242 252 70 74 65 69 76 77 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q110/45: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 10:00pm and 10:29pm?
Base = 494 (listened lo the radio yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL} % Malta1 | Malta2 | Onelive | Sound Radio Radio | Super 1 101
1}Radio Malta 1 3| 06% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.5% 0.0%
2|Radio Malta 2 1| 02% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 1.1% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.2% 0.0%
3|Radio One Live 2| 04% 00%| 00%] 00% 65%  00% 00% 00%  00% 00% 00% o0o0%| 02| o0o0%
4lisland Sound 1| o2% 00%|  0.0%|  00%  32% 00%|  00%  38%  11%|  00% 00%  00%  02%  00%
5|RTK 2| 04% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0%) 0.0% 0.7% 1.6% 0.0%| 0.5% 0.0%
7|Smash Radio 7F 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 00%  00%|  7.8% 07% 0.0% 0.0%| 1.2% 4.8%
8|Radio Super 1 21| 43% 0.0%| 0.0% 00%  00%|  45% 00% 00% 22%| 124%| o00% 00%| 37%| 95%
ol Radio 101 2l 04% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0%| 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.2% 0.0%|
10|None 455] 92.1% 100.0% 96.7%] 100.0% 90.3% 95.5% 98.6% 96.4% 87.8% 86.3% 95.1%} 100.0% 93.3% 85.7%|
494] 100.0% 4 91 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/] White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student House A/B C1 Cc2 D/E
TOTALI % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1} Radio Malta 1 3| o06% 0.0% 2.3% 0.0%, 2.0% 0.0% 0.0% 1.9%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 1.1% 0.7% 0.5%
2|Radio Malta 2 1] o02% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0%)
3] Radio One Live 2| 0.4% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 6.7% 2.6% 0.0% 1.8%)| 0.0% 0.0% 0.5%
4lisland Sound 1] 0.2%) 0.0% 0.0%)| 0.0%) 0.0% 0.0% 16.7%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0%) 0.5%
s5]RTK 2] 04% 0.0% 0.0% 0.0%! 0.0% 0.0% 0.0%) 1.9% 0.0%! 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0%) 1.0%
71Smash Radio 7| 14% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0%)| 0.0% 0.0% 12.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 1.5%|
8|Radio Super 1 21] 43% 0.0% 2.3% 6.7% 4.0% 4.2% 0.0% 5.7% 20.0% 0.0% 4.3% 1.8% 3.4% 56% 4.4%
a|Radio 101 2] 0.4%) 0.0% 0.0% 6.7%)| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%. 0.0% 0.0% 0.5% 1.8% 1.1% 0.0% 0.0%
10iNone 455] 92.1% 100.0% 93.0%| 86.7%| 94.0% 93.0%| 83.3%)| 90.6% 73.3% 84.6% 94.6% 94.6%)| 93.2% 91.0% 91.7%
494} 100.0% 17 43 15 50 71 6 53 15 39 185 56 88 144 206
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1{Radio Malta 1 3] 0.6% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0%| 3.0% 1.7% 0.0%) 1.2% 0.0% 1.4% 0.0% 1.5% 0.0% 1.3% 0.0%| 0.0%
2|Radio Malta 2 1| 02% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3iRadio One Live 2] 04% 2.9%| 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0%, 0.0%| 0.0% 0.0%| 0.0% 13% 0.0% 1.6%
4istand Sound 1| 0.2% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.4% 0.0%)| 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
5|RTK 2| 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.8%) 0.0% 1.4% 0.0% 1.4%) 0.0% 0.0%| 0.0%)
7|Smash Radio 71 1.4% 11.4% 4.5%)| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 1.2%) 1.6% 1.4%| 1.4%)| 3.1% 0.0% 2.6% 1.3% 0.0%
8|Radio Super 1 21} 4.3% 2.9% 3.0% 5.7% 3.8% 3.0% 8.6%)| 1.7% 5.0% 3.6% 1.4%) 6.8% 1.5% 4.3% 6.6% 7.8%, 0.0%
8|Radio 101 2| 0.4% 2.9% 0.0%) 0.0% 1.0% 0.0%! 0.0% 0.0% 0.4% 0.4% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%, 1.6%
10|None 455 92.1% 80.0% 92.5% 92.4%) 93.3% 94.0% 89.7% 96.6%) 90.5% 93.7% 94.3%, 87.8% 93.8% 94.2%| 88.2% 90.9%| 96.8%
' 494] 100.0% 35 67 105 104 67 58 58 242 252 70 74 65 69 76 77 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED
AUDIENCE RESEARCH

Q110/46: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 10:30pm and 10:59pm?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTALL % Malta 1 Malta2 | One Live | Sound Radio Radio | Super 1 101
1|Radio Malta 1 3] 0.6%) 0.0% 3.3% 0.0% 0.0%, 0.0% 0.0%)| 0.0% 0.0%: 0.0%! 0.0% 0.0% 0.5% 0.0%
2|Radio Malta 2 1] 02% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0%
3}Radio One Live 3} 0.6% 0.0% 0.0%) 0.0% 6.5% 4.5% 0.0% 0.0%)| 0.0% 0.0%! 0.0% 0.0% 0.5% 0.0%
4|1sland Sound 2| 04% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 4.5% 0.0% 7.1% 22% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.5% 0.0%
6|Bay Radio 1| 02% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 45% 0.0%  36% 11%|  0.0% 0.0% 0.0%  0.2% 0.0%
7lSmash Radio 3] 06% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 2.4%
8| Radio Super 1 22 4.5% 0.0% 0.0%| 0.0% 6.5% 4.5% 1.4% 0.0% 2.2% 13.1% 0.0% 0.0% 4.2% 71%
10]|None 460] 93.1% 100.0% 96.7%}] 100.0% 83.9% 86.4% 98.6% 92.9%, 91.1% 86.9%| 100.0%] 100.0% 93.8% 90.5%
495] 100.2% 4 91 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/] Retired | Unemplyd| Student House AB C1 c2 D/E
TOTAL] % Managrial] Collar Person | Worker | Worker Police Wite
1|Radio Malta 1 3| 0.6% 0.0% 2.3% 0.0% 2.0%| 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 1.1% 0.7% 0.5%
2|Radio Malta 2 1 0.2%| 0.0% 2.3%)| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0%, 0.0%, 0.0% 1.1% 0.0% 0.0%
3{Radio One Live 3} 06% 0.0%) 0.0%, 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 2.6% 0.0% 1.8% 1.1% 0.0% 0.5%
4|lstand Sound 2] 0.4% 0.0%! 0.0% 0.0%)| 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.5%
6|Bay Radio 1 0.2% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0%) 1.1% 0.0% © 0.0%
7|Smash Radio 3] 0.6% 0.0% 0.0%)| 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0%)| 1.1% 0.7% 0.5%!
8|Radio Super 1 22| 45% 0.0% 47%| 67% 4.0% 28% 00%|  57%| 133% 26%|  4.9% 18%  34%|  63%|  4.4%
10|None 460] 93.1% 100.0% 90.7% 93.3%| 92.0% 94.4% 83.3% 92.5% 80.0% 89.7%. 95.1% 96.4% 90.9% 92.4% 93.7%,
495} 100.2% 17 43 15 50 71 6 53 15 39 185 56 88 144 206
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL]L % years years years years years years years +
1|Radio Malta 1 3] 0.6%| 0.0%| 0.0%) 0.0%| 0.0% 3.0% 1.7% 0.0%)| 1.2% 0.0% 1.4%)| 0.0%)| 1.5% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0%
2|Radio Malta 2 1] 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4%| 0.0% 0.0% 1.4%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3lRadio One Live 3] 06% 2.9% 0.0% 1.9% 0.0%| 0.0% 0.0%) 0.0% 1.2% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 1.6%
4lisland Sound 2| 0.4%| 2.9% 0.0%)| 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.4% 0.4% 1.4% 0.0%! 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6%
6|Bay Radio 1] 0.2%) 2.9% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0%; 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6%
7|Smash Radio 3] 06% 5.7% 1.5% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0%) 1.5% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0%
8|Radio Super 1 22 4.5% 5.7% 3.0% 7.6%) 2.9% 3.0% 8.6% 0.0% 5.0% 4.0% 1.4% 54% 456% 5.8% 7.9% 5.2% 0.0%
10|None 460] 93.1% 82.9%| 95.5%) 89.5% 96.2% 94.0% 89.7%| 100.0% 91.7% 94.4% 94.3%| 93.2%, 92.3% 94.2%| 86.8% 94.8% 96.8%
495] 100.2% 35 67 105 104 67 58 58 242 252 70 74 65 69 76 77 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q110/47: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 11:00pm and 11 :29pm?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTALl % Malta 1 Malta2 | OneLive | Sound Radio Radio Super 1 101
3{Radio One Live 2] 0.4% 0.0%)| 0.0%)| 0.0% 6.5%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0%
4llsland Sound 1| 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 3.6% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0%
6}Bay Radio 1] 02% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0%)| 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0%:
7|Smash Radio 1 02% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0%, 0.2% 0.0%
8{Radio Super 1 18] 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 6.5%)| 0.0% 1.4% 3.6% 1.1% 10.5% 0.0% 0.0% 3.7% 2.4%|
o|Radio 101 11 02% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11% 0.0% 1.6% 0.0% 0.2% 0.0%
10]|None 470] 95.1% 100.0%] 100.0%] 100.0%, 83.9%| 100.0% 98.6%)| 92.9% 94.4% 89.5% 98.4%| 100.0% 95.1% 97.6%
494] 100.0% 4 91 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
Occupation Soclo Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/[ Retired |Unemplyd| Student House AB C1 Cc2 D/E
TOTAL| % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
3|Radio One Live 2] 04% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 6.7% 0.0%) 0.5% 0.0%| 0.0%) 0.7% 0.5%
4|istand Sound 1| o02% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0%) 0.0%{ 16.7% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5%
6|Bay Radio 1| o02% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5%
7]smash Radio 1| 02% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0%
8]Radio Super 1 18] 3.6% 0.0% 2.3% 0.0%) 2.0%) 14%|  16.7% 57%| 133% 26% 4.3% 1.8% 0.0% 63%  39%
olRadio 101 1| o02% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0%]  0.0% 0.0% 26% 0.0% 1.8% 0.0%) 0.0% 0.0%
10|None 470] 95.1%|| 100.0%] ©97.7%| 100.0%| 98.0%| 07.2%| 66.7%| 94.3%| 73.3%| 94.9%| 95.1%| 96.4%| o89%| o03.1%| 947%
494) 100.0%: 17 43 15 50 71 6 53 15 39 185 56 88 144 206
Age Sex Day which interview relates to
14-17 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL]L % years years years years years years years +
3]Radio One Live 2l 0.4% 0.0% 0.0% 1.0%! 0.0%| 0.0% 0.0% 1.7% 0.4% 0.4% 0.0% 1.4% 0.0%) 0.0% 1.3%, 0.0% 0.0%
4|island Sound 1| 02% 0.0% 0.0% 1.0%) 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
6|Bay Radio 1] 0.2%) 0.0%)| 1.5%| 0.0%) 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0%
7lsmash Radio 1| 02% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
8{Radio Super 1 18] 36% 5.7% 3.0% 6.7% 1.9% 1.5% 6.9% 0.0% 3.7% 3.6%) 1.4% 4.1%, 4.6%) 72%|  26% 5.2% 0.0%
g|Radio 101 1} 0.2%) 2.9% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0%, 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6%,
10|None 470 95.1% 88.6%| 95.5%) 91.4%| 98.1% 98.5% 93.1%| 98.3%| 95.0% 95.2%| 97.1% 94.6% 92.3%| 92.8% 96.1% 94.8%) 98.4%
4941 100.0% 35 67 105 104 67 58 58 242 252 70 74 65 69 76 77 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q110/48: Which stations did you listen to yesterday for at least 15 minutes between 11:30pm and 11:59pm?
Base = 494 (listened to the radio yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL} % Malta 1 Malta 2 | One Live | Sound Radio Radio Super 1 101
3[Radio One Live 3| 06% 00%  0.0%  0.0%  97%  0.0%  00%] 00% 00% 07%  00%| 00%| 05% 0.0%
4|istand Sound 1| 02% 0.0%  0.0%  00%  32% 00% 00%  36% 1.1%| 00%| 00%| 00% 02% o0.0%
6{Bay Radio 1| 0.2% 00%  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%] 0.0%) 11% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0%
7|Smash Radio 1] 02% 00%|  0.0%  00%  0.0% 00%|  0.0%  0.0% 11%  0.0% 0.0% 0.0%f  0.2% 0.0%
8| Radio Super 1 14) 28% 0.0%  0.0%|  00%  32%|  00%| 14%| 36% 11%| 7.8%| 00%| 00w 28% 24%
9 Radio 101 1| o2% 0.0%|  0.0%|  00%  00%  00% 00% 00% 11%| 00%| 16%| 00%| o02%| 0.0%
10| None 473] 95.7% 100.0%] 100.0%} 100.0%| 83.9%| 100.0% 98.6% 92.9% 94.4% 91.5% 98.4%]{ 100.0%) 95.8% 97.6%
4941 100.0% 4 91 14 31 22 72 28 90 153 61 1 432 42
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/{ White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd} Student | House AB C1 c2 D/E
TOTAL]l % Managrial] Collar Person | Worker | Worker Police Wife
3}Radio One Live 3 0.6%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.7% 1.06%
a}istand Sound 1] 02% 00%|  0.0%|  00%  00%| 00% 187% 00% o00% 0.0% 0.0% 00%|  00% 00% 05%
6|Bay Radio 1| o02% 0.0%  0.0%  00%  00%  00% 00% 00% 67%  00%| 00% o00% o00%| o0o0%| os%
71Smash Radio 1 0.2% 0.0%) 0.0%) 0.0%) 0.0% 1.4% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0%
8|Radio Super 1 14| 28% 0.0%) 2.3% 0.0% 0.0% 14%|  16.7% 19%| 133% 0.0% 4.3% 1.8%) 0.0% 5.6% 2.4%
alRadio 101 1 0.2% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 1.8%)| 0.0% 0.0% 0.0%
10{None 473] 95.7% 100.0% 87.7%| 100.0%| 100.0%| 97.2%) 50.0% 98.1% 73.3% 97.4% 95.1% 96.4%)| 98.9%) 93.8% 95.6%|
494/ 100.0% 17 43 15 50 71 6 53 15 39 185 56 88 144 206
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday | Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL} % years years years years years years years +
3|Radio One Live 3| 06% 0.0% 0.0%)| 1.0% 1.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.8% 0.4% 1.4% 1.4%)| 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0%
4lisland Sound 1| 02% 00%]  0.0%  1.0%  00%  00%  00%]  0.0%  04% 00% 14% 00% o00% o00% 00wl 00w oco%
6]Bay Radio 1 0.2% 0.0% 1.5% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0%
7|Smash Radio 1 0.2% 2.9% 0.0% 0.0%)| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.4% 0.0% 0.0%) 1.5% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0%
8|Radio Super 1 14| 28% 29%|  3.0%  48%  18%  3.0%  34%| 00%| 21%[  36%| 14%] 4% 3%  43%| 13%| 529  0.0%
alRadio 101 11 02% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%, 0.4%, 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 1.6%
10|None 473] 95.7% 91.4% 95.5% 93.3%| 97.1% 97.0% 96.6% 98.3% 96.3% 95.2% 95.7% 94.6%)| 93.8%) 95.7% 97 4% 94.8%| 98.4%)
494} 100.0% 35 67 105 104 67 58 58 242 252 70 74 65 69 76 77 63




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q111: Which types of programmes do you usually listen to on the radio?
Base = 598 (listen to the radio)
Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta1 | Malta2 | Onelive | Sound Radio Radio { Super1 101

1|News 484 80.9% 42.9% 84.8%) 87.5% 86.5% 77.8% 92.3% 65.8% 56.4%! 88.8% 87.7%] 100.0%) 81.8% 78.3%

2|Women's programmes 223| 37.3% 42.9% 56.3%) 56.3% 37.8% 7.4% 57.1% 18.4% 16.8% 38.8% 26.0% 0.0% 38.6% 30.4%

3|Discussions 338] 56.5% 57.1% 63.4% 62.5% 86.5% 33.3% 73.6% 34.2% 29.7% 64.0% 54.8%| 100.0% 58.2%)| 41.3%

alMusic 475 79.4% 71.4%) 65.2%) 81.3%, 67.6% 88.9% 67.0% 97.4% 97.0% 82.0%. 84.9%| 100.0% 79.1%)| 91.3%

5{Phone-in entertainment 271| 453% 286%| 36.6%| 37.5%| 405%| 40.7%| 41.8%| 447%| 3T7%| 584%| 53.4% 0.0%| 46.1%| 457%

6}Phone-in discussion 295] 49.3% 57.1% 51.8% 37.5% 81.1% 37.0% 76.9%) 36.8% 23.8% 573% 47.9%| 100.0%)| 51.4%| 32.6%

7|Radjudrammi 160] 26.8% 28.6% 51.8%| 43.8%| 18.9% 11.1% 23.1% 53% 8.9% 32.6% 16.4% 0.0%) 27.8% 15.2%

8|Sports 171} 28.6% 143% 21.4% 12.5%) 35.1% 37.0% 20.9% 26.3% 36.6% 27.5% 38.4% 0.0%) 28.0% 34.8%

9| Counseliing and advise progrms 376] 62.9% 57.1%] 750%] 50.0%| 703%| 206%| 72.5%| 23.7%| 39.6%| 79.8%] 46.6% 0.0%| 64.5%| 47.8%

10{Folk music 5| 0.8% 0.0% 1.8%) 6.3%) 2.7% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0%! 0.0%) 1.0% 0.0%

11|Culwral/educational 5| 08% 0.0% 4.5%)| 0.0%; 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0%

12{Obituaries 2 03% 0.0% 1.8%| 6.3%; 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.4% 0.0%

13|Religious programmes 5| 08% 0.0% 4.5%) 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0%) 0.0%

14|Humourous programmes i 02% 0.0% 0.9% 0.0% 2.7% 0.0% 1.1%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 100.0% 0.2% 0.0%|

15{Analysis of local papers 1} 0.2% 0.0% 0.9% 0.0% 27% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 100.0% 0.2% 0.0%

16|Reading of novels 5| 08% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0%

2817]471.1% 7 112 16 37 27 91 38 101 178 73 1 521 46
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilied | A. Forces/| Retired |Unemplyd] Student | House AB C1 C2 D/E
TOTAL| % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1|News 484 80.9% 81.0% 77 8% 87.5% 82.1% 75.6% 85.7% 95.2% 78.9% 49.0% 85.8% 75.4% 76.1%)| 82.1% 83.8%
2|Women's programmes 223} 37.3%| 0.0% 14.8% 18.8% 11.9% 21.8% 0.0% 19.4%) 15.8% 12.2% 73.8% 24.6% 32.1% 41.3% 40.0%
3| Discussions 338| 56.5% 71.4%| 55.6%| 50.0%| 68.7%| 39.7%| 57.%| 71.0%| 526%] 265%| 60.9%| 55.4%| 596%| 609%| s2.a%
4{Music 475| 79.4% 66.7% 83.3%| 87.5%)| 88.1% 87.2%| 100.0%) 61.3% 89.5% 98.0% 73.3% 75.4% 82.6% 81.0% 77.9%
5|Phone-in entertainment 271} 453% 429%| 37.0%| 50.0%| 37.3%| 423%| 286%| 33.9%| 368%| 429%| 556%| 3B5%| 450%| 41.3%| 50.4%
6|Phonie-in discussion 205| 49.3% 476%| 463%| 37.5%| 47.8%| 37.2%| 42.9%| 58.1%| 31.6%| 265%| 60.0%| 43.1%| 523%| s51.1%] 48.3%
7|Radjudrammi 160 26.8% 0.0%| 14.8%| 1B8%| 19.4%| 205% 0.0% 419% 21.1% 41%|  39.1% 46%| 156%| 29.3%| 35.8%
8|Sports 171| 28.6% 18.0% 40.7% 50.0% 40.3% 43.6% 42 9% 40.3% 36.8% 40.8% 9.3% 27.7% 31.2% 24.5% 30.8%
9| Counseliing and advise progrms a76| 62.9% 333%| 44.4%| 625% 49.3%| 526%| 429%| 74.2%| 579%| 286%| 831%| 323%| s69% es8% 70.8%
10| Folk rusic 5| 08% 0.0% 0.0%) 0.0%|  3.0% 0.0% 0.0%|  0.0% 0.0% 0.0% 13% 0.0%|  0.0% 2.2% 0.4%
11| Cultural/educational 5| 08% 48%|  3.7% 00%|  0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0%|  37% 0.0% 0.4%
12|Obituaries 2| 03% 0.0%]  0.0%|  0.0%|  00%f  00%  00% 00%  00%  00% 0.9% 0.0%|  0.0% 05%|  0.4%
13| Religious programmes 5| 08% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%, 0.0% 0.0% 1.8% 0.0%) 0.9% 0.5% 1.3%
14|Humaourous programmes il o02% 4.8% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%, 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0%
15| Analysis of local papers 1| o2% 48%| 0.0%]  00% 00%| 00%| 00% 00% 00% 00% = 00% 15%)  0.0% 00%|  0.0%
16|Reading of novels 5| 08% 0.0% 0.0% 0.0%) 1.5% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 1.8% 1.5% 0.0% 1.1% 0.8%
2817]471.1%) 21 54 16 67 78 7 62 19 49 225 65 109 184 240




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q111: Which types of programmes do you usually listen to on the radio?
Base = 598 (listen to the radio)
Age Sex Day which interview ralates to
14-17 18-24 25-34 | 35-44 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday {Wednesdy} Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL} % years years years years years years years +
1{News 484] 80.9% 48.9% 57.5% 79.8% 913% 90.1% 88.6% 93.1% 82.8% 79.2% 74.1%: 73.3% 81.2% 85.7% 85.2% 86.5% 80.7%
2|Women's programmes 223) 37.3% 17.8% 15.0% 39.5% 39.7% 50.6% 35.7% 52.8% 7.6%. 65.5% 36.5% 39.5%| 34.1%) 36.4% 29.5% 47.2% 37.5%)
3| Discussions 338| 56.5% 244%| 338%| 573%| 56.3%| 753%| 67.4%| 69.4%| 574%| 557%| 529%| s8.1%| 49.4%| 597%| s523%| 629%| 60.2%
alMusic 475 79.4% 97.8% 96.3%)| 87.1% 79.4% 76.5% 60.0% 58.3% 80.8% 78.2% 72.9% 69.8% 80.0%| 79.2% 80.7% 88.8%) 84.1%,
5}Phone-in entertainment 271| 453% 42.2% 50.0% 52.4%) 43.7% 53.1% 32.9% 36.1% 36.1% 54.1% 34.1% 51.2% 43.5% 51.9% 40.9% 43.8% 52.3%|
6]|Phone-in discussion 295| 49.3% 26.7% 33.8% 50.8%) 50.8% 60.5% 55.7% 56.9% 43.0% 55.4% 34.1% 46.5% 47.1%)| 61.0% 43.2% 55.1%) 59.1%
7| Radjudrammi 160| 26.8% 6.7% 8.8%| 17.7% 30.2% 38.3% 32.9%) 50.0% 17.5% 35.5% 25.9% 30.2% 27.1% 28.6% 19.3% 27.0% 29.5%
8|Sports 171] 28.6% 37.8%) 27.5% 26.6% 27.8% 33.3% 31.4% 20.8% 47 4% 10.7% 27.1% 24.4% 28.2%) 28.6% 30.7%| 29.2% 31.8%
8|Counselling and advise progrms 376| 62.9% 400%| 37.5%| 62.1%| 60.3%| 765%| 75.7%| 83.3%| 485%| 765%| 529%| 64.0%| 624%| 727%| 59.4%| e52%| 64.8%
10|Folk music 5| 08% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 1.4% 28% 0.7% 1.0% 2.4% 1.2%) 0.0% 1.3% 1.1% 0.0% 0.0%
11|Cultural/educational 5| 0.8% 0.0% 0.0% 0.0%) 1.6% 2.5% 1.4% 0.0% 1.0% 0.7% 1.2% 1.2%)| 1.2% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0%
12|Obituaries 2] 03% 0.0%! 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9%| 0.0% 0.0% 0.7% 1.2% 0.0%) 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
13{Religious programmes 5| 0.8% 0.0% 0.0% 0.0%)| 0.0% 0.0% 2.9% 4.2%! 0.3% 1.3% 1.2% 2.3%)| 2.4% 0.0% 0.0%, 0.0% 0.0%
14{Humourous programmes 1| 0.2% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
15| Analysis of local papers 1| 02% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0%. 0.0%, 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
16 Reading of novels 5] 0.8% 0.0% 0.0%)| 0.8% 1.6% 1.2% 0.0% 1.4%) 0.3% 1.3% 0.0% 1.2% 1.2% 1.3% 1.1% 1.1% 0.0%
28171471.1% 45 80 124 126 81 70 72 291 307 85 86 85 77 88 89 88




Q112: Which Is your favourite type of programme?
Base = 598 (listen to the radio)

MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta 1 Malta2 | Onelive | Sound Radio Radio Super 1 101

1]News 121] 20.2% 0.0% 23.2%) 18.8% 21.6% 29.6% 27.5% 18.4% 7.9% 23.0% 27 4% 100.0% 20.9%)| B8.7%

2|Women's programmes 60| 10.0% 0.0%| 232%| 31.3% 8.1% 00%| 23.1% 5.3%, 0.0% 45% 27% 0.0%| 11.1% 2.2%

3| Discussions 63} 10.5% 14.3%) 6.3% 0.0%| 27.0% 74%|  198% 0.0% 20%|  146% 8.2% 0.0%| 102%| 15.2%

4iMusic 192] 32.1% 57.1% 15.2% 37.5% 13.5% 51.9% 12.1% 68.4%) 81.2% 15.2% 39.7% 0.0%) 30.5% 47 8%

5|Phone-in entertainment 9] 1.5% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0%)| 0.0%) 2.0% 1.7% 4.1% 0.0% 1.0% 4.3%

6| Phone-in discussion 26| 4.3% 0.0% 4.5% 00%| 18.9% 7.4% 5.5% 26% 1.0% 56% 1.4% 0.0% 4.6% 43%

7|Radjudrammi 10| 17% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 2.2% 2.7% 0.0% 1.8% 0.0%

8|Sports 18] 27% 14.3% 2.7% 6.3% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 3.0% 2.2% 4.1% 0.0% 2.5% 2.2%

9| Counselling and advise progrms 94] 15.7% 14.3% 14.3% 6.3%| 10.8% 0.0% 12.1%) 53% 3.0% 30.3% 9.6% 0.0% 15.9% 15.2%

11|Cultural 2| 03% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0%

12| Religious 2l 03% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0%

13|Novels 2l 03% 0.0% 1.8% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%, 0.4% 0.0%

14| Folkiore 1] 02% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.6% 0.0% 0.0%, 0.2% 0.0%

598] 100.0% 7 112 16 37 27 91 38 101 178 73 1 521 46
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| = White Sales Skilled | Unskilled |A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student House AB C1 c2 D/E
TOTAL]{ 9% ||Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1|News 121 20.2% 52.4% 18.5% 25.0%| 28.4% 12.8% 0.0% 56.5% 5.3% 4.1% 12.9% 26.2%) 19.3% 20.1% 19.2%
2Women's programmes 60| 10.0% 0.0%) 5.6%! 6.3%| 0.0% 1.3% 0.0% 4.8%; 5.3%! 0.0% 22.7% 7.7% 8.3% 13.0% 9.2%
3|Discussions 63| 10.5%, 9.5% 13.0%! 6.3% 17.9% 7.7% 14.3% 11.3% 5.3% 6.1% 10.2% 10.8%) 10.1%) 14.7% 7.5%
4}Music 192] 32.1% 28.6% 35.2%| 31.3%) 32.8% 57.7% 71.4% 9.7% 47 4% 85.7% 14.7% 41.5%)| 36.7%, 27.7% 30.8%
5|Phone-in entertainment 9] 1.5% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%, 5.3% 2.0% 2.2% 1.5% 2.8% 1.1% 1.3%
6| Phone-in discussion 26] 4.3% 0.0%| 7.4% 0.0%)| 1.5% 2.6% 14.3%! 3.2% 5.3% 0.0% 6.7% 4.6% 4.6% 3.8% 4.6%
7| Radjudrammi 101 1.7% 0.0% 1.9% 0.0%)| 1.5%| 3.8%, 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.9% 2.7% 1.7%
8|Sports 16| 2.7% 4.8% 5.6% 18.8% 6.0% 5.1% 0.0%| 0.0%) 0.0% 2.0% 0.0% 1.5%)| 4.6%, 2.2% 2.5%
9| Counselling and advise progms 94{ 15.7% 4.8%) 7.4%) 12.5% 9.0% 9.0%! 0.0% 14.5% 26.3% 0.0% 26.7% 6.2% 11.9% 13.6% 21.7%
11]Cultura| 2| 03% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%; 0.0%) 0.0% 0.4% 0.0% 0.9% 0.0% 0.4%
12| Religious 2} 03% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8%
13|Novels 2] 03% 0.0% 0.0%) 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0%)| 0.0% 0.5% 0.4%
14| Foldore 1| 0.2% 0.0% 0.0%) 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0%
598} 100.0%; 21 54 16 67 78 7 62 19 49 225 65 109 184 240




Q112: Which is your favourite type of programme?
Base = 598 (listen to the radio)

MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Age Sex Day which interview ralates to
14 -17 18-24 25-34 35-44 45 - 54 55-64 65 Male Fi j
ToTALl % years years years years yours yours yoore + emale | Monday | Tuesday ]Wednesdy] Thursday | Friday | Saturday | Sunday

1|News 121} 20.2% 2.2% 3.8% 13.7% 20.6% 222%| 37.1% 41.7% 29.9% 111% 15.3% 21%| 27.1% 20.8% 19.3% 23.6% 13.6%
2|Women's programmes 60| 10.0% 2.2% 1.3%|  128%| 11.1%| 13.6% 86%| 15.3% 03%| 192%| 11.8% 9.3% 8.2% 7.6% 11.4"/° 9.0°/° 12.5°/°
3| Discussions 63| 10.5% 2.2% 5.0% 15.3% 12.7% 11.1% 11.4% 8.3% 13.4% 78% 14.1% 9.3% 11.8% 11 .7% 1 0.2"/° 11 2"/° 5-7°/°
alMusic 192 32.1% 84.4% 78.8% 32.3%| 25.4% 9.9% 10.0% 5.6% 36.8% 21.7% 36.5% 27.9% 29.4% 32'5% 35'2%‘: 28.1 °/° 35.2"/'.Y
5| Phone-in entertainment 9] 1.5% 22% 1.3% 2.4% 2.4% 1.2% 0.0% 0.0% 1.4% 1.6% 3.5% 2.3% 0.0% 0.0% 2.3°/ 2'2°/° 0'00/"
6} Phone-in discussion 26| 4.3% 0.0% 2.5% 7.3%| 4.8% 4.9% 5.7% 1.4% 24% 6.5% 4.7% 7.0% 4.7% 2.6% 2-37: 7'9°/° 1‘1°/°
7|Radjudrammi 10} 1.7% 0.0% 0.0% 2.4% 3.2% 2.5% 1.4% 0.0% 1.0% 23% 1.2% 2.3%| 0.0% 1.3% 0.0% 3'4"/0 3'4"/0
8| Sports 16| 2.7% 2.2% 1.3% 1.6% 3.2% 7.4% 2.9% 0.0% 5.5% 0.0% 1.2% 2.3%) 4.7% 2:6% 1 .1 % 1’1 ‘Yo 5'7"/0
9]Counselling and advise progms 84| 15.7% 4.4% 6.3% 12.1%) 16.7% 23.5% 22.9% 22.2% 8.6% 22.5% 10.6% 14.0% 12.9% 20.8% 17.0% 12‘4‘7° 22‘7°/°
11|Cultural 2| 0.3% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 1.2% 0.0% 1.4% 0.3% 0.3% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0-0% 1 '1 °/° 0.0";
12| Religious 2} 0.3%) 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 2.8%, 0.0% 0.7% 0.0% 1.2% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0°/° 0.0"/0
13|Novels 2] 03% 0.0%) 0.0% 0.0%, 0.0% 1.2% 0.0% 1.4% 0.3% 0.3% 0.0% 1.2% 0.0% 0‘0% 1'1% 0-0°/° 0.0‘;
14|Folklore 1] 0.2% 0.0%| 0.0% 0.0%| 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 1.2%)| 0.0% 0:0% OAO% 0'0%‘: 0.0"/0
598] 100.0%, 45 80 124 126 81 70 72 291 307 85 86 85 77 88' 89' 88- -




Q113: Which one comes next?
Base = 598 (listen to the radio)

MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta1 | Malta2 | OneLive | Sound Radio Radio | Super 1 101

0] No second preference 9] 1.5% 28.6% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6%) 3.0% 1.1% 1.4% 0.0% 1.7% 0.0%

1{News 154} 25.8% 28.6% 21.4% 37.5% 29.7% 22.2% 23.1% 26.3%) 26.7% 29.8% 17.8% 0.0% 25.9% 28.3%!

2|Women's programmes 52] 8.7% 14.3% 13.4% 12.5%) 13.5% 3.7% 9.9% 53% 4.0% 10.1% 6.8% 0.0% 8.6% 10.9%

3| Discussions 82| 13.7% 286%| 17.9% 125%  10.8% 74%| 176%| 13.2% 5.0%| 11.2%| 205% 0.0%| 14.0%| 109%

4} Music 85| 14.2% 0.0% 7.1%! 12.5% 16.2% 25.9% 7.7%) 18.4% 11.9% 19.1% 21.9% 0.0% 14.4% 15.2%

5|Phone-in entertainment 38 6.5% 0.0% 0.9% 6.3% 2.7% 11.1% 5.5% 18.4% 8.9% 5.6% 9.6% 0.0% 6.0% 8.7%

6| Phone-in discussion 30| 5.0% 0.0% 5.4% 6.3% 13.5% 3.7% 11.0% 2.6% 3.0% 1.7% 2.7% 0.0% 4.8% 4.3%

7|Radjudrammi 10| 17% 0.0% 45%| 125% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 11% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0%

8|Sports 49] 8.2% 0.0% 2.7%| 0.0%) 2.7% 14.8% 6.6% 13.2% 18.8% 6.7% 12.3% 0.0% 8.3%! 10.9%

9| Counselling and advise progrms 81] 13.5% 0.0% 23.2% 0.0%,| 8.1% 11.1% 15.4% 0.0% 16.8% 12.9% 6.8%, 0.0% 13.1% 10.9%.

10|Other 3| 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 1.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0%

11|Culural 1| 02% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.2% 0.0%

12|Religious 1] 02% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0%

13}Analysis of local papers 1| 0.2% 0.0%)| 0.9%)| 0.0% 2.7% 0.0%) 1.1% 0.0% 0.0%, 0.0%| 0.0%| 100.0% 0.2% 0.0%

14|Nove!s 1 0.2% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.2% 0.0%.

508| 100.0% 7 112 16 37 27 91 38 101 178 73 1 521 46
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled [ A. Forces/{ Retired | Unemplyd| Student House AB C1 c2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
0| No second preference 9l 1.5% 0.0% 1.9%) 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 1.6% 5.3% 4.1%) 0.4% 0.0%) 1.8% 2.2% 1.3%
1|News 154| 258% 19.0% 27 8% 25.0% 32.8% 26.9% 57.1% 22.6%| 31.6% 26.5% 22.7% 29.2% 28.4% 23.4% 25.4%
2|Women's programmes 52| B.7%) 0.0% 3.7% 6.3% 1.5% 3.8% 0.0% 1.6%)| 0.0% 4.1% 18.7% 6.2% 8.3% 8.2% 10.0%
3| Discussions 82| 13.7% 23.8% 22.2% 12.5% 17.9% 11.5% 14.3% 17.7% 5.3% 6.1% 11.6% 12.3% 14.7%|. 16.3%) 1.7%
4| Music 85 14.2% 18.0%| 20.4%| 188%| 194%| 128% 0.0%| 11.3%| 158% 82%| 18.3%| 15.4%| 156%| 14.4%] 13.3%
5{Phone-in entertainment 39] 6.5% 4.8% 5.6% 12.5% 4.5%| 9.0%| 0.0% 1.6% 5.3%| 12.2%) 6.7% 10.8% 8.3%) 3.3% 7.1%
6| Phone-in discussion 30| 5.0% 9.5% 3.7% 0.0% 6.0% 1.3% 0.0%| 11.3% 5.3% 6.1% 4.4% 6.2% 7.3% 7.1% 2.1%
7|Radjudrammi 10] 1.7% 0.0% 0.0%) 0.0%) 0.0%) 1.3% 0.0%| 3.2% 0.0% 2.0%) 2.7% 1.5% 0.0% 2.2% 21%
8|Sports 49 8.2% 9.5%| 11.1% 12.5% 4.5% 17.9% 28.6% 9.7% 15.8% 20.4% 0.4% 13.8% 6.4% 4.3% 10.4%
9| Counseliing and advise progrms 81| 13.5% 9.5% 1.9%| 125% 75%|  14.1% 0.0%] 17.7%| 158%| 102%] 18.2% 3.1% 6.4%| 179%| 16.3%
10]Other 3] 0.5% 0.0%, 0.0%) 0.0%) 1.5%| 1.3%| 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.4% 0.0%)| 0.9%, 0.5% 0.4%
11} Cultural 1} 0.2% 0.0% 1.9%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0%) 0.9% 0.0% 0.0%
12| Religious 1] 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.9% 0.0% 0.0%
13|Analysis of local papsrs 1| 0.2% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0%
14{Novels 1] 0.2% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0%! 0.0% 0.0%)! 0.0%) 0.0%| 0.0% 0.4% 0.0%)| 0.0% 0.5% 0.0%
508} 100.0% 21 54 16 67 78 7 62 19 49 225 65 109 184 240




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q113: Which one comes next?
Base = 598 (listen to the radio)
Age Sex Day which interview relates to
14-17 18-24 25-34 35-44 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL| % years years years years years years years +
0| No second preference 9l 1.5% 0.0%) 5.0% 0.8% 0.8% 1.2%, 0.0%) 2.8% 2.4% 0.7% 1.2% 2.3% 3.5% 0.0% 2.3% 0.0% 1.1%
1{News 154 25.8% 26.7% 26.3% 24.2% 29.4% 33.3% 22.9% 15.3% 28.2% 23.5% 35.3% 25.6% 15.3% 31.2% 34.1% 19.1% 20.5%
2|Women's programmes 52| B87% 6.7% 2.5% 56%] 103%| 16.0% 74%]  12.5% 1.4%| 156%| 10.6% 7.0% 7.1% 8.1% 9.1%|  11.2% 6.8%
3IDiscussions 82| 13.7% 2.2% 8.8%)| 14.5% 14.3% 16.0% 18.6% 16.7% 16.5% 11.1% 10.6% 10.5% 14,1%) 13.0% 13.6% 19.1% 14.8%
alMusic 85| 14.2%) 89% 138%| 21.0%| 183% 9.9% 7A%|  11.14%|  16.5%| 121%|  106%| 15.1%| 188%| 14.3%| 13.6%| 12.4%| 14.8%
5{Phone-in entertainment 39| 6.5% 156%| 15.0% 48% 4.0% 3.7% 5.7%) 2.8% 3.1% 9.8%) 1.2%{  14.0%) 5.9% 5.2% 57% 3.4%| 102%
6|Phone-in discussion 30| 5.0% 6.7% 2.5% 4.8% 48% 4.9% 5.7% 6.9% 6.2% 3.9% 5.9% 2.3% 59% 5.2% 4.5% 6.7% 4.5%
7{ Radjudrammi 10l 1.7% 0.0% 1.3% 0.8% 1.6% 0.0% 1.4% 6.9% 1.0% 2.3%) 4.7% 1.2% 0.0% 1.3% 1.1% 0.0%) 3.4%
8|Sports 49 82% 17.8% 11.3%| 9.7% 7.9% 1.2% 10.0% 2.8% 16.5% 1.3% 8.2% 7.0%| 8.4% 6.5% B8.0% 10.1% 8.0%
9]Counselling and advise progrms 81| 13.5% 15.6% 12.5% 12.9% 6.3% 12.3% 21.4% 20.8% 8.2% 18.6% 10.6% 14.0% 18.8% 11.7% 8.0% 16.9% 14.8%)
10|Other 3] 05% 0.0% 1.3% 0.8%| 0.8% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.3% 0.7% 0.0% 1.2% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0%, 1.1%
11lculral i 02% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
12| Religious 1] 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.3%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%
13|Analysis of local papers 1 02% 0.0% 0.0%)| 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
14|Novels 1 0.2% 0.0% 0.0%)| 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0%)| 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0%
508] 100.0% 45 80 124 128 81 70 72 291 307 85 86 85 77 88 89 88




MISCO INTERNATIONAL LIMITED
AUDIENCE RESEARCH

Q114: Which would you place third?
Base = 598 (listen to the radio)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta1 | Malta2 | OnelLive | Sound Radio Radio | Super 1 101
0|No third preference 371 6.2% 28.6% 7.4% 0.0% 54%] 11.1% 11%]  13.2%| 13.9% 22% 6.8% 0.0% 6.0% 6.5%
1{News 102} 17.1% 28.6% 12.5%) 12.5% 10.8% 18.5% 17.6%| 15.8% 17.8% 15.7% 24.7%. 0.0%) 18.0% 13.0%
2|Women's programmes 39] 6.5% 14.3% 4.5% 6.3% 5.4% 3.7% 6.6% 2.6%| 7.9% 7.3% 5.5% 0.0%, 6.5% 2.2%
3{Discussions 73| 12.2% 0.0%| 10.7%| 1B.8%| 189%| 222%| 15.4%| 26.3%| 11.9%] 112%] 123%| 100.0%] 13.2% 2.2%
4|Music 90| 15.1% 0.0% 13.4% 12.5% 13.5% 14.8% 16.5% 5.3% 5.0% 22.5% 12.3% 0.0% 14.4% 23.9%
5|Phone-in entertainment 49! 8.2% 14.3% 3.6% 0.0% 8.1%| 148% 3.3% 79%| 13.9% 8.4% 9.6% 0.0% 77%| 19.6%
6|Phone-in discussion 45| 7.5% 0.0%| 10.7%| 125%| 13.5% 74%|  11.0%]  10.5% 5.9% 9.0% 9.6% 0.0% 7.3% 6.5%
7|Radjudrammi 2711 45% 0.0%| 125% 0.0% 5.4% 0.0% 1.1% 0.0% 3.0% 5.1% 0.0% 0.0% 4.2% 8.7%
8|Sports 471 7.9% 0.0%| 8.0% 0.0%) 10.8% 3.7% 4.4%)| 7.9% 9.9% 3.9% 13.7% 0.0%)| 71% 10.9%
9|Counselling and advise progms 86| 14.4% 14.3% 14.3% 37.5%) 8.1% 3.7% 22.0%) 10.5% 10.9% 14.6% 5.5% 0.0%)| 15.0% 6.5%
11|Cultural 1 0.2% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.2%| 0.0%
12| Religious 11 02% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0%
13]Folldore 1 0.2% 0.0% 0.9% 0.0%! 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0%) 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0%
598} 100.0%, 7 112 16 37 27 91 38 101 178 73 1 521 46
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/{ White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/{ Retired |Unemplyd| Student | House AB Cc1 c2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar | Person | Worker | Worker Police Wife :
0| No third preference 37] 6.2% 4.8% 11.1% 6.3%) 7.5%) 9.0% 0.0%| 3.2% 10.5% 12.2%| 3.1% 4.6%)| 6.4% 7.6% 5.4%,
1INews 102] 17.1% 14.3%| 16.7% 18.8% 7.5% 23.1%| 14.3% 6.5% 15.8% 20.4% 20.4% 21.5% 13.8% 15.2% 18.8%
2|Womaen's programmes 39| 6.5% 0.0%| 0.0% 6.3%)| 0.0% 6.4%, 0.0% 3.2% 10.5% 6.1% 11.6% 6.2% 3.7% 71% 7.5%
3|Discussions 73] 12.2% 23.8% 5.6% 63%| 209%| 103%| 286%| -17.7%} 105%] 122% 93%| 15.4%| 128%| 125%| 10.8%
4|Music 90| 15.1% 95%| 222%| 250%| 16.4% 51% 0.0%| 19.4%| 158% 41%| 17.8%| 13.8%] 165%| 16.3%| 13.8%
5|Phone-in entertainment 49| 8.2% 19.0% 7.4% 6.3% 4.5% 10.3% 28.6% 3.2% 5.3% 18.4% 6.7% 12.3%, 5.5% 8.7% 7.9%
6|Phone-in discussion 45| 7.5% 9.5% 13.0% 6.3% 7.5% 6.4% 0.0% 8.1% 5.3% 2.0%)| 8.0% 7.7% 10.1% 6.5% 7.1%
7| Radjudrammi 271 4.5% 0.0% 3.7%) 0.0% 4.5% 38% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 1.8% 2.7% 8.3%
8|Sports 471 7.9%) 9.5%| 7.4% 12.5% 14.9% 9.0% 14.3%) 14.5% 10.5% 16.3% 0.9% 9.2% 9.2% 7.1% 7.5%)|
9| Counselling and advise progrms 86] 14.4%) 4.8%)| 13.0% 12.5% 16.4% 16.7% 14.3%| 17.7% 15.8% 8.2%)| 14.7% 9.2% 18.3%)| 16.3% 12.5%
11|Cultural 1 0.2% 0.0% 0.0%| 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0%) 1.6%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0%| 0.0%
12|Religious 1| 02% 48% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.9%) 0.0% 0.0%
13|Folklore 1| 0.2% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0%, 0.0% 0.0%| 0.0%, 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4%)
598] 100.0%, 21 54 16 67 78 7 62 19 49 225 65 109 184 240




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q114: Which would you place third?
Base = 598 (listen to the radio)
Age Sex Day which interview relates to
14-17 18-24 | 256-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy} Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL]L % years years years years years years years +
0|No third preference 371 6.2% 89%| 10.0% 6.5% 7.1%) 2.5% 4.3% 4.2% 8.2% 4.2% 2.4% 4.7%) 7.1% 39%| 13.6% 6.7% 4.5%
1|News 102 17.1% 24.4% 17.5% 14.5%) 21.4%) 14.8% 11.4% 16.7% 14.4% 19.5% 12.9% 16.3% 17.6% 19.5% 15.9% 11.2% 26.1%
2|Women's programmes 39| 6.5% 6.7% 7.5% 4.8% 4.8% 6.2% 10.0% 8.3% 0.7% 12.1% 3.5% 5.8%)| 8.2% 1.3% 6.8% 11.2% 8.0%
3|Discussions 73] 12.2% 8.9% 11.3%! 9.7% 15.9% 11.1% 10.0% 16.7% 14.8% 9.8% 14.1% 17.4% 12.9% 10.4% 12.5% 10.1%, 8.0%
4|Music 90} 15.1% 2.2% 2.5%, 19.4% 15.9% 23.5% 20.0% 13.9%) 13.4% 16.6% 16.5% 14.0% 11.8% 22.1% 11.4% 21.3% 9.1%
5|Phone-in entertainment 49# 8.2% 156%| 21.3% B.1% 6.3% 6.2% 2.9% 0.0% 8.6% 7.8% 9.4% 8.1% 59%| 117%| 10.2% 4.5% 8.0%
6|Phone-in discussion 45| 7.5% 4.4% 7.5% 9.7% 6.3% 86%| 10.0% 4.2% 7.6% 7.5% 9.4% 7.0%|  106% 7.8% 3.4% 3.4% 11.4%
7|Radjudrammi 27| 45% 0.0% 38%|  40%  32% 37%|  8.6% 8.3% 27% 6.2% 3.5% 4.7% 8.2% 5.2% 3.4% 5.6% 1.1%
8|Sports 47) 7.9% 17.8% 11.3% 3.2% 8.7% 7.4%) 5.7% 6.9% 14.1% 2.0% 10.6% 8.1%| 2.4% 7.8% 8.0% 6.7% 11.4%
9|Counselling and advise progrms 86| 14.4% 1.4% 7.5%| 20.2% 9.5%| 16.0%| 14.3%] 20.8%} 15.1%| 13.7%| 165%| 11.6%| 153%| 10.4%| 148%| 19.4%] 125%
11]Cultural 1| 02% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0%) 0.0% 03% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%)
12| Religious 1 0.2% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.3%| 0.0% 0.0% 1.2%) 0.0%! 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
13|Folktore 1] 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%, 0.0%
598] 100.0% 45 80 124 126 81 70 72 291 307 85 86 85 77 88 89 88




MISCO INTERNATIONAL LIMITED
AUDIENCE RESEARCH

Q115: Radio listeners react in different ways when they are not interested in a programme that is on the air. How do you usually react?
Base = 598 {listen to the radio)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTALl % Maltat | Malta2 | Onelive | Sound Radio Radio | Super 1 101
1[Switch off the radio 175| 29.3% 286%| 41.1%)  25.0%| 27.0%| 222%| 30.8%| 16.8%| 198%| 28.1%| 205% 0.0%| 20.0%| 26.1%
2|Change the station 241} 40.3% 57.1%| 268%| 37.5%| 595%| 51.9%| 47.3%| 60.5%| 59.4%| 35.4%| 43.8%| 100.0%| 41.1%| 348%
3|Play a cassette/record/CD 36] 6.0% 0.0% 3.6%)| 6.3% 2.7% 7.4% 3.3% 10.5% 7.9% 5.1% 11.0% 0.0% 5.6% 13.0%
4|Leave same station but ignore it 146] 24.4% 14.3% 28.6% 31.3% 10.8%. 18.5% 18.7%| 13.2%) 12.9% 31.5% 24.7% 0.0% 24.4% 26.1%
598] 100.0% 7 112 16 37 27 91 38 101 178 73 1 521 46
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student | House AB Gt c2 D/E
TOTAL] % Managrial{ Collar Person Worker | Worker Police Wife
1]Switch off the radio 175 29.3%) 38.1%|  18.5%]  31.3% 224%| 205%| 14.3%| 37.1%| 31.6%| 265%] 84.7%| 202%| 257% 31.0%| 29.6%
2|Change the station 241| 40.3%) 52.4%) 50.0%) 31.3% 44.8% 42.3% 71.4%) 29.0% 421% 59.2% 33.3% 49.2%, 45.9% 40.2% 35.4%
3|Play a cassette/record/CD 36] 6.0% 4.8% 9.3% 12.5% 1.5% 15.4% 14.3%)| 3.2% 0.0% 8.2% 3.6% 9.2% 6.4% 5.4% 5.4%
4]Leave same station but ignore it 146] 24.4% 4.8%, 22.2% 25.0%) 31.3% 21.8% 0.0%| 30.6% 26.3% 6.1% 28.4% 12.3% 22.0% 23.4% 29.6%
598] 100.0% 21 54 16 67 78 7 62 19 49 225 65 109 184 240
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 256-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday Friday | Saturday | Sunday
TOTAL]l % years years years years years years years +
1}Switch off the radio 175| 28.3% 31.1%  138%|  21.0%| 26.2%| 259%| 45.7%| 52.8%) 265%| 31.9%| 23.5%| 26.7%| 329%| 325%| 83.0%| 22.5%| 34.1%
2]Changa the station 241] 40.3% 48.9%| 61.3% 44.4% 43.7% 37.0% 22.9% 19.4% 43.6% 37.1% 40.0% 38.4% 40.0% 36.4% 39.8% 42.7%, 44.3%)|
3|Play a cassette/record/CD 36| 6.0% 11.1% 11.3% 8.1% 4.8% 3.7% 4.3%| 0.0%) 6.2% 5.9% 7.1% 7.0%,| 5.9% 3.9% 6.8% 5.6% 57%
4]Leave same station but ignore it 146| 24.4% 8.9% 13.8% 26.6%| 25.4% 33.3% 27.1%) 27.8% 23.7% 25.1% 29.4% 27.9%, 21.2% 27.3%, 20.5%)| 29.2%,| 15.9%
598 100.0% 45 80 124 126 81 70 72 291 307 B85 86 85 77 88 89 88




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q116: Which of the following radio stations do you mostly listen to for sports programmes?

Base = 598 (listen to the radio)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Isiand RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta1 | Malta2 | OneLive | Sound Radio Radio | Super 1 101
1|Radio Malta 1 40 6.7% 0.0%] 23.2% 6.3%) 8.1% 0.0% 55%  26% 40%|  06% 6.8% 0.0%|  6.3% 4.3%
2|Radio Malta 2 10 1.7% 0.0% 0.0%| 125% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 4.0% 06% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0%
3|Radio One Live 6l 1.0% 0.0% 0.0% 00%| 16.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%|  06% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0%
4lisland Sound 1] 1.8% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0%| 259% 0.0% 26% 3.0% 0.0% 27% 0.0% 1.9% 2.2%
5|RTK 8| 1.3% 0.0% 0.0%, 0.0% 0.0% 0.0% 5.5%, 0.0% 0.0% 0.6%. 2.7% 0.0% 1.3% 0.0%
6|Bay Radio 9| 1.5% 0.0% 0.0% 0.0%) ‘ 0.0% 3.7% 1.1% 13.2% 4.0% 0.0% 1.4% 0.0% 1.5% 0.0%
7{Smash Radio 8] 13% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 26% 6.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 43%
8} Radio Super 1 88] 14.7% 0.0%|  3.6% 63%| 108%| 14.8% 3.3% 0.0% 119%| 376% 4.1%) 0.0%| 14.4%| 196%
o{Radio 101 37| 6.2% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 7.4%) 6.6% 7.9% 7.9% 06%| 329% 0.0%) 6.1% 8.7%
10|All same 46| 7.7% 14.3%) 3.6% 0.0%| 108%| 11.1% 9.9% 79%|  109% 34%| 11.0% 0.0% 7.3% 8.7%
11{None 335] 56.0% B85.7% 67.0% 75.0% 54.1% 37.0% 64.8% 63.2% 47.5% 56.2% 38.4%{ 100.0% 57.2% 52.2%
598] 100.0% 7 112 16 37 27 91 38 101 178 73 1 521 46
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student | House AB C1 c2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1]Radio Malta 1 40 6.7% 0.0% 9.3% 31.3%| 11.9% 3.8% 14.3%| 11.3% 0.0% 4.1% 4.0% 3.1% 10.1% 6.5% 6.3%
2| Radio Mata 2 10} 1.7% 14.3% 0.0% 6.3% 0.0% 3.8% 0.0% 1.6% 53%  20% 0.0% 6.2% 0.9% 0.0% 21%
3|Radio One Live 6| 1.0% 0.0%|  3.7% 0.0% 0.0% 00%| 14.3% 16% 53%|  0.0% 0.4% 0.0%) 1.8% 0.5% 1.3%
4listand Sound 1" 1.8% 14.3% 11.1%| 6.3%) 0.0% 0.0% 0.0%)| 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 6.2% 6.4% 0.0% 0.0%
5IRTK 8] 13% 0.0%! 0.0% 6.3% 1.5% 1.3% 0.0%) 1.6% 10.5% 0.0% 0.9% 0.0%| 0.9% 1.6% 1.7%|
6|Bay Radio of 1.5% 0.0% 1.9% 0.0% 15% 1.3% 0.0% 1.6% 53%  8.2% 0.0% 7.7% 0.0% 0.5% 13%
7|smash Radio 8| 1.3% 0.0%| 3.7% 0.0% 1.5%) 26% 0.0% 0.0% 53%  41% 0.0% 1.5% 0.0% 2.2% 13%
8|Radio Super 1 88| 14.7% 0.0%| 13.0%|  63%| 23.9%| 269%| 143%| 19.4%| 214%| 143% 84%|  46%|  92%| 163%| 18.8%
9|Radio 101 371 6.2% 9.5%| 11.1% 6.3% 7.5% 7.7% 0.0% 6.5%! 10.5% 10.2% 2.7% 7.7% 8.3% 4.9% 5.8%
10]All same 48] 7.7% 14.3% 13.0% 6.3% 6.0% 7.7% 28.6% 8.1% 0.0% 8.2% 6.2% 9.2% 10.1%, 7.1% 86.7%
11INone 335| 56.0%, 47.6% 33.3%, 31.3% 46.3% 44.9% 2B.6% 48.4% 36.8% 46.9% 77 .3% 53.8%)| 52.3%| 60.3%)| 55.0%
598| 100.0% 21 54 16 67 78 7 62 19 49 225 65 109 184 240




MISCO INTERNATIONAL LIMITED
AUDIENCE RESEARCH

Q116: Which of the following radio stations do you mostly listen to for sports programmes?

Base = 598 (listen to the radio)

Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTALL % years years years years years years years +
1|Radio Malta 1 40| 6.7% 4.4% 1.3%) 4.8% 5.6% 8.6% 12.9% 1.1% 9.6% 3.9% 10.6% 7.0% 5.9%) 2.6% 8.0% 4.5% 8.0%
2|Radio Malta 2 10| 1.7% 2.2% 3.8%) 0.8% 2.4% 1.2% 1.4% 0.0% 3.1% 0.3% 1.2% 1.2% 2.4% 1.3% 1.1% 3.4% 1.1%
3|Radio One Live 6] 1.0%) 0.0% 0.0%) 2.4% 1.6% 0.0% 1.4% 0.0% 1.7% 0.3% 1.2% 0.0% 1.2% 0.0% 3.4% 1.1%)| 0.0%
4]istand Sound 11 1.8% 2.2% 2.5% 1.6% © 3.2% 1.2% 1.4%)| 0.0% 3.1% 0.7% 2.4% 3.5%! 2.4%, 1.3% 0.0% 3.4% 0.0%
S|RTK 8| 13% 0.0% 0.0%) 0.8%) 2.4% 2.5% 1.4% 1.4% 1.7% 1.0% 0.0%) 1.2% 1.2% 2.6% 0.0% 1.1%) 3.4%
6|Bay Radio 9] 15% 8.9% 2.5% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 2.4% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 1.1% 3.4%) 3.4%|
7|Smash Radio 8] 13% 6.7% 5.0%| 0.0% 0.8% 0.0% 0.0%) 0.0%) 1.7% 1.0% 0.0% 2.3% 1.2% 2.6% 1.1% 1.1%) 1.1%
8{Radio Super 1 88| 14.7% 20.0% 8.8% 16.1%) 14.3% 21.0% 17.1%) 6.9% 22.7% 7.2% 18.8%| 16.3% 8.2% 14.3% 19.3%: 18.7%) 10.2%
9| Radio 101 37] 6.2% 4.4% 11.3%| 4.8% 5.6% 8.6% 4.3% 4.2% 9.6%! 29% 9.4% 8.1% 9.4% 3.9%, 4.5% 2.2%) 5.7%)]
10lAll same 46| 7.7% 13.3% 6.3% 4.8% 1.1% 3.7% 8.6% 8.3% 7.2% 8.1% 5.9% 7.0% 8.2% 6.5% 6.8% 9.0% 10.2%
11[None 335] 56.0% 37.8% 58.8% 62.1% 53.2% 53.1% 51.4%| 66.7% 37.1% 73.9% 50.6% 53.5% 60.0% 62.3%)| 54.5%| 55.1% 56.8%
598| 100.0% 45 80 124 126 81 70 72 291 307 85 88 85 77 88 89 88




MISCO INTERNATIONAL LIMITED
AUDIENCE RESEARCH

Q117: Which of the following radio stations do you mostly listen to for music?
Base = 598 (listen to the radio)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta1 | Malta2 | Onelive| Sound Radio Radio Super 1 101

1jRadio Malta 1 57| 9.5% 0.0% 43.8% 18.8% 5.4% 0.0% 4.4% 0.0% 0.0% 2.8% 41% 0.0%) 10.0% 4.3%

2|Radio Malta 2 10} 1.7% 0.0% 1.8% 43.8% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 1.4% 0.0% 1.9% 0.0%

3|Radio One Live 19] 3.2% 14.3% 0.0% 6.3% 29.7% 0.0% 6.6%| 2.6% 1.0% 1.7% 0.0% 0.0%) 3.3% 2.2%

4lisland Sound 271 4.5% 0.0% 2.7%)| 6.3% 5.4% 70.4% 4.4% 2.6% 0.0%)| 0.6% 2.7%] 100.0% 4.4% 8.7%

sIRTK 26] 43% 0.0% 3.6%: 0.0%) 5.4% 0.0% 26.4% 0.0% 0.0% 0.6% 2.7% 0.0%, 4.4% 2.2%

6|Bay Radio 32| 54% 0.0% 0.9%!| 0.0%)| 8.1% 0.0% 3.3% 71.1% 2.0% 0.6%)| 1.4% 0.0%) 5.2% 8.7%

7|Smash Radio 124] 20.7%) 28.6% 5.4%)| 6.3%)| 8.1% 3.7% 6.6% 7.9% 83.2% 11.8% 16.4% 0.0%) 20.0%)| 30.4%

8] Radio Super 1 127 21.2% 0.0% 5.4% 0.0%)| 5.4% 0.0%! 4.4% 0.0% 5.0% 66.3% 0.0% 0.0%) 20.7%)| 28.3%

9| Radio 101 52| 8.7% 14.3% 2.7% 6.3% 8.1%| 3.7% 9.9%, 7.9% 2.0% 0.0% 53.4% 0.0% 9.4% 2.2%

10]All same 48| 8.0% 14.3%) 5.4% 6.3%! 8.1% 22.2% 14.3%) 7.9% 6.9% 4.5% 12.3% 0.0% 7.7% 6.5%

11|None 76] 12.7%, 28.6% 28.6%| 6.3%, 16.2% 0.0% 19.8% 0.0%, 0.0% 10.7% 5.5% 0.0% 13.1%) 6.5%

508] 100.0% 7 112 16 37 27 91 38 101 178 73 1 521 46
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilied | A. Forces/| Retired | Unemplyd| Student House AB C1 c2 D/E
TOTAL] % Managrial{ Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1]Radio Malta 1 57] 9.5% 9.5% 7.4% 18.8% 13.4% 7.7% 0.0% 9.7% 5.3%| 0.0% 11.6% 0.0% 10.1% 12.0% 10.0%
2|Radio Malta 2 - 10] 1.7%) 4.8% 1.9%; 0.0%| 0.0% 2.6% © 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 1.8% 1.5% 1.8% 0.5% 2.5%
3|Radio One Live 19] 3.2% 4.8% 3.7% 0.0% 1.5% 0.0% 28.6% 3.2% 5.3% 2.0% 4.0% 4.6%| 3.7% 3.8% 2.1%
4|1stand Sound 271 4.5% 23.8%) 11.1%)| 6.3% 3.0% 3.8% 0.0%) 3.2% 0.0% 8.2% 1.8% 13.8%)| 7.3%) 3.3% 1.7%
s5|RTK 26| 4.3% 0.0%) 3.7% 0.0%, 7.5% 1.3% 0.0% 12.9%) 0.0% 0.0% 4.4%| 4.6% 5.5% 6.0% 2.5%
6|Bay Radio 32| 54% 4.8% 11.1% 6.3% 7.5%! 6.4% 14.3%| 0.0% 0.0%! 10.2% 3.6% 7.7% 8.3% 4.9% 3.8%
71Smash Radio 124] 20.7% 14.3% 18.5%| 25.0% 28.4% 35.9% 57.1%)| 0.0%)| 42.1% 53.1% 9.8% 20.0% 16.5%) 24.5% 20.0%
8|Radio Super 1 127] 21.2% 0.0% 7.4% 6.3%) 22.4% 21.8% 0.0%) 24.2%)| 31.6%) 4.1% 29.8% 4.6% 13.8%| 23.9% 27.1%
o|Radio 101 52| 87% 14.3% 9.3%| 25.0%) 6.0%) 7.7% 0.0% 8.1% 10.5% 10.2% 8.0% 16.9%) 9.2% 4.3% 9.6%)
10|All same 48] B8.0% 4.8% 14.8% 6.3%) 4.5% 6.4% 0.0%) 9.7% 0.0%| 10.2% 8.4% 12.3%) 12.8% 5.4%| 6.7%
11|None 76] 12.7% 19.0% 11.1% 6.3%) 6.0% 6.4% 0.0% 25.8% 5.3% 2.0% 16.9% 13.8% 11.0%| 11.4% 14.2%
598] 100.0% 21 54 16 67 78 7 62 19 49 225 65 109 184 240




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q117: Which of the following radio stations do you mostly listen to for music?

Base = 598 (listen to the radio)

Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1|Radio Malta 1 57| 9.5% 2.2% 0.0%) 9.7% 7.9%! 12.3% 14.3% 19.4% 8.2% 10.7% 10.6% 8.1%) 5.9% 7.8% 9.1% 10.1% 14.8%
2|Radio Malta 2 10| 1.7% 0.0% 0.0% 0.8% 1.6% 6.2% 1.4%) 1.4%) 2.1% 1.3% 3.5% 3.5% 2.4% 1.3% 0.0% 0.0% 1.1%
3|Radio One Live 19] 3.2% 2.2% 0.0%! 6.5% 3.2% 3.7%| 1.4% 2.8% 3.1% 3.3% 2.4% 3.5% 2.4% 3.9% 5.7% 1.1% 3.4%
4}lsland Sound 27] 45% 6.7%! 1.3%)| 8.1% 5.6% 2.5% 4.3%) 1.4% 5.5% 3.6% 2.4% 5.8%| 5.9% 5.2% 5.7% 3.4% 3.4%
5|RTK 26] 4.3% 0.0% 0.0% 2.4% 5.6%: 6.2% 5.7%) 9.7% 3.8% 4.9% 0.0% 4.7%) 5.9% 5.2% 6.8%) 3.4%) 4.5%
6|Bay Radio 32| 5.4% 6.7% 11.3% 8.9% 4.0%, 2.5%)| 1.4% 1.4% 6.9% 3.9% 71%) 4.7% 9.4% 5.2% 3.4% 3.4% 4.5%
7|Smash Radio 124| 20.7% 55.6% 62.5% 18.5% 16.7% 4.9% 1.4% 0.0% 24.1% 17.6% 20.0% 23.3% 21.2% 16.9% 21.6% 25.8% 15.9%
8|Radio Super 1 127] 21.2% 6.7% 11.3% 26.6% 25.4% 25.9% 24.3% 16.7% 18.9% 23.5% 24.7% 16.3% 18.8% 19.5% 20.5% 2B8.1% 20.5%
9{Radio 101 52 B8.7% 11.1% 5.0% 7.3% 11.1% 11.1% 7.1%, 8.3% B.6% 8.8% 5.9% 9.3% 7.1%! 9.1% 11.4% 86.7% 11.4%
10]All same 48| 8.0% 6.7% 7.5% 73% 7.9% 7.4% 11.4%) 8.3% 7.2% 8.8% 5.9% 2.3% 714% 14.3% 6.8% 7.9% 12.5%
11{None 76] 12.7% 2.2% 1.3% 4.0%) 11.1% 17.3% 27.1% 30.6% 11.7%, 13.7% 17.6% 18.6% 14.1%)| 11.7% 9.1% 10.1% 8.0%
598] 100.0% 45 80 124 126 81 70 72 291 307 85 86 85 77 88 89 88




Q118: Which of the foliowing radio stations do you mostly listen to for phone-in entertainment programmes?
Base = 598 (listen to the radio)

MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL} % Malta 1 Malta2 | One Live | Sound Radio Radio Super 1 101

1|Radio Malta 1 Q| 7.2% 0.0%( 31.3%|  63%  00% 37% 33% 00% 20%| o06%| 55% o0o0%| 7.1%| B87%

2}Radio Malta 2 11| 1.8% 0.0% 1.8%) 37.5% 0.0% 0.0% 11% 0.0%) 1.0% 0.6% 1.4% 0.0%) 2.1% 0.0%)

3|Radio One Live 30f 50% 0.0% 1.8%) 6.3% 37.8% 0.0% 4.4% 5.3% 4.0% 2.2% 1.4% 0.0%) 5.4% 2.2%

4|istand Sound 17| 28% 00%| 0.0% 00% 00% 51.9% 11%|  53%  00%| 06% 14%|  00%| 27%| 65%

5{RTK 33| 55% 0.0%| 1.8% 0.0%)| 0.0% 0.0% 30.8%| 0.0% 2.0%| 1.7%)| 2.7% 0.0%)| 6.1% 0.0%|

6|Bay Radio 13] 2.2% 14.3% 0.0% 0.0%) 2.7% 0.0% 0.0%, 18.4% 4.0% 0.6% 0.0% 0.0%) 2.1% 2.2%

7{Smash Radio 16| 2.7% 0.0%) 0.0%) 6.3%| 0.0% 0.0% 2.2% 5.3%)| 12.9% 0.6% 0.0% 0.0%) 2.1% 4.3%

8|Radio Super 1 145] 24.2% 0.0% 8.9%) 6.3%| 8.1% 3.7%) 4.4% 7.9%)| 10.9% 69.7% 4.1% 0.0%, 23.8% 37.0%

9{Radio 101 62} 10.4% 14.3% 4.5%)| 6.3% 5.4% 3.7% 7.7% 13.2% 10.9% 2.2%| 50.7% 0.0%) 10.7% 10.9%

10]All same 45| 7.5% 0.0%:! 7.1%| 0.0%)| 13.5% 11.1% 9.9% 7.9% 11.9% 51% 8.2% 0.0%) 7.5% 6.5%

11{None 183} 30.6% 71.4% 42.9%| 31.3%) 32.4% 25.9% 35.2% 36.8%, 40.6% 16.3% 24.7%| 100.0% 30.3%) 21.7%,

598] 100.0%,; 7 112 16 37 27 91 38 101 178 73 1 521 46
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student | House A/B C1 c2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wite
1| Radio Maita 1 43| 7.2% 0.0% 9.3% 12.5% 6.0% 5.1% 0.0% 9.7%| 5.3% 8.2%)| 7.6% 0.0%, 8.3% 9.2% 71%
2l Radio Malta 2 11 1.8% 14.3% 1.9%)| 0.0% 0.0% 1.3% 0.0%)| 3.2% 0.0% 0.0% 1.8%) 4.6% 1.8% 0.5% 2.1%
3| Radio One Live 30| 5.0% 4.8% 9.3% 6.3% 45% 13%|  14.3% 0.0% 5.3% 4.1% 6.7% 3.1%|  10.1%| 6.0% 25%
4lisland Sound 17] 28% 14.3%) 11.1%) 6.3% 1.5% 2.6% 0.0% 1.6% 0.0% 4.1% 0.4% 7.7% 8.3% 0.5%| 0.8%
s{RTK 33| 5.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 2.6% 0.0% 8.1% 0.0%) 0.0% 10.2% 4.6%| 5.5% 71% 4.6%
6|Bay Radio 13| 22% 0.0%) 1.9%) 0.0% 0.0% 3.8% 14.3%| 0.0% 0.0% 10.2% 1.3% 6.2% 0.9% 0.5% 2.9%
7{Smash Radio 16| 2.7% 4.8% 1.9%) 0.0% 1.5%) 2.6% 0.0%)| 0.0% 15.8% 8.2% 1.8% 0.0% 4.6% 2.2% 2.9%
8|Radio Super 1 145 24.2% 4.8% 7.4% 6.3% 25.4% 28.2% 28.6% 27.4% 15.8% 8.2% 32.9% 9.2%) 9.2% 27.2% 32.9%
oiRadio 101 62| 10.4% 19.0% 11.1%)| 18.8%) 6.0% 10.3% 0.0% 6.5% 26.3% 24.5% 7.1% 18.5% 13.8% 4.9% 10.8%
10]All same 45! 7.5% 4.8% 14.8%) 12.5% 7.5% 7.7% 28.6% 9.7% 5.3% 6.1%, 4.9%, 3.1% 11.0% 7.6% 7.1%
11{None 183] 30.6%, 33.3% 31.5%)| 37.5% 43.3% 34.6% 14.3%) 33.9% 26.3% 26.5%) 25.3%| 43.1%| 26.6%, 34.2% 26.3%
598] 100.0% 21 54 16 67 78 7 62 19 43 225 65 109 184 240




AUDIENCE RESEARCH

MISCO INTERNATIONAL LIMITED

Q118: Which of the following radio stations do you mostly listen to for phone-in entertainment programmes?

Base = 598 (listen to the radio)

Age Sex Day which interview relates to
14-17 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday {Wednesdy} Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL| % years years years years years years years +
1|Radio Malta 1 43} 7.2% 11.1% 1.3% 7.3% 4.8% 8.6%| 8.6%) 12.5% 6.5% 78% 5.9% 11.6%) 2.4% 9.1% 4.5% 7.9% 9.1%
2|Radio Malta 2 1] 18% 0.0% 0.0% 1.6% 2.4% 49% 1.4% 1.4% 2.4% 1.3% 3.5% 2.3% 2.4% 2.6% 1.1% 11% 0.0%
3|Radio One Live 30f 5.0% 2.2% 2.5% 73% 714% 7.4% 2.9% 1.4% 4.5%)| 5.5% 2.4% 2.3%)| 10.6% 3.9% 6.8% 4.5% 4.5%
4}island Sound 17] 28% 2.2% 2.5% 4.8% 4.0%)| 2.5% 1.4% 0.0%) 3.8%! 2.0% 1.2% 4.7%) 2.4% 2.6% 2.3% 2.2% 4.5%
5|RTK 33| 5.5% 0.0% 2.5% 3.2% 9.5% 3.7% 8.6% 8.3% 2.14% 8.8% 3.5% 8.1%) 4.7% 9.1% 4.5% 4.5% 4.5%
6|Bay Radio 13| 2.2% 4.4% 10.0%) 2.4% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0%) 3.1% 1.3% 4.7% 1.2% 0.0% 3.9% 2.3% 1.1% 2.3%
7|Smash Radio 16] 2.7% 13.3% 10.0%) 0.8% 0.8% 0.0% 0.0%)| 0.0% 1.7% 3.6% 1.2%) 4.7%) 3.5% 5.2% 1.1% 2.2% 1.1%
8|Radio Super 1 145) 24.2% 13.3% 21.3% 27.4% 28.6% 25.9% 27.1% 16.7% 20.6% 27.7% 28.2%) 23.3%) 20.0% 28.6% 20.5% 28.1% 21.6%
9|Radio 101 62] 10.4% 17.8% 18.8%) 9.7% 7.1% 12.3% 2.9% 8.3% 10.7% 10.1% 10.6% 7.0% 14.1% 7.8% 10.2% 10.1%) 12.5%
10|All same 45! 7.5% 11.1% 3.8% 7.3%) 7.9% 4.9% 7.1% 12.5% 8.2% 6.8% 5.9% 4.7%) 7.4% 5.2% 6.8% 11.2% 11.4%
11}None 183} 30.6%, 24 4% 27.5% 28.2% 27.8% 29.6% 40.0% 38.9% 36.4% 25.1% 32.9% 30.2%) 32.9%! 22.1% 39.8% 27.0% 28.4%
598| 100.0% 45 80 124 126 81 70 72 291 307 85 86 85 77 88 89 88




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q119: Which of the following radio stations do you mostly listen to for phone-in discussion programmes?

Base = 598 (listen to the radio)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta 1 Malta2 | One live ] Sound Radio Radio | Super1 101
1}Radio Maita 1 571 9.5% 0.0% 43.8% 12.5% 0.0% 3.7% 2.2% 0.0% 2.0% 17%] 4.1% 0.0% 10.0%) 4.3%
2|Radio Malta 2 8| 15% 00%|  0.9% 313%  00% 0.0%|  1.1% 0.0%|  20% 0.0%|  1.4% 0.0% 1.3% 4.3%
3|Radio One Live 50| 8.4% 14.3% 5.4% 6.3%)| 70.3% 3.7% 7.7%| 5.3%) 5.9% 4.5% 82%| 100.0% 9.0% 2.2%
4}island Sound 5| 08% 00%| 0.0% 00%  00% 148% 00%  26% < 0.0% 00%  0.0% 0.0% 1.0% 0.0%
S|RTK 70) 11.7%)] 0.0% 5.4% 0.0%) 5.4% 0.0% 64.8%| 5.3%! 3.0% 2.2% 8.2% 0.0%) 12.3%) 4.3%
6|Bay Radio 8| 13% 0.0% 0.0%| 0.0% 2.7%) 7.4% 0.0% 10.5% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 2.2%
7|Smash Radio 10 1.7% 14.3% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 1.1% 2.6% 7.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7%| 2.2%
8| Radio Super 1 154| 25.8% 14.3%) 7.1% 12.5% 8.1% 11.1% 4.4% 15.8% 12.9% 69.7% 8.2% 0.0% 25.0%| 34.8%
o|Radio 101 33| 55% 14.3%|  1.8%|  00%|  00%|  7.4%|  33%| 53% 3.0% 17%| 329%| 00% 6.0% 43%
10}All same 42| 7.0% 00%|  45%|  63%  54%| 148% 66% 26% 109%|  51%| 11.0%] 00%  73% 43%
11| None 160{ 26.8% 42.9%! 31.3%| 31.3%)! 8.1% 37.0% 8.8% 50.0%; 46.5% 15.2% 26.0%| 0.0%; 25.3% 37.0%
598] 100.0%! 7 112 16 37 27 91 38 101 178 73 1 521 46
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired | Unemplydj Student | House AB C1 C2 D/E
TOTAL] % Managrial| _Collar Person | Worker Worker Police Wife
1 I Radio Maita 1 571 9.5% 14.3% 11.1% 12.5% 4.5%] 5.1% 0.0%) 12.9%) 0.0% 6.1%| 12.4% 4.6% 11.9% 11.4% 8.3%
- 2|Radio Malta 2 o 1.5% 95%  37%|  00%  00% 26% 00%| 00% 00%| 00% 13% 3a% 1.8% 00%| 21%
3] Radio One Live 50] 8.4% 9.5% 24.1% 6.3% 9.0% 1.3% 14.3% 3.2%) 10.5% 12.2% 7.1% 12.3% 14.7% 7.1% 5.4%
4lisland Sound 5] 0.8% 0.0% 3.7%) 0.0% 0.0% 1.3% 0.0%) 0.0%) 0.0% 0.0% 0.9% 3.1% 1.8% 0.0% 0.4%
5IRTK 70] 11.7% 14.3% 7.4% 0.0%) 7.5% 7.7% 0.0% 14.5% 5.3% 6.1% 17.3% 16.9% 11.8% 14.7% 7.9%
6|Bay Radio 8# 1.3% 0.0% 0.0% 12.5% 1.5% 3.8% 14.3% 0.0%) 0.0% 2.0%| 0.0% 0.0% 2.8% 0.5%| 1.7%
7|8mash Radio 10] 1.7% 0.0% 1.9%| 0.0% 1.5% 3.8% 0.0%) 0.0%) 0.0% 4.1%)| 1.3%, 1.5%) 1.8% 1.6% 1.7%,
8]Radio Super 1 154] 25.8% 4.8% 14.8% 18.8% 28.4% 24.4% 28.6% 29.0% 36.8% 8.2% 32.4% 9.2% 12.8%| 28.8%| 33.8%
o]Radio 101 33| 5.5% 14.3%| 7.4%) 6.3% 6.0%, 6.4% 0.0% 6.5% 5.3% 6.1% 3.6% 10.8%, 8.3% 3.3% 4.8%
10l All same 42  7.0% 9.5% 8.3%)| 6.3%) 75% 6.4% 28.6% 11.3% 10.5% 6.1% 4.4% 7.7% 7.3% 7.6% 6.3%
11|None 160] 26.8% 23.8% 16.7%)| 37.5%) 34.3% 37.2% 14.3% 22.6% 31.6% 49.0% 19.1% 30.8%| 24.8%,| 25.0% 27 9%
508} 100.0%| 21 54 16 67 78 7 62 19 49 225 65 109 184 240




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q119: Which of the following radio stations do you mostly listen to for phone-in discussion programmes?

Base = 598 (listen to the radio)

Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy] Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL} % years years years years years years years +
1{Radio Malta 1 57| 9.5% 6.7% 1.3% 6.5%) 10.3% 9.9% 12.9% 20.8% 8.2% 10.7% 4.7% 12.8% 59% 15.6% 11.4% 9.0% 8.0%
2|Radio Malta 2 9] 1.5% 0.0% 0.0% 0.8%) 3.2% 3.7% 0.0% 1.4% 1.7% 1.3% 3.5% 1.2% 2.4% 1.3% 0.0% 1.1% 1.1%
3|Radio One Live 50| 8.4% 6.7% 8.8% 9.7%! 11.1% 13.6% 1.4% 2.8% 10.7% 6.2% 3.5% 7.0%)| 14.1% 3.9% 13.6% 9.0% 6.8%
Allsland Sound 5| 08% 0.0%)| 0.0%) 2.4% 1.6% 0.0% 0.0%) 0.0%) 0.3% 1.3% 0.0% 2.3%| 2.4% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%
5{RTK 70| 11.7% 4.4% 5.0%) 11.3% 10.3% 12.3% 17.1% 20.8% 7.2% 16.0% 10.6% 10.5% 10.6% 14.3% 11.4% 9.0% 15.9%|
6|Bay Radio 8f 1.3% 2.2% 1.3% 4.0%) 0.8% 0.0% 0.0%) 0.0% 2.1% 0.7% 1.2% 1.2%, 0.0%, 2.6% 1.1% 1.1%)| 2.3%
7!Smash Radio 10] 1.7% 8.9% 6.3% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.3% 2.9% 0.0% 0.0%, 4.7% 0.0% 3.4% 3.4% 0.0%
8|Radio Super 1 154| 258% 13.3% 26.3% 25.0% 30.2% 29.6% 27.1% 20.8% 21.3% 30.0% 25.9% 27.9%)| 21.2% 28.6% 22.7% 29.2% 25.0%
9|Radio 101 33| 5.5% 4.4% 5.0%) 4.8%| 4.8% 8.6% 7.1% 4.2%) 7.6% 3.6% 4.7% 35% 59% 7.8% 4.5% 3.4% 9.1%
10/ All same 421 7.0% 8.9% 5.0% 5.6% 71% 6.2% 10.0% 8.3%| 8.2% 59% 4.7% 8.1%) 5.9% 10.4% 5.7% 9.0% 5.7%
11]None 160] 26.8% 44.4% 41.3%) 29.0% 20.6% 16.0% 24.3%) 20.8% 32.3%. 21.5% 41.2% 25.6% 27.1%| 15.6%| 26.1% 24.7% 26.1%
598} 100.0% 45 80 124 126 81 70 72 291 307 85 86 B85 77 88 89 88




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q120: Which of the following radio stations do you mostly listen to for discussion programmes without listeners’ contribution?

Base = 598 (listen to the radio)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL} % Malta1 | Malta2 | One Live | Sound Radio Radio | Super1 101

1|Radio Malta 1 71| 11.9% 0.0% 56.3% 18.8% 2.7% 3.7% 5.5% 0.0%) 3.0% 1.1% 2.7% 0.0% 12.3% 4.3%

2]Radio Malta 2 12| 2.0% 0.0% 0.9% 43.8%)| 27% 0.0% 1.1% 0.0% 1.0% 0.0% 1.4% 0.0% 2.1% 2.2%

3|Radio One Live 42| 7.0% 0.0% 3.6% 6.3% 62.2% 0.0% 8.8% 5.3%) 5.9%! 3.9% 8.2%| 100.0% 7.3% 2.2%

4]lIsland Sound 6] 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.5% 0.0% 5.3% 0.0%:! 0.0% 0.0%! 0.0%, 1.2% 0.0%

5|RTK 63| 10.5% 14.3% 2.7% 0.0% 5.4% 0.0% 52.7% 2.6%) 4.0% 1.1% 8.2% 0.0% 10.9%) 4.3%

6|Bay Radio 12 2.0%! 0.0% 0.0%; 0.0% 2.7% 3.7% 3.3%| 13.2% 5.0%)| 0.0% 2.7% 0.0%)| 1.9% 2.2%

7{Smash Radio 9] 1.5% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 53% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 2.2%

8|Radio Super 1 148J 24.7%) 14.3% 7.1% 12.5%) 8.1% 14.8% 7.7% 7.9%) 8.9% 69.7% 41% 0.0% 23.8% 39.1%

9{Radio 101 39| 6.5% 0.0%)| 0.9%| 0.0% 0.0% 14.8% 2.2%)| 7.9% 8.9% 2.2% 35.6% 0.0% 71% 4.3%

10{All same 41] 6.9%, 0.0% 3.6%)| 6.3%) 2.7% 11.1% 4.4% 7.9%) 10.9% 4.5%| 11.0% 0.0% 6.7% 8.7%

11|None 155] 25.9% 57.1% 25.0%! 12.5% 13.5% 33.3% 14.3% 44.7%) 46.5% 17.4% 26.0%. 0.0% 25.3% 30.4%

598] 100.0% 7 112 16 37 27 91 38 101 178 73 1 521 46
Occupation Soclo Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled { Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd] Student House AB C1 c2 D/E
TOTALL % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1|Radio Malta 1 71| 11.9% 143%| 13.0%| 31.3%| 10.4% 51% 0.0%|  16.1%, 0.0% 6.1%| 14.2% 46%| 17.4%| 12.5%| 10.8%
2|Radio Malta 2 12| 2.0% 9.5% 3.7% 0.0% 1.5% 1.3% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 22%| 48% 28% 14%| 1.7%
3|Radio One Live 42| 7.0% 143%| 185% 6.3% 9.0% 26%| 286% 6.5% 5.3% 6.1% 4.4%|  16.9% 7.3%) 6.5% 4.6%
4lisland Sound 6] 1.0% 0.0%) 5.6% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0%)| 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 1.5% 28% 0.0% 0.8%
5|RTK 63| 10.5% 14.3% 5.6% 0.0%| 10.4% 3.8% 0.0%| 12.9% 0.0%| 4.1% 16.4% 12.3% 10.1%) 15.2% 6.7%
6|Bay Radio 12| 2.0% 4.8% 0.0% 12.5% 3.0% 1.3% 143% 1.6% 0.0% 2.0%| 1.3% 3.1% 3.7% 1.6% 1.3%
7lsmash Radio 9| 1.5%) 0.0% 1.9% 0.0%, 0.0% 3.8% 0.0%| 0.0% 0.0% 4.1%) 1.3%) 1.5% 2.8% 0.5% 1.7%
8|Radio Super 1 148| 24.7% 48% 13.0%| 6.3% 25.4% 26.9% 14.3% 30.6% 26.3% 4.1% 32.9% 7.7% 15.6% 29.9% 29.6%
o|Radio 101 39| 6.5% 9.5% 9.3% 6.3% 6.0% 6.4% 0.0%)| 8.1% 10.5% 10.2% 4.4% 9.2% 8.2% 4.3% 6.3%
10}All same 41] 6.9% 4.8% 14.8%) 6.3%) 4.5% 5.1% 14.3%)| 6.5% 10.5% 12.2% 4.9% 4.6% 9.2% 6.0% 7.1%
11}None 165] 25.9% 23.8% 14.8%| 31.3%| 29.9% 41.0% 28.6% 16.1% 47.4% 51.0% 17.3% 33.8%)| 19.3%| 22.3%| 28.6%
598| 100.0% 21 54 16 67 78 7 62 19 49 225 65 109 184 240




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q120: Which of the following radio stations do you mostly listen to for discussion programmes without listeners' contribution?

Base = 598 (listen to the radio)

Age Sex Day which interview relates to
14-17 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1}Radio Malta 1 7} 11.9% 6.7% 0.0% 11.3%, 10.3% 11.1% 18.6% 26.4% 10.0% 13.7% 12.9% 10.5%| 11.8%| 13.0% 10.2% 11.2% 13.6%
2] Radio Malta 2 12| 2.0% 0.0% 0.0% 0.8% 3.2% 6.2% 2.9% 0.0% 2.1% 2.0% 3.5% 3.5% 1.2% 2.6% 0.0% 1.1% 2.3%
3| Radio One Live a2} 7.0% 6.7% 5.0% 8.1%|  10.3% 7.4% 4.3% 42% 9.6% 4.6% 47% 58%) 129% 3.9% 9.1% 56% 6.8%
a|island Sound 6} 1.0% 0.0% 0.0%: 1.6% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 1.0% 0.0% 23% 24% 0.0% 0.0% 2.2%, 0.0%
s|RTK 63| 105% 4.4% 13%| 129% 95%| 111%| 157%| 16.7% 6.9%|  14.0% 9.4% 7.0%| 106%| 10.4%| 125%| 11.2%| 125%]
6|Bay Radio 12] 2.0% 0.0% 2.5% 5.6% 0.0% 0.0% 1.4% 2.8% 2.7% 1.3% 1.2% 1.2% 2.4% 6.5% 2.3% 1.1%)| 0.0%
7|Smash Radio 9] 1.5% 4.4% 6.3% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0%) 1.0% 2.0% 3.5% 0.0% 2.4% 0.0% 1.1% 2.2% 1.1%
8]Radio Super 1 148| 24.7% 4.4% 18.8% 27.4% 30.2% 32.1% 24.3% 22.2% 21.6% 27.7% 24.7% 25.6% 18.8%) 29.9% 21.6% 31.5%) 21.6%
g{Radio 101 39 6.5% 11.1% 8.8% 4.8%) 4.8% 8.6% 7.1% 4.2% 7.2% 5.9% 4.7% 2.3% 3.5% 11.7% 6.8% 6.7% 10.2%)
10}All same 41 69% 15.6% 8.8% 2.4%)| 7.9% 4.9% 8.6% 5.6% 7.6% 6.2% 4.7% 9.3% 8.2% 6.5% 4.5% 6.7% 8.0%
11]None 155] 25.9% 46.7%| 48.8% 23.4% 20.6% 18.5%, 17.1% 18.1%) 30.2% 21.8% 30.6%)| 32.6%, 25.9% 15.6% 31.8%| 20.2%) 23.9%
598{ 100.0%)| 45 80 124 126 81 70 72 291 307 85 86 85 77 88 89 88




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q121: Which of the following radio stations do you mostly listen to for phone-ins with best prizes?

Base = 598 (listen to the radio)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL} % Maltat | Malta2 | Onelive ! Sound Radio Radioc | Super1 101

1{Radio Malta 1 21] 3.5% 0.0% 16.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 1.0% 0.0% 4.1% 0.0% 3.5% 4.3%

2|Radio Malta 2 71 1.2% 0.0% 2.7% 31.3% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0%, 1.3% 0.0%)

3|Radio One Live 16| 2.7% 0.0% 0.9%) 6.3%| 207% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0%, 2.2% 1.4% 0.0% 29% 22%

4|1sland Sound 16] 2.7% 0.0% 0.0%) 0.0%| 0.0% 33.3% 1.1% 53% 3.0% 0.6% 0.0% 0.0% 2.5% 6.5%)

5|RTK 18] 3.0% 0.0% 2.7%)| 0.0% 0.0% 3.7% 16.5% 2.6% 1.0% 0.0% 1.4% 0.0%| 3.1%) 2.2%

6]|Bay Radio 18] 3.0% 14.3% 0.0%) 6.3% 0.0% 0.0% 1.1% 23.7% 5.9% 0.6% 4.1% 0.0% 3.1%| 0.0%

7]Smash Radio 71 1.2% 0.0% 0.0%! 0.0% 0.0%! 0.0%! 1.1% 0.0% 5.0% 0.6% 0.0% 0.0% 1.2% 2.2%

8|Radio Super 1 131] 21.9% 14.3% 9.8% 6.3% 8.1% 3.7% 5.5% 2.6% 8.9% 62.9% 0.0% 0.0% 21.3%) 34.8%

9| Radio 101 54| 9.0% 14.3% 5.4%) 0.0% 0.0% 0.0% 13.2%)| 53% 7.9% 2.8% 45.2% 0.0% 9.4% 8.7%

10|All same 61] 10.2% 0.0% 8.0% 0.0%) 16.2% 11.1%| 16.5% 10.5%) 13.9% 51% 9.6% 0.0% 10.0% 8.7%

11{None 248] 41.6% 57.1% 54.5% 50.0% 45.9% 48.1% 41.8% 50.0% 52.5% 25.3% 34.2% 100.0% 41.8%) 30.4%

598{ 100.0%. 7 112 16 37 27 91 38 101 178 73 1 521 46
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/{ White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/] Retired | Unemplyd| Student House AB G C2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1[Radio Maia 1 211 35% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 9.7% 53% 2.0%! 4.0% 0.0% 2.8% 3.8% 4.6%
2| Radio Malia 2 7] 1.2% 4.8% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 1.6% 0.0% 2.0%)| 1.3% 15% 1.8% 0.0%) 1.7%
3| Radio One Live 18] 27% 4.8% 5.6% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 4.4% 3.1% 5.5% 27% 1.3%
4listand Sound 16| 2.7% 4.8% 11.1% 0.0%)| 0.0% 3.8% 0.0%) 1.6% 0.0%)| 6.1% 0.9% 4.6% 6.4% 0.5% 2.1%)|
S|RTK 18] 3.0% 0.0%) 0.0%) 6.3%| 3.0% 1.3% 0.0%) 8.1% 53% 0.0% 3.6% 3.1% 3.7% 27% 2.9%
6| Bay Radio 18] 3.0% 0.0% 3.7% 6.3% 4.5% 3.8% 0.0%) 1.6%! 0.0% 10.2% 1.3% 6.2% 2.8% 27% 2.5%
7lsmash Radio 71 1.2% 0.0% 3.7% 0.0% 1.5% 1.3% 0.0%) 0.0% 5.3%)| 0.0% 0.9% 0.0% 1.8% 1.6% 0.8%
8| Radio Super 1 131] 21.9%) 0.0% 3.7% 6.3%) 16.4% 23.1% 14.3% 24.2% 15.8% 8.2% 338% 7.7%) 9.2% 255%| 28.8%
9| Radio 101 54] 9.0%| 9.5% 11.9%) 12.5% 4.5% 7.7% 0.0% 4.8% 15.8% 16.3% 9.3% 10.8% 13.8% 6.5% 8.3%
10}All same 61] 10.2% 14.3% 18.5% 12.5% 7.5%| 7.7% 57.1% 9.7%)| 10.5% 10.2% 8.0% 7.7% 12.8% 10.9% 9.2%
11|None 2481 41.6% 61.9%! 38.9%) 56.3%| 61.2% 47 .4% 28.6%) 37.1%)| 42.1% 44.9% 32.4% 55.4% 39.4% 42.9%) 37.9%)|
5981 100.0% 21 54 16 67 78 7 62 19 49 225 65 109 184 240




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q121: Which of the following radio stations do you mostly listen to for phone-ins with best prizes?

Base = 598 (listen to the radio)

Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday Saturday | Sunday
TOTALl % years years years years years years years +
1IRadio Malta 1 21} 3.5% 4.4% 0.0% 1.6%, 1.6% 3.7%) 57%f 11.1% 2.4% 4.6% 2.4% 3.5% 0.0% 5.2% 2.3% 6.7%) 4.5%
2|Radio Malta 2 71 1.2% 2.2% 0.0% 0.0%)| 0.0% 4.9% 1.4% 1.4% 1.0% 1.3% 3.5% 1.2% 2.4% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0%
3|Radio One Live 16 2.7% 0.0% 0.0% 3.2% 4.0% 4.9% 1.4% 2.8% 1.7% 3.6% 1.2% 2.3%| 2.4% 3.9% 4.5% 3.4% 1.1%,
4lisland Sound 16] 2.7% 4.4%) 3.8% 3.2% 4.0% 1.2% 1.4% 0.0% 3.1% 2.3% 1.2% 4.7% 4.7% 0.0% 4.5% 1.1% 2.3%
s|RTK 18] 3.0% 0.0%) 0.0%| 3.2% 4.8% 1.2% 4.3% 5.6% 2.4% 3.6% 1.2% 47% 1.2% 3.9% 3.4% 0.0% 6.8%
6|Bay Radio 18] 3.0% 8.9% 10.0% 2.4% 0.8% 2.5% 0.0% 0.0% 4.5% 1.6% 3.5% 1.2% 0.0% 2.6% 8.0% 3.4% 2.3%
7}Smash Radio 71 1.2% 2.2% 3.8% 0.8% 0.8%) 1.2% 0.0%) 0.0% 1.0% 1.3% 1.2% 3.5%)| 0.0% 0.0% 1.1% 2.2% 0.0%:!
8|Radio Super 1 131} 21.9% 13.3% 16.3% 23.4% 27.8% 21.0% 27.1% 16.7% 15.8% 27.7% 22.4% 23.3% 18.8% 23.4% 17.0% 29.2%)| 19.3%|
9lRadio 101 54] 9.0%) 15.6% 11.3%| 9.7% 8.7% 12.3% 0.0%, 6.9% 7.6% 10.4% 8.2% 7.0% 16.5% 13.0% 3.4%, 5.6% 10.2%)
10]All same 61] 10.2% 11.1%) 10.0%| 7.3% 1.1% 4.9% 15.7% 13.9%) 11.3% 9.1% 9.4% 5.8% 12.9% 10.4% 6.8% 12.4%) 13.6%
11{None 249]| 41.6% 37.8% 45.0% 45.2% 36.5%, 42.0% 42.9% 41.7% 49.1% 34.5% 45.9% 43.0% 41.2%) 36.4% 48.9%, 36.0%, 39.8%
598] 100.0%, 45 80 124 126 81 70 72 291 307 85 86 85 77 88 B89 88




MISCO INTERNATIONAL LIMITED
AUDIENCE RESEARCH

Q122: How much do you agree with the following statement: | enjoy the variety of radio programmes because | can tune in to all sorts of programmes.
Base = 598 (listen io the radio)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta 1 Malta2 | One Live [ Sound Radio Radio Super 1 101
1{Agree strongly 315} 52.7%) 71.4% 58.9% 50.0%, 62.2% 37.0% 67.0% 36.8% 31.7% 59.6% 60.3%| 100.0% 53.9% 43.5%
2|Agree 238} 39.8% 14.3% 33.0%| 50.0% 32.4% 55.6% 29.7% 50.0% 53.5% 37.1% 34.2% 0.0% 39.2% 50.0%
3| Neither agree nor disagree 24| 4.0% 0.0% 3.6% 0.0% 2.7% 3.7% 3.3% 2.6% 8.9% 2.2% 2.7% 0.0% 3.8% 4.3%
4|Disagree somewhat 17| 28% 14.3% 2.7% 0.0% 2.7% 3.7%) 0.0%| 10.5% 5.0% 0.6% 2.7% 0.0% 2.3% 2.2%
5|Disagree 4] 07% 0.0% 1.8%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.8%, 0.0%
598] 100.0% 7 112 16 37 27 91 38 101 178 73 1 521 46
Occupation Soclo Economlc Classification
ProfessnV/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/] Retired | Unemplyd| Student | House AB C1 C2 D/E
TJOTAL] % Managrial| _Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1|Agree strongly 315] 52.7% 52.4% 50.0% 56.3% 49.3% 47.4% 28.6% 58.1% 31.6% 40.8% 59.6% 44.6%| 55.0%| 51.6%! 54.6%
2|Agres 238] 39.8% 38.1% 42.6% 25.0% 35.8% 43.6% 71.4% 33.9% 63.2% 49.0% 36.9% 44.6% 38.5% 41.3% 37.9%
3| Neither agree nor disagree 24] 4.0% 9.5% 5.6% 6.3%| 4.5% 7.7% 0.0% 1.6% 0.0%! 6.1% 2.2% 6.2% 2.8% 4.3% 3.8%
4| Disagree somewhat 17] 28% 0.0% 1.8% 12.5%)| 7.5% 1.3% 0.0% 3.2% 53% 4.1% 1.3% 4.6% 3.7% 1.6% 2.9%
5|Disagree 4 07% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 3.2%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.8%
598] 100.0% 21 54 16 67 78 7 62 19 49 225 65 109 184 240
Age : : Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1[Agree stongly 315| 52.7% 40.0% 41.3%| 58.1% 53.2% 50.6% 54.3%, 63.9%) 48.8% 56.4% 48.2% 48.8% 56.5% 55.8% 50.0% 58.4%| 51.1%
2|agree 238| 39.8% 53.3% 50.0%| 36.3% 38.9% 40.7% 35.7% 30.6% 40.2% 39.4% 36.5% 43.0% 37.6% 36.4% 44.3% 34.8% 45.5%
3] Neither agree nor disagree 24] 4.0% 6.7% 2.5% 3.2%| 4.8% 4.9% 5.7% 1.4% 5.8% 2.3% 8.2% 4.7% 2.4% 6.5% 3.4% 2.2%| 1.1%)
4| Disagree somewhat 17| 28% 0.0% 5.0% 1.6%) 3.2% 3.7% 4.3% 1.4%) 3.8% 2.0% 5.9%) 2.3%) 3.5%) 13% 23% 3.4% 1.1%
5|Disagree al 07% 0.0% 1.3%, 0.8% 0.0%: 0.0% 0.0%, 2.8% 1.4% 0.0% 1.2% 1.2% 0.0%, 0.0% 0.0% 1.1% 1.1%,
508] 100.0% 45 80 124 126 81 70 72 201 307 85 86 85 77 88 89 88




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q123: How much do you agree with the following statement: | enjoy discussion programmes because they deal with current Issues.

Base = 598 (listen to the radio)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTALl % Malta 1 Malta2 | Onelive | Sound Radio Radio Super 1 101
1]Agree strongly 282} 47.2% 71.4% 52.7% 43.8% 64.9% 25.9% 68.1%, 18.4% 22.8% 51.7% 41.1% 0.0% 48.4% 37.0%
2|Agree 202] 33.8% 0.0% 28.6% 50.0% 32.4% 51.9% 25.3% 36.8% 41.6% 35.4% 32.9%| 100.0% 33.8% 37.0%
3| Neither agree nor disagree 73| 12.2% 14.3% 15.2% 6.3% 2.7% 18.5% 4.4% 28.9% 20.8% 8.4% 17.8% 0.0% 11.3% 17.4%
4| Disagree somewhat 23} 38% 0.0%) 0.9% 0.0% 0.0% 3.7% 1.1%|  10.5% 6.9% 28% 8.2% 0.0%| 3.6% 6.5%
5|Disagree 18] 3.0%. 14.3% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1%)| 5.3%)| 7.9% 1.7% 0.0% 0.0% 2.9% 2.2%
598} 100.0%. 7 112 16 37 27 91 38 101 178 73 1 521 48
Occupatlon Socio Economic Classification
Professnl/{ White Sales Skilled | Unskilled [ A. Forces/{ Retired |Unemplyd| Student | House AB Ci G2 D/E
TOTAL]l % Managrial| Collar Person Worker | Worker Police Wife
1|Agree swrongly 282| 47.2% 47.6% 50.0% 37.5% 35.8% 34.6% 14.3% 50.0% 26.3% 36.7% 59.1% 36.9%| 54.1% 51.1% 43.8%
2|Agree 202| 33.8% 42.9% 35.2% 37.5% 32.8% 35.9% 57.1% 38.7% 57.9% 24.5% 29.8% 44.6% 33.9%| 29.9% 33.8%
3|Neither agres nor disagree 73| 12.2% 85%|  93%| 25.0% 17.9%| 14.1%  0.0%|  48%| 158% 245%  93%| 138%| 104%| 114%| 133%
4]Disagree somewhat 23] 3.8% 0.0% 3.7% 0.0% 6.0% 9.0% 14.3% 1.6%| 0.0% 10.2% 1.3% 4.6% 0.9% 3.8% 5.0%
5|Disagree 18] 3.0% 0.0% 1.9%! 0.0%, 7.5% 6.4% 14.3% 4.8%) 0.0%. 4.1% 0.4% 0.0%)| 0.9% 3.8%! 4.2%
598] 100.0% 21 54 16 67 78 7 62 19 49 225 65 109 184 240
Age Sex Day which interview relates to
14-17 18-24 | 256-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female { Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1|Agree strongly 282] 47.2% 40.0% 23.8% 50.0% 49.2% 53.1% 54.3% 55.6%| 40.2% 53.7% 47.1% 39.5% 49.4%| 50.6% 45.5% 57.3% 40.9%
2|Agree 202] 33.8% 24.4% 40.0%)| 32.3% 31.7% 37.0% 35.7%) 33.3%) 35.4% 32.2% 32.9% 38.4% 24.7% 32.5% 33.0%)| 32.6% 42.0%
3| Neither agree nor disagree 73] 12.2% 17.8% 18.8%| 12.1%) 12.7% 9.9% 7.1%) 8.3% 13.4% 11.1% 10.6% 16.3% 16.5% 9.1% 15.9% 4.5%) 12.5%
4]Disagree somewhat 23] 3.8% 13.3% 8.8%) 3.2% 4.0% 0.0% 0.0% 1.4%) 5.8% 2.0% 5.9% 1.2% 59% 6.5% 2.3% 3.4%, 2.3%
5|Disagree 18] 3.0% 4.4% 8.8% 2.4% 2.4%| 0.0% 2.9% 1.4%| 5.2% 1.0% 3.5%, 4.7%| 3.5% 1.3% 3.4% 2.2% 2.3%
5981 100.0% 45 80 124 126 81 70 72 291 307 85 86 85 77 88 89 88




MISCO INTERNATIONAL LIMITED
AUDIENCE RESEARCH

Q124: How much do you agree with the following statement: A great deal of music on air is not to my liking.
Base = 598 (listen to the radio)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL| % Maita1 | Malta2 | One Live | Sound Radio Radio | Super 1 101
1[Agres strongly 86| 14.4% 14.3% 25.9% 6.3% 5.4% 7.4% 20.9% 15.8% 9.9% 11.2% 9.6% 0.0% 14.6%)| 10.9%
2|Agree 109] 18.2%| 14.3% 25.9% 25.0% 32.4% 7.4% 23.1% 18.4% 9.9% 16.3% 15.1% 0.0% 18.6% 15.2%
3{Neither agree nor disagree 78| 13.0% 143%| 11.6%| 125%| 207%| 148%| 18.7% 5.3% 3.0%| 169% 8.2%| 100.0%|  13.2%) 6.5%
4|Disagree somewhat 149} 24.9% 14.3% 15.2% 37.5% 18.9% 29.6% 24.2% 34.2% 19.8% 27.5% 39.7% 0.0% 25.1%| 30.4%
5{Disagree 176] 29.4% 42.9% 21.4%, 18.8% 13.5% 40.7% 13.2%| 26.3% 57.4% 28.1% 27.4%] 0.0% 28.4%, 37.0%.
598] 100.0%. 7 112 16 37 27 91 38 101 178 73 1 521 46
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled |A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student | House AB C1 C2 D/E
TOTAL}| % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1]Agree strongly 86| 14.4% 9.5% 13.0% 12.5% 25.4%)| 14.1% 14.3%) 16.1%! 5.3% 12.2% 12.9% 9.2% 12.8% 16.8% 14.6%
2|Agree 109] 18.2% 33.3% 1.1% 6.3% 17.9% 15.4% 28.6% 33.9% 5.3% 8.2% 19.1% 20.0% 20.2% 21.2%) 14.6%
3| Neither agree nor disagres 78] 13.0% 18.0% 13.0% 6.3% 17.9% 7.7% 0.0%) 17.7% 21.1% 2.0%) 14.2% 7.7%)| 11.0% 14.7% 14.2%
4|Disagres somewhat 149} 24.9%) 33.3% 25.9% 18.8%) 16.4% 26.9% 0.0% 22.6% 31.6% 20.4% 28.0% 32.3% 23.9%| 22.3% 25.4%
5|Disagree 176] 29.4%) 4.8% 37.0%, 956.3% 22.4% 35.9% 57.1% 9.7% 36.8% 57.1% 25.8% 30.8% 32.1%, 25.0% 31.3%
598]100.0% 21 54 16 67 78 7 62 19 49 225 65 100 184 240
Age : : Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1|Agree strongly 86| 14.4% 13.3% 8.8% 13.7% 9.5% 23.5% 14.3% 20.8%| 16.2% 12.7% 17.6% 14.0% 17.6% 18.2% 11.4% 12.4% 10.2%
2|Agree 109} 18.2% 6.7% 13.8%) 8.9%) 20.6% 16.0% 37.1%| 26.4% 18.6% 17.9% 18.8% 17.4% 14.1% 15.6%: 19.3%| 20.2% 21.6%
3} Neither agree nor disagree 78] 13.0% 6.7% 3.8%| 11.3%)| 11.9% 16.0% 18.6% 23.6%| 13.7% 12.4% 18.8% 11.6% 18.8% 14.3% 9.1% 10.1% 9.1%
4| Disagree somewhat 149] 24.9% 15.6% 30.0% 24.2% 28.6% 32.1% 18.6% 18.1%) 22.3% 27.4% 15.3% 27.9% 17.6% 198.5% 33.0%| 30.3% 29.5%
5 Disagree 176] 29.4% 57.8% 43.8% 41 9% 29.4% 12.3% 11.4% 11.1%)| 29.2% 29.6% 29.4% 29.1% 31.8% 32.5% 27.3% 27.0% 29.5%
598 100.0% 45 80 124 126 81 70 72 291 307 85 86 85 77 88 89 88




MISCO INTERNATIONAL LIMITED
AUDIENCE RESEARCH

Q125: How much do you agree with the following statement: The way that the news is broadcast on the radio is the best way to keep oneself updated.
Base = 598 (listen to the radio)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta 1 Malta2 | One Live | Sound Radio Radio | Super 1 101
1|Agree strongly 306| 51.2% 57.1% 53.6%) 50.0%) 432% 259% 51.6% 28.9%) 31.7% 64.0% 57.5%) 0.0% 52.2% 413%
2|Agree 194| 32.4% 14.3% 30.4% 43.8% 27.0% 44.4% 29.7%| 47.4% 33.7% 30.3% 31.5% 0.0%) 31.9% 45.7%
3| Neither agree nor disagree 54| 9.0% 28.6% 8.9% 6.3% 16.2% 11.1% 12.1% 7.9%) 19.8% 3.9% 6.8% 0.0% 8.6% 6.5%
4|Disagree somewhat 34] 57% 0.0%|  6.3% 0.0% 108%| 185% 5.5% 13.2%|  99%|  0.6% 4.1%| 100.0% 5.8% 43%
5| Disagree 10] 1.7% 0.0%| 0.9%) 0.0%) 2.7% 0.0% 1.1% 2.6%)| 5.0% 1.1%) 0.0%: 0.0%)| 1.5% 2.2%)
598} 100.0%, 7 112 16 37 27 91 38 101 178 73 1 521 46
Occupation Socio Economic Classification
ProfessnV/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired ] Unemplyd| Student House AB C1 G2 D/E
TOTAL| % Managrial] Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1|Agree strongly 306] 51.2% 38.1% 40.7%| 56.3% 52.2% 52.6% 14.3% 53.2%| 42.1% 44.9% 56.4% 40.0% 45,0% 52.2% 56.3%
2|Agree 194| 32.4% 42.9% 35.2% 31.3% 28.4% 21.8% 57.1% 37.1%,| 47.4% 30.6% 32.9% 40.0% 36.7% 32.6% 28.3%
3| Neither agree nor disagree 54] 9.0% 4.8%) 7.4% 0.0% 11.9% 16.7% 28.6% 1.6%| 5.3% 14.3% 7.6% 12.3%)| 6.4% 9.8%) 8.8%
4| Disagrea somewhat 34| 57% 143%| 16.7%| 125% 6.0% 6.4% 0.0% 6.5% 0.0%) 4.1% 2.2% 62%| 11.0% 4.3% 4.2%
5|Disagree 10}  1.7%) 0.0% 0.0% 0.0%) 1.5% 2.6% 0.0% 1.6% 5.3% 6.1% 0.9% 1.5%] 0.9% 1.1% 2.5%
5981} 100.0%| 21 54 16 67 78 7 62 19 49 225 65 109 184 240
Age : Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday | Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1 I Agree strongly 306] 51.2% 51.1% 41.3%) 49.2%| 50.8% 58.3% 50.0% 58.3% 48.1% 54.1% 52.9%. 51.2% 55.3% 48.1% 51.1% 48.3% 51.1%
2|Agree 194] 32.4% 31.1% 33.8%) 26.6% 32.5% 35.8% 38.6% 31.9% 33.3% 31.6% 36.5%! 33.7%| 24.7% 39.0% 33.0% 31.5% 29.5%
3| Neither agree nor disagree 54| 9.0% 6.7% 16.3% 13.7% 79% 4.9% 4.3% 5.6%) 9.3% 8.8% 714% 11.6% 8.2% 6.5% 10.2% 10.1% 9.1%
4| Disagree somewhat 34] 5.7% 6.7% 5.0% 73% 8.7% 0.0% 7.1% 28% 7.2% 4.2% 3.5% 2.3% 10.6%) 3.9% 4.5% 6.7% 8.0%
5 Disagg;e 10] 1.7% 4.4% 3.8% 3.2%) 0.0% 0.0% 0.0% 1.4%) 2.1% 1.3%)| 0.0% 1.2% 1.2% 2.6% 1.1% 3.4% 2.3%
598{ 100.0%! 45 80 124 126 81 70 72 291 307 85 86 85 77 88 89 88




MISCO INTERNATIONAL LIMITED
AUDIENCE RESEARCH

Q126: How much do you agree with the following statement: Sports programmes are not informative enough.
Base = 598 (listen to the radio)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta 1 Malta2 | One Live | Sound Radio Radio Super 1 101
1|Agree strongly 34 57% 0.0% 4.5% 0.0% 2.7% 3.7% 7.7% 2.6%) 5.9% 5.1% 8.2% 0.0% 5.6% 8.7%
2|Agres 750 125% 28.6% 8.0%| 00%| 13.5%| 222%| 11.0%| 23.7%| 129% 79%|  30.1% 0.0%|  12.9%, 8.7%
3| Neither agree nor disagree 302} 50.5% 429%| 62.5%] 68.8% 51.4%| 481%| 62.6% 44.7%] 416%| 534% 30.1%| 100.0%f 51.4%| 43.5%
4| Disagree somewhat 106| 17.7% 286%| 12.5%| 25.0%| 189%| 14.8% 77%| 158%| 267%| 185%| 20.5% 00%| 17.5%| 17.4%
5{Disagres 811 13.5%| 0.0% 12.5%) 6.3% 13.5% 11.1% 11.0% 13.2% 12.9% 15.2% 11.0% 0.0% 12.7% 21.7%.
598] 100.0%. 7 112 16 37 27 91 38 101 178 73 1 521 46
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/f  White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student | House AB C1 c2 D/E
TOTAL| % Managrial] Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1[Agree sirongly 34} 57% 0.0% 9.3%| 188%|  10.4% 7.7% 0.0%, 4.8% 0.0% 4.1% 3.6% 0.0% 7.3% 71% 5.4%
2|Agree 75| 12.5% 238% 18.5% 18.8% 16.4% 12.8% 42.9%, 14.5% 21.1% 18.4% 4.9% 18.5% 14.7% 12.0% 10.4%
3}Neither agree nor disagree 302| 50.5% 38.1% 46.3% 43.8% 40.3%| 44 9% 14.3% 46.8% 31.6% 38.8% 64.4% 44.6% 55.0%, 52.7%) 48.3%|
4|Disagree somewhat 108| 17.7% 238%| 22.2% 125%| 16.4%| 20.5%| 286%| 16.1%| 158%| 224%] 15.4%) 246%| 17.4%| 163%| 17.4%
5|Disagree 81} 13.5% 14.3% 3.7%)| 6.3% 16.4% 14.1%)| 14.3% 17.7% 31.6% 16.3% 12.0% 12.3% 5.5% 12.0% 18.8%|
598| 100.0% 21 54 16 &7 78 7 62 19 49 225 65 109 184 240
Age ) ’ Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy] Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1] Agree strongly 34| 57% 4.4%) 5.0%) 7.3% 4.8%) 9.9% 2.9% 4.2% 7.9% 3.6% 5.9% 3.5% 8.2% 6.5% 3.4% 9.0% 3.4%
2|Agree 75] 12.5% 17.8% 17.5%) 15.3%) 103% 8.6% 14.3%) 5.6%, 18.2% 6.2%) 22.4% 11.6% 12.9% 9.1% 10.2%| 6.7% 14.8%
3|Neither agree nor disagree 302{ 50.5% 40,0% 42.5%) 50.8% 53.2%! 50.6%| 51.4%)| 59.7% 33.7% 66.4% 45.9% 47.7% 55.3% 49.4% 48.9% 55.1%) 51.1%)
4| Disagree somewhat 106] 17.7%| 22.2% 21.3% 12.9% 20.6% 14.8% 17.1%)| 18.1% 22.0% 13.7% 21.2% 19.8% 14.1%| 13.0% 20.5% 18.0% 17.0%
5 Disagree 81] 13.5%! 15.6% 13.8%) 13.7%) 11.1%! 16.0% 14.3% 12.5%)| 17.2% 10.1% 4.7% 17.4% 9.4% 22.1%, 17.0%| 11.2% 13.6%
508] 100.0% 45 80 124 126 81 70 72 291 307 85 86 85 77 88 89 88




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q127: Are there any types of programmes which you would like to follow but which are not to-date transmitted by any of the stations?

Base = 598 (listen to the radio)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL} % Matta 1 Malta2 | One Live | Sound Radio Radio Super 1 101
1|No 541| 90.5% 100.0% 91.1%)| 93.8% 86.5% 92.6% 89.0% 94.7% 93.1% 90.4% 90.4%| 100.0% 90.2%)| 93.5%
2|Science documentaries 5| 08% 0.0% 0.9% 0.0% 27% 0.0%) 22% 26% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0%) 0.0%
3|Organised bodies 1o air views 10l 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 27% 0.0% 2.2% 0.0% 2.0% 2.8% 1.4% 0.0% 1.9% 0.0%
4|Maltese history 6| 1.0% 0.0% 0.9% 0.0%) 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 1.0% 1.7% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0%
5| Problem solving in English i 02% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0%
6|Cultures of different countries 4 07% 0.0% 1.8%) 0.0%] 2.7% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 2.7% 0.0%, 0.8% 0.0%,
7|Chitdren’s programmes 2| 03% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 06% 1.4% 0.0% 0.4% 0.0%
8|Medical programmes 2| 03% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0%
9]Drama 9] 1.5% 0.0% 1.8% 0.0% 2.7% 3.7% 0.0% 0.0% 1.0% 2.2% 1.4% 0.0% 1.7% 0.0%
10| Folk music 2| 0.3%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.6%) 1.4% 0.0% 0.4% 0.0%
11{Educationa! programmes 8| 1.0% 0.0% 0.9% 0.0% 27% 0.0% 3.3% 0.0% 1.0% 06% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0%)
12|Operas/Classical music 3] 05% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 2.2%
13|General information 5| 0.8% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 26% 2.0% 06% 0.0% 0.0% 08% 22%
14|international sports 1| 02% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.2% 0.0%
15{Various hobbies 4 07% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11% 0.0% 0.0% 0.6% 2.2%
601] 100.5% 7 112 16 37 27 91 38 101 178 73 1 521 46
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/{| White Sales Skilled | Unskilled |A. Forces/| Retired |Unemplyd] Student | House AB c1 G2 D/E
TOTAL] % Managrial} Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1{No 541] 90.5% 85.7%! 88.9% 93.8%) 94.0% 88.5%| 71.4%) 88.7%! 94.7% 93.9% 90.7% 83.1% 89.0% 94.6% 90.0%
2|Scisnce documentaries 5| 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.9% 1.5% 0.0% 1.1%) 0.8%
3|Organised bodies to air views 10 1.7% 4.8% 1.9% 0.0% 0.0% 26% 28.6% 1.6%| 5.3% 2.0% 0.4% 3.1% 2.8% 0.0% 2.1%,
4|Maltese history 6| 1.0% 48%|  0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 53% 2.0% 0.9% 1.5% 0.9% 1.1% 0.8%
5|Problem solving in English 1| 0.2%| 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 1.3%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4%
6]Cultures of different countries 4 07% 95%  0.0% 6.3%) 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 1.8% 0.0%  0.4%
7|Children's programmes 2| 03% 00%|  0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 1.5% 0.0% 0.0% 0.4%
8|Medical programmes 2| 03% 0.0% 1.9%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0%| 0.4% 1.5% 0.9% 0.0% 0.0%
9|Drama 9l 1.5% 0.0% 0.0%) 0.0%) 0.0%. 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 2.8% 1.1% 1.7%
10]Folk music 21 03% 0.0%  0.0% 0.0% 15% 13%  0.0% 0.0%|  0.0% 00%  0.0% 0.0%  0.0% 05%|  0.4%
11|Educational programmes 6| 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27% 3.1%) 0.0% 0.0% 1.7%
12|Operas/Classical music 3| 05% 0.0%|  3.7% 0.0% 0.0% 0.0%|  0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 1.8% 0.0% 0.0%
13|General information 5| 08% 00%|  3.7% 0.0% 0.0% 1.3%) 0.0% 1.6% 0.0% 2.0% 0.0% 1.5% 0.9% 11% 0.4%
14}International sports 1| 02% 00%|  0.0% 0.0% 15%f  00% 00% o00% 0.0% 0.0%  0.0% 00%|  0.0% 05%|  0.0%
15|Various hobbies 4l 07% 0.0%|  1.9% 0.0%|  15% 00%| 00% 00%  00% 0.0%|  0.9% 0.0%|  08% 0.0%|  1.3%
601]1100.5% 21 54 16 67 78 7 62 19 49 225 65 109 184 240




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q127: Are there any types of programmes which you would like to follow but which are not to-date transmitted by any of the stations?

Base = 598 (listen to the radio)

Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1|INo 541| 90.5% 95.6% 95.0% 87.9% 87.3% 90.1% 90.0% 93.1% 90.4% 90.6% 90.6% 90.7% 88.2%)| 93.5% 87.5% 89.9% 93.2%
2|Science documentaries 5| 08% 0.0% 0.0% 1.6%, 0.8% 2.5% 0.0% 0.0% 1.0% 0.7% 0.0% 1.2% 2.4% 0.0% 1.1% 1.1%, 0.0%
3|Organised bodies to air views 10f 1.7% 0.0%| 2.5% 1.6% 3.2% 1.2% 1.4% 0.0%| 2.4% 1.0% 1.2% 2.3% 1.2% 0.0% 2.3% 3.4% 1.1%
4|Maltese history 6| 1.0% 2.2% 0.0% 1.6% 1.6% 0.0%) 0.0% 1.4% 1.4% 0.7% 0.0% 2.3%) 1.2% 1.3% 1.1% 1.1% 0.0%
5| Problem solving in English 1| 0.2% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0%
6| Cultures of different countries 4 07% 0.0% 0.0% 0.8%) 1.6%, 0.0% 0.0% 1.4% 1.0% 0.3% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 1.1% 0.0% 1.1%
7]Children's programmes ' 2] 03% 0.0% 0.0%)| 1.6%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.3% 1.2% 0.0%)| 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0%
8|Medical programmes 2] 0.3%) 0.0% 0.0% 0.8%| 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0%| 0.0%! 0.0% 0.0% 1.1%) 1.1%
olDrama 9| 1.5% 0.0% 0.0%)| 0.0%) 2.4% 1.2% 2.9% 4.2% 0.7% 2.3%| 3.5% 0.0% 2.4% 0.0% 1.1% 1.1% 2.3%
10} Folk music 2| 03% 0.0% 0.0% 0.8% 0.8% 0.0%) 0.0% 0.0%) 0.7%) 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1%
11| Educational programmes 6] 1.0% 0.0% 0.0% 1.6%) 1.6% 1.2% 1.4%) 0.0% 0.0% 2.0%| 1.2% 0.0% 1.2% 26% 2.3% 0.0% 0.0%
12|Operas/Classical music 3| 05% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.7% 0.3% 0.0% 1.2% 0.0% 1.3% 1.1%| 0.0% 0.0%
13| General information s| 08% 2.2% 1.3%) 0.8% 0.8% 1.2% 0.0% 0.0% 1.4% 0.3% 1.2% 1.2%| 1.2% 1.3%) 1.1% 0.0% 0.0%
14}International sports 1 0.2% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0%, 0.0% 0.0%
15} Various hobbies 4] 0.7% 0.0% 1.3% 0.0%)| 0.8% 2.5% 0.0% 0.0% 0.7% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 3.4% 0.0%
601]100.5% 45 80 124 126 81 70 72 291 307 85 86 85 77 88 89 88




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q128: Do you usually follow the local news?
Base = 700 (total respondents)
Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL]| % Malta 1 Malta2 | One Live { Sound Radio Radio Super 1 101
1[No 41| 59% 0.0% 5.4% 0.0%| 2.7% 11.1% 3.3% 7.9% 13.9%| 1.1% 4.1% 0.0% 4.5% 9.8%
2lYes 659] 94.1% 100.0% 94.6%| 100.0%) 97.3% 88.9% 96.7%)| 92.1% 86.1% 98.9% 95.9%) 100.0%) 95.5%| 90.2%
700] 100.0% 7 112 16 37 27 91 38 101 178 73 1 617 51
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/} White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student | House A/B C1 c2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1INo 41| 5.9% 0.0% 6.6% 5.0% 6.8% 8.0% 14.3% 1.3%| 4.5% 10.9% 5.0% 4.9% 6.0% 6.2% 5.8%
2lYes 659 94.1% 100.0% 93.4% 95.0% 93.2% 91.0%| 85.7%| 98.7% 95.5% 89.1% 95.0% 95.1%) 94.0%)| 93.8%, 94.2%
700] 100.0% 27 61 20 73 89 7 75 22 64 262 82 134 210 274
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday | Wednesdy| Thursday Friday | Saturday | Sunday
TOTAL]L % years years years years years years years +
1INo 41} 5.9%) 16.4% 12.8% 7.0% 2.1% 6.3% 1.3%| 1.1% 4.7% 6.9% 6.0% 9.0% 5.0% 5.0%) 7.0% 3.0%| 6.0%
2lyYes 659} 94.1% 83.6% 87.2% 93.0% 97.9% 93.8% 98.8%) 98.9% 95.3% 93.1%)| 94.0% 91.0%)| 95.0% 95.0% 93.0% 97.0%, 94.0%
700§ 100.0% 55 86 143 146 96 80 94 340 360 100 100 100 100 100 - 100 100




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q129: Which source do you depend on most to keep yourself updated with the local news?

Base = 659 (follow local news)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta1 | Malta2 | Onelive | Sound Radio Radio | Super 1 101
1| Television 291 44.2% 57.1%) 36.8% 43.8%) 22.2% 37.5% 43.2% 45.7%)| 47.1% 27.3% 47.1% 0.0% 47.7% 13.0%
2| Newspapers 80| 12.1% 28.6%) 6.6% 12.5%| 25.0% 41.7% 10.2% 20.0% 18.4% 2.8% 7.1% 0.0% 11.9%)| 17.4%
3|Radio 282| 42.8% 14.3% 54.7% 43.8%) 52.8% 20.8% 46.6% 34.3% 33.3% 68.8% 45.7%| 100.0% 39.4%| 69.6%
4{Other source 6l 0.9% 0.0% 1.9% 0.0%! 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 1.1% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0%|
659] 100.0% 7 106 16 36 24 88 35 87 176 70 1 589 46
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired | Unemplyd] Student | House AB C1 G2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1| Television 291] 44.2% 55.6% 35.1% 42.1% 45.6% 44.4% 50.0% 44.6%, 52.4% 63.2% 39.4% 46.2% 47.6%| 43.7% 42.2%
2|Newspapers 80| 12.1% 18.5% 28.1%) 10.5% 11.8% 12.3% 0.0%)| 12.2%) 19.0% 12.3% 7.6% 24.4% 18.3% 8.1% 8.5%
3{Radio 282] 42.8% 25.9% 36.8% 47.4% 41.2% 39.5% 50.0%)| 43.2%)| 28.6% 24.6% 52.2% 28.2% 34.1%| 47.2% 48.1%
4|Other source 6| 00% 0.0%| 00% 0.0% 1.5% 3.7%}  0.0% 0.0%|  0.0% 0.0%|  08% 13%|  0.0% 1.0% 1.2%
659| 100.0%! 27 57 19 68 81 6 74 21 57 249 78 126 197 258
Age Sex Day which interview relates to
14-17 18-24 | 25-34 | 35-44 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | “Friday | Saturday | Sunday
JOTAL] % years years years years years years years +
1] Television 291| 44.2%) 58.7% 56.0%) 39.1%,| 35.0% 46.7% 41.8% 48.4%| 46.6% 41.8% 31.9% 38.5%)| 40.0% 53.7% 46.2% 44.3% 54.3%
2| Newspapers 80] 12.1% 13.0% 14.7% 14.3%)| 14.0% 7.8% 13.9%| 6.5% 15.7%) 8.7% 9.6% 5.5%) 20.0% 9.5% 11.8%) 13.4%) 14.9%
3|Radio 282| 42.8% 28.3%| 293%| 45.1%| 49.0%| 456%| 443%] 44.1%| 36.7%| 487%| 57.4%| 54.9%| 40.0%| 358%| 409%| 41.2%| 208%
4|Other source 8] 09% 0.0%) 0.0%] 1.5%)| 2.1% 0.0%) 0.0% 1.1% 0.9% 0.9% 1.1% 1.1%| 0.0% 1.1%| 1.1% 1.0%) 1.1%
659] 100.0%) 46 75 133 143 90 79 93 324 335 94 91 95 95 93 97 94




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q130: On which radio station/s do you prefer to follow local news?
Base = 282 (follow local news on radio)
Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta 1 Malta 2 | One Live { Sound Radio Radio Super 1 101
1{Radio Malta 1 55| 19.5% 0.0%| 828%| 286% 0.0%|  0.0% 146%  00%  0.0% 25%| 125% 0.0%| 19.8%|  9.4%
2|Radio Malta 2 9| 3.2% 0.0% 1.7%|  67.4%|  0.0%  0.0%|  7.3%  00%|  3.4% 0.0%|  63% 0.0%  3.0%  3.1%
3|Radio One Live 18] 57% 0.0%|  3.4%|  00% 63.2% 0.0%| 146%| 83%|  00% 25%|  8.4%| 1000%  65%  3.4%
4]1sland Sound 3| 11% 00%| 0.0%  00%  00%| 400% 00% 83% 00% 0.0% 0.0% 0.0%|  13%|  0.0%
5|RTK 28| 9.9% 0.0% 1.7%)] 0.0% 0.0% 0.0% 63.4% 0.0%) 3.4% 0.8% 9.4% 0.0%) 10.3%| 6.3%
6|Bay Radio 13| 46% 0.0%|  0.0%|  0.0%| 158%  00%]  0.0%| 667% 103%|  25%  3.4%| 00%| 39%| 0.4%
71Smash Radio 16| 57% 00%| 0.0%|  00%  00%  00% 00% 00% 483% 08%| 3.1% 0.0%|  43%|  9.4%
8|Radio Super 1 140} 49.6% 0.0%| 13.8%|  0.0%| 368%| 40.0% 12.2%| 25.0% 24.1%| 967%| 21.9% 0.0%| 498%| 56.3%
9| Radio 101 40| 14.2%|| 100.0%|  6.9%| 14.3% 10.5%| 200%| 9.8% B3%| 24.1%| 25%| 813%|  00%| 147%| 125%
320]113.5%, 1 58 7 19 5 41 12 29 121 32 1 232 32
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled } Unskilled | A. Forces/| Retired {Unemplyd} Student | House AB C1 c2 D/E
TOTAL| % Managrial} Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1[Radio Mala 1 55| 19.5% 0.0%| 238% 556%| 17.9% 6.3% 0.0%| 31.3% 0.0%) 74%|  20.8% 0.0%{ 256%| 183%| 21.8%
2| Radio Mala 2 o 3.2% 143%|  48%| 00%  00%  3.1%| 00% 3% 167% 7% 23% 9%  47%| 22%| 24%
3| Radio One Live 16| 5.7% 28.6% 0.0% 0.0%) 7.1%| 0.0% 33.3% 6.3%| 0.0% 0.0% 6.9% 13.6%! 7.0%) 7.5% 2.4%
4hisland Sound 3 11% 143%| 0.0%| 00% 00% 3.1%| 00%| 00%| 00% 00w 08% < 4s5% o0o%] oo0% 16%
5|RTK 28] 9.9% 14.3% 0.0% 11.1% 3.6%| 12.5% 0.0%) 15.6%| 0.0% 71% 11.5% 18.2%) 9.3% 11.8% 7.3%
6]Bay Radio 13| 4.6% 0.0% 9.5% 11.1%)| 3.6% 3.1% 66.7% 0.0% 0.0% 14.3%| 3.1%| 13.6%)| A4.7%, 3.2% 4.0%
7lSmash Radio 16} 5.7% 0.0% 9.5% 11.1% 7.1% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0% 71% 3.1% 0.0%) 7.0% 8.6% 4.0%
8| Radio Super 1 140] 49.6% 28.6% 42.9%| 22.2% 53.6% 56.3% 66.7%| 43.8% 83.3%| 14.3% 54.6% 22.7% 39.5% 49.5% 58.1%
o]Radio 104 40| 14.2% 14.3% 33.3%) 0.0%) 14.3% 18.8%! 0.0%)| 9.4%) 0.0%)| 50.0% 9.2% 36.4% 23.3% B.6% 11.3%
320]113.5% 7 21 9 28 32 3 32 6 14 130 22 43 93 124
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday { Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1| Radio Malta 1 550 19.5% 0.0% a5%| 117%| 157%] 195%| 286%| 43.9%| 168%| 21.5%| 185%| 220%| 21.4%| 206%| 184%| 125%] 25.0%
2\Radio Malta 2 9| 3.2% 15.4% 0.0%) 17%]  4.3% 2.4% 29% 2.4% 3.4% 3.1% 5.6% 4.0% 0.0% 5.9% 2.6% 0.0% 3.6%
3lRadio One Live 16| 57% 0.0% 0.0%! 8.3% 5.7% 9.8% 57% 2.4% 59% 5.5% 1.9% 6.0%) 7.9% 5.9% 7.9% 7.5% 3.6%
4|istand Sound 3] 11% 0.0% 0.0%)] 1.7% 0.0% 0.0% 2.9% 2.4% 0.8% 1.2% 0.0% 2.0% 53% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0%
s|RTK 28] 9.9% 0.0% 4.5% 11.7%| 10.0% 73% 14.3%) 12.2% 7.6%) 11.7% 7.4%) 16.0%) 10.5% 5.9% 10.5% 5.0% 14.3%
6]|Bay Radio 13] 4.6% 7.7% 18.2%)| 10.0% 1.4% 0.0% 0.0% 2.4% 7.6% 25% 9.3%) 4.0% 53% 8.8% 0.0%| 0.0% 3.6%
7/8mash Radio 16} 5.7% 16.4% 27.3% 3.3% 8.6%) 0.0% 0.0%| 0.0% 3.4%| 74% 3.7% 8.0%| 79% 5.9% 7.9%| 5.0% 0.0%)
8|Radio Super 1 140{ 49.6% 38.5% 36.4%) 56.7%) 58.6% 53.7% 45.7% 34.1% 50.4% 49.1% 46.3% 40.0% 44.7% 55.9% 50.0% 62.5%| 53.6%)
o|Radio 101 40] 14.2% 23.1%|  86.4%|  11.7%|  11.4%|  17.1%]  14.3% 49%|  176%|  11.7%|  20.4% 10.0%|  18.4% 59%| 105%| 20.0%| 10.7%
i 320]113.5% 13 22 60 70 41 35 41 119 163 54 50 38 34 38 40 28




Q131: Why do prefer this station?
Base = 282 (follow local news on radio)

MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island ATK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL| % Malta1 | Malta2 | OneLive | Sound Radio Radio | Super 1 101
1}Already tuned in 57| 20.2% 100.0% 32.8% 0.0%) 0.0% 20.0% 26.8% 25.0% 27.6% 9.9% 21.9% 0.0% 17.7%| 31.3%
2|impartial 76| 27.0% 0.0%: 15.5% 85.7%) 21.1% 20.0% 41.5%| 16.7% 20.7% 33.1% 12.5% 0.0% 28.0% 15.6%
3|Convenient time 10| 3.5% 0.0% 5.2% 0.0% 5.3% 0.0% 2.4% 0.0%| 6.9% 3.3% 3.1% 0.0% 3.9% 0.0%
4|Extensive news coverage 117] 41.5% 0.0% 34.5% 14.3%| 73.7%; 40.0% 24.4% 50.0% 41.4% 49.6% 40.6%| 100.0% 42.2% 43.8%
5] Political reasons 13| 4.6%] 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0%! 6.9% 5.8% 12.5% 0.0%, 5.2% 3.1%
6|Concise and to the point 6] 2.1%) 0.0% 1.7%) 0.0%) 5.3% 0.0% 4.9% 8.3%: 0.0% 0.0% 6.3% 0.0%)| 2.2%)| 3.1%
7MW band only 4] 1.4% 0.0%! 6.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 1.7% 0.0%
8| Transmission in English 4l 1.4%) 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 40.0% 0.0% 8.3% 0.0%! 0.8% 3.1% 0.0%) 1.3% 0.0%
9| Clear reception 5| 1.8% 0.0% 6.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8%,; 3.1% 0.0%) 1.7%| 3.1%
292} 103.5% 1 58 7 19 5 41 12 29 121 32 1 232 32
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled {A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student House AB C1 Cc2 D/E
TOTAL} % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1|Already tuned in 57] 20.2% 0.0% 23.8% 11.1% 32.1%) 18.8% 33.3% 25.0% 0.0% 21.4% 18.5% 4.5% 27.9% 22.6% 18.5%
2|impartial 76| 27.0% 14.3% 23.8% 33.3% 21.4% 34.4% 0.0% 21.9% 50.0% 21.4% 28.5% 27.3%, 14.0% 31.2% 28.2%
3lConvenient ime 10] 3.5% 0.0%| 4.8% 11.1%) 3.6%! 3.1% 0.0% 0.0% 0.0%. 0.0%:! 4.6% 0.0% 7.0% 3.2% 3.2%
4] Extensive news coverage 117] 41.5%! 429% 38.1%) 55.6%| 39.3% 375% 66.7% 43.8% 33.3% 42.9% 41.5% 40.9% 46.5% 39.8% 411%
5| Political reasons 13| 46% 14.3% 4.8% 0.0% 14.3% 3.1% 0.0% 3.1% 0.0%! 71% 3.1% 4.5%)| 2.3% 5.4% 4.8%
6|Conciss and to the point 8] 2.1% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 71% 2.3% 18.2%)| 2.3% 0.0% 0.8%
7|MW band only 4] 1.4% 0.0% 0.0% 0.0%)| 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0%)| 2.3% 0.0% 23% 1.1% 1.6%
8| Transmission in English 4] 1.4% 143% 4.8% 0.0%)| 0.0% 3.1%| 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.8% 9.1% 0.0% 0.0% 1.6%
9|Clear reception 5] 1.8% 0.0% 4.8% 0.0%| 0.0% 3.1%)| 0.0% 3.1%; 16.7% 0.0% 0.8% 0.0%) 0.0% 2.2% 2.4%
292] 103.5% 7 21 9 28 32 3 32 6 14 130 22 43 93 124
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL| % years years years years years years years +
1|Already tuned in 57] 20.2% 15.4% 40.9% 18.3% 11.4% 22.0% 17.1%)| 29.3%)| 21.0% 19.6% 20.4% 16.0% 18.4% 23.5% 23.7% 20.0% 21.4%)
2|impartal 76| 27.0% 30.8% 18.2%) 25.0%) 38.6% 24.4%) 22.9% 19.5%) 26.9% 27.0%) 20.4% 22.0% 44.7% 23.5% 34.2% 27.5% 17.9%
3lConvenient ime 10| 3.5% 0.0% 4.5% 1.7% 43% 4.9% 2.9%| 4.9% 3.4% 3.7%) 0.0% 8.0% 2.6% 8.8%) 26% 0.0%) 3.6%
4lExtensive news coverage 117] 41.5%) 30.8%| 27.3% 45.0%) 40.0% 48.8% 48.6% 36.6% 43.7% 39.9% 53.7% 44.0% 28.9% 41.2% 28.9% 37.5% 53.6%
sl Political reasons 13‘ 4.6% 15.4% 0.0% 8.3% 4.3% 2.4%) 2.9% 2.4% 5.9% 3.7% 3.7% 10.0%! 0.0% 0.0% 5.3% 10.0% 0.0%
8|Concise and to the point 6] 2.1%) 0.0% 4.5%)| 1.7%) 2.9% 0.0% 2.9% 2.4% 1.7% 2.5% 0.0% B.0%, 0.0% 0.0% 2.6%| 2.5% 0.0%,
7|MW band only 4 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0%)| 7.3%)| 0.0% 2.5% 1.9% 0.0%) 0.0% 59% 0.0% 2.5%| 0.0%:!
8| Transmission in English 4]  1.4%) 0.0% 4.5% 1.7%)| 0.0% 0.0% 2.9%) 2.4%| 1.7% 1.2%) 0.0% 2.0%) 7.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
9]Clear reception 5 1.8% 7.7% 4.5% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0%) 2.4%)| 0.8% 2.5% 3.7% 0.0%)| 2.6%| 0.0% 2.6% 0.0%)| 3.6%
292 103.5% 13 22 60 70 41 35 41 119 163 54 50 38 34 38 40 28




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q132: Do you follow foreign news?
Base = 700 (total respondents})
Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTALL % Malta 1 Malta2 | One Live | Sound Radio Radio Super 1 101
1lNo 118] 16.9% 0.0% 17.0%) 6.3% 5.4% 7.4% 6.6% 18.4% 31.7% 20.8% 12.3% 0.0%) 14.1%, 25.5%
2{Yes 582] 83.1% 100.0% 83.0% 93.8%| 94.6% 92.6% 93.4% 81.6% 68.3% 79.2% 87.7%| 100.0% 85.9% 74.5%)
700] 100.0% 7 112 16 37 27 91 38 101 178 73 1 617 51
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/] Retired |Unemplyd| Student { House AB C1 C2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1INo 118} 16.9% 0.0%) 11.5%) 20.0%| 12.3% 27.0% 14.3% 8.0% 31.8% 14.1% 19.5% 4.9% 11.9%) 18.1% 21.9%
2]Yes 582] 83.1%) 100.0% 88.5% 80.0%| 87.7% 73.0% 85.7% 92.0% 68.2% 85.9%, 80.5% 95.1%| 88.1%| 81.9% 78.1%|
700} 100.0%, 27 61 20 73 89 7 75 22 64 262 82 134 210 274
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL]L % years years years years years years years +
1INo 118] 16.9%! 21.8% 36.0%| 16.1%)| 12.3% 17.7%! 12.5% 7.4%)| 13.2% 20.3% 24.0%) 22.0%| 14.0% 17.0% 15.0% 13.0% 13.0%)
2|Yes 582| 83.1% 78.2% 64.0% 83.9% 87.7% 82.3% 87.5%) 92.6% 86.8% 79.7% 76.0% 78.0%!| 86.0%) 83.0% 85.0% 87.0% B87.0%
700} 100.0% 55 86 143 146 96 80 94 340 360 100 100 100 100 100 100 100




Q133: Which source do you depend on most to keep yourself updated with the foreign news?

Base = 582 (follow foreign news)

MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta1 | Malta2 | Onelive | Sound Radio Radioc | Super1 101
1| Television 396| 68.0% 100.0% 62.4% 46.7% 54.3% 72.0% 67.1% 71.0% 75.4% 58.9% 73.4% 0.0% 70.2% 57.9%
2|Newspapers 52| 89% 0.0% 2.2% 67%| 17.1%| 16.0% 8.2%| 226%| 10.1% 5.0% 4.7% 0.0% 8.1%| 18.4%
3|Radio 133| 22.8%) 0.0% 34.4% 46.7% 28.6% 12.0% 24.7% 6.5% 14.5% 36.2% 21.9%| 100.0% 21.5% 23.7%
4]Other source 1 0.2% 0.0% 1.1% 0.0%, 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%. 0.0% 0.0%! 0.0%) 0.2% 0.0%
582| 100.0% 7 93 15 35 25 85 31 69 141 64 1 530 38
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student | House A/B C1 c2 D/IE
TOTAL| % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1{ Television 396] 68.0% 66.7% 68.5% 56.3% 71.9% 67.7% 83.3% 60.9% 73.3% 78.2% 66.8% 73.1%| 70.3% 68.0% 65.0%
2| Newspapers 52| 89% 14.8% 11.1% 12.5%) 6.3% 9.2% 0.0% 8.7% 13.3% 16.4% 6.2% 17.9%; 8.5%) 8.1% 6.5%
3|Radio 133 22.9% 18.5%| 20.4%| 313%| 219%] 21.5%| 167%| 304%] 13.3% 55%|  27.0% 9.0%| 21.2%| 23.8%| 28.0%
4]Other source 1 0.2% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 1.5% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5%
582] 100.0% 27 54 16 64 65 6 69 15 55 211 78 118 172 214
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday | Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1]{ Television 396| 68.0% 86.0% 72.7% 70.0%l 66.4% 60.8%) 67.1% 63.2%, 68.8% 67.2% 59.2% 60.3%)| 68.6% 80.7% 74.1% 63.2% 69.0%)
2| Newspapers 52| 88% 93%| 16.4% B.3% 8.6% 76%| 11.4% 46%| 10.8% 7.0%|  10.5% 51%| 10.5% 7.2% 8.2% 8.0%| 12.6%
3| Radio 133| 22.9% 47% 10.9%, 20.8% 25.0% 31.6% 21.4% 32.2% 20.3% 25.4% 30.3% 34.6% 20.9% 12.0% 17.6% 28.7% 17.2%
4{Other source 1] 0.2% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0%) 0.0% 0.3% 0.0% 0.0%| 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 1.1%
582] 100.0% 43 55 120 128 79 70 87 295 287 76 78 86 83 85 87 87




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q134: On which radio station/s do you prefer to follow foreign news?
Base = 133 (follow foreign news on radio)
Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta 1 Malta 2 { One Live | Sound Radio Radio | Super 1 101

1|Radio Malta 1 24| 18.0% 00%| 688% 286%] 00%| 00% 48%  0.0% 0.0% 00% 7% 00% 193% 0.0%

2|Radio Malta 2 7| 53% 0.0% 3.1%| 857% 0.0% 0.0% 00%|  00%] 10.0% 0.0% 7.1% 0.0% 53% 0.0%

3|Radio One Live 4] s.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 30.0% 0.0%| 0.0% 00%  00% 20%| 00% 00%  35% 0.0%

4]1sland Sound 3| 23% 0.0% 0.0% 0.0%|  0.0% 66.7%|  00%  00% 100% 00% 00%| 00% < 26% 0.0%

5|RTK 18] 13.5% 0.0% 15.6%! 14.3% 0.0% 0.0% 76.2%)| 0.0%, 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 13.2% 11.1%|

6|Bay Radio 3] 23% 0.0% 0.0%) 0.0%) 10.0% 0.0% 0.0%) 50.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6%) 0.0%

7|Smash Radio 6| 4.5% 0.0%|  0.0% 00%|  00%  00%  00%  00% 50.0%| 00% < 7.4%  00% 35% 11.1%

8{Radio Super 1 56| 42.1% 0.0%| 125% 0.0%|  30.0% 0.0% 4.8% 0.0%| 10.0%| 922%| 21.4% 0.0%| 439% 44.4%

9| Radio 101 19| 14.3% 0.0% 9.4% 0.0% 30.0% 0.0% 4.8% 50.0% 20.0% 5.9% 85.7%) 0.0%) 11.4% 44.4%

10]{Other 4] 3.0% 0.0%| 3.1%) 0.0% 20.0% 33.3% 9.5% 0.0%) 0.0%| 0.0%; 0.0%| 100.0%| 3.5% 0.0%

144} 108.3% 0 32 7 10 3 21 2 10 51 14 1 114 9
Occupation Soclo Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled { A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student [ House AB C1 Cc2 D/E
TOTALY % Managrial} Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1|Radio Malta 1 24] 18.0% 20.0%| 18.2%] 40.0%] 21.4%| 143% 0.0%| 19.0% 0.0% 0.0%| 17.5% 0.0%| 20.0%| 146%| 21.7%
2|Radio Malta 2 7] 53% 20.0%| 9.1% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 4.8% 0.0%: 33.3% 3.5%, 14.3% 8.0% 0.0% 86.7%
3|Radio One Live 4] 3.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8%)| 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 8.0% 2.4% 1.7%
4lisland Sound 3| 23% 20.0%|  9.4%|  20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0%|  14.3% 8.0% 0.0% 0.0%
s|RTK 18} 13.5%| 0.0%) 9.1% 20.0%)| 7.1%| 7.1%)| 0.0% 23.8%)| 0.0% 0.0% 15.8% 14.3%)| 20.0% 17.1% 8.3%
6|Bay Radio 3| 23% 0.0%  0.0% 00% 74%| 00%| 00% 00%  00%| 333%| 1.8%| 143% 00%| 24%| 1.7%
7lSmash Radio 6] 4.5% 0.0% 0.0%) 20.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8%] 0.0%)| 8.0% 7.3% 1.7%
8|Radio Super 1 56| 42.1% 0.0%| 364%|  0.0%| 21.4%| 429%|  0.0%| 47.6%| 100.0%| 0.0%| 54.4%| 00%| 200% 463%| 53.3%
o|Radio 101 19] 143% 20.0% 27.3% 0.0% 28.6% 28.6%]| 100.0%| 4.8% 0.0% 33.3% 7.0% 28.6%| 24.0%| 7.3% 13.3%
10{Other 4] 3.0% 20.0% 0.0% 0.0% 71% 0.0% 0.0%) 9.5% 0.0%:; 0.0% 0.0% 14.3% 4.0% 4.9% 0.0%
144} 108.3%! 5 11 5 14 14 1 21 2 3 57 7 25 41 60




Q134: On which radlo station/s do you prefer to follow foreign news?

Base = 133 (follow foreign news on radio)

MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Age Sex Day which interview relates to
14-17 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday [Wednesdy] Thursday{ Friday | Saturday | Sunday
TOTALL % years years years years years years years +
1|Radio Malta 1 241 18.0% 0.0%. 0.0% 12.0% 8.4% 20.0% 26.7% 32.1% 18.3% 17.8% 30.4% 18.5% 5.6% 20.0%! 6.7% 20.0% 20.0%
2{Radio Malta 2 7| 53% 500%|  0.0% 00%|  63%| 120%| 67%| 00%| 83% 27%| 174%|  74%|  56% 0.0%|  0.0% 00%  0.0%
3|Radio One Live 4 3.0% 00%| 00%|  00%  00% 80%| 67%|  36%  00% 55%|  0.0% 0.0%  56%| 100%| 67% 00%  67%
4lisland Sound 3| 23% 0.0%| 00%  80%  31%  00% 00% 00% 33% 14%|  0.0%|  00%  00% 100%| 00%| 40% 67%
5|RTK 18] 13.5% 0.0% 0.0%)| 12.0%! 15.6% 8.0% 20.0% 17.9% 10.0% 16.4% 13.0% 18.5% 11.1% 10.0% 20.0% B.0% 13.3%
6|Bay Radio 3| 23% 500%|  0.0%|  40%  00%| 00% 00% 36% 33% 14%|  00%|  37%|  56% 00%| 00% 00% 67%
7|Smash Radio 6| 4.5% 0.0%| 50.0%|  4.0%|  63%|  00% 00%  00% 33%  55% 00% 74% 56%| 100% o00%| 80% o00%
8|Radio Super 1 58] 42.1% 0.0%| 16.7%{ 52.0%| 50.0%| 44.0%| 33.3%| 357%| 40.0%| 438%| 30.4%| 259%| 389%| 400%| 60.0%| 52.0%| 60.0%
olRadio 101 19} 143% 0.0% 66.7% 16.0%; 12.5% 12.0%, 13.3%| 7.1%)| 18.3% 11.0% 21.7% 18.5% 16.7% 0.0% 6.7% 16.0% 6.7%
10]Other 4 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 4.0%; 6.7% 3.6% 5.0% 1.4% 0.0% 3.7%| 11.1%)| 0.0% 6.7% 0.0% 0.0%
) 144 108.3%. 2 6 25 32 25 15 28 60 73 23 27 18 10 15 25 15




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q135: Why do you prefer this station?
Base = 133 (follow foreign news on radio)
Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Istand RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Maltat | Malta2 | OneLive | Sound Radio Radio | Super1 101
1|Already tuned in 44] 33.1% 0.0% 50.0%| 42.9% 10.0% 0.0% 33.3% 0.0% 40.0% 25.5% 35.7% 0.0%! 32.5% 33.3%
2|Extensive news coverage 56] 42.1% 0.0% 25.0% 28.6%) 50.0% 33.3% 28.6%| 100.0% 40.0% 52.9% 50.0% 0.0%! 43.0% 55.6%
3|BBC news 8| 6.8% 0.0% 9.4%| 14.3%] 10.0%| 333%| 14.3% 0.0%| 10.0% 0.0% 7.1% 0.0% 6.14% 11.1%
4]impartial 14] 10.5% 0.0% 3.1% 14.3% 10.0% 0.0%| 18.0% 0.0%) 10.0% 15.7% 0.0%| 100.0% 10.5%) 0.0%
5|Convenient time 3| 23% 0.0% 0.0%, 0.0%| 10.0%| 33.3% 0.0% 0.0%, 0.0% 2.0% 0.0% 0.0%| 2.6% 0.0%
6|VOA 6] 4.5% 0.0% 6.3% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 3.9% 14.3% 0.0%) 3.5% 11.1%
7| MW Band only 1 08% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%, 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.9% 0.0%
8|Prefer news in Maltese 1| 08% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.9% 0.0%
9]Concise and to the point 1] _08% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%. 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%, 0.0%,
135] 101.5%, 0 32 7 10 3 21 2 10 51 14 1 114 9
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled { Unskilled |A. Forces/| Retired |Unemplyd] Student { House AB C1 Cc2 D/E
TOTAL| % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wite
1}Already tuned in 44| 33.1% 20.0% 27.3%| 20.0%| 42.9% 35.7% 0.0% 42.9% 0.0% 33.3% 31.6% 0.0% 20.0% 34.1% 41.7%
2]Extensive news coverage 56| 42.1% 0.0% 45.5%| 20.0% 42.9% 50.0% 0.0% 42.9%; 100.0%)| 66.7% 42.1% 28.6% 44.0%| 43.9% 41.7%
31BBC news 9| 68% 20.0% 18.2%) 20.0% 0.0% 7.1% 0.0%, 9.5% 0.0% 0.0% 3.5% 14.3%, 20.0% 4.9% 1.7%
4|impartial 14] 105%|| 20.0% 9.1%| 20.0% 0.0% 7.1% 0.0%| 0.0% 0.0% 00%| 17.5%| 28.6% 8.0% 98%| 10.0%
5|Convenient time 3| 23% 20.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 4.8% 0.0% 0.0%)| 1.8% 14.3%| 4.0%) 0.0% 1.7%
slVOA 6] 4.5% 20.0% 0.0% 0.0%) 14.3% 71%| 100.0% 4.8%) 0.0%! 0.0% 0.0% 14.3%) 0.0% 7.3% 3.3%
7|MW Band only 1 08% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0%, 2.4% 0.0%
8|Prefer news in Maltese 1] 08% 0.0%: 0.0% 20.0%| 0.0% 0.0%| 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17%
9| Concise and to the point 1] 0.8%! 0.0%, 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 4.0%) 0.0% 0.0%
135] 101.5% 5 11 5 14 14 1 21 2 3 57 7 25 41 60
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1{Already tuned in 44| 33.1% 50.0% 33.3% 28.0%| 25.0% 28.0% 20.0% 57.1% 36.7% 30.1% 39.1% 25.9% 33.3% 50.0% 33.3% 32.0% 26.7%|
2|Extensive news coverage 56] 42.1%) 50.0% 66.7%| 40.0% 40.6% 56.0% 33.3% 32.1%| 41.7% 425% 39.1% 48.1% 44.4% 20.0% 40.0% 48.0% 40.0%|
3|BBC nows 9] 6.8% 0.0% 0.0%) 8.0% 3.1% 8.0% 13.3%)| 7.1%,; 8.7%| 6.8% 0.0% 7.4% 11.1%) 10.0% 6.7% 8.0% 6.7%
4limpartal 14} 105% 0.0% 0.0%| 200% 156% 40%| 13.3% 3.6%) 50%| 151%| 13.0% 3.7% 56%| 10.0%| 20.0%] 12.0%| 13.3%
s|Convenient ime 3] 23% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 4.0% 6.7%)| 0.0% 3.3%| 1.4% 43% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3%)|
6|VOA 6] 4.5%| 0.0%) 0.0% 4.0% 9.4% 0.0% 13.3%)| 0.0% 8.3% 1.4%) 4.3% 14.8% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0%)| 0.0%
7|MW Band only 1 08% 0.0%, 0.0%| 0.0%) 3.1% 0.0% 0.0%)| 0.0%) 0.0% 1.4%) 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%!
8| Prefer news in Maltese 11 0.8%| 0.0% 0.0%| 0.0%) 0.0% 0.0% 6.7%)| 0.0%) 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0%) 0.0%) 0.0%
9| Concise and to the point 1] 0.8% 0.0%, 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 3.7% 0.0%, 0.0%, 0.0% 0.0% 0.0%)
135} 101.5% 2 6 25 32 25 15 28 60 73 23 27 18 10 15 25 15




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q136: On which television channel/s do you prefer to follow foreign news?
Base = 396 (follow foreign news on TV)

Regular radio stations TVM Viewership -
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL} % Maita1 | Maita2 | One Live | Sound Radio Radio | Super1 101
1ltvm 157| 39.6% 429% 63.8% 14.3% 31.6% 27.8% 43.9% 36.4% 21.2% 33.7% 31.9% 0.0% 41.7% 0.0%
2|RAl Uno/Due/Tre 191| 48.2% 28.6% 32.8% 85.7% 68.4% 38.9% 47 4% 50.0% 51.9% 57.8% 57.4% 0.0% 49.5% 31.8%
3]Other ltalian private stations 03| 23.5% 28.6% 19.0%)| 28.6% 21.1% 33.3%| 19.3%) 22.7% 25.0% 25.3% 23.4% 0.0% 21.5% 59.1%
4{Cable stations 6] 1.5% 0.0% 0.0% 0.0%, 0.0%| 16.7% 1.8% 0.0% 1.9% 0.0% 2.1% 0.0%, 1.1% 9.1%
4471112.9% 7 58 7 19 18 57 22 52 83 47 0 372 22
Occupation Socio Economic Classification
Professn/} White Sales Skilled { Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student | House A/B C1 C2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
11TVM 157| 39.6% 16.7% 29.7% 66.7% 39.1%| 45.5% 20.0%)| 33.3% 45.5% 30.2% 46.8% 21.1% 36.1%| 42.7%) 46.8%
2|RAI Uno/Due/Tre 191} 48.2% 77.8% 51.4% 22.2% 47.8% 38.6% 80.0% 66.7% 45.5% 44.2% 43.3% 61.4%| 56.6% 42.7% 42.4%
3|other Italian private stations 93| 23.5% 33.3% 29.7% 22.2% 19.6%| 18.2% 0.0% 21.4% 9.1% 34.9% 22.7% 38.6% 19.3% 22.2% 20.9%
4|Cable stations 6| 1.5% 5.6% 2.7% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 21% 5.3% 1.2% 0.9% 0.7%,
447§112.9% 18 37 9 46 44 5 42 1 43 141 57 83 117 139
Age Sex Day which interview relates to
: 14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL} % years years years years years _years years +
1TVM 157 39.6%) 29.7% 32.5% 38.1% 34.1% 39.6% 42.6% 60.0% 32.5% 47.2% 28.9% 51.1%)| 27.1% 41.8% 41.3% 36.4%)| 50.0%
2| RAI Uno/Due/Tre 191] 48.2% 32.4% 55.0% 45.2% 51.8% 47.9% 55.3% 47.3% 55.2% 40.9% 57.8% 53.2% 55.9%| 41.8% 41.3% 50.9% 41.7%
3{Other ltalian private stations 93] 23.5% 43.2% 17.5%) 23.8% 23.5% 27.1% 19.1% 14.5% 22.7% 24.4%) 26.7% 17.0% 22.0% 23.9% 27.0% 18.2% 28.3%
4|Cable stations 6] 15% 0.0% 0.0%) 3.6%) 2.4% 0.0% 2.1%) 0.0% 1.5% 1.6% 0.0% 0.0% 3.4% 1.5%| 3.2% 1.8% 0.0%
4471112.9% 37 40 84 85 48 47 55 203 193 45 47 59 67 63 55 60




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q137: Why do prefer this channel?
Base = 396 (follow foreign news on TV)
Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta1 | Malta2 | One Live | Sound Radic | Radio | Super1 10t
o|No answer 3] 08% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8%) 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.8%, 0.0%,
1{More informative/better presentatn 241} 60.9%) 57.1% 39.7%! 85.7% 78.9% 61.1% 56.1% 59.1% M2% 72.3% 68.1% 0.0%) 60.2%) 77.3%
2|Prefer Maltese language 108| 27.3% 28.6%| 48.3%| 14.3%| 105%| 167%| 24.8%| 227%| 11.5%] 253%| 23.4% 0.0%| 28.5% 0.0%
3|CNN News 12| 3.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 5.3%! 16.7% 5.3%) 0.0%| 3.8% 2.4% 6.4% 0.0%) 3.0%| 4.5%
4|Already tuned in on particular chnl 22| 5.6% 14.3% 6.9%| 0.0%| 10.5% 0.0% 8.8%) 4.5% 5.8% 2.4%! 0.0% 0.0%) 5.6% 4.5%
5| Convenient time 22] 5.6% 0.0% 5.2% 0.0% 5.3% 5.6% 88%] 13.6% 7.7% 2.4% 8.5% 0.0%) 48%| 13.6%
6]|Habit 4] 1.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 5.6% 1.8%)| 0.0%) 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%
4121 104.0% 7 58 7 19 18 57 22 52 B3 47 0 372 22
Occupation Socio Economic Classification
ProfessnV/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/] Retired {Unemplyd| Student | House AB C1 Cc2 D/E
TOTAL| % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
0| No answer 3] o8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0%] 1.2% 0.9% 0.7%
1| More informative/better presentatn 241] 60.9% 88.9%! 64.9% 33.3% 58.7% 56.8% 80.0% 71.4% 45.5% 721% 53.9% 80.7% 61.4%; 58.1% 54.7%
2| Prefer Maltese language 108] 27.3%! 11.1% 21.6% 44.4% 26.1% 34.1%) 20.0%]  21.4% 45.5% 14.0% 32.6% 7.0% 18.1% 32.5% 36.7%
3|CNN News 12| 3.0% 56%|  54%| 11.1% 43%|  45% 0.0%  48% 0.0% 0.0% 1.4%|  3.5% 7.2% 26%| 07%
4|Already tuned in on particular chnl 22| 56% 0.0% 0.0%| 11.1% 6.5% 23% 0.0% 2.4% 0.0%| 14.0% 7.1% 7.0% 6.0% 6.8% 3.6%
5|Convenient time . 22| 56% 00%| 135%| 0.0%  43%  68% 0.0%|  24%| 9.4% 47%| 57%|  53% 96%| ~26%  58%
6| Habit 4] 1.0% 5.6% 0.0% 0.0%)| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1%, 1.8%) 0.0%| 0.0% 2.2%
412]104.0% 18 37 9 46 44 5 42 11 43 141 57 83 117 139
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
olNo answer 3] 08% 0.0% 0.0%) 1.2% 0.0% 2.1% 0.0% 1.8% 0.5% 1.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0%) 1.6%) 0.0%|  3.3%
1|More informative/better presentatn 241] 60.9% 67.6%| 65.0%| 60.7% 64.7% 60.4% 57.4% 50.9% 67.0% 54.4% 75.6%) 61.7% 61.0% 55.2% 57.1% 60.0% 60.0%
2{Prefer Maltese language 108 27.3% 16.2% 20.0% 22.6% 28.2% 31.3% 34.0%) 36.4% 24.1% 30.6% 20.0% 34.0% 22.0%| 254%| 31.7% 25.5% 3M.7%
3lCNN News 12] 3.0% 2.7% 2.5% 6.0% 1.2% 2.1%) 4.3% 1.8% 4.4% 1.6% 2.2% 4.3% 3.4% 4.5% 3.2% 0.0% 3.3%)
4|Alremdy tuned in on particular chnl 22| 56% 13.5% 7.5% 4.8%) 2.4% 6.3%) 6.4% 3.6% 3.0% 8.3% 0.0% 2.1% 3.4% 11.9% 3.2% 9.1% 6.7%
s]Convenient ime 22| 56% 27%|  75%|  6.0% 59% 6.3% 64%|  3.6% 4.9% 8.2% 4.4%) 4.3%) 8.5% 45%|  4.8% 5.5% 5.7%
&]Habit 4] 1.0% 0.0%|  0.0% 1.2%) 1.2% 21% 0.0%) 1.8%) 0.5% 1.6% 06.0% 21% 1.7% 1.5% 1.6%) 0.0% 0.0%
412} 104.0% 37 40 84 85 48 47 55 203 193 45 47 50 67 63 55 60




Q138: Do you watch television nowadays?
Base = 700 (total respondents)

MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Maltat | Malta2 [ Onelive | Sound Radio Radio | Super1 101
1|No 32] 4.6% 0.0% 7.1% 6.3% 5.4% 0.0% 6.6% 2.6% 7.9% 3.9% 4.1% 0.0%) 0.0% 0.0%
2|Yes 668] 95.4% 100.0% 92.9% 93.8% 94.6%| 100.0%| 93.4% 97.4% 92.1% 96.1% 95.9%) 100.0%} 100.0%] 100.0%
700} 100.0% 7 112 16 37 27 91 38 101 178 73 1 617 51
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/] Retired }Unemplyd| Student | House AB C1 c2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1INo 32] 4.6% 3.7% 1.6%) 20.0% 4.1% 3.4% 0.0%| 4.0% 4.5% 1.6% 5.7% 3.7% 2.2% 4.3% 6.2%
2|Yes 668] 95.4% 96.3% 98.4% 80.0% 95.9% 96.6%] 100.0%, 96.0% 95.5% 98.4% 94.3% 96.3% 97.8%, 95.7%. 93.8%
700] 100.0% 27 61 20 73 89 7 75 22 64 262 82 134 210 274
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTALl % years years years years years years years +
1INo 32| 4.6% 3.6%| 2.3% 5.6%) 4.1% 5.2% 6.3%)| 4.3%) 4.1% 5.0% 6.0% 4.0%) 5.0% 1.0% 3.0% 5.0% 8.0%
2|Yes 668] 95.4% 96.4% 97.7% 94.4% 95.9% 94.8% 93.8% 95.7% 95.9% 95.0% 94.0% 96.0%, 95.0% 99.0%| 97.0%| 95.0%| 92.0%|
700] 100.0%| 55 86 143 146 96 80 94 340 360 100 100 100 100 100 100 100




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q139: Do you ever watch TVM?
Base = 668 (view television)
Regular radio stations 'TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL} % Malta 1 Malta2 | One Live | Sound Radio Radio Super 1 101
1]Yes 617| 92.4% 100.0% 96.2%| 100.0% 97.1% 85.2% 97.6% 86.5%| 90.3% 89.5% 92.9%| 100.0%| 100.0% 0.0%
2INo 51 7.6% 0.0%! 3.8% 0.0%)| 2.9% 14.8% 2.4% 13.5% 9.7% 10.5% 7.1% 0.0%) 0.0%| 100.0%
668] 100.0% 7 104 15 35 27 85 37 93 171 70 1 617 51
Occupation Socio Economie Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled [ A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student | House AB Ci c2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
[Yes 617| 02.4%| [ 1000%| 88.3%| 87.5% 886%| B9S%| 1000%| 94.4%| o05%| 921%| 943%| 96.2%| 916%| 90.0%| 93.4%
2|No 511 7.6%) 0.0% 11.7% 12.5% 11.4% 10.5% 0.0% 5.6% 9.5% 7.9% 5.7% 3.8%)| 8.4%| 10.0% 6.6%
668 100.0%, 26 60 16 70 86 7 72 21 63 247 79 131 201 257
Age Sex Day which Interview relates to
14-17 18-24 25-34 35-44 | 45-54 | 55-64 85 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL}] % years years years years years years years +
1]Yes 617] 92.4% 92.5% 86.9% 88.9% 92.9%: 95.6% 96.0%| 95.6% 91.1% 93.6% 91.5% 95.8%| 92.6% 90.9%, 89.7%! 90.5% 95.7%
2|No 51 7.6% 7.5% 13.1% 11.1% 7.1% 4.4% 4.0% 4.4% 8.9% 6.4% 8.5% 4.2% 7.4% 9.1% 10.3% 9.5% 4.3%
: 668} 100.0% 63 - 84 135 140 g1 75 90 326 342 94 96 95 99 97 95 92




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q140: How many days a week do you watch TVM?
Base = 668 (watch television)
Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL| % Malta1 | Malta2 [ Onelive | Sound Radio Radio | Super 1 101
o|Nothing 511 76% 0.0% 3.8% 0.0% 29%| 148% 2.4%| 13.5% 9.7%| 105% 71% 0.0% 0.0%| 100.0%
1|everyday 431 64.5% 857%| 76.9%| 80.0%| 71.4%| 407%| 74.4%] 56.8%| 495%| 655% 67.1%| 100.0%| 69.9% 0.0%
2|Six imes a week 1 1.6% 0.0% 1.0% 6.7%) 0.0% 3.7% 2.4% 0.0% 2.2%) 1.2%) 1.4% 0.0% 1.8% 0.0%
3|Five times a wesk 23} 3.4% 0.0% 2.9% 6.7% 86%| 11.1% 1.2% 8.1% 5.4%) 29% 4.3% 0.0% 3.7% 0.0%
4|Four times a week 24| 36% 0.0% 5.8%) 0.0% 29%  11.1% 3.5% 27% 11% 1.2% 43% 0.0% 3.9% 0.0%
5|Three times a week 43 e64% 00%|  4.8% 6.7% 57%| 148%  59%| 27%|  75%| 29%| 129% 00%|  7.0% 0.0%
6| Twice a week 34| 51% 0.0% 1.0%) 0.0% 57% 3.7% 59% 13.5% 8.6% 41% 2.9% 0.0% 5.5% 0.0%
7|0nce a week 24| 36% 0.0% 1.0% 00%|  29% 00%|  3.5%  00% 10.8% 41%  0.0% 0.0%  3.9% 0.0%
8|Less than once a week 271 4.0% 143%|  2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%]  27%|  54% 76% 0.0% 0.0%|  44% 0.0%
: 668] 100.0% 7 104 15 35 27 85 37 93 171 70 1 617 51
Occupation Soclo Economic Classification
Professnl/{ White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student | House AB C1 Cc2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
0 Nothing 51] 7.6% 0.0% 11.7%)| 12.5%) 11.4% 10.5% 0.0% 5.6% 9.5%) 79% 5.7% 3.8% 8.4%, 10.0% 6.6%
1|Everyday 431] 64.5%) 57.7%) 61.7%) 50.0%| 61.4% 60.5% 57.1% 76.4% 61.9% 46.0% 70.9% 48.4% 66.4%| 63.7% 68.9%
2lSix imes a week 11]  1.6% 0.0% 1.7% 0.0%) 1.4% 2.3% 0.0% 2.8%| 0.0% 1.6% 1.6% 2.5%) 2.3% 1.0% 1.6%,
3|Five times a week - 23| 3.4% 15.4%) 3.3% 6.3% 0.0% 23%|  14.3%| 2.8% 0.0% 3.2% 36%| 11.4% 2.3% 2.0% 27%
4|Four times a week 24| 36% 3.8% 1.7% 63%  29% 47%|  0.0% 14%f  95%|  32%|  4.0% 25%  23% 35%  47%
5| Three times a wask 43| 4% 38%|  5.0% 00%|  10.0% 47%|  0.0%  69%  95% 159%| 45% 13.9%] 69% 55%|  4.7%
6| Twice a week 34| 51% 7% NMT% 125% 1.4% 58%|  0.0% 14%  95%|  95%  32%f 104%| 61% 45%  3.5%
70nce a week 24] 3.6% 7.7% 0.0% 0.0% 2.9% 2.3% 28.6% 2.8% 0.0% 11.1% 2.8% 3.8% 2.3% 3.5% 4.3%
8|Less than once a week 271 4.0% 3.8% 3.3%| 12.5% 8.6% 7.0%) 0.0% 0.0% 0.0%| 1.6% 3.6% 2.5% 3.1% 6.5% 3.1%
668] 100.0% 26 60 16 70 86 7 72 21 63 247 79 131 201 257
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday [Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday{ Sunday
TOTAL| % years years years years years years years +
o[Nothing 511 7.6% 7.5% 13.1%) 11.1% 7.1% 4.4% 4.0% 4.4% 8.9% 6.4% 8.5% 4.2% 7.4%) 9.1%| 10.3% 9.5% 4.3%
1|Everyday 431] 64.5% 41.5% 51.2% 57.8% 66.4% 69.2%) 80.0%) 80.0%)| 62.0% 67.0% 59.6% 63.5% 55.8% 63.6% 70.1% 66.3% 72.8%
2|Six imes a week 11| 1.6% 3.8% 2.4%) 1.5% 21% 0.0% 1.3%) 1.1% 1.2% 2.0% 1.1% 1.0% 4.2% 0.0% 21% 1.1% 2.2%
3|Five times a week 23| 3.4% 75% 1.2%) 3.0% 5.7% 3.3% 0.0%| 3.3% 3.7% 3.2% 5.3%) 4.2% 2.1%| 2.0%) 0.0% 7.4% 3.3%
4]Four times a week 24| 36% 57%|  3.6%| < 22% = 29% 77%|  0.0%|  44%|  28% 4% 21% 73%  53% 0%  21% 11%|  43%
5|Three times a week 43| 6.4% 132% 83% 8%  29% 66%|  8.0%  22% 86%  44%| 106% 63%|  84% Ba%[ 4%  21% 54%
6] Twice a week 34| 5.1%) 7.5% 9.5%)! 8.9%) 2.9% 1.1%) 4.0%)| 2.2% 5.5% 4.7% 2.1% 4.2%)| 7.4% 5.1%)| 4.1%| 6.3% 6.5%
7|Once a wesk 24 3.6% 9.4% 6.0%)] 3.7%| 2.9% 3.3% 2.7% 0.0%) 3.4% 3.8% 4.3% 5.2%) 4.2% 4,.0% 5.2% 2.1% 0.0%
8]Less than once a week z7] 40% 38% 4.8%) 3.7% 71% 4.4% 0.0%) 2.2% 4.0% 4.1%) 6.4% 4.2% 53% 51% 2.1% 4.2% 1.1%
668] 100.0% 53 84 136 140 91 75 90 326 342 94 96 95 99 97 95 92




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q141: How many hours do you spend watching television?
Base = 668 (waich television)
Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta1 | Malta2 | Onelive | Sound Radio Radio | Super1 101

0|No answer 1] 0.1% 0.0% 0.0%) 0.0%)| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%, 1.4% 0.0% 0.2%)| 0.0%
1|Between 0.5 and 1 hour 80} 12.0% 0.0%] 13.5% 0.0%| 14.3% 3.7%| 153% 2.7%| 11.8% 9.9% 71% 0.0%| 123% o0%
2|Between 1 and 1.5 hours 67] 10.0% 286%| 16.3% 0.0% 8.6% 7.4% 7.1%l 8.1% 9.7% 76% 1.4% 0.0%]  10.0% 9'8%
3|Between 1.5 and 2 hours 95| 14.2% 14.3% 12.5%)| 13.3%| 5.7% 18.5% 12.9% 24.3% 17.2% 12.9% 18.6% 0.0% 14.4% 1 .8%
4|Between 2 and 2.5 hours 110] 16.5% 42.9% 8.7% 20.0%) 20.0% 33.3% 18.8% 24.3%) 21.5% 10.5% 24.3% 0.0% 16.0% 21 '6%
5|Between 2.5 and 3 hours 112} 16.8% 0.0% 19.2% 26.7%)| 17.1% 18.5% 17.6%| 13.5% 12.9% 18.7% 20.0%] 100.0% 16.9% 1 5'7%
6|Between 3 and 4 hours 109| 16.3% 143%| 17.3%|  400%| 17.1% 37%| 129%] 21.6%] 108%| 21.1%] 229% 00%| 164%| 157%
7|Between 4 and 5 hours 49] 7.3% 0.0% 3.8% 0.0% 8.6% 74%| 10.6% 0.0% 8.7%| 11.7% 2.9% 0.0% 7.1% 9-8%
8|Between 5 and 6 hours 24| 3.6% 0.0% 3.8%)| 0.0% 8.6% 0.0% 1.2%) 2.7% 5.4% 3.5% 1.4% 0.0% 3.7%| 2‘0%

9{More than 6 hours 21 3.4% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 7.4% 3.5% 2.7% 1.1% 41% 0.0% 0.0% 2.9% 5.9%

668} 100.0% 7 104 15 35 27 85 37 93 171 70 1 617 51 '
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired §Unemplyd| Student | House AB C1 c2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
olNo answer 1] 01% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0%
1|Between 0.5 and 1 hour 80| 12.0% 154%] 11.7%| 125%| 11.4% 8.1% 0.0%| 15.3%| 14.3% 79%|  18.4%| 127%|  107%| 149%] 104%
2|Between 1 and 1.5 hours 67| 10.0% 15.4% 5.0%| 125%| 11.4% 9.3% 0.0%| 11.1% 9.5%| 17.5% 85% 12.7% 7.6% 0.5% 10.9%
3|Between 1.5 and 2 hours 95| 14.2%) 11.5%) 15.0% 6.3% 20.0% 17.4% 14.3%, 8.3%, 19.0% 15.9% 13.0% 17.7%) 11.5%)| 17.4% 12.1 %
4]Between 2 and 2.5 hours 110] 16.5% 23.1%|  217%| 188%| 200%| 163%| 429% 07%| 286%| 206%| 126%| 152%| 183%| 154%| 167%
5|Between 2.5 and 3 hours 112] 168% 18.2% 25.0% 43.8% 11.4% 17.4% 14.3% 8.3% 9.5% 20.6%| 16.2% 11.4%) 20.6% 13.4% 19.1 %
6]Between 3 and 4 hours 108| 16.3% 7.7% 15.0% 6.3%)| 18.6% 12.8% 0.0%)| 20.8% 9.5% 7.9% 20.6% 21.5% 16.0% 16.9% 14'4%
7|Between 4 and 5 hours 49 7.3% 3.8% 5.0% 0.0% 5.7% 9.3% 28.6% 11.1% 4.8% 3.2% 8.1% 6.3% 7.6% 8.0% 7.0%
8|Between 5 and 6 hours 24| 36% sew| oow| oo%| taw| sew| oow| 2mw| asw| s2w| sew| 25w  aaw|  1su|  sex
9| More than 6 hours 21| 3.1% 0.0% 1.7%) 0.0% 0.0%, 3.5% 0.0%|  11.1% 0.0% 3.2% 2.8% 0.0% 3.8% 3.0% 3.9%
668] 100.0%, 26 60 16 70 86 7 72 21 63 247 79 131 201 257-




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q141: How many hours do you spend watching television?
Base = 668 (walch television)
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesda j
y |Wednesdy| Thursda Frida;
TOTAL] % years years years years years years years + i Y Y | Sawrdey | Sunday
0[No answer 1] 01% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3%) 0.0%) 0.3% 0.0% 1.1% 0.0%
. . R .0%| . . 0.0% 0.0% 0.0% 0.0 .

1|Between 0.5 and 1 hour 80| 12.0% 13.2% 7% 11.1%|  114%]  143%|  147%| 133%| 11.3%| 126%] 128%| 10.4% 20.0°/: 14 1°/: 8.2% 6 3:;0 12 g:f
2|Between 1 and 1.5 hours 67| 10.0%) 189%| 11.9% 5.2% 8.6% 77%|  107%|  14.4%| 123% 7.9% 9.6% 8.3%| 11.6% o1%| 124% 12-6"/0 6.5"/0
3|Between 1.5 and 2 hours 95] 14.2% 15.1% 14.3% 18.5% 12.1% 22.0% 10.7% 5.6% 14.4% 14.0% 10.6% 11.5% 17.9% 1 3.1 % 15.5°/ 21 .1 °/° 9‘8"/0
4|Betweon 2 and 2.5 hours 110| 16.5% 11.3%| 238% 17.0%| 250% 9.9% 9.3% 11.4%| 18.4%| 146%| 18.1%| 19.8% o5%| 18.2% 15'5; 11'6"/0 22.8’/0
5|Between 2.5 and 3 hours 12| 16.8% 206%| 155%| 200% 17.9%| 121%| 187%| 11.9%|  1e9%| 67w 13sw|  220%] 158w  134% 17'5°/° 17.992 16.3°/°

2 .t . - ©| B ot
6} Between 3 and 4 hours 109| 16.3% 57%| 19.0%| 14.8%| 150%| 198%| 227%| 158%| 14.4%| 181%| 21.3%| 125%| 168%| 152%) 124%| 189%| 17 4°/°
7|Between 4 and 5 hours 9] 7.3% 3.8% 4.8%) 8.9% 57% 8.8% 4.0%| 13.3% 6.4% 8.2% 5.3% 7.3%, 32% 10.1% 9.3% 8.4°/° 7.6"/0
8|Between 5 and 6 hours 2¢] 3.6% 5.7% 1.2%) 3.7% 25% 5.5% 2.7% 4.4% 2.5% 47% 3.2% 4.2% 3.2% 4.0% 41% 2'1°/° 4'3°/°
9| More than 6 hours 21] 3.1% 3.8% 2.4% 0.7% 1.4% 0.0% 53%| 11.1% 3.1% 3.2% 43% 3.1% 2.1% 3.0% 5.2% 1'1°/° 3'3°/°

. . o Gd o &d . Ld ! e

668] 100.0% 53 84 135 140 91 75 90 326 342 94 96 95 99 97 95 92




Q142: In the past seven days, when did you watch TVM?

Baso = 668 (waich television)

MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island ARTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta1 | Malta2 | Onelive ] Sound Radio Radic | Super 1 101
1| Did not watch TVM 98| 14.7% 14.3% 6.7% 0.0% 2.9% 14.8% 5.9%) 21.6% 19.4% 216% 8.6% 0.0% 7.6%| 100.0%
2|Monday 468} 70.1%) 42.9% 79.8% 93.3% 77.1%) 63.0% 77.6%) 56.8% 65.6% 67.8% 71.4% 0.0% 75.9% 0.0%
3|Tuesday 470] 70.4% 71.4%) 76.9%) 93.3% 74.3% 66.7% 77.6%) 51.4% 57.0% 69.0% 72.9% 0.0% 76.2%) 0.0%
4|Wednesday 467] 69.9% 71.4% 80.8% 93.3% 77.1%) 55.6% 74.1%) 51.4% 58.1% 69.6% 77.1% 0.0%)| 75.7% 0.0%
5| Thursday 442] 66.2% 429%| 76.0%| B0.0%| 71.4%| 4BA%| 76.5%| 51.4%| 58.1%| 637%| 71.4% 0.0%| 71.6% 0.0%
6|{Friday 442] 66.2% 57.1% 77.9%| 93.3% 74.3% 48.1% 69.4% 56.8% 52.7% 62.6% 70.0% 0.0% 71.6%)| 0.0%
7|Saturday 429] 64.2% 42.9% 83.7% 93.3% 743% 37.0% 72.9% 51.4% 47.3% 64.9% 71.4%| 100.0%, 69.5%| 0.0%
8|Sunday 440] 65.9% 71.4%|  77.9%| 933%| 77.4%| 48.1%| 71.8%| 51.4%| 484%| es7| 70.0%| 1000%| 713% 0.0%
3256] 487.4% 7 104 15 35 27 85 37 93 171 70 1 617 51
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled [ A. Forces/| Retired | Unemplyd| Student House A/B C1 c2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1]Did not watch TVM o8} 14.7% 11.5%| 13.3%| 25.0%| 20.0%| 19.8% 0.0%| 1% 143%] 19.0%] 11.7%| 127%| 130%] 189%| 12.8%
2|Monday 468| 70.1% 69.2%| 68.3%| 625%| 64.3%| 66.3%| 71.4%] 76.4%| 61.9%| 57.4%| 76.1%| 633% 740%| 67.7%| 72.0%
3| Tuesday 470] 70.4% 769%| 66.7%| 625%| 586%| 709%| 571%| 84.7%| 57.1%| 556%| 753%| 633%| 733% 662% 74.3%
4|Wednesday 467] 69.9% 61.5%) 66.7%| 56.3% 60.0% 65.1% 71.4% 80.6% 66.7% 54.0% 78.1% 60.8% 71.8%) 68.7% 72.8%
5| Thursday 442] 66.2%) 57.7% 60.0%)| 62.5% 64.3% 61.6% 71.4% 76.4% 66.7% 50.8% 71.7% 54.4%, 68.7% 66.2% 68.5%
6|Friday 442] 66.2% 61.5% 58.3%| 62.5% 65.7% 58.1% 57.1% 77.8% 66.7% 50.8% 72.5% 53.2% 69.5%) 65.2% 69.3%
7{Saturday 429} 64.2% 53.8% 66.7% 62.5% 60.0% 55.8% 57.1%, 79.2% 52.4% 49.2% 69.6% 50.6% 67.2% 64.7% 66.5%
8|Sunday 440] 65.9%) 61.5% 61.7% 50.0% 60.0% 60.5% 85.7% 75.0% 52.4% 52.4% 73.3% 57.0% 68.7% 63.7% 68.9%
32561 487.4% 26 60 16 70 86 7 72 21 63 247 79 131 201 257




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q142: In the past seven days, when did you watch TVM?
Base = 668 (watch television)
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL} % years years years years years years years +
1| Did not watch TVM 08| 14.7% 189%| 21.4%| 17.0%| 150% 121% 9.3% 89%| 16.0%|  135%| 18.1%{ 12.5%| 158%| 16.2%| 19.6%| 13.7% 6.5%
2iMonday 468| 70.1% 54.7% 58.3% 65.9% 70.7% 74.7% 78.7% 83.3% 66.3% 73.7%) 73.4% 71.9% 64.2%| 67.7% 62.9% 74.7% 76.1%
3| Tuesday 470] 70.4%; 54.7% 54.8% 63.7% 72.1% 76.9% 80.0% 86.7% 68.1% 72.5% 59.6% 74.0%) 63.2%| 71.7% 68.0% 76.8% 79.3%
4|Wednesday 467] 69.9% 52.8%| 58.3%| B63.0%| 707%| 769%| 80.0%| 84.4%| 653%| 743%| 585%| 72.9%| 684%| e667%| 71.4%| 728%| 793%
§{ Thursday 442| 66.2% 47.2% 56.0%| 60.7%, 67.9% 69.2% 76.0% 81.1% 64.7% 67.5% 58.5% 71.9% 50.5% 68.7% 66.0% 70.5% 77.2%
6|Friday 442] 66.2% 47.2% 61.9%) 56.3% 67.1% 67.0% 77.3% 84.4% 62.9% 69.3% 59.6% 72.9% 57.9% 56.6% 68.0% 71.6%) 77.2%
7|Saturday 420| 64.2% 453%| 41.7% 56.3%| 67.9%| 747%| 747%| 83.3%| 63.8%] 646%| 606%| 68.8%| 547%| 63.6%| 598%| 67.4% 750%
8|Sunday 4401 65.9% 47.2% 52.4% 60.7%)| 66.4% 72.5% 77.3% 80.0%, 63.5% 68.1% 64.9% 71.9% 58.9% 65.7%| 61.9% 66.3% 71.7%|
3256] 487.4% 53 84 135 140 91 75 90 326 342 94 96 95 99 97 95 92




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q143: Did you watch television yesterday, for at least 15 minutes?
Base = 668 (waitch television)
Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta1 | Malta2 | Onelive | Sound Radio Radio | Super1 101
1|No 77| 11.5% 14.3% 10.6%)| 0.0% 5.7% 11.1% 8.2% 18.9% 14.0% 8.8% 14.3% 0.0% 11.2%)| 15.7%
21TVM 448B| 67.1% 571% 78.8% 93.3% 85.7% 59.3% 76.5% 48.6% 51.6% 66.1% 70.0% 0.0% 72.6%) 0.0%
3|RAI1 107| 16.0% 0.0% 18.3% 33.3% 17.1% 11.1% 21.2% 16.2% 15.1% 11.7% 21.4% 0.0% 16.2% 13.7%
4iRAI 2 64] 9.6% 14.3% 7.7% 33.3%| 11.4% 14.8% 10.6% 10.8% 10.8% 9.4% 14.3%| 100.0% 9.6% 9.8%
5|RAI 3 26] 3.9% 0.0%| 4.8% 6.7% 8.6% 0.0% 2.4% 5.4% 5.4% 2.9% B.6% 0.0%: 3.9% 3.9%
6|Canale 5 214| 32.0% 429%| 31.7%| 467%| 37.4%| 33.3%| 353%| 351%| 31.2%| 351%] 30.0% 00%| 31.9%| 33.3%
7| italia Uno 122] 18.3% 143%| 14.4% 67%| 143%| 222% 9.4%| 16.2%| 34.4%| 199%| 15.7% 00%| 167%| 37.3%
8iRete 4 108] 16.2% 14.3% 12.5%) 26.7% 11.4% 11.1% 16.5% 16.2% 12.9% 20.5% 17.1%) 0.0%)| 15.1% 29.4%
9| Telemontecario 1| 16% 0.0% 1.9% 6.7% 20%|  11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 23% 1.4% 0.0% 1.3% 5.9%
10]Other 12] 1.8% 0.0% 2.9% 6.7% 29%|  148% 0.0% 2.7%, 1.1% 0.6% 2.9% 0.0% 1.6% 3.9%
1189] 178.0% 7 104 15 35 27 85 37 93 171 70 1 617 51
Occupation Socio Economic Classitication
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired {Unemplyd| Student | House AB C1 c2 /e
TOTAL] % Managrial| Collar Person Worker { Worker Police Wife
1IN0 771 11.5%) 23.1% 8.3%! 12.5% 21.4% 14.0% 0.0% 5.6% 14.3% 15.9% 8.1% 17.7%) 8.4% 14.4% 8.9%
21TVM 448| 67.1% 61.5% 70.0% 56.3% 58.6% 54.7% 71.4% 80.6% 57.1% 50.8% 75.3% 58.2% 72.5% 64.7% 68.9%
3|RAI 1 : 107] 16.0% 26.9% 28.3%| 0.0% 10.0% 12.8% 0.0%)| 25.0% 9.5% 17.5% 13.8% 25.3%| 18.3%| 15.9% 12.1%
4]RAlI 2 64| 9.6% 23.1% 13.3% 0.0%)| 5.7% 10.5% 0.0% 16.7% 9.5% 4.8% 8.1% 19.0% 14.5% 6.5% 6.6%
5|RAI3 26] 3.9% 3.8% 8.3% 6.3% 43% 2.3% 0.0% 12.5% 0.0% 3.2% 1.2%)| 1.3% 6.9% 4.0% 3.1%
6{Canale 5 214] 32.0% 30.8% 33.3%| 31.3% 2B.6% 22.1% 28.6% 29.2%| 23.8% 38.1% 36.4% 34.2% 37.4% 30.3% 30.0%
7{halia Uno 122| 18.3% 115%| 25.0%| 125% 20.0%| 19.8%| 286% 83%| 429%| 429%| 109%| 11.4%] 21.4%| 184%| 187%
8|Rete 4 108| 16.2% 7.7% 11.7% 12.5%) 57% 15.1% 14.3%) 19.4% 9.5% 11.1% 22.7%) 13.9%) 18.3%| 159% 16.0%
9| Telemontecario 1| 16% 38% 3.3% 6.3% 1.4% 0.0%| 143% 42%|  48% 0.0% 0.4% 25%  23% 1.5% 1.2%
10|Other 12| 18% 7.7% 1.7% 0.0% 1.4% 1.2%]  14.3% 0.0% 48% 0.0% 2.0% 5.1%, 0.8% 1.0% 1.9%
1189} 178.0% 26 60 16 70 86 7 72 21 63 247 79 131 201 257




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q143: Did you watch television yesterday, for at least 15 minutes?

Base = 668 (watch television)

Age Sex Day which interview ralates to
14-17 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday Friday { Saturday { Sunday
TOTAL| % years years years years years years years +
1[No 77| 11.5% 20.8% 16.7% 13.3% 8.6% 11.0% 9.3%) 5.6% 13.2% 9.9% 1.7% 8.3%| 10.5% B.1% 8.2% 16.8% 17.4%
altvm 448] 67.1% 45.3% 51.2% 65.2%| 68.6% 71.4% 76.0% 83.3%)| 64.7% 69.3%| 69.1% 68.8% 66.3% 66.7% 66.0% 64.2% 68.5%
3lRAI 1 107} 16.0% 9.4% 13.1%) 16.3% 15.7% 13.2% 17.3% 24.4% 17.2% 14.9% 14.9% 15.6% 15.8% 14.1% 14.4% 13.7% 23.9%
4|RAI 2 64] 9.6% 3.8% 9.5%| 3.7% 10.7% 13.2% 14.7% 12.2% 11.0% 8.2% 12.8% 7.3% 7.4% 71% 12.4% 10.5% 9.8%
5|RAI3 26] 3.9% 1.9% 2.4% 3.0% 3.6% 5.5% 8.0% 3.3% 6.7% 1.2% 4.3% 0.0% 3.2% 6.1%| 5.2% 2.1% 6.5%
6|Canale 5 214] 32.0% 35.8% 29.8% 28.1% 35.0% 29.7% 40.0%| = 28.9% 30.4% 33.6% 35.1%| 27.1%| 27.4%, 33.3% 35.1% 32.6% 33.7%,
7|italia Uno 122] 18.3% 39.6% 33.3%, 17.0% 17.1% 13.2% 6.7%) 10.0% 20.6% 16.1% 14.9% 20.8%, 15.8%| 18.2% 18.6% 22.1%| 17.4%
8|Rete 4 108] 16.2% 9.4% 17.9%! 14.1%) 12.1% 15.4% 18.7% 26.7% B8.9%| 23.1% 20.2%| 15.6% 10.5% 16.2% 19.6% 13.7% 17.4%
9} Telemontecarlo 1] 1.6% 0.0% 0.0% 1.5%) 1.4% 4.4% 1.3% 2.2% 3.1% 0.3% 3.2% 1.0% 0.0% 1.0%, 3.1% 21% 1.1%
10{Other 12] 1.8%! 0.0% 0.0% 4.4%)| 2.1% 0.0% 2.7% 1.1%| 1.8%) 1.8%| 2.1% 2.1%)| 1.1% 1.0% 3.1% 2.1%| 1.1%
1189{ 178.0% 53 84 135 140 91 75 90 326 342 94 96 95 99 97 95 92




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q144/01: Which channel did you watch between 00:00am and 00:29am?
Base = 591 (waiched television yesierday)
Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta 1 Malta2 { OneLive} Sound Radio Radio Super 1 104
5|Canale 5 11 0.2%) 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 4.2% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.2% 0.0%
10{None 590] 99.8%) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%)| 95.8% 98.7% 100.0%] 100.0%) 100.0% 100.0% 100.0% 99.8%| 100.0%
5901{100.0%. 6 93 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/{ White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/j Retired |Unemplyd| Student | House AB Ct c2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
5|Canale 5 1 0.2% 0.0% 0.0% 0.0%)| 0.0% 0.0% 0.0% 1.5%)| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0%
10|None 590] 99.8%, 100.0%] 100.0% 100.0%]  100.0%)| 100.0% 100.0% 98.5%| 100.0%| 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%| 99.4% 100.0%
591§ 100.0%. 20 55 14 55 74 7 68 18 53 227 65 120 172 234
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
5[Canale 5 1| o02% 0.0% 0.0%| o0o0%l 00% 00%] 00% 12% 04%| 00% 12% 0.0%  0.0% 0.0%|  0.0% 00%  0.0%
10|None 500] 99.8% 100.0%] 100.0% 100.0% 100.0%| 100.0% 100.0% 98.8% 99.6% 100.0% 98.8% 100.0%|  100.0%, 100.0% 100.0% 100.0%]  100.0%,
591]100.0% 42 70 117 128 81 68 85 283 308 - 83 88 85 -9 89 79 ~ 76




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q144/02: Which channel did you watch between 00:30am and 00:59am?
Base = 591 (watched television yesierday)
Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL} % Malta 1 Malta2 | One Live | Sound Radio Radio Super 1 101
5|Canale 5 1] 02% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0%) 4.2% 1.3%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.2% 0.0%
10{None 590| 99.8% 100.0%| 100.0%{ 100.0%| 100.0% 95.8% 98.7%} 100.0%| 100.0%| 100.0%| 100.0%}] 100.0% 99.8%| 100.0%
5911 100.0% 6 93 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled [ A. Forces/| Retired jUnemplyd] Student | House AB C1 Cc2 D/E
TOTAL] % Managrial] Collar Person | Worker | Worker Police Wife
5]Canale 5 1| 0.2% 0.0% 0.0%] 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 1.5% 0.0% 00% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0%
10|None 5901 99.8% 100.0% 100.0% 100.0%| 100.0%) 100.0% 100.0% 98.5%] 100.0%| 100.0% 100.0%. 100.0%} 100.0% 99.4% 100.0%
591] 100.0% 20 55 14 55 74 7 68 18 53 227 65 120 172 234
Age Sex Day which Interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
. TOTAL] % years years years years years years years +
s[Canale 5 1| 02% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.4%) 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10{None 590] 99.8% 100.0% 100.0% 100.0%| 100.0%] 100.0%| 100.0% 98.8% 99.6% 100.0% 98.8% 100.0%] 100.0%] 100.0%, 100.0% 100.0% 100.0%,
5911 100.0% 42 70 ‘117 128 81 - 68 85 283 -~ 308 83 88 ~ 85 91 89 ~ 79 76




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q144/03: Which channel did you watch between 01:00am and 01:29am?
Base = 591 (watched television yesterday)
Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL{ % Malta 1 Malta2 | One Live | Sound Radio Radio | Super1 101
s|Canale 5 1| o02% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 1.3%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0%
6| talia 1 2| 03% 0.0%  0.0%  0.0% 0.0%|  42%| 00%| 00% 0.0%|  06% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0%
10{None 588] 99.5% 100.0% 100.0%)| 100.0% 100.0% 91.7% 98.7% 100.0% 100.0% 99.4% 100.0% 100.0%) 989.5%] 100.0%
591{ 100.0% (] 93 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Soclo Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/] Retired | Unemplyd| Student | House AB C1 Cc2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
5[Canale 5 1| o02% 0.0%) 0.0%) 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 15% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 06%|  0.0%
8|ltalia 1 2| 0.3% 0.0% 1.8%) 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.4%
10{None 588] 99.5% 100.0% 98.2%| 100.0% 100.0% 100.0%| 100.0%| 98.5% 94.4% 100.0% 100.0% 100.0% 99.2%, 99.4% 99.6%
591] 100.0% 20 55 14 55 74 7 68 18 53 227 65 120 172 234
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
s|Canale 5 : 1 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.4% 0.0%)| " 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
|ltalia 1 2| o03% 0.0% 1.4% 0.9%| 0.0% 0.0% 0.0%, 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0%
10|None 588] 99.5% 100.0% 98.6% 99.1% 100,0%]| 100.0% 100.0%)| 98.8%) 98.9%| 100.0% 98.8% 98.9% 100.0%] 100.0%) 100.0%| 98.7%, 100.0%)|
591] 100.0% 42 70 117 128 81 68 85 283 308 83 88 85 91 89 79 76




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q144/04: Which channel did you watch between 01:30am and 01:58am?
Base = 591 (watched television yesterday)
Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL| % Malta 1 Malta2 | One Live { Sound Radio Radio | Super 1 101
6|ltalia 1 2] 03% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 4.2% 0.0%)| 0.0%) 0.0% 0.6% 0.0% 0.0%)| 0.4% 0.0%
10jNone 580] 99.7%) 100.0%{ 100.0%] 100.0%] 100.0%) 95.8%] 100.0%} 100.0%] 100.0% 98.4%| 100.0%] 100.0% 99.6%{ 100.0%
5911 100.0%, 6 93 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Socio Economic Classitication
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired {Unemplyd| Student | House AB C1 G2 D/E
TOTALY % Managrial| Collar Person { Worker | Worker Police Wife
6lltalia 1 2| 03% 0.0%) 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%! 5.6%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.4%
10|None 589] 99.7%| 100.0% 98.2%] 100.0%| 100.0%{ 100.0%| 100.0%| 100.0% 94.4%| 100.0%] 100.0%| 100.0% 99.2%] 100.0%, 99.6%
591 100.0%, 20 55 14 55 74 7 68 18 53 227 65 120 172 234
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL} % years years years years years years years +
c}italia 1 2] 0.3% 0.0%) 1.4%) 0.9% 0.0% 0.0%)| 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 1.1%) 0.0%)| 0.0% 0.0% 1.3%| 0.0%
10|None 5891 99.7% 100.0% 98.6% 99.1% 100.0%| 100.0% 100.0%| 100.0% 99.3%| 100.0% 100.0% 98.9% 100.0%] 100.0% 100.0% 98.7%)| 100.0%)
. 591} 100.0% 42 70 117 128 - 81 68 85 283 308 83 88 85 91 89 79 76




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q144/05: Which channel did you watch between 02:00am and 02:28am?
Base = 591 (watched television yesterday)
Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta 1 Malta2 | One Live | Sound Radio Radio Super 1 101
ﬁoINone J 591] 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%| 100.0% 100.0% 100.0%, 100.0%| 100.0%
591} 100.0%. 6 93 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired | Unemplyd! Student House AB C1 c2 Dre
TOTAL] % Managrial{ Collar Person | Worker | Worker Police Wife
ITOI None J 591} 100.0% 100.0%]| 100.0%| 100.0%) 100.0%| 100.0%]| 100.0%] 100.0%] 100.0%| 100.0%. 100.0%] 100.0%) 100.0%{ 100.0% 100.0%
591 100.0% 20 55 14 55 74 7 68 18 53 227 65 120 172 234
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday [Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
lTOI None | 591] 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%! 100.0%| 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%)| 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%) 100.0% 100.0% 100.0%)| 100.0%
591] 100.0% 42 70 117 128 81 68 85 283 308 83 88 85 91 89 79 76




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q144/06: Which channel did you watch between 02:30am and 02:59am?
Base = 591 (watched television yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Maita 1 Malta2 | One Live | Sound Radio Radio Super 1 101
slitalia 1 1 0.2% 0.0% 0.0%! 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0%) 0.0%) 1.3% 0.0%, 0.0%) 0.0%| 0.0% 2.3%
10{None 590| 99.8% 100.0%| 100.0%] 100.0%| 100.0%| 100.0%] 100.0%| 100.0% 98.8%| 100.0%| 100.0%| 100.0%} 100.0%| 97.7%
591} 100.0% 6 93 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/] White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student | House AB C1 Cc2 D/E
TOTAL} % Managrial! Collar Person | Worker { Worker Police Wife
lialia 1 1| o02% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0%, 0.6%, 0.0%
10|None 590] 99.8% 100.0% 100.0%)| 100.0%, 100.0%{ 100.0%! 100.0% 100.0%! 100.0%| 98.1% 100.0% 100.0% 100.0% 99.4% 100.0%
591]100.0% 20 55 14 55 74 7 68 18 53 227 B85 120 172 234
Age Sex Day which interview relates to
14-17 18- 24 25-34 35-44 45- 54 55- 64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
6[ltalia 1 1 0.2% 0.0% 1.4% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.4% 0.0% 0.0% 0.0%) 1.2% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0%
10{None 590] 99.8% 100.0% 98.6% 100.0% 100.0%{ 100.0% 100.0%| 100.0% 99.6% 100.0% 100.0% 100.0%: 98.8%) 100.0% 100.0% 100.0%: 100.0%)
591] 100.0% 42 70 117 128 81 68 85 283 308 83 88 85 sl 89 - 79 76




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q144/07: Which channel did you watch between 03:00am and 03:29am?
Base = 591 (watched television yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yss No
TOTAL] % Malta 1 Malta?2 | One Llive ] Sound Radio Radio Super 1 101
6}ltalia 1 1| o2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 1.3% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 23%
10|None 590 99.8% 100.0% 100.0%:; 100.0% 100.0% 100.0%] 100.0%| 100.0%, 98.8%| 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%) 97.7%
5911 100.0%)| 8 93 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired }Unemplyd| Student | House AB C1 c2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
6]italia 1 1| 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0%) 0.0%) 0.6% 0.0%
10] None 590] 99.8% 100.0%| 100.0%] 100.0%] 100.0%| 100.0%] 100.0%] 100.0%| 100.0% 98.1%] 100.0%] 100.0%]| 100.0%) 99.4%| 100.0%
591} 100.0%, 20 55 14 55 74 7 68 18 53 227 65 120 172 234
Age Sex Day which interview relates to
14-17 18-24 25-34 | 35-44 | 45-54 55 - 64 65 Male Female | Monday | Tuesday {Wednesdy} Thursday | Friday | Sawrday | Sunday
TOTAL} % years years years years years years years +
6llalia 1 1| 0.2% 0.0% 1.4% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.4% 0.0% 0.0% 0.0%) 1.2% 0.0%) 0.0%, 0.0%) 0.0%
10|None 500] 99.8% 100.0% 98.6%] 100.0% 100.0% 100.0%] 100.0%| 100.0% 99.6%| 100.0% 100.0%| 100.0%| 98.8%| 100.0%| 100.0%) 100.0% 100.0%
. 591}100.0% 42 70 117 128 81 68 85 283 308 83 88 85 91 - 89 79 76




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q144/08: Which channel did you watch between 03:30am and 03:59am?
Base = 591 (watched television yesterday)
Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta 1 Malta2 | One Live | Sound Radio Radio Super 1 101
6|ltalia 1 1| 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 2.3%|
10{None 590{ 99.8% 100.0%] 100.0%| 100.0%| 100.0%] 100.0%] 100.0%] 100.0%| 98.8%] 1000%| 100.0%] 100.0%] 100.0%) 97.7%
591] 100.0% 8 93 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Soclio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student | House AB C1 Cc2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
6|ltalia 1 1| 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%, 0.0% 0.0%, 0.0% 19% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0%
10{None 590] 99.8% 100.0%| 100.0%| 100.0%} 100.0%] 100.0%{ 100.0%] 100.0%] 100.0% 98.1%| 100.0%] 100.0%| 100.0% 99.4%| 100.0%.
591{ 100.0% 20 55 14 55 74 7 68 18 53 227 65 120 172 234
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
6lltalia 1 1| 02% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0%) 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10|None 500] 99.8% 100.0% 98.6%| 100.0%| 100.0%| 100.0%] 100.0%] 100.0%) 99.6%| 100.0%| 100.0%| 100.0%)| 98.8%] 100.0%] 100.0%| 100.0%] 100.0%,
591]100.0% 42 70 117 | 128 81 68 85 283 308 83 88 85 o1 89 79 76




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q144/09: Which channel did you watch between 04:00am and 04:29am?
Base = 591 (watched television yesierday)
Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta1 | Malta2 | One Live | Sound Radio Radio | Super1 101
6{halia 1 1 02% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 13% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 23%
10|{None 530] 99.8% 100.0%| 100.0%] 100.0%] 100.0%]| 100.0%| 100.0%} 100.0%) 98.8%| 100.0%| 100.0% 100.0%]  100.0% 97.7%
591} 100.0% 6 93 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student | House A/B C1 c2 D/E
TOTAL] % Managrial] Collar Pearson Worker | Worker Police Wife
6| ltalia 1 1 0.2% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%!| 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0%
10|None 590{ 99.8% 100.0% 100.0%] 100.0% 100.0%| 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 98.1%| 100.0% 100.0% 100.0%)| 99.4%| 100.0%
501} 100.0%, 20 55 14 55 74 7 68 18 53 227 65 120 172 234
Age Sex Day which intorview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday { Friday | Saturday} Sunday
TOTAL} % years years years years years years years +
elitatia 1 1 0.2% 0.0% 1.4%| 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.4%)| 0.0% 0.0% 0.0%| 1.2% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0%)
10{None 590] 99.8% 100.0% 098.6%)| 100.0% 100.0%| 100.0% 100.0% 100.0%| 99.6% 100.0% 100.0%, 100.0% 98.8%| 100.0% 100.0% 100.0%) 100.0%)
501} 100.0%, 42 70 117 128 81 68 85 283 308 83 88 ‘85 91 89 ‘79 76




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q144/10: Which channel did you watch between 04:30am and 04:59am?
Base = 591 (watched television yesterday)
Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta 1 Malta2 | Onelive { Sound Radio Radio Super 1 101
|T°] None 591§ 100.0% 100.0%| 100.0%{ 100.0%| 100.0%] 100.0%j 100.0%| 100.0%| 100.0%| 100.0%| 100.0%]| 100.0%| 100.0%| 100.0%
591]100.0%,| 6 93 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/] White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd{ Student House AB (03] c2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wite
rTol None 591] 100.0% 100.0%| 100.0% 100.0%| 100.0%| 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%! 100.0% 100.0% 100.0%, 100.0% 100.0% 100.0%
591]100.0% 20 55 14 55 74 7 68 18 53 227 65 120 172 234
Age Sex Day which interview relates to
14-17 18-24 25-34 | 35-44 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
| 10[None 591] 100.0%| 100.0%| 100.0%| 100.0% 100.0%| 100.0% 100.0%| 100.0% 100.0%| 100.0% 100.0% 100.0%) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
591} 100.0% 42 70 117 128 81 68 85 283 308 83 88 85 91 o] 79 76




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q144/11: Which channel did you watch between 05:00am and 05:29am?
Base = 591 (waiched television yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Gther Yes No
TOTAL| % Malta1 | Malta2 | Onelive| Sound Radio Radio | Super1 101
6|lalia 1 1| 02% 0.0% 1.1%] 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 06% 0.0% 0.0%) 0.2%) 0.0%
10{None 690] 99.8% 100.0%| 98.9% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%| 100.0%)| 99.4% 100.0% 100.0%) 99.8%, 100.0%.
591{ 100.0%, 6 93 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/} Retired |Unemplyd| Student | House AB Ct Cc2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wite
6litatia 1 11 0.2%) 0.0%) 0.0%| 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%)| 0.0% 0.0% 0.4% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.4%,
10|None 590] 99.8% 100.0% 100.0% 100.0%) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%) 100.0%, 100.0% 99.6% 100.0% 100.0%)| 100.0% 99.6%
5091 100.0%, 20 55 14 55 74 7 68 18 53 227 65 120 172 234
Age Sex Day which Interview relates to
14-17 18-24 25-34 35-44 45- 54 55- 64 65 Male Female | Monday | Tuesday {Wednesdy| Thursday | Friday Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
6}ltalia 1 1] 0.2%) 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0%| 1.5% 0.0% 0.0% 0.3%)| 0.0% 1.1%)| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10|None 590] 99.8% 100.0%| 100.0% 100.0%) 100.0% 100.0% 98.5% 100.0% 100.0%! 99.7%| 100.0% 98.9% 100.0%)| 100.0% 100.0% 100.0%| 100.0%,
: ~ 591]100.0% 42 70 117 128 81 68 85 283 308 83 ‘88 85 91 ' 89 79 76




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q144/12; Which channel did you watch between 05:30am and 05:59am?
Base = 591 (watched television yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta 1 Malta2 | One Live | Sound Radio Radio Super 1 101
6} talia 1 1| 02% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0%
10|None 500] 99.8% 100.0% 98.9%| 100.0%| 100.0%{ 100.0%] 100.0%] 100.0%] 100.0% 99.4%| 100.0%| 100.0% 99.8% 100.0%
591} 100.0% 6 93 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student | House AB Ci G2 D/E
TOTAL| % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
6litalia 1 1 0.2%) 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0%)| 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0%, 0.0%) 0.0% 0.4%
10}None 590| 99.8% 100.0%] 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 99.6% 100.0%) 100.0%| 100.0% 99.6%
591]100.0%! 20 55 14 55 74 7 68 18 53 227 65 120 172 234
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
olitaia 1 1| o.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0%, 0.3% 0.0% 11%|  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%)
10{None 590] 99.8% 100.0%} 100.0%] 100.0%} 100.0%] 100.0% 98.5%| 100.0%| 100.0% 89.7%] 100.0% 98.9%|  100.0%| 100.0%| 100.0%. 100.0%} 100.0%
591} 100.0% 42 70 117 128 81 68 ‘85 283 308 83 88 85 - 91 89 79 76




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q144/13: Which channel did you watch between 06:00am and 06:29am?
Base = 501 (waiched television yesterday)
Regular radlo stations TVM Viewsrship
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta1 | Malta2 | OneLive | Sound Radio Radio | Super1 101
olOther 11 0.2%) 0.0% 0.0%)| 0.0%)| 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0%
10|None 580] 99.8% 100.0%] 100.0%] 100.0%{ 100.0% 95.8%| 100.0%| 100.0%| 100.0%| 100.0%| 100.0%| 100.0% 99.8%| 100.0%
591/ 100.0%, 6 93 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled 1 A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student | House AB C1 G2 D/E
TOTAL} % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
9|Other 11 02% 5.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%)| 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0%
10{None 590] 99.8% 95.0% 100.0%! 100.0%! 100.0% 100.0%! 100.0%| 100.0%| 100.0% 100.0% 100.0% 98.5%| 100.0%| 100.0%, 100.0%
591] 100.0%, 20 55 14 55 74 7 68 18 53 227 65 120 172 234
Age Sex Day which interview rolates to
14-17 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
9|Other 1 02% 0.0% 0.0%) 0.0%) 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0%
10{None 590] 99.8%) 100.0%! 100.0%) 100.0% 99.2% 100.0% 100.0%| 100.0%| 99.6%| 100.0% 100.0%| 100.0% 100.0%| 100.0% 98.9% 100.0%] 100.0%
591] 100.0% 42 70 117 128 81 88 85 283 308 83 88 -~ 85 91 89 - 79 76




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q144/14; Which channel did you watch between 06:30am and 06:59am?
Base = 591 (watched television yesterday)
Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta 1 Malta2 | One Live | Sound Radio Radio | Super1 101
8| Telemontecarlo 3| 05% 0.0% 0.0%, 0.0%, 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.2% 47%
9{Other 1 0.2% 0.0%! 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0%
10|None 587] 99.3% 100.0%. 100.0%] 100.0% 100.0% 87.5%| 100.0%| 100.0%) 100.0%] 100.0%. 98.3%| 100.0% 99.6% 95.3%
591} 100.0% 6 93 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/{ White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd] Student | House AB C1 Cc2 D/E
TOTAL] % Managrial] Coltar Person | Worker | Worker Police Wife
8|Telemontecarlo 3| 05% 0.0% 3.6% 71% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0%, 2.5% 0.0% 0.0%
g|Other 1 0.2%) 5.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0%
10iNone 587 99.3% 95.0% 96.4% 92.9% 100.0%] 100.0%, 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%. 98.5% 97.5% 100.0% 100.0%
591 100.0% 20 55 14 55 74 7 68 18 53 227 65 120 172 234
Age Sex Day which interview relates to
14-17 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL| % years years years years years years years +
8| Telemontecario 3| 05% 0.0% 0.0%) 0.9% 0.8% 1.2% 0.0%| 0.0% 1.1% 0.0% 0.0%  0.0% 0.0% 14%|  2.2% 0.0% 0.0%
alother 1| 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0%, 0.0%, 0.0% 1.1% 0.0% 0.0%
10{None 587| 99.3%, 100.0% 100.0% 99.1% 98.4% 98.8% 100.0% 100.0% 98.6% 100.0%! 100.0%| 100.0% 100.0% 98.9% 96.6% 100.0%| 100.0%
591] 100.0% 42 70 117 128 81 68 85 283 308 83 88 85 91 89 79 76




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q144/15: Which channel did you watch between 07:00am and 07:29am?
Base = 591 (watched television yesterday)
Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio QOther Yes No
TOTAL] % Maltat1 | Malta2 | Onelive | Sound Radio Radio | Super1 101
2|RAl1 1 0.2%| 0.0% 0.0% 0.0%, 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.2%)| 0.0%
5|Canale 5 2| 03% 0.0% 1.1%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 23%
8| Telemontecario 5| 08% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 1.7% 0.0% 0.4% 7.0%
10|None 583| 98.6%|| 100.0%| 98.9%| 100.0%| 1000%| 91.7%| 100.0%| 96.7%|] 100.0%| 994%! 983%) 100.0%] 9s3%ul 007w
5911 100.0% 6 93 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Soclo Economic Classification
ProfessnV/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student | House AB G1 c2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person Worker | Worker Pdlice Wife
2|RAI 1 1 0.2% 0.0%| 0.0%) 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 1.5%| 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0%
5|Canale 5 2| 03% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 1.5%) 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.8% 0.0% 0.0%
8{ Telemontecarlo 5| 0.8% 0.0% 3.6% 7.14% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 25% 1.2% 0.0%
10|None 583] 98.6% 100.0% 94.5%)| 92.9% 98.2%} 100.0%] 100.0% 97.1%] 100.0%| 100.0% 99.6% 96.9% 96.7% 98.8% 100.0%
5911 100.0% 20 55 14 55 74 7 68 18 53 227 65 120 172 234
Age Sex Day which interview relates to
© 14-17 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday Friday | Saturday | Sunday
TOTAL]l % years years years years years years years +
2|RAI1 1 0.2% 0.0%| 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 1.2%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
s{Canale 5 2| 0.3%) 0.0%| 0.0%) 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.7% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0%
8| Telemontecarlo 5| 0.8% 0.0%| 0.0% 0.9% 0.8% 3.7% 0.0%) 0.0% 1.4% 0.3% 1.2% 1.1%) 0.0% 1.1% 2.2% 0.0%) 0.0%
10|None 583] 98.6% 100.0%| 100.0% 98.3% 09.2% 96.3%| 100.0%| 97.6% 97.9% 99.4% 97.6% 98.9% 98.8%)| 98.9% 96.6% 100.0%] 100.0%,
5911 100.0% 42 70 117 128 81 68 85 283 308 83 88 85 91 89 79 76




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q144/16: Which channel did you watch between 07:30am and 07:58am?
Base = 592 (watched television yesterday)
Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Istand RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta 1 Malta2 | One Live] Sound Radio Radio Super 1 101
2|RAI 1 2| 03% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0%|  0.0% 0.0%) 0.0%) 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0%
5|Canale 5 1] 02% 0.0% 0.0%|  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 1.3% 0.0% 17% 0.0% 0.2% 0.0%
8| Telemontecarlo 3| o05% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%, 0.6% 0.0% 0.0% 0.4% 23%
10{None 585] 99.0% 100.0% 98.9% 100.0% 100.0%| 100.0% 100.0%, 100.0% 98.8% 98.7% 98.3% 100.0%, 99.1%) 97.7%
591} 100.0% 6 93 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilied | Unskilled | A. Forces/| Retired | Unemplyd] Student | House A/B C1 Cc2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
2|RAI 1 2| 03% 0.0% 0.0% 0.0%)| 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5%) 0.0% 0.6% 0.0%
s|canale 5 1| o02% 0.0% 0.0% 0.0%, 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0%
8| Telemontecarlo 3| o05% 0.0% 0.0%| 0.0%) 1.8% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.4% 1.5%) 0.0% 1.2% 0.0%
10|None 585] 99.0%, 100.0%] _ 100.0%] 100.0% 98.2%| 100.0%| 100.0% 95.6%| 100.0% 98.1% 99.6% 96.9% 99.2% 98.3%]  100.0%
5911 100.0% 20 55 14 55 74 7 68 18 53 227 65 120 172 234
Age Sex Day which Interview relates to
14-17 18-24 25-34 35-44 45- 54 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday Friday | Saturday{ Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
2|RAI 1 2| 03% 0.0% 0.0% 0.0%)| 0.0% 0.0%| 0.0% 2.4%) 0.4% 0.3% 0.0%| 0.0% 1.2% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0%
slCanale 5 1| 0.2%| 0.0% 1.4%) 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.4% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0%, 1.1%| 0.0% 0.0% 0.0%
8| Telemontecarlo 3{ 05% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 25% 0.0% 1.2%) 0.7% 0.3% 1.2% 1.1% 0.0% 0.0% 1.1%) 0.0%) 0.0%
10{None 5851 99.0% 100.0%. 98.6%] 100.0%| 100.0%) 97.5%| 100.0%) 96.5% 98.6% 99.4% 08.8%| 98.9%) 98.8% 98.9% 97.8%| 100.0%! 100.0%
591] 100.0% 42 70 117 128 81 68 85 283 308 83 88 85 91 89 79 76




MISCO INTERNATIONAL LIMITED
AUDIENCE RESEARCH

Q144/17: Which channel did you watch between 08:00am and 08:2%am?
Base = 591 (watched television yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL} % Malta 1 Malta2 { Ons Live { Sound Radio Radio Super 1 101
1{TVM 11 1.9% 0.0%| 2.2% 0.0% 9.1% 0.0% 3.8% 10.0% 3.8% 1.3% 6.7% 0.0% 2.0% 0.0%
2|RAL1 2] 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 1.7% 0.0% 0.4% 0.0%
4IRAI3 1 0.2% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.2% 0.0%
6| ltalia 1 2| 03% 0.0% 0.0% 0.0%)| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.2% 2.3%
8| Telemontecarlo 2l 03% 0.0% 0.0%|  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.2% 23%
10| None 573] 97.0% 100.0% 96.8% 100.0% 90.9% 100.0% 96.2% 90.0% 96.3% 96.8%| 90.0% 100.0%, 97.1% 95.3%
591} 100.0% 6 93 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled |A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student | House AB C1 Cc2 D/E
TOTAL] % Managrial] Collar | Person | Worker | Worker Police Wife
11TVM 11 1.9%| 0.0% 0.0%) 0.0%) 1.8% 1.4% 14.3%) 2.9% 0.0% 3.8% 1.8%, 3.1%) 3.3% 0.6% 1.7%
2|RAI 1 2| 0.3% 0.0% 1.8%| 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 1.5%)| 0.0% 0.0%)| 0.0% 0.0% 0.8% 0.6% 0.0%
alpAl 3 1 0.2% 0.0% 0.0%)| 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%. 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4%
6]talia 1 2] 0.3% 0.0% 1.8%; 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0%
8| Telemontecario 2| 03% 00%|  0.0%|  00% 1.8% 0.0%|  0.0%  00%  00%  00% 04% 00%  00% 1.2%|  0.0%
10{None 573| 97.0% 100.0% 96.4% 92.9%)| 96.4% 98.6% 85.7% 95.6%]  100.0%) 94.3%| 97 8% 96.9%, 94.2%| 97.7% 97.9%
. . 591} 100.0% 20 - 55 14 55 - 74 7 68 18 53 227 65 120 172 234
Age Sex Day which interview relates to
14-17 18-24 25-34 | 35-44 45-54 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1{TVM 11} 1.9% 0.0% 2.9%| 1.7%) 2.3% 2.5% 0.0% 2.4% 2.5% 1.3%) 2.4% 2.3%| 1.2% 5.5% 0.0% 1.3% 0.0%
2|RAI 1 2| 03% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%) 0.0% 1.2%) 0.7% 0.0%) 1.2% 0.0% 0.0% 0.0%, 1.1% 0.0%) 0.0%
4lRAI3 1| 0.2% 0.0%! 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 1.3%
6[ltalia 1 2| 03% 24% 0.0%) 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0%] 1.2% 1.1% 0.0% 0.0%) 0.0%
8| Telemontecarlo 2] 03% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.4% 0.3%| 1.2%, 1.1%) 0.0% 0.0% 0.0%, 0.0%)| 0.0%
10{None 573| 97.0% 97.6% 97.1% 96.6% 97.7% 93.8%| 100.0%| 96.5% 95.8% 98.1% 95.2% 96.6% 97 6% 93.4%| 98.9% 9B.7%)| 98.7%|
591]100.0% 42 70 117 128 81 68 85 283 308 83 88 85 91 89 79 76




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q144/18: Which channel did you watch between 08:30am and 08:59am?
Base = 591 (walched television yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL} % Malta1 | Malta2 | Onelive | Sound Radio Radio { Super1 101
1|TVM 9] 15% 0.0% 1.1% 0.0%| 9.1% 0.0% 2.6% 3.3% 2.5% 0.0%| 5.0% 0.0% 1.6% 0.0%
2lRAl 1 1| 0.2% 0.0% 0.0% 0.0%)| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.6% 0.0% 0.0% 0.2%)| 0.0%
4lRAI3 2] 03% 0.0% 1.1%)| 0.0%)| 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0%)| 0.0% 0.6%| 0.0% 0.0%) 0.4% 0.0%
slcanale s 1 0.2% 0.0%) 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3%! 1.3% 0.0%)| 1.7% 0.0%)| 0.2% 0.0%
slitalia 1 3] 0.5% 0.0%! 0.0%, 0.0%)| 0.0% 0.0% 1.3% 0.0%)| 0.0% 0.0% 1.7% 0.0%) 0.4% 2.3%
7{Reto 4 1 02% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.6% 1.7% 0.0% 0.2% 0.0%
10|None 574] 97.1% 100.0% 97.8%] 100.0%, 90.9%| 100.0% 96.2%| 93.3% 96.3% 98.1%, 90.0%] 100.0% 97.1% 97.7%
591] 100.0% 6 93 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/] Retired |Unemplyd| Student House AB C1 c2 D/E
TOTALL % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1{TVM 9] 1.5% 0.0% 0.0% 0.0%)| 0.0% 1.4% 14.3% 5.9% 0.0% 1.9% 0.9% 1.5% 2.5%) 1.2% 1.3%
21RAI1 1 0.2%) 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0%! 0.0% 0.0% 1.5% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0%; 0.0% 0.6% 0.0%
4lRAI 3 2l 03% 0.0% 0.0%| 7.1% 0.0% 0.0% 0.0%)| 0.0%) 0.0% 0.0%| 0.4% 0.0%; 0.8% 0.0%: 0.4%
s|Canale 5 1| 02% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.4%
8italia 1 3] 05% 0.0% 1.8% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.4% 0.0% 1.7% 0.6% 0.0%
7|Rete 4 1] 0.2% 0.0%! 1.8% 0.0%)] 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%. 0.0% 0.8% 0.0% 0.0%
10lNone 574] 97.1% 100.0% 96.4% 929%| 100.0%) 98.6% 85.7%)| 92.6%] 100.0%; 94.3% 98.2% 98.5% 94.2% 97.7% 97.9%
5911 100.0%| 20 55 14 55 74 7 68 18 53 227 65 120 172 234
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1[TVM 9] 1.5% " 0.0% 1.4%)| 0.9% 1.6% 0.0%| 2.9% 3.5% 2.5% 0.6% 12% 2.3% 1.2% 3.3%! 1.1% 0.0%) 1.3%
21RAl 1 1| 0.2%) 0.0% 0.0% 0.0%)| 0.0% 0.0% 0.0%)| 1.2% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0%)| 1.1% 0.0% 0.0%
4|RAI3 2| 03% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 1.2% 0.0%| 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 1.3%
5|Canale 5 11 02% 0.0% 1.4% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0%
6|italia 1 3| o05% 24% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%) 0.7% 0.3% 0.0% 0.0% 1.2% 22% 0.0% 0.0% 0.0%
7iRete 4 1| 02% 0.0%)| 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 1.2% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10{None 574 97.1% 97.6% 97.1%)| 97.4% 98.4% 97.5% 97.1% 94.1%, 95.8% 98.4%, 96.4%, 97.7%| 97.6% 93.4% 97.8%| 100.0% 97.4%|
591]| 100.0% 42 70 117 128 81 68 85 283 308 83 88 85 91 89 79 76




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q144/19: Which channel did you watch between 09:00am and 09:29am?
Base = 501 (watched television yesterday)
Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Maltat1 | Malta2 | One Live | Sound Radio Radio | Super1 101
1{TVM 6] 1.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 6.1% 0.0% 2.6% 3.3% 1.3% 0.0% 1.7% 0.0% 11% 0.0%
2|RAI 1 2] 03% 0.0%) 1.1%)| 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0%) 0.4% 0.0%
4|RAI 3 2| 03% 0.0% 1.1% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0%
5|Canale 5 1 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3%, 1.3%: 0.0% 1.7% 0.0% 0.2% 0.0%
6|ltalia 1 1 0.2% 0.0% 0.0%)| 0.0%) 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 23%
7|Rete 4 1 0.2% 0.0%) 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2%| 0.0%
9|Other 1 0.2% 0.0%: 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2%| 0.0%
10|None 577| 97.6%) 100.0% 97.8% 100.0% 93.9% 95.8% 97.4% 93.3%! 96.3% 98.7% 96.7%| 100.0%)| 97.6% 97.7%
591} 100.0% 6 93 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/{ White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student | House AB C1 G2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1[TVM 6] 1.0% 0.0%)| 0.0% 0.0%| 0.0% 1.4% 14.3% 4.4% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 2.5%| 0.6% 0.9%
2|RAl 1 2| 03% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.6% 0.4%
41RAI 3 2] 03% 0.0% 0.0% 7.1%) 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0%; 0.4% 0.0%) 0.8% 0.0% 0.4%
5|Canale 5 1| o02% 0.0%|  0.0% 00%|  00%| 00% 0.0% 00% < 00% 19%  00%f  00%  00% 0.0%|  0.4%
6|ltalia1 1] 0.2% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% © 0.0% 0.8% 0.0% 0.0%
71Rete 4 1 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%, 0.0%| 0.0% 0.0% 0.4% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.4%
olother 1| 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 1.5%| 0.0% 0.0%)| 0.0%
10! None 577] 97.6% 100.0% 98.2% 92.9%| 100.0%! 98.6% 85.7% 94.1%} 100.0% 98.1%! 97.8% 98.5%| 95.8%| 98.8% 97.4%
591] 100.0% 20 55 14 55 74 7 68 18 53 227 65 120 172 234
Age Sex Day which interview rolates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy] Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL| % years years years years years years years +
1|TVM 6| 1.0% 0.0% 0.0%) 1.7%) 0.8% 0.0% 2.9%)| 1.2%) 1.8% 0.3%| 1.2% 0.0%)| 1.2% 2.2% 1.1% 0.0%)| 1.3%
2|RAI 1 2] 03%) 0.0% 0.0%) 0.0%)| 0.0% 0.0% 0.0%)| 2.4% 0.4% 0.3% 0.0% 1.1%| 0.0%| 0.0%| 1.1%) 0.0% 0.0%.
F11=TK} 2| 03% 0.0% 0.0% 0.9%! 0.0% 1.2% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.6% 1.2% 0.0%, 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 1.3%
s|Canale 5 il 0.2% 0.0% 1.4%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.4% 0.0%)| 0.0% 0.0%) 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0%
6|ltalia 1 1| 02% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0%) 0.0%) 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0%) 1.2% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0%
7|Rete 4 il 0.2% 0.0% 1.4%) 0.0%,| 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 1.1%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
glOther 1] 0.2%) 0.0% 0.0% 0.9%) 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0%
10|None 577| 97.6% 100.0%: 97.1%| 95.7% 99.2% 98.8% 97.1% 96.5%| 97.2% 98.1%| 97.6% 97.7% 96.5%| 96.7%| 97 .8%] 100.0% 97.4%)
591}1100.0% 42 70 117 128 81 68 85 283 308 83 88 85 91 89 79 76




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q144/20:; Which channel did you watch between 09:30am and 09:59am?
Base = 501 (watched television yesterday)
Reguiar radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta1 | Malta2 | Onelive | Sound Radio Radio | Super1 101
1Iivm 4] 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0%)| 13% 3.3% 13% 0.0% 1.7% 0.0%) 0.7% 0.0%
2lRAL 1 2| 03% 0.0%| 1.1% 0.0%) 0.0% 0.0%)| 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0%)| 0.4% 0.0%
4|RAI 3 1] 0.2% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0%)| 0.2% 0.0%
5|Canale § 1| 02% 0.0% 0.0% 0.0%] 0.0% 0.0%) 0.0% 3.3% 1.3% 0.0% 1.7% 0.0% 0.2% 0.0%
6|ltalia 1 3] 05% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 2.3%|
7{Rete 4 2| 03% 0.0% 1.1%] 0.0%|  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.4% 0.0%
10{None 578] 97.8% 100.0% 97.8%| 100.0%) 97.0%| 100.0% 98.7% 93.3% 96.3% 98.7% 96.7%] 100.0% 97.8% 97.7%
591] 100.0% 6 93 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Socio Economic Classification
ProfessnV/| White Sales Skilled | Unskilled [ A. Forces/{ Retired | Unemplyd| Student | House AB C1 C2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
11TVM 4 07% 0.0% 0.0%)| 0.0%] 0.0% 1.4% 14.3% 1.5% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 1.7% 0.0% .0.9%
2|RAI 1 2] 03% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0%) 0.0% 0.6% 0.4%
4|RAI 3 i 02% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0%) 0.8%| 0.0% 0.0%
5|Canale 5 1| 02% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0%) 0.0% 19% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4%
6|itaia 1 3| o05% 0.0% 1.8% 00%|  0.0% 0.0% 0.0% 15%  0.0% 198% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.9%
7|Rete 4 2" 0.3% 0.0% 0.0%] 7.1%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.4%, 0.0%) 0.0%) 0.0% 0.9%
10{None 578| 97.8% 100.0% 98.2%)| 92.9%| 100.0% 98.6% 85.7%) 95.6%] 100.0% 96.2% 98.2%] 100.0%, 96.7% 99.4% 96.6%
5911100.0% 20 55 14 55 74 7 68 18 53 227 65 120 172 234
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Sawrday Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1 [Tvm 4] 0.7% 0.0% 0.0%) 1.7%| 0.8%. 0.0%)| 0.0% 1.2% 1.1% 0.3% 1.2% 0.0%) 1.2% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0%
2{RAI1 2] 0.3%)| 0.0% 0.0%) 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.4% 0.3% 0.0% 1.1% 0.0%) 0.0% 1.1%| 0.0% 0.0%
4|RAI3 1] 02% 0.0% 0.0%) 0.0%) 0.0% 1.2% 0.0% 0.0%)| 0.0%; 03% 1.2%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0%
s|Canale 5 1] 0.2% 0.0% 1.4%) 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0%, 0.0% 0.4%)| 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0%
6|itatia 1 3} 05% 2.4% 0.0%)| 0.9% 0.0%! 0.0% 0.0% 1.2% 0.7%) 0.3% 0.0% 0.0%| 1.2% 0.0% 1.1%)| 1.3% 0.0%
7|Rete 4 2| 0.3%| 0.0% 1.4%) 0.9%) 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 1.1% 0.0%) 0.0% 0.0%: 0.0% 1.3%
10|None 578| 97.8%) 97.6% 97.1%| 96.6% 99.2% 98.8%| 100.0% 95.3% 97.5% 98.1% 97.6%| 97.7%) 97.6% 96.7% 97 8% 98.7% 98.7%|
591]100.0% 42 70 117 128 81 68 85 283 308 83 88 85 91 89 79 76




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q144/21: Which channel did you watch between 10:00am and 10:29am?
Base = 591 (walched television yesterday)
Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta 1 Malta 2 | One Live | Sound Radio Radio | Super1 101
1ltvm 4] 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 1.3% 0.0% 0.0% 0.6%. 1.7% 0.0% 0.7% 0.0%
2lrAl 1 2 0.3% 0.0% 1.1%)| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0%
alpala 1| o02% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0%
6[ltalia 1 51 0.8% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 1.3% 0.6% 0.0% 0.0% 0.7% 2.3%
7|Reto 4 3| o05% 0.0% 1.1%) 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.6% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0%
10jNone 576] 97.5% 100.0% 97.8%] 100.0%| 100.0% 95.8% 98.7%] 100.0% 97.5%)| 96.8% 98.3%| 100.0%) 97.4% 97.7%
591] 100.0% 5] 93 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student | House A/B C1 c2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker { Worker Police Wife
1lTvMm 4 0.7% 0.0% 1.8% 0.0%, 1.8% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0%| 0.4% 0.0% 1.7% 0.6% 0.4%
2|RAI 1 2] 0.3% 0.0% 0.0%| 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0%, 1.5%) 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.6% 0.4%
4lRAI3 1] o0.2% 0.0% 0.0%) 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0%
6|italia 1 5| 08% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 1.5%) 0.0% 1.9% 0.4% 0.0% 1.7% 0.0% 1.3%
7|Rete 4 3] 0.5%) 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%)| 0.0% 0.0% 0.9% 0.0%, 0.0% 0.0% 1.3%
10| None 576| 97.5%|| 100.0%| 96.4%| 92.9%|] 98.2%| 986%| 100.0%| 95.6%| 100.0%| 98.1%| 97.4%| 100.0%| 958% 988wl oee%
- 591 100.0% 20 55 14 55 74 7 68 18 53 227 65 120 172 234
Age Sex Day which interview relates to
14-17 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1JTVM 4] 0.7% 0.0% 0.0% 1.7%) 0.0% 1.2%) 0.0% 1.2%, 1.1%)| 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0%, 0.0% 2.6%
2|rAl 1 2| 03% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 2.4%) 0.4% 0.3%) 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%| 0.0%
4{RAI 3 1] 0.2% 0.0%) 0.0%) 0.0% 0.0%| 1.2% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.3% 1.2%) 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
6}ltafia 1 5| 08% 2.4%! 1.4% 0.9% 0.8% 0.0% 0.0% 1.2%) 0.7% 1.0% 0.0% 1.1%) 1.2% 0.0% 1.1% 1.3%| 1.3%
7lRste 4 3] 0.5%) 0.0% 1.4%) 0.9% 0.0% 0.0%) 1.5%) 0.0%| 0.0% 1.0% 0.0% 1.1%) 0.0%| 1.1% 0.0% 0.0% 1.3%,
10|None 576] 97.5% 97.6% 97.1%) 96.6%) 99.2% 97.5% 98.5% 95.3% 97.9%, 97.1% 98.8%| 96.6%) 98.8% 96.7% §7.8%| 98.7% 94.7%
5911 100.0% 42 70 117 128 81 68 85 283 308 83 88 85 91 89 79 76




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q144/22: Which channel did you watch between 10:30am and 10:59am?
Base = 591 (waiched television yesterday)
Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Istand RTK Bay Smash Radio Radio Cther Yes No
TOTAL] % Malta 1 Malta2 | Onelive | Sound Radio Radio Super 1 101
1JTVM™ 3| 0.5% 0.0%) 0.0% 0.0%) 0.0% 4.2% 0.0%)| 0.0% 0.0% 0.6% 1.7% 0.0% 0.5% 0.0%
2|RAI1 1] 02% 0.0% 1.1%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0%
6| ltalia 1 4 07% 0.0%|  0.0%  00%  0.0% 0.0%|  13%|  00% 1.3% 0.0%  0.0% 0.0%|  07% 0.0%
7|Rete 4 6| 1.0% 0.0% 1.1% 0.0%) 0.0% 0.0%|  0.0% 0.0% 1.3% 2.6% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%
10|None 577| 97.6%. 100.0% 97.8%] 100.0%] 100.0%, 95.8%| 98.7%] 100.0% 97.5% 96.8% 98.3%] 100.0% 97.4%| 100.0%
591] 100.0% 6 93 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Socio Economie Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/] Retired |Unemplyd| Student | House AB C1 c2 D/E
TOTAL] % Managrial] Collar Person | Worker | Worker Police Wite
1TTVM 3] 05% 0.0%  1.8%|  00%  18%  00%| 00% 15%  0.0% 0.0%|  0.0% 0.0% 0.8% 06%|  0.4%
2|RAI 1 1 0.2% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0%, 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4%
6{italia 1 4 07% 0.0%|  0.0% 0.0% 0.0% 14%|  0.0% 1.5%) 0.0% 1.9% 0.4% 0.0% 0.8% 0.6% 0.8%
7lRete 4 6] 1.0% 0.0% 0.0%) 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.6% 2.1%
10|None 577] 97.6% 100.0% 98.2% 92.9% 908.2% 98.6%| 100.0% 95.6%|  100.0%] 98.1% 97.4%}  100.0% 98.3% 98.3% 96.2%
591] 100.0% 20 55 14 55 74 7 68 18 53 227 65 120 172 234
|Age ) Sex " |Day which interview ralates to
14-17 | 18-24 | 26-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday Saturday | Sunday
TOTAL| % years years years years years years years +
1|TvM 3| o05% 0.0%  0.0%  098%  00%  12% 00% 12%] t.1%] 00%| 00% 00%  00% 11%]  0.0%| 00%| 26%
2|RAI 1 1] 0.2%) 0.0% 0.0% 0.0%)| 0.0% 0.0% 0.0%) 1.2% 0.0% 0.3% 0.0% 1.1%)| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%, 0.0%
6|italia 1 4 07% 2.4% 1.4%) 0.0% 0.0% 0.0%  0.0% 24% 0.4% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 1.1% 1.3% 1.3%
71Rete 4 6| 1.0% 0.0%  1.4%|  1.7%[  08%]  00%| 15% 12%| 04% 16%  00% 1%  1.2% 14%  22% 0.0%  1.3%
10{None 577] 97.6% 97.6% 97.1% 97.4%! 99.2% 98.8% 98.5%)| 94.1% 98.2% 97.1%] 100.0% 97.7% 98.8%)| 96.7% 96.6% 98.7%| 94.7%
591] 100.0% 42 70 117 128 B1 68 B5 283 308 83 88 85 91 89 79 76




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q144/23: Which channel did you watch between 11:00am and 11:29am?
Base = 591 (watched television yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Istand RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTALL % Maita1 | Malta2 | One Live | Sound Radio Radio | Super1 101
1lTvm 2] 03% 0.0% 0.0% 0.0%, 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 1.7% 0.0% 0.4% 0.0%
2{RAIl 1 1 0.2% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0%)| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0%:!
5|Canale 5 2| 03% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.2% 2.3%
6|italia 2] 03% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.4% 0.0%
7{Rete 4 9| 1.5% 0.0%, 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0%, 0.0% 1.5% 2.3%
10|None 575| 97.3%|| 100.0%| 97.8%| 100.0%| 100.0%] 100.0%| 98.7%| 100.0%| 100.0%| 949%] 983%| 100.0%| o974%| o9s53%
5911 100.0%, 6 93 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Socio Economie Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired | Unemplyd{ Student | House AB C1 c2 /E
TOTAL] % Managrial| Collar Person Worker | Worker Police Wife
1JTVM 2| 03% 0.0% 0.0% 0.0%| 18%] 0.0% 0.0% 1.5% 0.0%, 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.4%
2IRAI 1 1 0.2% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%)| 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4%
5|Canale 5 2] 03% 0.0% 0.0%| 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.4% 0.0% 0.0% 0.6% 0.4%
6{ltalia 1 2] 03% 0.0% 0.0%, 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.6% 0.4%
71Rete 4 9] 15% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 3.5% 0.0%| 1.7% 1.7%) 1.7%
10|None 575| 97.3%|| 100.0%| 100.0%| 100.0%| 98.2%| 100.0%| 100.0%| 956%| 100.0%| 98.1%| 95.2%| 100.0%| 983%| oss%| os6%
: 591} 100.0% 20 55 14 55 74 7 68 18 53 227 65 120 172 234
Age Sex Day which interview relates to
14-17 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1ITVYM 2| 03% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 1.2% 0.0% 1.2% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 1.3%
2]RAI 1 1] 02% 0.0% 0.0% 0.0%)| 0.0% 0.0%)| 0.0% 1.2% 0.0% 0.3% 0.0% 1.1%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
s|Canale 5 2] 03% 2.4% 0.0%| 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%) 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0%
6ltalia 1 2| 03% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.4% 0.3%) 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 1.1% 0.0% 0.0%
7|Rete 4 ol 15% 0.0% 0.0% 0.9%) 1.6% 3.7% 1.5% 2.4% 0.4% 26% 0.0% 1.1% 1.2% 1.1% 3.4%) 1.3% 2.6%
10{Nons 575] 97.3%| 97.6%| 100.0%) 99.1% 98.4% 95.1% 98.5%:; 91.8%, 98.6% 96.1%] 100.0% 97.7%| 98.8% 96.7% 95.5% 96.2%)| 96.1%
591} 100.0% 42 70 117 128 81 68 85 283 308 83 88 85 91 89 79 76




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q144/24: Which channel did you watch between 11:30am and 11:59am?
Base = 591 (waiched television yesterday)
Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta 1 Malta2 | One live | Sound Radio Radio Super 1 101
1]TVM 2| 03% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%! 0.0%, 0.0% 0.6% 1.7% 0.0% 0.4% 0.0%
2{RAI1 1 0.2% 0.0%) 1.1%! 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0%
3|RAI 2 1 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0%
5|Canale 5 2] 03% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 056% 0.0% 0.0% 0.2% 23%
6lialia 1 2| 03% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0%
7|Rete 4 1| 19% 0.0% 11% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25% 3.8% 0.0% 0.0% 16% 4.7%
8| Telemontecarlo 1 0.2%| 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0%, 0.0% 0.2% 0.0%
10|None 571] 96.6% 100.0% 97.8%| 100.0%) 100.0%| 100.0%) 98.7% 100.0%. 97.5% 93.6% 98.3% 100.0% 96.9% 93.0%
591} 100.0% 6 93 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired } Unemplyd| Student | House AB C1 c2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1ITVMm 2| 0.3%) 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0%! 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0%
2|RAl 1 1 0.2% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%! 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4%
3jRAI 2 1 0.2% 0.0% 0.0%)| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0%
5|Canale 5 2] 03% 0.0% 0.0%) 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0%)| 0.0%| 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.6% 0.4%
6litaiia 1 2} 03% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0%] 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 1 0.4% 0.0% 0.0% © 0.6% 0.4%
7iRete 4 1 1.9% 0.0% 0.0%)| 0.0% 0.0% 1.4%) 0.0% 1.5% 0.0% 1.9% 3.5% 0.0% 1.7% 2.3%| 2.1%
8| Telemontecario 1| 0.2% 0.0% 0.0%|  0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 06%  0.0%
10|None 571] 96.6% 100.0%| 100.0%} 100.0% 96.4%,; 98.6%| 100.0% 97.1%|  100.0%| 98.1% 93.8%]| 100.0% 97.5% 94.8% 96.6%
591} 100.0% 20 55 14 55 74 7 68 18 53 227 65 120 172 234
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTALl % years years years years years years years +
1|TVM 2| 03% 0.0% 0.0%) 0.9% 0.0%| 1.2% 0.0% 0.0% 0.4% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 1.3%) 0.0%|
2|RAL 1 1 0.2% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.3% 0.0% 1.1%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3|RAI 2 1 0.2% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0%)| 0.0% 0.3% 0.0%) 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%, 0.0%) 0.0%
s|Canale 5 2] 0.3%) 0.0% 0.0%) 0.0%)| 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 1.3% 0.0%
6luatia 1 2] 0.3% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.4% 0.3%) 0.0%| 0.0% 0.0%| 1.1% 1.1% 0.0% 0.0%
7|Rete 4 11 1.9% 2.4% 1.4% 0.9% 1.6% 3.7%) 1.5% 2.4% 0.4% 3.2% 0.0% 1.1%)| 1.2% 1.1% 4.5% 1.3% 3.9%
8] Telemontecarlo 1] 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0%) 0.4% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0%
10{None 571] 96.6%, 97.6% 98.6% 97.4%) 98.4% 93.8% 98.5% 91.8%)| 98.6% 94.8%] 100.0%! 96.6%| 98.8% 94.5% 94.4% 96.2% 96.1%
5911 100.0%| 42 70 117 128 81 68 85 283 308 83 88 85 91 89 79 76




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q144/25: Which channel did you watch between 12:00pm and 12:29pm?
Base = 591 (watched television yesterday)
Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTALl % Maita 1 Malta2 | OneLive | Sound Radio Radio Super 1 101
1jTvM 4 0.7% 0.0% 0.0% 0.0%) 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3%! 0.0%| 0.0% 0.7% 0.0%
2lRAI1 3| 0.5% 0.0% 3.2%)| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0%
3|RAl 2 3] 05% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%, 0.0%| 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.4% 2.3%
5|Canale 5 71 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0%) 0.0% 1.9% 0.0% 0.0%) 1.1% 2.3%
6litalia 1 1 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0%)| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.2% 0.0%
7!Rete 4 1" 1.9% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 3.2% 0.0% 0.0%) 1.6% 4.7%
8| Telemontecarlo 1| 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0%
10|None 561] 94.9% 100.0% 95.7%| 100.0% 03.9%| 100.0% 97.4%] 100.0%)| 97.5% 91.0%] 100.0%| 100.0% 95.3% 90.7%
591] 100.0% 6 93 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/{ White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/] Retired ] Unemplyd| Student House AB Ci C2 D/E
TOTALl % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1ITvm 4] 0.7%) 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 1.5%| 0.0% 0.0% 1.3% 1.5% 0.0% 1.2%)| 0.4%
2lRAl 4 3] 0.5% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5%:! 0.0% 0.0% 0.9% 0.0%| 0.0%! 0.6% 0.9%
3lRAI 2 3] 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5%:! 0.0% 0.0% 0.9% 1.5% 0.8% 0.0% 0.4%
5|Canale 5 7] 1.2%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%)! 2.9%)| 0.0% 0.0% 2.2% 1.5%, 1.7% 1.2% 0.9%
6lltalia 1 11 0.2%) 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0%, 0.0%) 0.0% © 0.0% 0.4% 0.0%] ~ 0.0% 0.6% 0.0%
7|Rete 4 11 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 1.5%) 0.0% 1.9% 3.5% 0.0%) 1.7% 2.3%, 2.1%
8| Telemontecarlo 11 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0%) 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0%,
10|None 561] 94.9%, 100.0%} 100.0%] 100.0% 98.2% 98.6%| 100.0%, 91,2%| 100.0%, 98.1% 90.7% 95.4% 95.8% 93.6% 95.3%
5911 100.0% 20 55 14 55 74 7 68 18 53 227 65 120 172 234
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1 VTVM 4} 0.7% 0.0% 0.0%| 0.9% 0.8% 1.2% 1.5% 0.0% 0.4% 1.0% 0.0% 0.0%) 1.2% 0.0% 0.0% 2.5%) 1.3%
2|RAl 1 3| 05% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 24% 0.0% 1.0% 0.0% 2.3%| 0.0% 0.0% 0.0%)| 1.3% 0.0%
3|RAI 2 3] 05% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.4%. 0.6% 0.0% 0.0%) 0.0% 1.1% 1.1% 0.0% 1.3%
s5|Canale 5 71 1.2% 0.0% 0.0% 0.9% 0.8% 0.0% 1.5%| 4.7% 0.7% 1.6% 0.0% 1.1%| 1.2% 3.3% 0.0% 1.3% 1.3%
elitalia 1 11 02% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0%
7iRete 4 11] 19% 2.4% 1.4% 0.9% 0.8% 2.5%. 2.9%) 3.5% 0.4%, 3.2% 1.2% 1.1% 0.0% 1.1%) 5.6% 1.3% 2.6%!
8] Telemontecarlo 1] 0.2%! 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 1.1%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10{None 561] 94.9% 97.6%! 98.6%| 95.7%| 96.9% 95.1% 94.1%) 87.1% 97.9% 92.2% 98.8% 94.3% 97.6% 93.4% 93.3% 93.7%| 093.4%)
591] 100.0%, 42 70 117 128 81 68 85 283 308 83 88 85 91 89 79 76




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q144/26: Which channel did you watch between 12:30pm and 12:59pm?
Base = 591 (watched television yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTALL % Maita 1 Malta2 | One Live | Sound Radio Radio Super 1 101
11TVM 6] 1.0% 0.0%! 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 1.3% 0.0% 1.3% 1.3% 3.3% 0.0% 1.1% 0.0%
2lRAI 1 6] 0.8% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0%)| 0.9% 0.0%
3lRAaI 2 4] 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 3.3% 1.3% 1.8% 0.0% 0.0%| 0.5% 2.3%
s|Canale 5 9 1.5%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0%| 0.0% 26% 0.0% 0.0%; 1.5% 2.3%
6|1aiia 1 2| 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13%  0.0% 13%  00% 0.0% 0.0%| 0.4% 0.0%
7|Rete 4 10] 1.7% 0.0% 1.1%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 2.5% 2.6% 0.0% 0.0% 1.6% 2.3%
8| Telemontacarlo 1] 02% 0.0% 0.0%, 0.0%)| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0%)| 0.2% 0.0%
10|None 554] 93.7% 100.0% 95.7%| 100.0% 97.0%] 100.0% 96.2% 96.7% 93.8% 91.0% 95.0%]| 100.0%) 93.8%| 93.0%!
591] 100.0%, 6 a3 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Soclo Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student | House AB C1 c2 D/E
TOTAL] % Managrial}] Cotlar Person | Worker | Worker Police Wife
1| TVM 6] 1.0% 0.0% 1.8%) 0.0%| 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%! 0.0% 1.8% 3.1% 0.0% 2.3% 0.0%
2lrAl 1 5] 08% 0.0%| 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%, 2.9%| 0.0%; 0.0% 0.9%, 0.0% 1.7% 0.6%)| 0.9%
3|RAI 2 4 07% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5%)| 5.6%) 0.0% 0.9% 3.1% 0.8% 0.0% 0.4%
5{Canale 5 ol 1.5% 0.0% 0.0%  0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  29% 0.0% 0.0% 3.1% 15% 2.5% 1.2% 1.3%
6|ltalia 1 2] 03% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% © 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.6%) 0.4%
7|Rete 4 10| 1.7% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 1.9% 3.5% 0.0%! 1.7% 2.3% 1.7%
8| Telemontecarlo 1| o2% 0.0% 0.0% 0.0%| 1.8% 0.0% 0.0%|  0.0% 0.0%  00% 0.0%  0.0% 0.0% 0.6% 0.0%
10| None 554] 93.7% 100.0% 96.4%| 100.0% 96.4% 98.6%| 100.0% 91.2%, 94.4% 98.1% 89.4% 92.3% 93.3% 92.4% 95.3%|
591]100.0% 20 55 14 55 74 7 68 18 53 227 65 120 172 234
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1|TVM 6| 1.0%) 0.0% 1.4%) 0.9% 0.8% 2.5%| 0.0%| 1.2%) 0.7%! 1.3% 0.0% 0.0%| 1.2% 0.0% 0.0% 5.1% 1.3%
2|RAl 1 5] 0.8%)| 0.0%| 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0%)| 3.5% 0.7% 1.0% 0.0% 3.4%)| 1.2% 0.0%) 0.0% 1.3% 0.0%
3|RAI 2 41 0.7%) 0.0% 1.4% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.4% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 1.1%, 1.1%) 1.3%) 1.3%)
siCanale 5 9] 1.5% 0.0%| 0.0% 0.9%] 0.8% 0.0% 4.4%) 4.7% 0.7% 2.3%) 1.2% 1.1%| 1.2% 3.3% 1.1% 1.3% 1.3%
slitalia 1 2| 0.3%) 0.0% 1.4%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%)| 1.2%| 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%) 0.0%| 1.3%
7|Rete 4 10] 17% 2.4% 1.4% 0.9% 0.0% 2.5% 29%  35% 0.4% 29% 1.2% 2.3% 0.0% 1.1%) 4.5% 1.3% 1.3%
8| Telemontecarlo 1| 02% 00%| 00%| o0o0% 00% 12%] o00% 00% o04%] oo0% 00% 1.4%| oco%| 00% 00% 00% 0.0%
10{None 554] 93.7%. 97.6% 94.3%| 95.7% 96.9% 93.8% 92.6%)| 84.7% 96.8% 90.9% 97.6% 92.0%| 96.5%| 93.4% 93.3% B89.9% 93.4%
591] 100.0% 42 70 117 128 . 81 68 85 283 308 83 88 85 91 89 79 76




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q144/27: Which channel did you watch between 01:00pm and 01:29pm?
Base = 591 (waiched television yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL| % Maltai | Malta2 | OneLive | Sound Radio | Radio | Super1 [ 101
M 8l 14% 0.0%  1.1%|  00%  0.0%f  00% 38% 00% 1.3% 13%  33% 00% 15% 00%
2lRAl 1 11| 1.9% 0.0% 4.3% 0.0% 3.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 23%
3|RAlI 2 9] 1.5% 0.0%)| 2.2% 0.0% 3.0% 0.0% 3.8% 6.7% 2.5% 1.9% 0.0% 0.0% 1.5% 2.3%
5|Canale 5 5] 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 26% 0.0% 0.0% 0.7% 2.3%
6}ltalia 1 2] 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.4% 0.0%
7|Rete 4 9] 1.5% 0.0% 1.1% 0.0%)| 0.0%! 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 3.2% 0.0% 0.0% 1.3% 4.7%
o|Other 1 0.2% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 4.2% 0.0%) 0.0%) 0.0%, 0.0% 0.0% 0.0%) 0.2%, 0.0%
10{None 546| 92.4% 100.0% 91.4% 100.0%| 93.9% 95.8% 88.5% 93.3% 91.3% 91.0% 96.7% 100.0% 92.7%) B88.4%
591] 100.0% 6 93 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student House AB C1 C2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar | Person | Worker | Worker | Police Wife
11TVM 8l 1.4% 0.0%! 1.8% 0.0% 1.8% 1.4% 0.0%) 0.0%) 0.0% 0.0% 2.2% 1.5% 0.0% 2.9%) 0.9%
2|RAI 4 11 1.9% 0.0% 1.8% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0%) 7.4% 0.0% 0.0% 2.2% 3.1%)| 1.7% 1.7% 1.7%
3|RAI 2 9] 1.5% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 5.6% 1.9% 1.8% 4.6%)| 4.2% 0.0% 0.4%
5|Canale 5 5] 0.8% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 1.5%) 0.0% 0.0% 1.8% 0.0%) 1.7% 0.6% 0.9%
6jitalia 1 2| 03% 5.0%) 0.0%) 0.0% 0.0% 1.4%! 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8%| 0.0% 0.4%
7|Rete 4 9 1.5% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 1.5% 0.0% 19% 3.1% 0.0%, 0.8% 1.7% 2.1%
o|Other 1 0.2%| 0.0%| 0.0%: 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%)| 0.0% 0.0% 0.4% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0%
10{None 546] 92.4% 95.0% 96.4%| 100.0%) 98.2% 97.3%} 100.0% 85.3%)| 94.4% 96.2% 88.5% 89.2%| 90.8%) 93.0% 93.6%
591]100.0% 20 55 14 55 74 7 68 18 53 227 65 120 172 234
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1{TVM 8l 14% 0.0% 1.4% 1.7%) 0.8% 1.2% 1.5%| 2.4% 0.7% 198% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0%| 0.0%, 51% 3.9%
2|RAl 1 1 1.9% 0.0% 0.0%) 0.0% 2.3% 1.2% 1.5% 7.1% 1.4% 23% 0.0% 5.7%) 2.4% 1.1% 1.1% 2.5%| 0.0%
3jRAl 2 9| 1.5% 0.0% 2.9% 1.7% 0.0% 2.5% 1.5%, 2.4% 1.1% 19% 1.2% 0.0% 0.0% 1.1% 2.2% 2.5% 3.9%
slCanale 5 5] 08% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0%) 2.9% 2.4%) 0.4% 1.3%) 0.0% 0.0%) 0.0% 1.1% 1.1%, 2.5% 1.3%
6]halia 1 2| 0.3% 0.0%! 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.4% 03% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3%| 1.3%
7iRete 4 9l 15% 2.4%) 1.4%) 0.9% 0.8% 2.5% 1.5%) 2.4%) 0.4% 26% 0.0% 2.3% 0.0% 1.1% 3.4%) 3.8%) 0.0%
9|Other 1] 0.2% 0.0%! 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 03% 0.0% 0.0% 1.2%) 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0%
10]|None 546] 92.4% 87.6% 91.4% 94.0%| 96.1% 92.6% 91.2% 83.5% 95.8% 89.3% 98.8% 92.0%)| 95.3% 95.6% 92.1% 82.3%) 89.5%
501 l 100.0% 42 70 117 128 81 68 85 283 308 83 88 85 91 89 79 76




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q144/28: Which channel did you watch between 01:30pm and 01:59pm?
Base = 591 (watched television yesterday)
Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta 1 Malta 2 { One Live | Sound Radio Radio Super 1 101
11TVM 9l 1.5% 0.0%. 3.2%! 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0%
2lRAl 1 10 1.7% 0.0% 3.2%| 0.0%)| 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0%
3|RAI 2 5| 08% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 1.3% 3.3% 3.8% 0.6% 1.7% 0.0%) 0.7% 2.3%
5|Canale 5 0] 1.7% 0.0%| 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0%: 0.0% 3.8% 1.7% 0.0% 1.6% 2.3%
6}ltalia 1 2] 03% 0.0% 1.1%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0%
7|Reto 4 12| 2.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 3.3% 2.5% 2.6% 1.7% 0.0% 1.5% 9.3%
10]None 543] 91.9% 100.0% 90.3%|] 100.0%| 97.0%] 100.0% 91.0% 93.3%, 92.5% 90.4% 95.0%] 100.0%) 92.3%)| 86.0%
501] 100.0%, 6 93 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/{ White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd! Student House AB C1 C2 D/E
TOTAL %o Managrial| Collar Person Worker Worker Police Wife
1|TVM 9] 1.5% 0.0% 0.0%| 0.0% 1.8%) 1.4% 0.0% 0.0% 0.0%)| 0.0% 3.1% 0.0% 0.8% 3.5% 0.9%
2lRAl 1 10] 1.7% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 1.9% 1.8% 3.1% 2.5% 1.7% 0.9%
3|RAI 2 5 0.8% 0.0%| 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 1.9% 0.9% 4.6%, 1.7%| 0.0%, 0.0%
5|Canale 5 10] 17% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 3.5% 0.0%) 3.3% 0.6% 21%
6| italia 1 2| 03% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.4% 0.0% 0.0% 0.6% 0.4%
7iRete 4 - 120 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27% 0.0% 29% 0.0% 19% 1% 0.0% 1.7% 1.2%)  34%
10{None 543] 91.9% 100.0% 96.4%] 100.0% 98.2% 94.6%| 100.0% 8B.2%; 94.4% 94.3% 87.2% 92.3% 80.0%) 92.4% 92.3%
591]100.0% 20 55 14 55 74 7 68 18 53 227 65 120 172 234
Age Sex Day which interview relates to
14-17 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday {Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1{TVM 9] 1.5% 0.0%| 0.0%) 1.7%) 1.6% 2.5% 1.5%) 2.4% 0.4% 2.6%) 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 6.3% 5.3%
2IRAl 1 10 1.7% 0.0% 0.0% 0.9% 1.6% 0.0% 0.0%| 8.2% 1.8% 1.6% 0.0% 4.5%| 3.5% 0.0% 2.2% 0.0% 1.3%
3|RAI 2 5| 0.8% 0.0% 4.3%| 0.9% 0.0%! 1.2% 0.0% 0.0%) 0.4%)| 1.3% 1.2% 0.0%) 0.0% 0.0% 1.1% 2.5% 1.3%,
5|Canale 5 10| 1.7% 0.0% 0.0%| 0.9% 31% 0.0%! 2.9% 3.5% 0.4% 2.9% 2.4% 1.1% 1.2% 22% 1.1% 2.5%) 1.3%
6/ ltalia 1 2| 03% 0.0%| 1.4% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 1.3%
7lRete 4 12| 2.0% 2.4%) 1.4% 2.6%| 0.8% 2.5% 2.9% 24% 0.7% 3.2%) 0.0% 3.4% 2.4% 1.1% 2.2% 3.8% 1.3%
10|None 543] 91.9% 97.6% 92.9%) 93.2% 92.2% 93.8% 92.6% 83.5% 96.5% 87.7%, 96.4% 90.9% 92.9% 96.7%| 93.3%, 83.5% 88.2%)|
591] 100.0% 42 70 117 128 81 68 85 283 308 83 88 85 N 89 79 76




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q144/29: Which channel did you watch between 02:00pm and 02:29pm?
Base = 591 (walched television yesterday)
Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Istand RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Maita 1 Malta?2 | Onelive | Sound Radio Radio Super 1 101
1lTVM 8f 14% 0.0% 3.2% 0.0%) 0.0% 0.0% 1.3% 0.0%) 0.0% 3.2% 1.7% 0.0%) 1.5% 0.0%
2lRAI1 3| 0.5% 0.0% 0.0%) 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0%
3|RAI 2 6] 1.0% 0.0% 0.0% 6.7%! 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 2.5% 0.6% 0.0% 0.0%) 0.9%| 2.3%|
5|Canale 5 12| 2.0% 0.0% 1.1% 0.0% 3.0% 0.0% 2.6% 0.0%) 0.0% 4.5%) 1.7% 0.0% 1.8% 4.7%
6|ltalia 1 6] 1.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.6% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%
7|Rete 4 23] 3.9% 0.0% 3.2% 6.7% 6.1% 0.0% 0.0% 10.0% 3.8% 4.5% 1.7% 0.0% 3.1% 14.0%
8| Telemontecario 1| 0.2% 00%| 0.0%]  00% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 17% 0.0% 0.2% 0.0%
10|None 532] 90.0% 100.0% 92.5% 86.7%! 90.9%| 100.0% 96.2% 86.7% 88.8% 86.5% 93.3%| 100.0%| 90.9% 79.1%
591} 100.0% 6 93 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Soclo Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired | Unemplyd| Student House AB C1 c2 D/E
TOTALl % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wite
1|]TVM 8] 1.4% 0.0% 0.0%) 0.0%) 1.8% 1.4% 0.0%| 1.5% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.8% 2.9% 0.9%
2|RAl 1 3| 0.5% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 1.4% 0.0%) 1.5% 0.0%| 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.4%
3{RAI 2 6] 1.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 1.4% 0.0% 0.0%) 5.6% 0.0% 1.8% 4.6% 0.8% 0.6% 0.4%
5{Canale 5 12] 2.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 14% 0.0%) 1.5% 0.0% 0.0% 4.4% 3.1% 2.5% 1.2% 2.1%
* 6|ltalia 1 6| 1.0% 0.0%|  0.0%]  0.0% 0.0% 1.4% 00%|  00%  56% 5.7% 0.4% 0.0% 08%  1.2%| 1.3%
7|Rete 4 23] 39% 0.0%| 00%| 00%  00% 27%  00%| 1.5%  0.0%  38% 79%| 34% 50%| 298%| 43%
8| Telemontecarlo 1| o02% 0.0% 1.8%|  00%|  00% 0.0%|  00%  00%  0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 00%|  0.0%
10|None 532] 90.0% 100.0% 98.2%] 100.0%! 98.2% 90.5%] 100.0%; 94.1% 88.9% 88.7% 83.3% 87.7%)| 90.0% 90.1% 90.6%
591]100.0% 20 55 14 55 74 7 68 18 53 227 65 120 172 234
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday { Friday | Saturday | Sunday
TOTAL| % years years years years years years years +
iltvm 8] 1.4%) 0.0% 0.0% 0.9%) 1.6% 2.5% 1.5%) 2.4% 0.4% 2.3% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 5.1%)| 5.3%
2|RAI 1 3| 05% 0.0% 0.0% 0.9%) 0.0%! 1.2% 0.0%| 1.2% 1.1% 0.0% 1.2% 0.0%)| 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%| 1.3%
3iRAI 2 6] 1.0%) 0.0% 1.4%| 0.9% 1.6% 1.2% 1.5% 0.0%)| 0.4% 1.6% 2.4% 0.0%)| 1.2% 1.1%| 1.1% 1.3% 0.0%
s5|Canale 5 12 2.0% 0.0%| 0.0% 0.9%) 2.3% 3.7% 4.4% 2.4%) 0.4% 3.6% 2.4% 1.1% 1.2% 1.1% 2.2%) 1.3%, 5.3%
6[ltalia 1 6] 1.0% 48% 4.3% 0.0%) 0.8%| 0.0% 0.0%)| 0.0%)| 0.4% 1.6% 0.0% 2.3%)| 1.2% 1.1% 1.1% 0.0% 1.3%
7|Rete 4 23| 3.9% 2.4% 5.7% 2.6% 2.3% 2.5%) 29% 9.4% 0.4% 7.1% 2.4% 5.7% 47% 2.2% 7.9% 3.8% 0.0%
B{ Telemontecarlo 1] 0.2% 0.0% 1.4% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0%, 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3%) 0.0%
10lNone 532| 90.0% 92.9% 87.1%! 94.0%| 91.4% 88.9% 89.7% 84.7% 96.8% 83.8%, 91.6% 90.9% 91.8%) 94.5% 86.5% 87.3% 86.8%
591]100.0%, 42 70 117 128 81 68 85 283 308 83 88 85 91 89 79 76




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q144/30; Which channel did you watch between 02:30pm and 02:59pm?
Base = 501 (watched television yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Isiand RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta 1 Malta 2 | One Live | Sound Radio Radio Super 1 101
1JTVM 8] 1.0% 0.0% 2.2%)| 0.0%) 0.0% 0.0% 1.3%) 0.0%) 0.0% 1.9% 0.0% 0.0%) 1.1% 0.0%
2|RAI1 1] 02% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0%
3lRAl 2 6] 1.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 1.3% 3.3% 1.3%! 0.6% 0.0% 0.0%) 0.9%)| 2.3%
5/Canale 5 12| 2.0% 0.0% 1.1% 0.0% 3.0% 0.0% 3.8%| 0.0% 0.0% 3.8% 1.7% 0.0%) 1.8% A4.7%
slitalia 1 71 1.2% 0.0% 1.1%)| 6.7%) 3.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 3.8% 0.6% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0%
7lRete 4 25| 4.2% 0.0% 3.2%) 6.7% 6.1% 0.0% 0.0%, 10.0% 3.8% 3.8% 3.3% 0.0%) 3.5% 14.0%
8{Telemontecarlo 1| o2% 00%| 00%  00%  00%  00%f 0.0% < 00% 13%| 00% 1.7%| o0o0% o02%] 00%
10|None 534] 90.4% 100.0% 92.5% 80.0%) 87.9%| 100.0% 93.6% B86.7% 90.0%. 89.1% 93.3%| 100.0% 91.1% 81.4%
) 592} 100.2% 6 93 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled A Forces/| Retired | Unemplyd] Student House A/B C1 C2 D/E
TOTALL % Managrial} Collar Person | Worker { Worker Police Wite
1|TVM 6] 1.0% 0.0%| 0.0% 0.0%) 0.0% 1.4%)| 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0%| 2.2% 0.0%| 0.0% 2.3% 0.9%
2|RA! 1 1 0.2% 0.0%| 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0%
3|RAl 2 8] 1.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 1.4%)| 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 1.8% 3.1%; 0.8% 1.2%| 0.4%
5|Canale 5 12 2.0% 0.0%:! 0.0%)| 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 4.4% 3.1%)| 3.3% 1.2% 1.7%
elitalia 1 7l 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0%, 0.0% 5.6% 5.7%| 0.9% 0.0% 0.8% 1.7% 1.3%
7|Rete 4 25 42% 00%| 0.0% 00%  00% 27% 00%| 29% 00%  38% 8.4%| 31% 50%| 3s5%| 47%
8|Tetemontecario 1| 0.2% 00%| 1.8%| 00%| 00% 00%| o0o%| 00% oo%| 00%| o00% 15%  0.0% 0.0%  0.0%
10{None 534] 90.4% 100.0% 98.2%{ 100.0%] 100.0% 91.9%| 100.0% 95.6% 88.9% B88.7%. 82.8% 89.2% 90.0%) 90.1%| 91.0%
592] 100.2% 20 55 14 55 74 7 68 18 53 227 65 120 172 234
Age ISex Day which Interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-864 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1|TVM 6| 1.0% 0.0%| 0.0% 0.9%) 1.6% 0.0% 1.5% 2.4%| 0.0% 1.9% 1.2%) 0.0%)| 0.0% 0.0% 0.0% 3.8%)| 2.6%
21RAI 1 1 0.2%! 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3%
alraI2 6| 1.0% 00%| 1.4%| 00% 16% 1.2% 29% 00% 04% 16%  t2%] oo%w < 1.2% 11%|  22% 13%  0.0%
siCanale 5 12] 2.0% 0.0% 0.0%| 0.9%) 3.1% 3.7% 2.9% 2.4% 0.4% 3.6%) 2.4% 2.3% 1.2% 0.0% 2.2% 1.3% 5.3%
6}ltalia 1 71 1.2% 48% 4.3% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 1.9% 1.2% 2.3% 1.2% 1.1% 1.1% 0.0% 1.3%
7|Rete 4 25 4.2% 2.4%) 5.7% 3.4%! 1.6% 3.7% 2.9%) 10.6% 0.7% 7.5% 4.8% 5.7%) 5.9% 2.2% 7.9% 2.5% 0.0%
8| Telemontecarlo 1| 02% 0.0% 14%| 00%| 00% 00% 00% o00% 04% 0.0%  0.0% 00%  0.0% 0.0%|  0.0% 13%  0.0%
10| None 534] 90.4%) 92.9%| 87.1% 94.0%)| 90.6% 92.6% 89.7%! 84.7%| 97.5% 83.8% 90.4% 89.8%)| 80.6%)| 95.6% 86.5% 89.9%)| 89.5%
592} 100.2% 42 70 117 128 81 68 85 283 308 83 88 85 Al 89 79 76




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q144/31: Which channel did you watch between 03:00pm and 03:29pm?
Base = 591 (watched television yesterday)
Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta 1 | Maita2 | One Live | Sound Radio Radioc | Super 1 101
1ltvm 71 1.2% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 1.9% 3.3% 0.0% 1.3% 0.0%
2iRAl 1 1] 02% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.2% 0.0%
3|RAI2 5| 08% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 1.3%| 3.3% 1.3% 0.6% 0.0% 0.0% 0.7% 2.3%
5{Canale 5 1 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 3.8% 1.7% 0.0%| 1.6% 4.7%
6|itatia 1 1] 1.9% 0.0% 1.1% 6.7% 3.0% 0.0% 0.0% 3.3% 5.0% 1.3% 1.7% 0.0%, 1.8% 23%
7|Rete 4 20| 4.9% 0.0%) 4.3% 6.7% 9.1% 0.0% 1.3% 6.7% 3.8% 45% 3.3% 0.0% 40%| 16.3%
81 Telemontecarlo 1| o2% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 1.7% 0.0% 0.2% 0.0%
10|None 527] 89.2% 100.0% 91.4% B80.0% 84.8%| 100.0% 96.2% B6.7% 88.8% 87.8%! 88.3%| 100.0% 90.1%| 76.7%
592] 100.2% [ 03 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Soclo Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student | House AB C1 Cc2 D/E
TOTAL| % Managrial] Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1|TVM 71 1.2% 5.0%)| 1.8% 0.0%) 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 1.5% 0.8% 1.7% 0.9%
2|RAI 1 1| 02% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4%
3{RAI 2 5| 0.8%) 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 1.3%, 3.1% 0.8% 0.6% 0.4%
s|canale 5 1| 19% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 40% 3.1% 2.5% 1.2% 1.7%
6|ltalia 1 1] 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 27% 0.0% 0.0% 5.6% 7.5% 1.3% 0.0%| - 2.5% 1.7% 2.1%
7{Rete 4 29] 49% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 4.1% 0.0% 1.5% 0.0% 1.9% 10.6% 7.7% 4.2% 5.2% 4.3%
8| Telemontecarlo 1| o0.2% 0.0%| 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0%
10|None 527] 89.2% 95.0% 96.4%] 100.0%) 98.2% 89.2%| 100.0% 98.5% 88.9% 88.7% 81.1% 83.1%| 89.2% 90.1% 90.2%|
5921 100.2% 20 55 14 55 74 7 68 18 53 227 65 120 172 234
Ago Sex Day which interview relates to
14-17 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday Saturday | Sunday
TOTAL} % years years years years years years years +
HTvMm 71 1.2% 0.0% 0.0%) 0.9%) 3.9% 0.0%) 1.5% 0.0% 0.4% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.1%; 3.9%
2|RAIl 1 11 0.2% 0.0% 0.0%) 0.0%) 0.0%) 0.0%) 0.0%, 1.2% 0.0%) 03% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%)| 0.0%,
3iRAl 2 5 08% 0.0%! 1.4%| 0.0%) 1.6% 0.0% 2.9% 0.0% 0.4% 1.3% 1.2% 0.0% 0.0% 1.1%| 2.2% 1.3%| 0.0%
5|Canale 5 11] 1.9% 0.0% 1.4%) 0.9% 3.1% 2.5% 2.9% 1.2% 0.4% 3.2% 1.2% 2.3% 1.2%) 0.0% 1.1%)| 2.5%) 5.3%
6|italia 1 11] 1.9% 4.8% 8.6% 0.0% 1.6%| 1.2%) 0.0% 0.0% 0.7% 2.9%| 1.2% 2.3% 3.5% 1.1% 3.4% 0.0% 1.3%
7|Rete 4 20| 49% 2.4%) 5.7%) 5.1%] 3.1% 4.9% 4.4% 8.2% 0.4% 9.1% 48% 6.8% 47% 22%|  10.1% 51% 0.0%
8| Telemontecarlo 1| 0.2% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0%
10{None 527| 89.2% 029%| 814%| 93.2%| 867%] 926%| 88.2%| 89.4%| 975%| 815%| 928%| 875% 906%| o9se%| 831%] 8484l so5%
592{100.2% 42 70 117 128 81 68 85 283 308 83 88 85 91 89 79 76




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q144/32: Which channel did you watch between 03:30pm and 03:59pm?
Base = 591 (watched television yesterday)
Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malita 1 Malta2 | One Live | Sound Radio Radio Super 1 101
1]TVM 6] 1.0% 0.0% 2.2% 0.0%) 0.0% 0.0%) 0.0%| 0.0%) 0.0% 1.9% 1.7% 0.0%)| 1.1% 0.0%
2|RAl 1 3] 05% 0.0% 1.1%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 1.3% 0.0% 1.7% 0.0%) 0.5% 0.0%
3|RAI 2 2] 03% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.4% 0.0%
siCanale 5 8] 1.4% 0.0% 0.0% 0.0%| 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 2.6% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0%
6 ltalia 1 12| 2.0% 0.0% 1.1%) 6.7% 3.0% 0.0% 0.0%, 33% 5.0% 1.3%, 17%|  0.0% 2.0% 2.3%
7|Rete 4 29| 4.9% 0.0% 4.3% 6.7%) 6.1% 0.0% 2.6%) 6.7% 3.8% 45% 5.0% 0.0%| 40%| 16.3%
8| Telemontecarlo 1 0.2% 0.0% 0.0%, 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 1.7% 0.0% 0.2% 0.0%
10|None 531] 89.8% 100.0% 91.4% 86.7% 87.9% 100.0% 97.4% 86.7% 87.5% 89.7% 88.3%| 100.0% 90.5% 81.4%
5921 100.2% 6 93 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled |A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student | House AB C1 c2 D/E
TOTAL]l % Managrial] Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1[Tvm 6] 1.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 15% 0.0% 1.7% 0.9%
2lrat 1 3| o0s5% 0.0% 1.8% 0.0%| 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| - 0.4% 0.0% 0.8% 0.6% 0.4%
3{RAI 2 2{ 0.3% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0%)| 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.4% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0%
5|Canale 5 8] 1.4% 0.0% 0.0%) 7.1%) 0.0% 1.4%| 0.0%)| 0.0%| 0.0% 3.8% 1.8% 3.1% 1.7%; 0.0% 1.7%
elitalia 1 - 121 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 2.7% 0.0% 1.5% 5.6% 7.5% 1.3% 0.0% 2.5% 1.7% 26%
7laete 4 20| 4.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.1% 0.0% 29% 0.0% 3.8%, 9.7% 6.2% 5.0% 47% 4.7%
8| Telemontecario 1 02% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0%| 0.0%
10jNone 531] 89.8% 95.0% 96.4% 92.9% 98.2% 89.2%| 100.0%) 95.6%) 88.9%. 86.8% 84.6%| 84.6%. 90.8% 91.3% 89.7%
592] 100.2% 20 55 14 55 74 7 68 18 53 227 65 120 172 234
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday Saturday | Sunday
TOTAL| % years years years years years years years +
1fivm 6] 1.0% 0.0% 0.0% 0.9% 3.1% 0.0% 1.5% 0.0% 0.4% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.1% 2.6%
2|RAl 1 3| 0.5% 0.0% 1.4% 0.0%) 0.8% 0.0%)| 0.0% 1.2%)| 0.0% 1.0% 0.0% 1.1%)| 1.2%| 0.0% 0.0% 0.0% 1.3%
3|RAI 2 2] 03% 0.0%! 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5%) 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1%) 0.0% 1.3% 0.0%
5/Canale 5 8| 1.4% 00%| 29% 09% 16% 12% 29% 00%| 0.4% 23%|  0.0%] 00%  00% 0.0%  22% 13%|  6.6%)
6litalia 1 121 2.0% 4.8% 8.6%)| 0.0%| 1.6% 1.2% 0.0%] 1.2%| 1.1% 2.9% 1.2% 2.3% 3.5% 1.1% 4.5% 0.0%) 1.3%
7|Rete 4 291 4.9% 2.4% 7.1% 4.3%)| 2.3% 4.9% 4.4%) 9.4% 0.7% 8.8% 4.8% 8.0% 5.9% 2.2%)| 9.0% 3.8% 0.0%
8] Telemontecario 1 0.2% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0%! 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 1.3%)| 0.0%
10| None 531] 89.8% 92.9% 78.6% 94.0% 90.6% 92.6% 89.7%| 88.2% 97.2% 83.1% 94.0% 88.6%)| 89.4%, 95.6%| 85.4% 87.3% 88.2%
592} 100.2% 42 70 117 128 81 68 85 283 308 83 88 85 91 89 79 76




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q144/33: Which channel did you watch between 04:00pm and 04:30pm?
Base = 591 (watched television yesierday)
Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta 1 Maita2 | One Live | Sound Radio Radio Super 1 101
1TVM 8| 1.4% 0.0%|  22% 0.0%|  0.0% 0.0%|  0.0% 0.0%]  0.0% 19%|  33%| 00%| 1.5% 0.0%
2|RAl 1 6] 1.0%) 0.0% 2.2% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 1.3% 1.3% 0.0% 0.0% 0.9% 2.3%
5|Canale 5 10| 17% 0.0%|  1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0%  25% 1.9% 0.0% 0.0% 18% 0.0%
6{ltaia 1 9| 15% 00%| 22% 7%  3.0% 0.0%|  0.0%|  33% 25%|  06%| 0.0% 00% 15% 23%
7|Rete 4 24| 4% 0.0% 1.1%  67%| 61% 0.0%  26%|  00% 25% 64%| 17%| o00%| 3% 93%
10| None 534} 90.4% 100.0% 91.4% 86.7% 90.9%] 100.0% 96.2% 96.7%) 91.3% 87.8% 95.0%| 100.0% 90.7% 86.0%!
591]100.0% 6 93 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd! Student | House AB C1 c2 D/E
TOTAL] % Managrial}| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1ITV™M 8| 1.4% 5.0% 1.8% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 1.5% 0.8% 1.7% 1.3%
2|RAl 1 6| 1.0% 0.0% 1.8% 0.0%) 0.0% 2.7% 0.0% 1.5%) 0.0% 0.0% 0.9% 1.5% 08% 0.6% 1.3%
5|Canale 5 10 1.7% 0.0%|  0.0% 7.1% 0.0% 27%|  0.0% 0.0% 0.0% 19% 26% 1.5%) 0.8% 12%  26%
6|ltalia 1 9| 15% 0.0%|  0.0% 0.0% 0.0% 27%|  0.0% 1.5%) 0.0% 57% 13% 3.1%|  0.0% 1.7% 1.7%
7|Rete 4 241 4.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.1% 0.0%) 0.0% 0.0% 38% 8.4% 1.5%) 5.8% 4.7% 3.4%
10}None 534 90.4% 95.0%| 96.4%| 929%| 100.0%| B51%| 100.0%| 97.1%| 100.0%| 887%| 85.0% ©90.8% 91.7% 90.1%| 897%
. 591] 100.0%, 20 55 14 55 74 7 68 18 53 227 65 120 172 234
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1ltvm 8| 1.4% 0.0% 0.0%| 0.9% 4.7% 0.0% 1.5% 0.0% 0.7% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0%)| 1.1% 0.0% 5.1% 3.9%
2|RAI 1 6] 1.0% 0.0% 2.9% 0.0%)| 0.0%; 0.0% 2.8% 2.4% 0.7% 1.3% 0.0% 1.1%) 1.2%, 1.1% 2.2% 0.0% 1.3%
5{Canale s 10 1.7% 2.4% 1.4% 1.7%) 2.3%) 0.0% 2.9%) 1.2%) 0.4% 2.9%) 0.0% 1.1%, 0.0% 1.1% 1.1% 2.5%)| 6.6%
6|ltalia 1 9] 1.5% 4.8% 4.3%, 0.0% 0.8% 1.2%) 0.0% 2.4%) 0.7% 23% 1.2% 1.1% 1.2% 1.1% 3.4% 1.3% 1.3%
7|Rete 4 24] 4.1% 2.4% 5.7% 2.6% 2.3% 3.7% 4.4%) 8.2% 0.4% 7.5% 3.6% 6.8%, 2.4% 2.2% 7.89%, 5.1% 0.0%
10|None 534| 90.4% 90.5% 85.7% 94.9%| 89.8% 95.1%| 88.2% 85.9%)| 97.2% 84.1% 95.2% 89.8%| 95.3%| 93.4% 85.4% 86.1%, 86.8%|
591] 100.0% 42 70 117 128 81 68 85 283 308 83 88 85 91 89 79 76




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q144/34: Which channel did you watch between 04:30pm and 04:59pm?
Base = 591 (waiched television yesterday)
Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] <% Malta 1 Malta?2 | One Live ] Sound Radio Radio Super 1 101
1lTVvM 9] 1.5% 0.0% 2.2% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 2.6% 1.7% 0.0% 1.6% 0.0%
2|RAl 1 5| 0.8% 0.0%)| 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%! 0.0% 0.0%! 0.6% 1.7% 0.0% 0.7% 2.3%
3|RAI 2 1 0.2% 0.0%! 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0%
4{RAI 3 1 0.2% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%, 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0%
5|Canale 5 11| 1.9% 00%| 22%  00% 0.0%) 0.0% 38%  33% 2.5% 1.3% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0%
6|italia 1 8| 1.4% 0.0%| 1.1%|  00%|  00%|  00% 00%  33%  38% 06%| 00%| 00% 13%| 23%
7|Rete 4 16| 2.7% 0.0% 1.1% 6.7% 3.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 5.1% 0.0% 0.0% 2.4% 7.0%
10|None 540 91.4% 100.0% 91.4% 93.3% 97.0%| 100.0% 94.9% 93.3% 91.3% 89.1%)| 96.7%} 100.0% 91.6%)| 88.4%
591] 100.0% 6 93 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Socio Economic Ciassification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled { A. Forces/| Retired | Unemplyd]| Student House AB C1 c2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1{TVM 9 1.5% 5.0% 0.0%, 0.0%)| 0.0% 4.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 1.5% 0.0%) 2.3% 1.7%
2|RAI 1 5| 0.8% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0%! 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 1.5% 1.7% 0.0% 0.9%
3|RAI 2 1 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0%!| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%)| 0.4%
4]RAI 3 1 0.2% 0.0% 0.0%)| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%)| 1.5%| 0.0% 0.0%, 0.0%. 0.0% 0.0% 0.0% 0.4%
5|Canale 5 11| 1.9% 00% 0.0% 7%  18%| 14% 00%] 15% - 00% 19%  26% 1.5%  25%|  23% ° 1.3%
slitatia 1 8] 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 1.5%) 0.0% 57% 0.9% 1.5% 0.0% 1.7% 1.7%
7|Rete 4 16| 2.7% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0%) 0.0%| 0.0% 1.8% 5.7% 3.1% 3.3% 2.3% 2.6%
10|None 540] 91.4%) 95,0% 96.4% 92.9% 98.2% B86.5%] 100.0% 95.6% 100.0%)| 90.6% 87.7% 90.8% 92.5% 91.3% 91.0%)|
5911 100.0% 20 55 14 55 74 7 68 18 53 227 65 120 172 234
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1{TVM 9] 1.5% 0.0% 1.4% 0.9% 3.9% 1.2% 1.5% 0.0%| 0.7% 2.3% 1.2% 0.0%| 1.2% 1.1% 0.0%) 5.1%, 2.6%
2|RAI 1 5| 0.8% 0.0% 1.4% 0.0%) 0.8% 0.0% 2.9%} 1.2% 0.4% 1.3% 0.0%, 1.1% 0.0% 1.1% 2.2% 0.0% 1.3%
3|RAI 2 1 0.2% 0.0%| 1.4%, 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3%: 0.0%
A|RAI 3 1| 02% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.4% 0.0% 0.0%, 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 1.3%
s5|Canale 5 11| 1.9% 24% 0.0%) 2.6% 2.3% 1.2% 1.5%! 2.4% 1.1% 2.6% 1.2% 1.1%) 0.0% 1.1% 2.2% 1.3% 6.6%
6lltatia 1 8] 1.4% 7.1% 2.9% 0.0%)| 0.0%) 1.2% 0.0% 2.4%) 0.7% 1.9% 1.2% 1.1% 1.2% 1.1% 3.4%| 0.0% 1.3%
7lRete 4 16| 27% 0.0% 4.3% 0.9%) 0.8% 2.5% 2.9% 8.2% 0.4% 4.9% 2.4%) 3.4% 1.2% 2.2% 4.5% 5.1% 0.0%
10{None 540} 91.4% 90.5% 88.6% 95.7%| 92.2% 93.8%| 91.2%| 84.7% 96.5% 86.7% 94.0% 93.2% 96.5% 93.4% B87.6% 87.3%| 86.8%
591] 100.0% 42 70 117 128 81 68 85 283 308 83 88 85 91 89 79 76




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q144/35; Which channel did you watch between 05:00pm and 05:29pm?
Base = 591 (watched television yesterday)
Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL]l % Malta1 | Malta2 | One Live | Sound Radio Radio | Super 1 101
11TVv™M 18] 2.5% 0.0% 5.4% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 13% 3.2% 3.3% 0.0% 2.7% 0.0%
2lRAl 1 6] 1.0% 0.0% 2.2%) 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 3.3%) 0.0% 0.6% 17% 0.0% 0.8% 2.3%
3|RAI 2 2] 03% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.4% 0.0%
4{RAI 3 1 0.2% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0%
5|Canale 5 16] 27% 0.0%| 3.2%) 0.0%! 0.0% 4.2% 5.1% 3.3%| 2.5% 2.6% 1.7% 0.0% 2.9% 0.0%
6|ltalia 1 6] 1.0% 0.0% 1.1% 0.0%|  0.0% 0.0% 00%|  3.3% 1.3% 0.6% 0.0% 0.0% 0.9% 23%
7|Rete 4 10| 1.7% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 1.5% 4.7%
9|Other 1] 02% 0.0% 1.1%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%, 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0%
10{None 534] 90.4% 100.0%! B6.0%, 93.3%| 100.0% 91.7% 94.9% 90.0% 93.8% 89.7% 93.3%| 100.0% 90.3% 90.7%
591] 100.0%, 6 93 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Soclo Economic Classification
Professnl/{ White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired | Unemplyd] Student House A/B C1 c2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1lTvm 15] 2.5% 5.0% 1.8%| 0.0%) 0.0% 4.1% 0.0% 2.9% 0.0% 1.9% 3.1% 0.0%) 2.5% 1.7% 3.8%)
21RAl 1 6] 1.0% 0.0% 3.6% 0.0%) 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%)| 1.5% 1.7% 0.0% 1.3%
3|RAI 2 2] 03% 0.0% 0.0% 0.0%, 0.0% 1.4% 0.0%) 1.5%, 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.6% 0.4%
4|RAI3 1| 02% 0.0% 0.0%|  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.4%
slCanale 5 16| 27% 5.0% 0.0%|  0.0% 18%  2.7% 0.0% 15% 0.0% 38% 4.0% 3.1% 33% 29%|  24%
6| ltalia 1 6 1.0% 0.0% 0.0% 0.0%|  0.0% 1.4% 0.0% 15% 0.0% 38% 0.9% 0.0% 0.0% 1.7% 1.3%
7|Rete 4 10| 1.7% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 1.4% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 1.5% 3.3%| 1.2% 1.3%
9|Other 1| 02% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4%
10{None 534] 90.4% 90.0% 94.5%] 100.0%| 98.2% 86.5%| 100.0%) 91.2%] 100.0%) 90.6% 86.8%| 93.8% 89.2% 91.9% 88 9%
591} 100.0% 20 55 14 55 74 7 68 18 53 227 65 120 172 234
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL| % years years years years years years years +
11TVM 15 2.5% 2.4% 2.9% 1.7% 3.1% 2.5% 2.9% 2.4%) 1.4% 3.6% 2.4% 3.4% 3.5% 2.2% 0.0% 2.5%) 3.9%
2{RAIl 1 6] 1.0%) 0.0% 1.4%) 0.9%| 0.8% 0.0% 2.9% 1.2% 1.1% 1.0% 1.2% 1.1% 0.0% 1.1% 2.2% 1.3%, 0.0%
3|RAlI 2 2] 03% 0.0% 1.4% 0.0%! 0.0% 0.0% 0.0%) 1.2% 0.4% 0.3% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 1.1% 1.3% 0.0%
4]RAI 3 1] 0.2% 0.0%:! 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0%) 0.0%
s|canale s 16| 27% 48% 14%|  43%] 23% 12% 1.5% 3.5% 21% 3.2% 2.4% 0.0% 0.0% 33% 22% 25%  9.2%
6| ialia 1 6f 1.0% 48% 1.4%|  00%|  0.0% 1.2% 0.0% 2.4% 0.7% 1.3% 1.2% 0.0%| 1.2% 11%|  3.4% 0.0%) 0.0%
7|Rete 4 10 17% 0.0% 1.4% 0.0%|  0.8% 12%|  29% 5.9% 0.4% 2.9% 2.4% 1.1% 0.0% 2.2% 3.4% 25% 0.0%
glOther 1| 0.2% 0.0% 0.0% 0.0%)| 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.3% 0.0%)| 0.0%| 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0%|
10}]Nona 534] 90.4%| 88.1% 90.0%)| 93.2% 93.0% 93.8% 88.2%| 82.4%) 93.6% 87.3% 90.4% 94.3%)| 95.3% B89.0% 86.5% 89.9%| 86.8%
591] 100.0% 42 70 117 128 81 68 85 283 308 83 88 85 91 89 79 76




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q144/36: Which channel did you watch between 05:30pm and 05:59pm?
Base = 591 (waiched television yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL| % Malta1 | Malta2 | One Live | Sound Radio Radio { Super1 101
1|TVM 23] 3.9% 16.7% 6.5% 0.0% 0.0%, 4.2% 5.1%) 0.0% 2.5% 2.6% 5.0% 0.0% 4.2% 0.0%
2|RAlL1 4] 0.7% 0.0% 2.2%)| 0.0% 0.0%, 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.7% 0.0%
3|RAI 2 2] 0.3% 0.0%! 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0%! 0.0%) 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0%
4|RAI3 2] 03% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0%: 0.0% 3.3% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.4% 0.0%
s|Canale 5 19| 3.2% 00%| 32% 67% 0.0%  42% 38% 00% 13%]  51% 17%|  00%|  35% 0.0%
6|italia 1 10] 17% 0.0% 1.1%) 0.0%) 0.0% 0.0% 13%|  33% 25% 1.3% 0.0% 0.0% 1.5% 4.7%
7|Rete 4 7| 12% 0.0%|  0.0%  00% 0.0%| 00% 00%  00% 00%|  32%|  00%| 0.0% 09%  47%
10|None 524] 88.7% 83.3% 86.0% 93.3% 100.0% 91.7% 89.7%, 93.3%| 91.3% 87.8% 91.7%]|  100.0%, 88.5% 90.7%
591} 100.0% 6 93 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student | House AB C1 c2 D/E
TOTAL]L % Managrial| Collar Person Worker | Worker Police Wife
1{TVM 23] 3.9% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0%, 4.1% 0.0% 5.9% 0.0% 3.8% 5.7% 3.1%| 1.7% 4.1% 51%
2|RAI 1 4] 0.7%) 0.0%| 1.8%| 0.0% 0.0% 1.4% 0.0%| 0.0%| 0.0% 0.0% 0.9% 1.5% 0.8% 0.0% 0.9%
3|RAI 2 2] 0.3% 0.0% 0.0%! 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%)| 0.6% 0.4%
4]RAI3 2| 03% 0.0% 0.0%) 0.0%| 1.8% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.6% 0.4%
5|Canale 5 19| 3.2% 5.0% 00%|  0.0% 0.0%  41% 0.0% 15% 0.0% 1.9% 57% " 3.1% 3.3% 23%|  38%
6litalia 1 10| 1.7% 0.0%:! 0.0% 0.0% 0.0%) 4.1%)| 0.0% 1.5%)| 5.6% 5.7% 0.9% 0.0% 0.0% 1.7% 3.0%
7|Rete 4 71 1.2% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0%| 1.4%)| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 1.5% 1.7%, 0.6% 1.3%
10{None 524] 88.7% 90.0%| 98.2%] 100.0%) 98.2% 83.8%| 100.0%! 88.2% 94.4% 88.7%)| 84.1% 90.8%) 92.5% 90.1%, 85.0%
591 100.0% 20 55 14 55 74 7 68 18 53 227 65 120 172 234
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday | Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday [ Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1|TVM 23] 3.9% 2.4% 4.3%)| 5.1%| 3.1% 2.5% 5.9%| 3.5% 2.1% 5.5% 2.4% 6.8% 3.5% 6.6% 2.2% 2.5%)| 2.6%
2|RAI 1 4] 07% 0.0%) 0.0% 0.9%) 0.0% 0.0% 2.9%)| 1.2% 0.7% 0.6% 1.2% 1.1%| 0.0% 1.1% 1.1%) 0.0% 0.0%
3lRAlI 2 2| 0.3% 0.0%: 1.4%! 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.4% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 1.3%)| 0.0%
4|lRAI3 2| 0.3% 0.0% 0.0%)| 0.9% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 1.1% 0.0% 1.3% 0.0%
s|Canale 5 19] 3.2%| 2.4% 1.4% 3.4%| 3.9% 1.2%, 4.4%)| 4.7% 1.8% 4.5% 2.4% 0.0%) 0.0% 5.5% 2.2% 1.3%)| 11.8%)
6|italia 1 10] 1.7% 7.1%) 4.3% 0.9% 0.0% 12% 0.0%|  24% 1.1% 2.3% 2.4% 0.0% 2.4% 1.1% 5.6% 0.0% 0.0%
7|Rete 4 71 1.2% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 29% 47% 0.4% 1.9% 2.4% 1.1%) 0.0% 2.2% 1.1% 1.3% 0.0%
10lNone 524| 88.7%) 88.1%)| 87.1% 88.9%| 93.0% 95.1% 82.4% 82.4%) 92.9%. 84.7% 89.2% 90.9% 94.1% 82.4%| 86.5% 92.4%, 85.5%
591} 100.0% 42 70 117 128 81 68 85 283 308 83 88 85 91 89 79 76




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q144/37: Which channel did you watch between 06:00pm and 06:29pm?
Base = 591 (watched television yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Maita 1 Malta2 | One Live | Sound Radio Radio Super 1 101
1|{TVM 45| 7.6% 0.0% 14.0%| 20.0%| 0.0% 12.5% 10.3% 8.7% 3.8% 5.8% 6.7% 0.0% 8.2% 0.0%
2|RAI 1 12] 2.0% 0.0%) 2.2% 0.0%: 6.1% 4.2% 5.1%) 0.0% 0.0% 0.6% 1.7%) 0.0% 2.2% 0.0%
3|RAI 2 4] 07% 0.0%) 0.0% 0.0%) 0.0%) 0.0% 1.3% 0.0% 2.5% 0.0% 1.7% 0.0% 0.7% 0.0%
4lrAI3 3| 0.5%) 0.0% 1.1% 0.0%)| 0.0%:! 0.0%, 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.5% 0.0%
5|Canale 5 41| 69% 0.0% 7.5% 6.7% 9.1% 0.0% 6.4%|  10.0% 2.5% 9.6% 3.3% 0.0% 6.9% 7.0%
elitalia 1 14| 24% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 3.3% 5.0% 1.9%; 0.0% 0.0% 2.0% 7.0%
7|Rete 4 9]l 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 3.3%) 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 1.5% 2.3%
8| Telemontecarlo 1| 0.2% 0.0%) 1.1% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.2% 0.0%
8|Other 3} 0.5% 0.0% 1.1%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 2.3%
10[None 4641 78.5% 100.0% 73.1%) 66.7%! 84.8% 83.3% 75.6% 80.0%! 83.8% 79.5% 88.3%] 100.0% 78.3% 81.4%
596] 100.8% 6 93 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/|{ White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student | House AB C1 c2 D/E
TOTAL] % | Managrial| Cotlar Person | Worker | Worker Police Wife
1|TVM 45| 7.6% 10.0% 5.5% 0.0% 5.5% 9.5% 0.0% 13.2% 5.6% 5.7% 7.5% 6.2%| 5.8% 7.6% 9.0%
2|RAI 1 12| 2.0% 10.0% 1.8% 0.0%) 0.0% 1.4% 0.0%) 1.5% 0.0% 0.0% 3.1%) 6.2% 1.7%) 1.7% 1.3%
3|RAI 2 4] 0.7% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 2.7%{ 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5%) 0.0% 0.6% 0.9%
4{RAI 3 3l 0.5% 0.0%)| 0.0%| 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 1.5% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.6%| 0.9%
5|Canale 5 41| 6.9% 0.0% 1.8% 0.0% 1.8% 41% 0.0% 8.8% 56% 38% 11.9% 3.1%, 8.3% 7.6% 6.8%
6|halia 1 14| 24% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.4% 0.0% 4.4% 5.6% 5.7%) 1.3% 0.0% 0.8% 23% 3.8%
71 Rete 4 9l 1.5% 0.0% 0.0% 0.0%)| 0.0% 1.4% 0.0% 1.5%) 0.0% 0.0% 3.1% 1.5%| 0.8%) 1.2% 2.1%
8| Telemontecario 1l 02% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4%
9|Other 3| 0.5%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0%)| 5.6% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0%) 0.0% 1.3%
10{None 464{ 78.5%) 80.0% 80.9%] 100.0%) 92.7% 74.3%] 100.0% 66.2%| 77.8% 84.9% 73.6% 83.1% 84.2%)| 79.7% 73.5%|
596] 100.8%| 20 55 14 55 74 7 68 18 53 227 65 120 172 234




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q144/37: Which channel did you watch between 06:00pm and 06:29pm?
Base = 591 (walched television yesterday)
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL} % years years years years years years years +
1|TVM 45| 7.6% 4.8% 7.1%! 7.7% 3.9% 7.4% 13.2% 10.6% 8.5% 6.8% 10.8% 10.2% 8.2% 8.8% 4.5% 5.1% 5.3%
2lRAI 1 12 2.0% 0.0% 0.0% 3.4% 0.8% 1.2% 4.4% 3.5% 1.8% 23% 0.0% 3.4% 0.0% 2.2% 2.2% 0.0% 6.6%
3|RAI 2 4] 0.7% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4%) 1.1% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 2.2% 1.3% 0.0%
4|RAI3 3] 0.5% 2.4% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0%) 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 1.3%
slCanale 5 4| 69% 4.8% 29%|  5.1% 7.8% 3.7% B.8%| 14.1% 3.9% 9.7% 6.0% 3.4% 12%  121% 6.7%|  25%| 17.1%)
elitalia 1 14]  2.4% 4.8% 7.1% 0.9%| 0.0% 25% 1.5% 3.5% 1.4% 3.2% 2.4% 11% 2.4%)| 1.1% 7.9% 0.0%) 1.3%
7lRete 4 9] 1.5% 0.0% 0.0%) 0.9% 0.0% 1.2% 1.5%, 71% 0.7% 2.3% 0.0% 3.4% 1.2% 2.2% 2.2% 1.3% 0.0%
8 Telemontecarlo 1| o2% 0.0% 0.0%|  0.0% 0.0% 0.0% 1.5%) 0.0% 0.4% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%)
9|Other 3} 05% 0.0% 0.0%) 0.9% 0.8% 0.0% 0.0% 1.2% 0.4% 0.6% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 1.3% 0.0%
10{None 464] 78.5% 85.7% 80.0% 81.2%! 86.7% 85.2% 67.6% 60.0%, 81.6% 75.6% 79.5% 78.4% 87.1%)| 72.5% 73.0% 88.6% 71.1%,
596] 100.8% 42 70 117 128 81 68 85 283 308 83 88 85 91 89 79 76




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q144/38: Which channel did you watch between 06:30pm and 06:59pm?
Base = 591 (watched television yesterday)
Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malita 1 Malta2 | Onelive | Sound Radio Radio Super 1 101
1jTVM 30] 5.4% 0.0% 10.8%) 13.3% 3.0% 8.3% 6.4% 10.0% 1.3% 4.5% 3.3% 0.0% 5.5% 0.0%)|
2|RAI1 1 1.9% 0.0% 2.2% 0.0% 3.0% 0.0% 2.6% 3.3% 0.0% 1.3% 1.7% 0.0% 1.8% 2.3%
3|RAI2 6] 1.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 2.5% 0.0% 3.3% 0.0% 1.1% 0.0%
4|RAI3 1| 02% 0.0%. 0.0% 0.0%, 3.0% 0.0%, 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%, 0.2% 0.0%
s|Canale 5 52| 88% 0.0%| 108%| 13.3% 9.1% 83%| 11.5%| 10.0% 3.8%| 103% 3.3% 0.0% 9.1% 4.7%
6{halia 1 12} 2.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 3.3% 3.8% 1.9% 0.0% 0.0%)| 1.8% 4.7%
7|Rete 4 1| 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3%) 3.3% 1.3% 3.2% 0.0% 0.0% 1.8% 2.3%
8| Telemontecario 1| 02% 0.0% 1.1% 6.7% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0%
9jOther 2] 03%) 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 2.3%
10|None 467} 79.0% 100.0% 74.2% 66.7% 81.8% 83.3% 74.4%) 73.3% 86.3% 79.5% B88.3%| 100.0%) 78.6% 83.7%,
593] 100.3% 6 93 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Soclo Economic Classification
Professnl/{ White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/} Retired }Unemplyd]| Student House AB C1 C2 D/E
TOTAL} % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1lTvm 30] 5.1% 0.0% 5.5% 0.0%) 1.8% 10.8% 0.0%! 5.9%) 0.0% 0.0% 6.2% 1.5% 3.3% 4.1% 7.7%
2|RAI 1 " 1.9% 5.0% 5.5%) 0.0%) 0.0%) 1.4% 0.0%, 0.0%| 0.0% 1.9% 2.2% 1.5%) 2.5% 1.7%) 1.7%)|
3lRAI 2 8} 1.0% 0.0% 0.0%| 0.0%) 0.0%| 2.7% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1%| 0.0% 0.6% 13%
alraia 1| 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4%
5|Canale 5 52| 8.8% 15.0% 1.8% 7.1% 5.5% 2.7% 0.0%| 10.3% 5.6% 57%| 13.7% 6.2%|  10.8%, 9.3% 8.1%
6litatia 1 12| 20% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 54% 0.0%! 2.9% 5.6% 3.8% 1.3% 0.0% 0.0% 1.7% 3.8%
7{Rote 4 1 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 1.4% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 3.1% 1.5% 0.8% 1.7% 2.6%
8| Telemontecarlo il 0.2% 0.0% 0.0%) 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4%
9|Cther 2| 03% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0%)| 0.0% 5.6% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.9%
10|None 467| 79.0%, 80.0% 87.3% 92.9%) 90.9% 75.7%] 100.0% 70.6%, 83.3% 88.7% 73.6% 86.2%) 82.5%) 82.0% 73.1%|
593] 100.3% 20 55 14 55 74 7 68 18 53 227 65 120 172 234




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q144/38; Which channel did you watch between 06:30pm and 06:59pm?
Base = 591 (waiched television yesterday)
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female ! Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1|TVM 30| 5.1% 0.0% 4.3%) 6.8% 3.9% 4.9% 10.3%) 3.5%| 4.9% 5.2% 7.2% 3.4% 4.7% 5.5% 5.6% 3.8% 5.3%
2|RAI 1 11} 1.9% 2.4% 1.4%| 2.6% 2.3% 0.0% 1.5% 2.4% 1.1%, 2.6%| 0.0% 3.4% 0.0% 2.2% 1.1% 0.0% 6.6%
3lRAl 2 6] 1.0% 0.0% 2.9%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.7%! 1.8% 03% 0.0% 0.0% 1.2% 1.1%! 3.4% 1.3% 0.0%
4]RAL 3 1| 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5%) 0.0%, 0.4% 0.0% 0.0% 0.0%) 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
5|Canale 5 52} 8.8% 71% 2.9% 7.7% 7.8% 74%|  147%|  14.1%) 67%| 10.7% 6.0%| 10.2% 24%| 15.4% 7.9% 25%  17.1%
6} ltalia 1 12l 2.0% 4.8% 5.7% 0.9% 0.0% 25% 2.9% 1.2% 1.1% 29% 2.4% 1.1% 24% 0.0% 6.7% 0.0% 1.3%
7|Rete 4 1] 1.9% 2.4% 0.0% 0.9% 0.8% 1.2% 1.5% 7.1% 1.1% 26% 12% 3.4% 1.2% 3.3% 2.2% 1.3%) 0.0%
8| Telemontecarlo 1| 02% 0.0%|  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.4% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
olOther 2| 03% 0.0% 0.0% 09% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 03% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3%] 0.0%
10|None 467| 79.0%. 83.3% 84.3%| 80.3% 85.2% 84.0% 66.2% 67.1% 82.7% 75.6% 81.9% 78.4%! 87.1% 73.6% 73.0% 89.9% 69.7%
593§ 100.3% 42 70 117 128 81 68 85 283 308 83 88 85 91 89 79 76




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q144/39: Which channel did you watch between 07:00pm and 07:28pm?
Base = 591 (watched television yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL % Malta 1 Malta2 | Onelive { Sound Radio Radio Super 1 101
1jTVM 40| 6.8% 0.0% 12.9%) 6.7% 3.0% 12.5% 5.1% 10.0%| 8.8% 5.1% 5.0% 0.0%,| 7.3%) 0.0%
2lRAl 1 18] 3.0% 0.0% 7.5% 20.0% 6.1% 0.0% 5.1% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0%) 3.1% 2.3%
31RAI 2 9 1.5% 0.0% 1.1%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 1.3% 5.0% 0.0% 1.6% 0.0%!
4|RAI3 4] 0.7% 0.0% 0.0% 6.7%)| 6.1% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.7% 0.0%
5/Canale 5 78| 13.2% 00%| 18.3%| 333%| 152% 42%| 19.2%| 13.3%|  88%| 135% 5.0% 0.0%| 13.9% 4.7%
6{italia 1 13| 2.2% 0.0%: 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6%) 3.3%, 3.8% 1.9% 0.0% 0.0% 1.6% 9.3%
7|Rete 4 12] 2.0% 0.0% 1.1%) 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 3.8% 1.7% 0.0% 1.8% 4.7%
9|Other 2| 0.3% 0.0%| 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%)| 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2%) 2.3%
10l None 419] 70.9% 100.0% 59.1% 33.3% 72.7% 83.3% 69.2% 80.0% 72.5% 71.8% 83.3%| 100.0%) 70.4%)| 76.7%
5951 100.7% 6 93 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student | House A/B C1 Cc2 D/E
TOTAL %o Managrial| Collar Person Worker | Worker Police Wife
1{TVM 40| 6.8% 5.0% 3.6%)| 0.0% 3.6% 13.5% 0.0% 11.8%, 5.6% 0.0% 7.0% 3.1% 2.5% 7.0% 8.8%)
2|RAI 1 18] 3.0% 0.0% 1.8% 0.0% 3.6% 1.4%| 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 5.7% 1.5% 1.7% 4.7% 3.0%
3|RAI 2 9] 1.5% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0%)| 2.7% 0.0%)| 4.4%) 5.6%, 1.9% 0.9%) 3.1%| 0.8%, 0.6% 2.1%
4}RAI3 4] 0.7% 0.0%) 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 1.7% 0.6%| 0.4%
slCanale 5 78] 13.2% 15.0% 7.3% 7.1%) 7.3% 6.8% 14.3%| 16.2%) 5.6% 9.4%| 18.9% 12.3% 15.8%) 14.0% 11.5%
8litalia 1 13} 2.2%) 0.0%| 0.0% 0.0%)| 0.0% 5.4% 0.0% 4.4% 5.6% 3.8% 1.3% 0.0% 0.0% 1.7% 4.3%
7|Rete 4 12| 2.0% 0.0% 1.8%| 0.0% 3.6% 2.7% 0.0% 1.5%| 0.0% 0.0% 2.6% 1.5% 3.3% 1.2% 2.1%
slother 2] 03% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0%! 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8%
10{None 419} 70.9% 80.0% 81.8% 92.9% 81.8% 67.6% 85.7%) 58.8% 72.2% 83.0% 64.8% 80.0%| 75.0% 71.5% 65.8%
5951 100.7% 20 55 14 55 74 7 68 18 53 227 65 120 172 234
Age Sex Day which interview relates to
14-17 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 85 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1]TVM 40] 6.8% 2.4% 7.1%)| 7.7%)| 4.7%) 6.2%)| 10.3%| 8.2% 6.7% 6.8%| 6.0% 5.7% 7.1%) 4.4% 7.9% 6.3%,| 10.5%
2|RAI 1 18] 3.0%| 0.0% 1.4% 4.3%)| 4.7% 0.0% 4.4% 3.5%)| 1.1% 4.9% 3.6% 4.5% 3.5% 4.4% 1.1%) 1.3% 2.6%
3lral 2 9] 15% 2.4% 2.9% 0.0%| 1.6%) 0.0%| 1.5% 3.5%)] 1.8% 1.3% 1.2% 2.3% 1.2% 1.1%) 3.4% 0.0% 1.3%
4|RAI3 4] 07%) 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 1.2% 2.9% 0.0% 1.4% 0.0% 1.2%) 0.0%| 1.2% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0%
5{Canale 5 78] 13.2% 11.9% 5.7% 11.1%| 14.8% 8.6%| 22.1% 17.6%| 10.2% 15.9% 12.0% 13.6%| 4.7% 17.6% 14.6%) 12.7% 17.1%)|
6litalia 4 13] 22% 4.8%! 5.7%) 1.7%! 0.0%| 1.2% 2.9% 2.4%) 1.4%| 2.9% 3.6% 1.1% 3.5%) 0.0% 5.6% 0.0% 1.3%
7lRete 4 12| 2.0% 2.4%) 1.4%| 0.0% 0.8% 1.2% 4.4%) 5.9% 1.1% 2.9% 2.4% 4.5% 0.0% 2.2% 1.1% 1.3%)| 2.6%
olOther 2] 03% 0.0% 0.0%) 0.9%)| 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.3% 1.2% 0.0%, 0.0%| 0.0% 0.0% 1.3%| 0.0%
10jNona 419] 70.9% 76.2% 77.1%| 73.5%)| 73.4% 82.7% 52.9%| 58.8% 76.0%| 66.2% 69.9% 69.3% 78.8% 69.2% 66.3% 78.5%; 64.5%|
595 100.7% 42 70 117 128 81 68 85 283 308 83 88 85 91 B89 79 76




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q144/40: Which channel did you watch between 07:30pm and 07:59pm?
Base = 591 (watched television yesterday)
Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta1 | Malta2 | Onelive | Sound Radio Radio | Super1 101
1{TVM 531 9.0% 16.7% 17.2% 13.3% 6.1% 8.3% 5.1% 6.7% 11.3% 6.4% 5.0% 0.0% 9.7% 0.0%
AT AR] 18] 3.0% 0.0% 6.5% 13.3% 12.1% 0.0% 5.1%) 0.0%) 1.3% 1.9% 3.3% 0.0%) 3.3% 0.0%
3{RAI 2 12] 2.0% 0.0% 3.2% 6.7%)| 0.0% 4.2%) 1.3%)| 3.3% 2.5%. 0.6% 6.7% 0.0% 2.2% 0.0%
4|RAI 3 6] 1.0% 0.0% 0.0%| 6.7%) 3.0% 0.0% 2.6%| 0.0%| 1.3% 0.0% 6.7% 0.0% 1.1%)| 0.0%!
5{Canale 5 72| 12.2% 0.0%| 183%| 200%| 121% 4.2%| 15.4% 6.7% 6.3% 122% 5.0% 0.0%| 12.6% 7.0%
6}ltalia 1 6] 2.7% 0.0% 1.1% 0.0%| 0.0% 0.0% 1.3% 3.3% 8.8% 1.9% 1.7% 0.0% 2.6%| 4.7%
7|Rete 4 15| 2.5% 0.0% 4.3% 6.7% 0.0%| 0.0% 1.3% 0.0% 3.8% 19% 3.3% 0.0%) 2.2% 7.0%
8{Other 1] o2% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 00%|  0.0%]  0.0% 13% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23%
10|None 408] 69.2%, 83.3%, 52.7%| 33.3% 66.7% 83.3% 71.8% 83.3%| 66.3% 75.6% 73.3%| 100.0% 68.4% 79.1%)
602} 101.9% 6 93 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/] White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/} Retired |Unemplyd] Student House AB C1 c2 D/E
TOTAL] % Managrial| Callar Person | Worker | Worker Police Wife
1ITVYM™ 53| 9.0% 5.0% 3.6% 7.1% 7.3% 14.9% 14.3% 16.2%) 0.0% 9.4% 7.5% 3.1%) 5.8% 9.9%) 11.5%
2|RAl 1 18r 3.0%)| 5.0% 3.6% 0.0%)| 3.6% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 3.8% 4.0% 1.5%)| 3.3% 4.7% 2.1%
3|RAI 2 12y 2.0% 5.0% 3.6% 0.0%)| 0.0% 1.4%) 0.0% 7.4% 5.6% 1.9% 0.4%, 3.1% 3.3% 1.2% 1.7%
4{RAI 3 6] 1.0% 0.0% 3.6% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0%, 2.5% 1.2% 0.4%|
s5|Canale 5 72| 12.2% 10.0% 5.5% 71% 73% 5.4%) 14.3% 17.6% 5.6% 11.3% 16.7% 12.3%| 12.5% 14.0% 10.7%|
6litalia 1 16| 2.7% 0.0% 3.6%, 0.0% 1.8% 5.4% 0.0%| 1.5%|  11.1%, 5.7% 1.3% 1.5% 3.3% 1.2% 3.8%
7|Rete 4 15| 2.5% 0.0% 3.6% 0.0% 5.5% 27% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 2.6% 1.5% 4.2% 1.7% 2.6%
" olOther 11 02% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4%
10|None 409] 69.2% 75.0% 74.5% 85.7%| 72.7%| 71.6% 71.4%] 51.5% 77.8% 71.7% 68.7%, 78.5% 68.3%)| 68.6% 67.5%
602] 101.8% 20 55 14 55 74 7 68 18 53 227 65 120 172 234
Age Sex Day which interview relates to
14-17 18-24 | 25-34 | 35-44 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday Friday [ Saturday | Sunday
TOTAL| % years years years years years years years +
1ITVM 53F 9.0% 4.8% 10.0%) 8.5% 7.8% 6.2% 13.2% 11.8%! 10.2% 7.8% 8.4%)| 12.5%) 9.4% 6.6% 6.7% 8.9% 10.5%
2lRAl 1 18] 3.0%| 4.8% 1.4%; 3.4% 3.1% 0.0%| 4.4%)| 4.7%| 2.8% 3.2% 3.6% 4.5% 5.9% 1.1% 2.2%| 0.0%)| 3.9%
3{RAI 2 12| 2.0% 2.4% 1.4% 0.0% 2.3%| 0.0% 4.4% 4.7% 3.9% 0.3%, 1.2%) 1.1% 1.2%) 0.0%) 3.4% 2.5% 5.3%
4|RAI3 6| 1.0% 0.0% 1.4% 0.0% 1.6% 1.2% 1.5% 1.2%) 21% 0.0% 1.2% 0.0%| 1.2%| 2.2%) 1.1% 0.0%)| 1.3%
s|Canale 5 72| 12.2% 11.9% 57% 103% 109% 86%| 221%| 17.6% 9.9%| 14.3%| 108%| 12.5% 59%| 154%| 124%| 10.1%| 18.4%
6|ltalia 1 16| 2.7% 7.1% 71% 2.6% 1.6% 1.2% 1.5%| 1.2% 2.1% 3.2% 4.8% 1.1%)| 3.5% 1.1% 4.5% 0.0%)| 3.9%
7lRete 4 15] 2.5% 2.4%) 2.9% 0.0%) 2.3% 0.0%| 4.4% 7.1% 1.8% 3.2% 4.8% 3.4%, 1.2% 3.3%) 1.1% 1.3%| 2.6%
olOther 11 0.2% 0.0% 0.0%) 0.9% 0.0% 0.0%| 0.0%| 0.0% 0.0%| 0.3% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0%| 0.0% 1.3%)| 0.0%
10|None 409] 69.2% 71.4%) 72.9% 75.2% 71.1% 82.7% 51.5% 55.3%, 69.3% 69.2% 68.7%| 67.0% 74.1% 70.3%) 68.5% 75.9% 59.2%
602| 101.9% 42 70 117 128 81 68 85 283 308 83 88 85 91 89 79 76




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q144/41: Which channel did you watch between 08:00pm and 08:29pm?
Base = 591 (watched television yesterday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta 1 Malta2 | Onelive | Sound Radio Radio Super 1 101
1|TVM 345 58.4% 66.7% 71.0% 73.3%| 78.8% 37.5%: 59.0% 43.3% 42.5% 53.8% 53.3% 0.0% 63.0% 0.0%
2|RAl 1 23] 39% 0.0% 5.4% 13.3% 0.0% B8.3% 2.6% 6.7% 2.5%! 3.2% 8.7% 0.0% 3.6% 7.0%
3|RAI 2 8] 1.4% 0.0% 2.2%) 6.7% 3.0% 4.2% 1.3% 0.0%, 1.3% 1.3%! 1.7% 0.0% 1.3% 2.3%
4]RAI 3 1] 0.2% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0%)| 0.2% 0.0%
5|Canale 5 41] 69% 0.0% 7.5%)| 6.7% 9.1% 8.3% 9.0% 6.7% 6.3% 8.3% 3.3%, 0.0% 6.6% 11.6%
6}ltalia 1 23| 3.9% 16.7% 2.2%) 0.0% 0.0% 4.2% 0.0%| 10.0%| 11.3% 3.8% 0.0%| 0.0% 33%  11.6%
7|Rete 4 18] 2.4% 0.0%|  22%  00%  00% 0.0% 1.3% 00%  63% 26% 33% 0.0% 1.8% 9.3%
9|Other 2] 03% 0.0% 0.0%| 0.0%, 0.0% 4.2% 0.0%)| 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 4.7%
10{None 158} 26.7% 16.7% 14.0%, 0.0%! 9.1% 37.5% 32.1% 43.3% 35.0%: 30.1% 35.0%| 100.0% 24.6% 53.5%|
615] 104.1% 8 93 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Socio Economic Classitication
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired | Unemplyd| Student | House AB Ci1 c2 Dre
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
11TVM 345| 58.4% 50.0% 60.0%) 57.1% 52.7% 50.0% 57.1% 72.1% 61.1% 37.7% 63.4% 36.9% 64.2%| 57.6% 62.0%
2|RAl 1 23] 3.9% 10.0% 7.3%)| 0.0%) 5.5% 2.7% 0.0%) 5.9%)| 5.6%| 57% 1.8% 4.6% 6.7% 2.9% 3.0%
3jRAI 2 8] 1.4% 10.0% 1.8%| 0.0%)| 1.8% 2.7% 0.0%)| 1.5% 0.0% 0.0% 0.4% 4.6% 0.8% 1.7%) 0.4%)
4lRAIS 11 02% 0.0%| 1.8%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0%
5|Canale 5 41] 6.9% 15.0% 1.8%) 71% 3.6% 5.4% 14.3% 8.8%) 5.6% 9.4% 7.5% 12.3% 6.7% 7.6% 5.1%
6}ltalia 1 231 3.9% 0.0%)| 1.8% 71%) 3.6% 5.4% 0.0%)| 0.0% 11.1%, 11.3% 3.1%) 3.1% 5.8% 4,1% 3.0%
7{Rete 4 14} 24% 0.0% 1.8% 0.0%) 1.8% 2.7% 0.0% 2.9% 0.0% 19% 3.1% 3.1% 3.3% 17%) 21%
olother 2| o03% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 1.4%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.6% 0.4%
10{None 158| 26.7% 25.0% 27.3% 28.6% 34.5% 32.4%| 28.6%| 14.7% 16.7%| 43.4% 23.3%; 41.5%; 20.8% 27.9%| 24.8%
6151 104.1% 20 55 14 55 74 7 68 18 53 227 65 120 172 234
Age Sex Day which Interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy} Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1|TVM 345] 58.4% 38.1% 45.7% 55.6% 59.4% 63.1% 75.0% 72.9% 58.7% 58.1% 56.6% 58.0%)| 51.8% 59.3% 59.6% 55.7%| 68.4%)|
2|RAI 1 23| 3.9% 2.4%) 1.4% 4.3% 4.7% 3.7% 4.4%)| 4.7% 6.0% 1.9% 7.2% 2.3%)| 4.7% 2.2% 2.2% 2.5% 6.6%
3|RAI 2 8]l 1.4% 0.0% 2.9% 0.0%)| 1.6% 2.5% 0.0% 2.4%) 2.5% 0.3%) 2.4% 1.1% 0.0% 1.1%| 3.4% 1.3% 0.0%
4lRAI 3 1] 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%! 1.2% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
5|Canale 5 41] 6.9% 11.9% 7.1%)| 4.3%)| 6.3% 7.4% 8.8% 7.1%| 7.4% 6.5% 2.4% 10.2%)| 4.7% 8.9% 6.7% 6.3%, 7.89%,
8}ltalia 1 23] 3.9% 11.9% 10.0% 2.6% 3.9% 2.5% 0.0%)| 1.2%) 2.5% 5.2% 3.6% 3.4%| 5.9%)| 3.3%| 3.4% 2.5% 5.3%)
7|Rete 4 14] 2.4% 48% 2.9%| 0.0%| 2.3% 2.5%! 1.5% 4.7% 1.4%| 3.2% 6.0%! 3.4%) 2.4% 0.0% 0.0% 1.3% 3.9%
9l0ther 2| 03% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.4% 0.3% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 1.1% 1.3% 0.0%)
10l None 158] 26.7% 40.5% 35.7%)| 32.5% 24.2% 30.9% 14.7% 14.1% 26.1%. 27.3% 26.5% 25.0%) 34.1%)| 25.3%. 27.0% 30.4% 18.4%
61 5| 104.1% 42 70 117 128 81 68 85 283 308 83 88 85 91 89 79 76




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q144/42: Which channel did you watch between 08:30pm and 08:59pm?
Base = 591 (watched television yesterday)
Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Isiand RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Maltat1 | Malta2 | One Live | Sound Radio Radio | Super1 101
1jtvm 182] 30.8% 333%| 41.9%| 333%] 303%| 167%] 29.5%| 13.3%| 150%| 314%| 25.0% 0.0%| 33.2% 0.0%
2|RAI1 34| 58% 0.0% 6.5%| 13.3% 0.0% 8.3% 3.8%| 6.7%)| 6.3% 51% 8.3%| 0.0% 5.8% 4.7%
3lRAl 2 21] 3.6% 0.0%) 3.2%) 13.3% 9.1% 4.2% 2.6% 6.7%) 3.8% 3.8% 3.3% 0.0% 3.6% 2.3%|
4]RAI3 3| 05% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 06% 0.0% 0.0% 0.4% 2.3%
5|Canale 5 77| 13.0% 33.3% 9.7% 6.7% 21.2% 12.5% 14.1% 16.7% 13.8% 14.7% 13.3% 0.0% 12.4%, 20.9%
elitalia 1 48] 8.1% 0.0% 5.4% 0.0% 6.1% 12.5%| 5.1% 6.7% 17.5% 10.3% 5.0%! 0.0% 7.3% 18.6%
7|Rete 4 39} 6.6% 0.0% 7.5% 8.7%) 0.0% 4.2% 9.0% 3.3% 3.8%| 103% 5.0% 00%  6.0%| 14.0%
8| Telemontecarlo 2| 03% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 06% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0%
olother 4]  0.7% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 4.7%
10jNone 202| 34.2% 33.3%. 29.0% 20.0% 33.3% 33.3% 38.5% 50.0%) 42.5% 29.5% 40.0%|  100.0% 34.1%)| 34.9%
) 612] 103.6%, 6 93 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Soclo Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd] Student House AB C1 Cc2 D/E
TOTALL % Managriai| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1{TVM 182| 30.8% 20.0% 38.2%)| 35.7% 25.5% 23.0% 14.3% 35.3% 16.7% 24.5% 35.2% 23.1% 32.5% 30.2% 32.5%
2IRAIl 1 34] 58% 15.0% 7.3% 0.0%) 7.3% 4.1% 0.0% 7.4% 11.1% 9.4% 3.5% 13.8%| 4.2% 5.2% 4.7%
3jRAI 2 21| 3.6% 15.0%| 5.5% 0.0% 3.6% 5.4% 0.0%| 1.5% 0.0% 0.0% 3.5%)| 4.6% 6.7%| 1.7% 3.0%
4]RAI 3 3] 05% 0.0% 1.8%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9%) 0.0%)| 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.6% 0.0%
slCanale 5 77| 13.0% 20.0% 10.9%) 14.3% 18.2% 6.8% 28.6% 16.2% 16.7% 13.2% 11.9% 16.9% 12.5%, 13.4% 12.0%|
6litalia 1 48] 8.1% 0.0% 14.5% 7.1%)| 12.7% 8.1% 0.0%) 2.9% 22.2% 17.0% 4.8% 3.1%) 10.8% 8.7% 7.7%
7|Rete 4 39| 6.6% 0.0% 5.5% 0.0%) 1.8% 8.1% 14.3%| 8.8%) 11.1% 1.9% 8.4% 7.7%)| 4.2% 7.6% 6.8%
8| Tetemontecarto 2| 03% 5.0% 0.0% 0.0%|  00% 0.0%| 14.3% 0.0% 0.0%) 0.0%, 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.4%
9|Other 4] 0.7% 5.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0%, 0.0%)| 0.0% 0.9% 1.5% 0.8% 0.6% 0.4%
10|None 202] 34.2% 25.0% 21.8%| 42.9% 36.4% 45.9% 42.9% 27.9%| 22.2% 39.6%. 34.4% 30.8%, 30.8%, 34.9% 36.3%
612] 103.6% 20 55 14 55 74 7 68 18 53 227 65 120 172 234




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q144/42: Which channel did you watch between 08:30pm and 08:59pm?
Base = 591 (waiched television yesterday)
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday ! Friday | Saturday| Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1|TVM 182] 30.8% 26.2% 15.7%) 30.8% 28.9% 39.5% 30.9% 40.0% 28.3% 33.1% 22.9% 29.5% 35.3%) 35.2% 31.5% 25.3% 35.5%
2{RAI1 34| 58% 7.1%| 2.9%) 7.7%| 5.5% 6.2% 5.9%| 4.7%)| 7.8% 3.9% 9.6%| 8.0%) 4.7% 2.2% 4.5%, 51% 6.6%
3|RAI 2 21| 3.6% 0.0% 2.9% 0.9% 4.7% 6.2% 4.4% 4.7% 3.9% 3.2% 8.4% 2.3% 3.5% 2.2% 2.2% 5.1%| 1.3%
4]RAI 3 3l 05% 0.0% 0.0%) 0.9%, 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 1.1% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 1.3%
5|Canals 5 77| 13.0% 16.7% 16.7% 12.0%! 16.4% 7.4% 16.2% 8.2%) 15.5% 10.7% 12.0% 13.6% 18.8% 12.1% 12.4% 16.2% 6.6%
6}ltalia 1 48] B8.1% 19.0% 10.0% 8.5% 8.6% 8.6% 2.9% 3.5% 9.9%)| 6.5% 6.0% 9.1% 5.9% 7.7% 7.9% 12.7%) 7.9%
7|Rete 4 39| 6% 24% 5.7% 3.4%) 4.7% 9.9% 7.4%|  12.9% 42% 8.8% 9.6% 6.8% 3.5% 9.9% 3.4% 76% 5.3%
8| Telemontecarlo 2| 03% 0.0% 0.0% 0.9%) 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 07% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 1.3%
9|Other 4] 0.7%) 0.0% 0.0%| 1.7% 0.8% 0.0% 1.5% 0.0%) 0.7% 0.6%)| 0.0% 0.0% 0.0%)| 0.0% 2.2%| 1.3%) 1.3%
10}None 202] 34.2%) 35.7% 48.6%! 36.8% 32.0% 28.4% 32.4% 28.2%| 32.2% 36.0% 37.3% 33.0% 31.8% 31.9% 36.0% 32.9% 36.8%|
- 6121 103.6%) 42 70 117 128 81 68 85 283 308 83 88 85 91 89 79 76




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q144/43: Which channel did you watch between 09:00pm and 09:29pm?
Base = 591 (watched television yesierday)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTALl % Malta 1 Malta2 | Onelive | Sound Radio Radio Super 1 101

1|TVM 116{ 19.6% 16.7% 26.9% 26.7%)| 18.2% 16.7% 19.2% 13.3% 8.8% 14.7% 23.3% 0.0% 21.2% 0.0%

2lRAl1 28| 47% 0.0% 4.3% 0.0%) 0.0% 8.3% 5.1%)| 6.7% 6.3%| 4.5% 6.7% 0.0% 5.1% 0.0%

3|RAI 2 21 3.6% 16.7% 2.2% 13.3%) 3.0% 4.2% 2.6% 3.3% 2.5% 4.5% 1.7% 0.0% 3.8% 0.0%

4{RAI 3 3] 05% 0.0% 1.1% 0.0%) 3.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.4% 2.3%

5|Canale 5 89| 15.1% 0.0% 8.6% 6.7%| 27.3% 20.8% 14.1% 23.3%)| 16.3% 17.9% 16.7% 0.0%) 14.8% 18.6%

6lltalia 1 52| 88% 0.0% 7.5% 0.0%)| 6.1% 8.3% 5.1%) 10.0%| 16.3% 10.9% 6.7%| 0.0% 7.8% 20.9%!

7|Rete 4 43| 7.3% 16.7%|  6.5% 00%  3.0% 42%|  12.8% 33%|  3.8% 115%| 33% 0.0%|  6.8%| 14.0%

8| Telemontecarlo 2| o03% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0%

olOther 6] 1.0% 0.0%) 1.1% 6.7%) 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 13% 0.0% 1.7% 0.0%)| 0.7% 4.7%

10]None 235] 39.8% 50.0% 43.0% 46.7 % 39.4% 33.3% 41.0% 40.0% 45.0% 35.3% 38.3%| 100.0% 39.6%) 41.9%

595| 100.7% 6 93 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Soclo Economic Classification
Professni/] White Sales Skilled | Unskilled {A. Forces/| Retired |Unemplyd] Student | House AB C1 c2 D/E
TOTAL] % Managrial{ Collar Person | Worker | Worker Police Wite
1jTVvM 116| 19.6% 20.0% 25.5% 28.6% 18.2% 20.3% 14.3% 19.1% 0.0% 13.2% 21.1%) 20.0%| 22.5% 20.3% 17.5%
2|RAl 1 28] 4.7%! 10.0% 3.6% 0.0% 7.3% 2.7% 0.0% 4.4% 5.6% 11.3% 3.5% 9.2% 3.3% 4.7% 4.3%
3|RAl 2 21] © 3.6% 10.0%| 3.6% 0.0%) 5.5% 4.1% 0.0% 4.4% 0.0% 0.0% 3.5% 4.6% 5.8% 2.9% 2.6%
4{RAI 3 3] 0.5% 5.0%| 1.8%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5%) 0.0% 0.0% 0.0% 1.5%)| 1.7% 0.0%) 0.0%
s|Canale 5 89| 15.1% 20.0% 18.2% 21.4% 18.2% 8.5% 28.6% 16.2% 16.7% 11.3% 14.5% 18.5%) 17.5% 12.2% 15.0%
6lhalia 1 52| 8.8%) 0.0% 16.4% 74% 16.4% 6.8% 0.0% 2.9% 38.9% 17.0% 4.4% 1.5%) 10.8%, 10.5% 8.5%
7|Rete 4 43| 7.3% 0.0%|  55%  7.1% 1.8% 8.1%| 143% 147%]  56% 38%| 79% 62%|  42% BA%|  85%
8| Telemontecarlo 2| o03% 0.0%|  0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 5.6% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.4%
olother 6| 1.0% 5.0%|  0.0% 00% -1.8% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 3.1% 0.8% 1.2%) 0.4%
10{None 235] 39.8% 35.0%) 27 3% 35.7%| 30.9% 47.3%) 42.9% 35.3%| 27 .8% 45.3% 44.1% 35.4% 35.0%| 40.7% 42.7%
595} 100.7% 20 55 14 55 74 7 68 18 53 227 65 120 172 234




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q144/43: Which channel did you watch between 09:00pm and 09:29pm?
Base = 591 (waiched television yesterday)
Age Sex Day which interview relates to
14-17 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday Tuesday Wednesdy} Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1]TVM 116] 19.6% 11.9% 11.4% 19.7% 20.3% 28.4% 16.2% 23.5% 20.5% 18.8% 13.3% 21.6%) 22.4% 25.3%| 16.9% 15.2% 22.4%
2lRAI 1 28| 4.7% 7.1% 4.3% 1.7% 3.1% 3.7% 4.4% 3.5% 6.4% 3.2% 7.2%) 5.7% 2.4% 2.2% 5.6% 51% 5.3%
3|RAI 2 21} 3.6% 0.0% 1.4%, 0.9% 3.9% 8.6% 4.4% 4.7% 3.5% 3.6% 4.8%| 3.4%| 3.5% 2.2% 3.4% 6.3% 1.3%
41RAI3 3} 0.5% 0.0% 0.0%) 0.9% 0.8% 0.0% 1.5% 0.0% 1.1% 0.0% 1.2% 0.0%) 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 13%
5|Canale 5 89| 15.1% 14.3% 18.6% 16.2% 18.8% 9.9% 17.6% 8.2%) 17.7% 12.7% 16.9% 12.5%! 17.6% 13.2% 18.0% 15.2% 11.8%
6}italia 1 52| 8.8% 21.4% 10.0% 8.5%| 11.7% 7.4% 2.9% 3.5% 11.7% 6.2% 7.2% 11.4%| 58% 6.6% 6.7% 13.9% 10.5%
7|Rete 4 3] 73% 4.8%) 5.7% 5.1%)| 6.3% 6.2% 10.3% 12.9% 4.9% 9.4% 7.2%) 8.0% 4.7% 13.2% 3.4% 5.1%) 9.2%
8 Telemontecarlo 2] 03% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%|  0.0% 1.2% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 1.3% 0.0%
olother 6] 1.0% 0.0% 0.0% 2.6%) 0.8% 0.0% 2.9% 0.0% 1.1%| 1.0% 0.0% 1.1% 0.0% 1.1% 2.2% 1.3% 1.3%
10{None 235] 39.8% 42.9% 48.6% 40.2%) 34.4% 34.6% 41.2% 42.4% 33.6% 45.5% 44.6% 37.5% 43.5%) 36.3% 41.6% 36.7% 38.2%
595] 100.7% 42 70 117 128 81 68 85 283 308 83 88 85 91 89 79 76




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q144/44: Which channel did you watch between 09:30pm and 09:59pm?
Base = 591 (watched television yesterday)
Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL}] % Malta 1 Malta2 | One Live ] Sound Radio Radio Super 1 101

1} TVM 90| 15.2% 16.7% 24.7%) 26.7%| 21.2% 12.5% 16.7% 16.7% 3.8% 11.5% 18.3% 0.0% 16.4%) 0.0%

21RAl1 24 41% 0.0% 2.2% 0.0%! 0.0% 4.2% 5.1%)| 6.7% 8.8% 2.6% 5.0% 0.0% 4.4% 0.0%

3|RAI 2 18] 3.0% 0.0%) 3.2% 13.3%| 3.0% 4.2% 2.6%)| 3.3% 2.5% 3.8% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0%

4lRrAI3 2] 03% 0.0%| 1.1% 0.0%) 3.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.4% 0.0%

siCanale 5 86| 14.6% 33.3% 9.7% 0.0%) 21.2% 16.7% 10.3% 23.3% 16.3% 16.7% 16.7% 0.0% 13.9% 23.3%

6]ltalia 1 50f B8.5% 0.0% 5.4% 0.0% 6.1% 4.2% 3.8% 3.3% 16.3% 12.2% 8.3% 0.0%) 7.5% 20.9%

7{Rete 4 45| 7.6% 16.7% 6.5%) 0.0%) 3.0% 8.3% 11.5% 6.7% 2.5% 12.2% 5.0% 0.0%)| 7.3% 14.0%

8| Telemontecarlo 2l 03% 0.0% 1.1%] 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.4%) 0.0%

olOther 7t 1.2% 0.0%. 1.1%) 6.7% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 1.7% 0.0%) 0.9% 4.7%

10|None 272] 46.0% 33.3% 47.3%) 53.3%| 42.4% 37.5% 50.0% 43.3% 48.8% 41.0% 45.0%] 100.0%) 46.4% 41.9%

- 506 100.8% 6 93 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Soclo Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled |A. Forces/| Retired | Unemplyd| Student House AB C1 c2 D/IE
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1jTVM 90| 15.2%, 25.0% 23.6%; 21.4% 12.7% 16.2% 0.0%, 14.7% 0.0% 11.3% 15.0% 13.8% 23.3%)| 15.1% 11.5%
2|RAI 1 24] 4.1% 5.0% 1.8%,| 0.0%) 3.6% 4.1% 0.0%) 5.9%) 0.0%)| 11.3% 3.1% 9.2% 1.7% 4.1% 3.8%
3|RAI2 ’ 18] 3.0%] 5.0% 3.6% 0.0% 1.8% 4.1% 0.0%| 4.4% 0.0% 0.0% 3.5% 3.1% 5.8% 1.2% 3.0%
4l1RAI3 2| 0.3% 5.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.8% 0.0% 0.0%
s5|Canale 5 86| 14.6% 5.0% 20.0% 21.4% 23.6% 9.5% 14.3%| 13.2%| 16.7% 13.2% 13.7% 12.3% 17.5% 15.1% 13.2%
6{Italia 1 so} 8.5% 0.0%| 145% 7.1%|  182% 8.1% 0.0% 29%| 389%| 15.1% 3.5% 1.5% 9.2% 9.9% 9.0%
7|Rete 4 45| 7.6% 50%  73% < 71%|  36%|  68%| 143%| 147%| 56%| 38% 79%| 62%] 50% 93w 8.1%
8| Telemontecario 2l 03% 0.0%|  0.0%  00%  00%  00%  00%  1.5% 56%  00%| 00% 15% 00%| 00%| 04%
9|Other 7| 1.2% 5.0% 0.0% 0.0%)| 1.8% 1.4% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 1.8% 4.6%)| 0.8% 1.2% 0.4%
10|None 272] 46.0% 45.0% 32.7% 42.9%| 34.5%, 50.0% 71.4% 42.6% 33.3% 47.2% 52.0% 46.2% 38.3% 45.3%| 50.4%
596] 100.8%. 20 55 14 55 74 7 68 18 53 227 65 120 172 234




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q144/44: Which channel did you watch between 09:30pm and 09:59pm?
Base = 591 (watched lelevision yesierday)
Age Sex Day which interview relates to
14-17 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday {Wednesdy| Thursday | Friday Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1{TVM 901 15.2% 9.5% 7.1% 16.2% 18.0% 22.2% 13.2% 14.1%)| 17.0% 13.6% 7.2% 22.7% 17.6%) 17.6% 10.1% 10.1% 21.1%
2|RAIl 1 24] 4.1%) 71% 7.1%, 6.0% 2.3% 1.2% 2.9% 3.5% 4.9% 3.2% 6.0% 4.5% 3.5% 2.2% 5.6% 2.5% 3.9%
3{RAI 2 18| 3.0% 0.0% 1.4% 0.9% 2.3%) 7.4% 4.4%) 4.7%)| 2.5% 3.6% 4.8% 2.3% 3.5% 2.2% 2.2% 3.8% 2.6%
4]RAI3 2| 03% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 1.5% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 1.3%
s|Canale 5 86) 14.6% 14.3%) 18.6% 16.2% 17.2% 11.1% 17.6% 5.9% 17.3% 12.0% 15.7% 11.4% 18.8%) 121% 18.0% 16.5% 9.2%
6|ltalia 1 50 85% 19.0% 11.4% 5.1% 12.5% 8.6% 2.9%, 3.5% 12.4% 4.9% 6.0% 12.5% 5.9% 5.5% 5.6% 12.7% 11.8%
7|Rete 4 45| 7.6% 4.8% 4.3% 6.8% 6.3% 7.4% B.8% 14.1% 6.0% 9.1% 8.4% 6.8% 3.5% 14.3% 3.4% 6.3% 10.5%)|
8| Telemontecarlo 2| 03% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 1.2% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 1.3% 0.0%
8{Other 7| 1.2% 0.0% 0.0%| 3.4% 0.8% 0.0% 2.9% 0.0% 1.1% 1.3% 0.0% 1.1%) 1.2% 1.1% 2.2% 13% 1.3%
10|None 272] 46.0% 47.6% 50.0% 46.2%) 40.6% 40.7% 47 1% 54.1% 38.9% 52.6% 54.2% 40.9% 45.9%) 45.1%) 50.6% 46.8% 38.2%
i 506| 100.8%) 42 70 117 128 81 68 85 283 308 83 88 85 91 89 79 76




“\
RA !
In
W6 TR0 | Faco Haao |~ 18@nd [~ HIK Bay smash | Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta1 | Malta2 | Onelive | Sound Radio Radio | Supert 101
1JTVM 69] 11.7% 16.7% 18.3% 20.0% 18.2% 4.2% 14.1% 13.3% 1.3% 9.0% 13.3% 0.0% 12.6% 0.0%
2|RAl1 23| 3.9% 0.0% 4.3%) 0.0% 0.0% 4.2% 5.1% 10.0% 6.3% 1.3% 5.0% 0.0% 4.0% 2.3%
3|RAI 2 13| 22% 0.0% 3.2%) 13.3% 6.1% 8.3%. 3.8% 6.7% 2.5%| 1.9% 0.0%| 100.0% 2.4% 0.0%
4lpal 3 4] 07% 0.0%| 1.1% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 3.3% 0.0%, 0.5% 2.3%
5{Canale 5 71| 12.0% 16.7% 7.5% 0.0%| 152%] 16.7%| 11.5%| 13.3%] 16.3%| 135%| 13.3% 0.0%| 11.7%| 16.3%
6|ltalia 1 48] 8.1% 0.0%, 2.2% 0.0%| 9.1% 8.3% 2.6% 6.7%| 17.5%| 108%| 13.3% 0.0% 73%| 186%
7|Rete 4 35| 59% 16.7% 6.5% 0.0%| 3.0% 42%|  10.3% 0.0% 25%| 103% 5.0% 0.0%| 5.7% 9.3%
9|Other 6| 1.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0%| 125% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 1.7% 0.0%| 0.7% 47%
10{None 325) 55.0%, 50.0% 58.1% 60.0%! 45.5% 41.7% 53.8%| 50.0% 52.5% 53.2%, 45.0% 0.0% 55.7% 46.5%
594] 100.5% 6 93 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/{ White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired | Unemplyd| Student | House AB Ci G2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1{TVM 89] 11.7%| 25.0% 16.4% 21.4% 14.5% 13.5% 0.0% 16.2% 0.0% 57% 8.8% 10.8% 18.3% 11.0%, 9.0%
21RAl 1 23] 3.9% 0.0% 1.8% 0.0%)| 3.6%| 5.4% 0.0% 8.8%, 0.0% 75% 2.6% 6.2% 2.5% 5.2% 3.0%
3|RAI 2 13] 22% 5.0% 5.5%)| 0.0%) 1.8% 2.7% 0.0% 4.4% 0.0% 0.0% 1.3%| 3.1% 4.2% 1.2% 1.7%
4]|RAI3 "4 0.7% 5.0% 0.0% 0.0%) 1.8% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.4% 1.5% 1.7% 0.6% 0.0%
5|Canale 5 71| 12.0% 5.0%| 14.5%| 143% 20.0%| 12.2%| 143%| 11.8%] 167%| 113% 9.7%| 108%| 11.7%| 140%| 11.1%
6|italia 1 48| 8.1% 5.0% 18.2% 71% 10.9% 8.1% 14.3%| 1.5% 38.9%, 13.2% 3.5% 3.1% 10.8% 5.8% 9.8%
7|Rete 4 35] 5.9% 0.0% 5.5% 71% 1.8% 54%| 14.3%| 11.8% 5.6% 0.0% 7.0% 4.6% 2.5% 7.6% 6.8%
9|Other 6] 1.0% 5.0% 0.0%)| 0.0%) 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 4.6% 0.8% 0.6%)| 0.4%
10|None 325] 55.0% 50.0% 38.2% 50.0% 45.5% 52.7% 57.1% 45.6%)| 38.9%, 64.2% 64.8%. 55.4% 48.3%) 54.7% 58.5%
594) 100.5% 20 55 14 55 74 7 68 18 53 227 65 120 172 234
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL| % years years years years years years years +
11TVM 69| 11.7% 4.8% 4.3% 12.0%) 13.3% 16.0% 11.8% 14.1% 14.8% 8.8% 6.0% 18.2% 14.1%) 12.1% 4.5% 8.9% 18.4%
2]RA11 23| 3.9% 74% 2.9%) 51% 1.6% 3.7% 1.5%) 71% 5.3% 26% 6.0% 3.4% 3.5% 2.2% 4.5% 2.5% 5.3%
3|RAl 2 13ﬂ 2.2% 0.0%| 1.4% 0.9% 3.1% 4.9% 2.9% 1.2% 2.8% 1.6%) 2.4% 2:3% 24% 0.0% 2.2% 5.1% 1.3%
4|RAI3 4] 07% 0.0%) 0.0% 0.0% 1.6% 1.2% 1.5%) 0.0%) 1.1% 0.3% 0.0% 0.0% 1.2%| 0.0% 2.2% 0.0% 1.3%
5/Canale 5 71| 12.0% 14.3% 15.7%| 12.8% 14.1% 13.6% 8.8% 4.7% 14.5% 9.7%, 12.0% 5.7% 18.8% 11.0% 14.6% 15.2% 6.6%
6|italia 1 48] B.1% 16.7% 12.9% 6.8% 12.5% 6.2% 2.9% 1.2% 12.0% 45% 4.8% 10.2% 5.9% 7.7% 9.0% 8.9% 10.5%
7|Rete 4 35| 5.9% 0.0% 4.3% 2.6% 6.3% 7.4% 7.4% 11.8%) 3.9% 7.8% 3.6% 6.8% 3.5% 95% 3.4% 6.3% 7.9%
oilOther 6| 1.0% 0.0%| 0.0% 2.6% 0.8% 0.0%| 29% 0.0%) 0.7%) 1.3%, 0.0% 0.0% 1.2%) 1.1% 2.2% 1.3%) 1.3%
10|None 325] 55.0% 59.5% 58.6%| 57.3% 46.9% 48.1%| 60.3% 61.2% 45.9% 63.3% 66.3%| 53.4% 50.6%)| 56.0% 57.3% 53.2% 47 .4%|
594/ 100.5% 42 70 117 128 81 68 85 283 308 83 88 85 91 89 79 76




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q144/46: Which channel did you watch between 10:30pm and 10:59pm?
Base = 591 (walched television yesterday)
Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta1 | Malta2 | Onelive | Sound Radio Radio | Super 1 101
1{TVM 45| 7.6% 0.0% 14.0% 6.7%) 12.1% 4.2% 10.3%) 6.7% 1.3% 9.0% 5.0% 0.0% 8.2% 0.0%
2lRAL1 16] 2.7% 0.0%) 3.2% 0.0% 0.0% 4.2% 3.8% 6.7% 3.8%; 0.6% 6.7%) 0.0%) 2.9% 0.0%
3|RAI 2 6] 1.0% 16.7% 0.0%) 6.7% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 1.3% 13% 1.7% 0.0%) 1.1%) 0.0%
alRAI3 2| 03% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%)| 0.0%) 0.0%| 0.6% 0.0% 0.0% 0.2% 2.3%
s|canale 5 28| 47% 0.0% 3.2% 0.0% 6.1% 4.2% 3.8% 6.7% 7.5% 5.8% 5.0% 0.0%) 4.4% 9.3%
6}ltalia 1 3t] 52% 0.0% 1.1%| 0.0% 9.1% 0.0% 1.3% 0.0% 12.5% 6.4% 10.0% 0.0% 4.6% 14.0%
7|Rete 4 8| 1.4% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0%) 4.2% 1.3% 3.3%) 0.0% 26% 3.3% 0.0% 11%] 47%
o|other s| 08% 0.0% 1.1% 6.7% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 47%
10! None 451 76.3%, 83.3% 77.4% 80.0% 72.7% 75.0% 79.5% 76.7%! 72.5% 73.7% 68.3%] 100.0% 77.2%) 65.1%
592} 100.2% 6 93 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Soclo Econemic Classification
Professn¥| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired | Unemplyd| Student | House AB C1 c2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wite
17TVM 45| 7.6% 15.0% 14.5% 7.1% 9.1% 8.1%) 0.0% 10.3%)| 0.0% 3.8% 5.7% 4.6% 11.7%)| 8.1% 6.0%)|
2|RAL 1 16| 2.7% 0.0%) 1.8%) 0.0% 3.6% 4.1% 0.0%)| 7.4% 0.0% 5.7% 0.9% 3.1% 2.5% 3.5% 2.1%
3|RAI 2 6] 1.0% 0.0% 3.6%)| 0.0% 3.6% 1.4%)| 0.0%) 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7%, 1.2%| 0.9%
4|RAI 3 2l 03% © 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.8% 0.6% 0.0%
s|canale 5 28] 4.7% 5.0% 18%  0.0% 55%  9.5% 00%|  88% 58% 3.6% 3.1%  31% 5.0% 5.2% 4.7%
6litalia 1 31] 52% 0.0% 10.9%! 14.3% 7.3%: 6.8% 28.6% 0.0%) 27.8% 5.7% 1.8% 1.5% 6.7% 3.5% 6.8%
7lRote 4 8] 1.4% 5.0% 1.8%) 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 59% 0.0% 0.0% 0.4% 3.1% 1.7%) 1.7% 0.4%
8]|Other 5| 0.8%) 0.0% 1.8% 0.0%)| 0.0% 1.4% 0.0%) 0.0%)| 0.0% 0.0% 1.3% 1.5% 0.8% 0.6% 0.9%
10{None 451] 76.3%| 75.0%) 63.6% 78.6% 70.9% 67.6% 71.4% 66.2% 66.7% 83.0% 85.9%| 83.1% 70.0% 75.6% 78.2%|
5921 100.2%! 20 55 14 55 74 7 68 18 53 227 65 120 172 234
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTAL] % years _years years years years years years +
1ITVM 45| 7.6% 2.4%) 2.9%) 9.4%) 10.2% 7.4%) 7.4% 8.2%, 9.9% 5.5%| 6.0% 14.8% 71% 2.2%) 3.4% 5.1%)| 15.8%
2|RAI 1 6] 2.7% 71% 0.0% 5.1%)| 0.0% 3.7% 0.0%) 4.7%) 3.9% 1.6% 2.4% 2.3% 2.4% 1.1% 3.4% 2.5% 5.3%
3lRAI 2 6| 1.0% 0.0%) 0.0%) 0.9%) 08%|  25%  29%  0.0% 21% 0.0% 2.4% 0.0% 1.2% 0.0% 2.2% 1.3%) 0.0%
4|RAI3 2l 03% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 1.2% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.6%)| 0.0% 0.0%) 0.0% 1.1% 1.1% 0.0% 0.0%)|
5|Canale s 28| 47% a8%|  74%|  3.4% 47%|  49% 59%  35% 6.7% 2.9% 6.0% 0.0%) 47% 3.3% 22%|  13.8% 3.9%
6ltalia ¢ 3t] 5.2% 7.1% 11.4% 6.0% 6.3% 4.9%| 1.5%) 0.0% 8.1% 2.6% 7.2% 23% 4.7% 3.3% 5.6% 6.3%) 7.9%
7|Rete 4 8| 1.4% 0.0% 1.4% 0.9%) 0.8%) 0.0% 15%  47% 21% 0.6% 0.0% 4.5% 0.0% 2.2%) 0.0%, 1.3%) 1.3%
olOther 5| 0.8% 0.0% 0.0% 3.4%)| 0.0%)| 0.0% 1.5%) 0.0% 0.4% 1.3% 0.0% 0.0%) 1.2% 0.0% 1.1% 2.5% 1.3%
10[None 451] 76.3% 81.0% 77.1% 70.9%) 76.6% 75.3% 79.4%| 78.8%) 67.1% 84.7% 77.1% 76.1% 78.8%,| 86.8% 80.9% 67.1% 64.5%
592] 100.2% 42 70 117 128 81 68 85 283 308 83 88 85 91 89 79 76




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q144/47: Which channel did you watch between 11:00pm and 11:29pm?
Base = 591 (watched television yesierday)
Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta1 | Malta2 | One Live | Sound Radio Radio | Super1 101
11TVM 20f 3.4% 16.7% 5.4% 6.7%) 3.0% 0.0%, 5.1%| 3.3%)| 0.0% 1.3% 8.3% 0.0% 3.6% 0.0%
2IRAI 1 8f 1.4% 0.0% 2.2%! 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 2.5% 0.6% 1.7% 0.0%) 1.5% 0.0%
3lRAl 2 2] 03% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0%
4IRAI3 2| 03% 0.0% 1.1% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0%
5|Canale 5 10| 1.7% 0.0% 1.1%| 0.0% 0.0% 4.2% 2.6% 3.3%, 1.3% 2.6% 0.0% 0.0%) 1.6% 2.3%
6litalia 1 18] 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 1.3% 0.0% 5.0% 4.5% 3.3% 0.0% 3.1% 23%
7|Rete 4 2| 03% 00%  0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0%| 0.0% 1.7% 0.0% 0.2% 23%
8|Other 6f 1.0% 0.0% 1.1% 0.0% 3.0% 12.5% 0.0% 3.3% 0.0% 1.3% 1.7%) 0.0% 0.9%)| 2.3%
10{None 523] B8.5% 83.3% 89.2%| 93.3% 90.9% 83.3% 88.5% 90.0% 91.3%. 88.5% 83.3%] 100.0% 88.3%) 90.7%
591] 100.0% ] 93 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Socio Economic Classlification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student | House AB Ci c2 D/E
TOTAL] % Managrial| _Collar Person | Worker | Worker Police Wife ’
1M 20| 3.4% 5.0% 5.5% 0.0% 5.5% 6.8% 0.0%| 0.0% 0.0% 1.9% 3.1% 46% 3.3% 2.9% 3.4%
2|RAI 1 8]l 1.4% 5.0% 0.0% 0.0%)| 0.0% 4.1%) 0.0%) 4.4%) 0.0% 1.9% 0.0% 3.1%) 1.7% 0.0% 1.7%)
3|RAI2 2] 03% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 1.4% 0.0%, 1.5% 0.0% 0.0%)| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.9%
Jraia 2! 03% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 1.5%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.8% 0.6% 0.0%
slCanale 5 10] 1.7% 0.0% 0.0%, 0.0%)| 1.8% 5.4% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.8% 23% 2.1%
6lialia 1 18] 3.0% 5.0%, 5.5% 7.1%, 36% 6.8%| 14.3% 0.0%| 11.1% 0.0% 1.3% 1.5% 25% 1.2% 5.1%
7|Rete 4 2| 03% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0%
9]Other 6] 1.0% 5.0% 1.8% 0.0%)| 0.0% 1.4% 14.3%) 1.5% 0.0% 0.0% 0.4% 3.1% 0.0%! 1.2% 0.9%
10|None 523] 88.5% B0.0% 85.5% 92.9% 89.1% 74.3% 71.4%) 83.8% 88.9%| 96.2% 94.3% 87.7%| 90.8% 90.7% 85.9%
591] 100.0% 20 55 14 55 74 7 68 18 53 227 65 120 172 234
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1]TVM 20| 3.4% 0.0% 2.9% 5.1% 5.5% 25% 1.5% 2.4% 3.9%| 2.9% 3.6% 2.3% 4.7% 1.1% 3.4% 1.3% 7.9%
2IRAI 1 8] 1.4% 0.0% 1.4% 1.7% 0.8%| 1.2% 0.0% 3.5% 2.1% 0.6% 1.2% 0.0%) 0.0%) 1.1% 2.2% 2.5% 2.6%,
3|RAI 2 2] 03% 0.0%| 0.0% 0.0%) 0.0%, 0.0% 2.9% 0.0%) 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1%)| 1.3% 0.0%
4lRAI 3 2} 0.3%| 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 1.2% 0.0%)| 1.2%) 0.7% 0.0%, 1.2% 0.0%, 0.0% 0.0%)| 1.1% 0.0%| 0.0%
s|Canale 5 10| 1.7% 2.4% 0.0% 0.9% 1.6% 25% 1.5% 3.5% 28% 0.6% 3.6%) 0.0%) 1.2% 1.1% 1.1% 3.8% 1.3%|
6lltalia 1 1SJ 3.0% 2.4% 7.1%) 1.7% 4.7%)| 2.5% 1.5% 1.2% 4.6% 1.6% 1.2% 0.0% 2.4% 3.3% 3.4% 6.3%, 5.3%
7|Rete 4 2| 03% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 1.5% 1.2%) 0.4% 0.3% 1.2% 1.1%| 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0%
9lOther 6] 1.0% 0.0% 0.0% 3.4% 0.8% 0.0% 0.0%| 1.2% 1.4% 0.6% 1.2%) 1.1%| 1.2% 0.0% 1.1%)| 2.5%| 0.0%
10|None 523| 88.5% 95.2%|  88.6% 87.2% B86.7% 90.1% 91.2% 85.9% 83.4% 93.2% 86.7% 95.5% 90.6% 93.4% 86.5% 82.3% 82.9%)
531] 100.0%)| 42 70 117 128 81 68 85 283 308 83 88 85 91 89 79 76




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q144/48: Which channel did you watch between 11:30pm and 11:59pm?
Base = 591 (waiched television yesterday)
Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Maita1 | Malta2 | OneLive | Sound Radio Radio | Super1 101
1ltvm 71 1.2% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 1.3% 3.3% 0.0%| 1.3% 1.7%)| 0.0% 1.3% 0.0%
2IRAI 1 3] 05% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%, 0.0% 0.0% 0.6%)| 1.7% 0.0%) 0.5%! 0.0%
3|RAI 2 1 0.2%) 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0%) 0.2% 0.0%
4|RAI3 2| 03% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0%) 0.4% 0.0%
5/Canale 5 7| 12% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 4.2% 1.3% 33% 1.3% 1.3% 1.7% 0.0%) 1.1%) 2.3%
6{ltalia 1 1 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 2.5% 3.8% 0.0% 0.0% 1.8% 2.3%
7|Rete 4 1 02% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 1.7%| 0.0%)| 0.2% 0.0%
9|Other 2l 03% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.2% 23%
10{None SSBJ 94.4% 100.0% 97.8%] 100.0%| 100.0% 91.7% 97.4% 93.3% 96.3% 91.7%) 93.3%] 100.0%, 94.5%| 93.0%
592| 100.2% 5] 93 15 33 24 78 30 80 156 60 1 548 43
Occupation Socio Economic Classification
ProfessnV} White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired | Unemplyd| Student | House AB C1 C2 D/E
TOTAL}] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
VM 71 1.2% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 4.1% 0.0% 1.5%) 0.0% 0.0% 1.3% 1.5%, 0.0% 12% 1.7%
2lmrAI1 3] 05% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 1.5% 0.0%| 0.0%| 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0%) 1.3%
3lRAl 2 1] 02% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%)| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4%
alRaI3 2| 3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%|  0.0% 29% 0.0% 0.0% 0.0%{  0.0% 0.0% 0.6% 0.4%
5lCanale s 7| 1.2% 0.0% 18%| 00%| 36% 27%(  0.0%|  29% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 1.7% 1.3%
6]ltalia 1 11 1.9% 5.0%) 1.8%) 0.0% 3.6% 5.4% 0.0%) 0.0% 5.6% 0.0% 0.9% 1.5% 0.8% 1.2% 3.0%
7|Rete 4 1| 02% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0%
oloter 2t 03% 0.0% 0.0% 0.0%f  0.0% 14%  0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 1.2% 0.0%
10|None 558] 94.4% 95.0% 96.4%| 100.0%| 92.7% 82.4%| 100.0% 91.2%, 94.4%] 100.0% 97.4% 96.9% 98.3%, 94.2% 91.9%
) 592] 100.2%, 20 55 14 55 74 7 68 18 53 227 65 120 172 234
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday Saturday | Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
1|TVM 7] 1.2% 0.0% 0.0%! 1.7% 1.6% 1.2% 0.0%) 2.4% 1.4% 1.0% 2.4% 1.1% 0.0% 0.0% 1.1% 1.3% 2.6%
2|RAl1 3] 05% 0.0% 0.0%) 0.9%) 0.0% 1.2% 0.0%, 1.2% 1.1% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6%|
3|RAI 2 1] 0.2% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0%)| 1.5% 0.0%) 0.4% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 1.3%, 0.0%
4|RAI3 2| 03% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 1.2% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0%, 0.0% 2.2% 0.0%, 0.0%
5|Canale 5 71 1.2% 0.0% 0.0%| 0.9% 0.8%) 3.7% 0.0%) 2.4%) 2.1% 0.3% 3.6% 0.0% 1.2% 1.1% 1.1%) 1.3%| 0.0%
6litatia 1 1] 19% 2.4% 29% 09%|  23% 2.5% 1.5%) 1.2% 2.5% 1.3% 0.0% 0.0% 2.4% 2.2% 2.2% 6.3% 0.0%
7|Rete q 11 0.2% 0.0% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.3% 1.2% 0.0%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0%
9iOther 2| 03% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0%, 0.0% 1.2% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 1.3% 0.0%
10|None 558] 94.4% 97.6% 97 1% 94.9%! 95.3% 91.4% 95.6%, 90.6%)| 91.5% 97.1%, 91.6%| 98.9% 96.5%)| 96.7% 92.1% 89.9%. 94.7%)|
592} 100.2% 42 70 117 128 81 68 85 283 308 83 88 B5 91 89 79 76




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q145: What types of programmes do you enjoy watching on TVM?
Base = 668 (waich television)
Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta 1 Malta2 | One Live| Sound Radio Radio Super 1 101
0|Nothing 45 6.7% 0.0% 1.9%)| 0.0% 2.9%) 14.8% 2.4%) 13.5% 9.7% 9.4% 5.7% 0.0% 0.2% 86.3%!
1{Films 309] 46.3%) 57.1%) 40.4%)| 80.0% 40.0% 59.3% 47 .1%) 64.9% 452% 41.5% 55.7%| 100.0%| 49.9% 2.0%
2|serials 105| 15.7%| | 286%| 25.0%| 267%| 25.7%| 185%| 18.8%| 16.2%| 108%| 158%| 157%| 0.0%| 17.0%|  0.0%
3{Discussions 318 47.6% 71.4% 53.8% 73.3% 71.4% 48.1% 69.4% 48.6% 26.9% 45.6% 55.7% 0.0% 51.5% 0.0%)
4| Teleserials 104] 15.6% 28.6% 22.1% 26.7% 14.3% 14.8% 18.8% 13.5%:! 16.1% 13.5% 20.0% 0.0% 16.9%| 0.0%
5|News 517] 77.4% 71.4% 88.5%] 100.0% 91.4% 74.1% 82.4% 70.3%! 68.8% 74.9% 78.6%| 100.0% 83.3%| 5.9%
6| Variety shows 126} 18.9% 28.6% 26.0%| 46.7% 11.4% 14.8% 22.4% 13.5% 14.0% 19.9% 21.4% 0.0% 20.1% 3.9%
7|Women's programmes 135| 20.2% 14.3% 32.7% 53.3% 17.1% 14.8% 37.6% 8.1%) 8.6% 20.5% 17.1% 0.0% 21.7% 2.0%
8|Musical programmes 137 20.5% 42 9% 20.2% 26.7% 20.0% 29.6% 21.2%) 24.3% 30.1% 17.0% 28.6% 0.0%, 22.2% 0.0%;
9|Soap operas 52| 7.8% 14.3% 9.6% 26.7% 0.0% 11.1% 10.6% 8.1% 3.2% 9.4% 4.3% 0.0%) 8.4% 0.0%
10{ Teleplays in Maltese 359| 53.7% 71.4%| 76.0%| 733%| 543%| 11.1%| 67.4%| 27.0%| 344%| 608%| 40.0%| 100.0%| 57.7% 5.8%
11|Documentaries 222] 33.2% 71.4% 46.2% 60.0%)| 45.7% 44.4% 45.9% 32.4% 22.6% 27.5% 35.7% 0.0% 35.8% 2.0%
12{Sports programmes 171] 25.6% 28.6% 20.2% 26.7% 34.3% 29.6% 22 4% 32.4% 35.5% 21.6% 35.7% 0.0% 27.4% 3.9%
13| Cultural programmes 183} 27.4% 57.1% 41.3% 53.3%, 48.6% 22.2% 40.0% 18.9% 16.1% 18.9% 40.0%; 100.0% 29.7% 0.0%
14|Political programmes 205] 30.7%|| 429%| 33.7%| 267%| 514% 20.6%| 306%| 18.9% 118%| 39.2%| 4298% 00%| A%  20%
15|Quizzes 158| 23.7% 71.4% 35.6%| 26.7% 25.7%) 14.8% 37.6%)| 18.9% 16.1% 21.1% 22.9% 0.0% 25.3% 3.9%
16{Religious programmes 194] 20.0% 286%| 49.0%| 60.0%| *343%| 11.1%| 506%| B1%| 108%| 205%| 27.1%| 0o0%] 31.4% 0.0%)
17{Comedies 215] 32.2% 57.1%) 50.0%| 46.7% 31.4% 22.2% 36.5% 27.0%| 29.0% 31.0% 35.7%]| 100.0% 34.7%) 2.0%
18}Cartoons & children's programmes| | 128] 19.3% 00%| 202% 267%| 17.4%| 222%f 21.2%| 13.5%| 269%] 187%| 11.4%| 1000%] 207%| 20%
3684|551.5% 7 104 15 35 27 85 37 g3 171 70 1 617 51




MISCO INTERNATIONAL LIMITED
AUDIENCE RESEARCH

Q145: What types of programmes do you enjoy watching on TVM?
Base = 668 (watch television)

Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd! Student | House AB Ct c2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person Worker | Worker Police Wife
0[Nothing as| 67% 0.0% B.3%| 125%| 100%| 10.5% 0.0%| 4.2% 9.5% 6.3% 5.3% 5.1% 6.9% 8.5% 5.8%
1{Films 309| 46.3% 423%| 43.3%| 50.0%| 44.3% 53.5%| 85.7%| 41.7%| 333%] 492%| 457%| 43.0%| 496%| 408%| 408%
2|Serials 105) 15.7% 11.5% 21.7% 6.3% 14.3% 151% 0.0% 8.3%) 9.5% 12.7% 19.8% 13.9% 19.8% 14.4% 15.2%
3| Discussions a1e| 47.6% 61.5%| 53.3%| 31.3% 486%| 38.4%| 429%| 639%| 286%| 302%| 50.2%| 57.0%| 527%| 478%| 42.0%
4|Teleserials 104] 156% 3.8%|  83% 125%  74%| 17.4%| 143%| 13.9%] 10.0% 127%| 21.5%| 11.4%] 176%| 124% 183%
5|News 517| 77.4%) 76.9% 78.3% 75.0% 75.7% 69.8% 85.7% 87.5% 81.0% 65.1% 80.2% 75.9%| 76.3%| 771% 78.6%
8|Variety shows 126] 18.9% 15.4% 21.7% 12.5%) 14.3% 22.1% 14.3% 13.9% 19.0% 11.1% 22.7% 12.7% 17.6% 19.4% 21.0%
7|Women's programmes 135) 20.2% 0.0% 8.3%| 125% 86%| 105% 0.0%| 11.1%|  48% 32%| 41.3% 76%| 183%| 21.4%| 249%
8| Musical programmes 137] 20.5% 11.5% 13.3%| 18.8% 24.3% 25.6% 14.3% 15.3%| 33.3% 33.3%, 17.8% 13.9% 22.1% 21.8% 20.6%
9|Soap operas 52| 7.8% 3.8% 5.0% 6.3% 1.4% 10.5% 0.0% 4.2% 9.5% 1.6% 12.6% 2.5% 6.9% 5.5% 11.7%
10 Teleplays in Maltese 359| 63.7% 19.2%|  30.0%| 438%| 54.3%| 50.0%| 429%| 51.4%| 57.4%| 381%| 69.6%| 24.1%| 366%| 632%| e4.2%
11|Documentaries 2221 33.2% 34.6% 48.3%) 56.3% 42.9% 33.7% 42.9%)| 36.1% 14.3% 23.8% 27 9% 24.1% 44.3% 32.8% 30.7%
12| Sports programmes 171| 25.86% 30.8% 43.3% 43.8% 2B6% 37.2% 28.6% 30.6%, 38.1% 31.7%| 10.5% 34.2% 28.2% 21.4% 24.9%
13| Cultural programmes 183| 27.4% 42.3% 30.0% 25.0% 28.6%. 18.6% 28.6% 33.3% 19.0%, 27.0% 27.1% 27.8% 36.6% 24.4% 249%
14{Political programmes 205| 30.7%) 38.5% 417% 37.5% 38.6%| 20.9% 42.9% 51.4% 14.3% 19.0% 25.9% 35.4%)| 32.1% 30.8% 28.4%
15lQuizzes 158] 23.7% 7.7% 20.0% 12.5% 18.6% 25.6% 14.3% 15.3% 19.0% 27.0% 30.0% 8.9% 24.4% 25.9% 26.1%
16]Religious programmes 194] 29.0% 19.2% 13.3% 18.8% 18.6% 25.6% 0.0%| 41.7% 23.8% 11.1% 40.9%| 13.9% 29.0% 31.3% 31.9%
17lComedies 215 32.2% 19.2% 28.3% 25.0% 32.9% 36.0% 14.3% 30.6% 52.4% 349% 32.0% 19.0% 29.8% 32.3% 37.4%
18]Cartoons & children's pr 129] 193% 19.2%|  11.7%|  63%| 220%| 291%| 143%| 56%| 33.8%| 222%| 19.8%| 13.9%]  16.0%| 19.9%| 22.2%
3684] 551.5% 26 60 16 70 86 7 72 21 63 247 79 131 201 257




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q145: What types of programmes do you enjoy watching on TVM?

Base = 668 (walch television)

Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday { Friday | Saturday { Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
0{Nothing 45| 6.7% 5.7% 11.9%)| 10.4% 5.0% 4.4%) 4.0%)| 4.4%) 74% 6.1% 6.4% 4.2%) 5.3% 9.1% 9.3% 8.4% 4.3%
1|Films 309] 46.3%| 49.1%| 46.4% 48.1% 46.4% 45.1% 53.3% 36.7% 46.0% 46.5% 45.7% 53.1% 36.8%)| 44.4% 42.3% 52.6% 48.9%
21Serials 105} 15.7% 17.0%| 9.5% 18.5% 18.6% 16.5% 13.3% 13.3% 12.3% 18.0%| 17.0% 16.7% 7.4% 17.2% 16.5% 11.6%) 25.0%
3! Discussions 318] 47.6% 18.9% 36.9% 49.6% 42.9% 59.3% 61.3% 55.6% 49.7% 456% 44.7% 43.8% 51.6% 41.4% 42.3% 55.8% 54.3%
4| Teleserials 104] 15.6% 17.0% 15.5%| 20.0% 12.8% 13.2% 14.7% 15.6% 10.7% 20.2% 21.3% 18.8%)| 9.5% 20.2% 12.4% 12.6% 14.1%
5|News 517] 77.4% 62.3% 64.3%| 77.8%| 78.6% 76.9% 89.3% 86.7%)| 79.1% 75.7% 75.5% 75.0% 75.8% 75.8% 73.2%, 82.1% 84.8%
6{Variety shows 126 18.9% 13.2% 14.3% 20.0% 18.6% 25.3% 21.3% 16.7% 14.4% 23.1% 18.1% 20.8%| 17.9% 16.2% 16.5% 17.9% 25.0%
7|Women's programmes 135| 20.2% 5.7% 6.0% 22.2% 17.9% 25.3% 32.0% 27.8% 4.3% 354% 19.1% 28.1%) 17.9% 15.2% 20.6% 25.3% 15.2%
8{Musical programmes 137] 20.5% 35.8%) 28.6% 25.9% 12.9% 16.5% 17.3% 14.4% 19.6%| 213% 14.9% 24.0% 17.9% 23.2% 20.6%| 16.8% 26.1%)|
9|Soap operas 52| 7.8% 3.8%| 4.8% 8.9% 86% 8.8% 10.7%) 6.7%) 3.7% 1.7% 9.6% 14.6% 4.2% 6.1%| 8.2% 53% 6.5%
10| Telaplays in Maltese 359| 53.7% 49.1% 38.1% 47.4% 55.7% 63.7% 62.7% 60.0% 43.6% 63.5% 5§3.2% 58.3%, 44.2% 54.5% 51.5% 50.5% 64.1%)|
11|Documentaries 222 33.2% 30.2% 19.0% 33.3% 35.0% 47.3%) 32.0% 32.2% 37.4% 29.2% 28.7% 40.6% 25.3%) 36.4% 30.9% 33.7% 37.0%
12|Sports programmes 171] 25.6%| 37.7% 22.6%) 27.4%) 25.0% 33.0% 21.3% 15.6% 41.4% 10.5% 24.5% 25.0% 26.3% 19.2% 26.8% 27.4% 30.4%
13jCultural programmes 183} 27.4% 26.4% 14.3% 25.9% 25.7% 37.4% 36.0% 27.8% 28.8% 26.0% 24.5% 30.2% 24.2% 28.3% 24.7% 28.4% 31.5%|
14|Political programmes 205 30.7% 15.1% 22.6% 25.2%| 31.4% 42.9% 36.0% 37.8% 37.7%| 24.0% 25.5% 29.2%| 28.4% 30.3% 29.9% 35.8% 35.9%
15]Quizzes 158| 23.7% 32.1% 17.9% 24.4% 20.7% 28.6% 24.0% 22.2% 16.3% 30.7% 23.4% 28.1% 18.9% 25.3% 18.6% 21.1%) 30.4%
16| Religious programmes 194] 29.0% 13.2%| 11.9% 23.7%| 22.9%) 33.0% 48.0% 52.2% 21.2% 365%| 22.3% 30.2%| 28.4%| 32.3% 23.7% 25.3% 41.3%|
17|Comedies 215} 32.2% 47.2% 28.6% 30.4%| 33.6% 34.1% 30.7% 26.7% 30.1%)| 34.2% 34.0% 37.5% 31.6% 32.3% 24.7% 29.5%)| 35.9%
18]Cartoons & children's programmesj 120 19.3%) 28.3% 27.4%| 20.0%) 25.0%| 15.4% 12.0% 6.7% 16.3% 22.2%) 18.1% 20.8%) 21.1%)| 24.2% 12.4% 20.0% 18.5%
3684 551.5% 53 84 135 140 N 75 90 326 342 94 96 95 99 97 95 92




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q146: Are you satisfied with the programmes broadcast on TVM?

Base = 668 (watch television)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta 1 Malta2 | One Live | Sound Radio Radio Super 1 101
1|Yes 246| 36.8%) 42.9% 49.0% 60.0%| 34.3% 22.2% 38.8% 32.4% 22.6% 26.9% 42.9% 0.0% 37.0% 35.3%
2|No 198 29.6% 28.6% 14.4% 6.7% 31.4% 33.3% 17.6% 27.0% 38.7% 46.2% 271% 0.0% 27.2% 58.8%
3|So and so 224] 33.5% 28.6% 36.5%| 33.3%| 34.3% 44.4% 43.5% 40.5% 38.7% 26.9% 30.0%| 100.0% 35.8%| 5.9%
6681 100.0%, 7 104 15 35 27 85 37 93 171 70 1 617 51
Occupation Soclo Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student | House A/B C1 c2 D/E
TOTAL] % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1]Yes 246} 36.8% 26.9% 25.0% 37.5% 31.4% 37.2% 28.6% 54.2% 47.6% 25.4% 39.3%| 29.1% 30.5% 37.8%) 41.6%.
2|No 198 29.6% 34.6% 30.0%| 37.5% 40.0% 25.6% 14.3% 20.8% 28.6% 27.0% 30.8% 31.6% 34.4%)| 31.3% 25.3%
3|So and so 224) 33.5% 38.5% 45.0% 25.0% 28.6% 37.2% 57.1% 25.0%| 23.8% 47.6% 30.0% 39.2%! 35.1%| 30.8% 33.1%
668] 100.0% 26 60 16 70 86 7 72 21 63 247 79 131 201 257
Age Sex Day which Interview relates to
14-17 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday Friday | Saturday | Sunday
TOTAL} % years years years years years years years +
-~ 1|Yes 246| 36.8% 30.2% 26.2% 34.8% 27.1% 374% 48.0%)| 58.9% 34.7% 38.9% 36.2%) 37.5% 37.9% 36.4% 37.1% 31.6%)| 41.3%)
2|No 198] 29.6% 24.5% 32.1%) 34.1% 37.9% 24.2% 24.0% 21.1% 30.4% 28.9% 31.9% 31.3% 35.8%| 30.3% 29.9% 32.6% 15.2%)
3|So and so 224| 33.5% A53%| 417%] 31.1% 350%| 38.5%] 2B.0%| 20.0%| 350%| 322%| 31.9%| 31.3%| 263%| 333%] 33.0% 3s8%] 4354
668] 100.0% 53 B84 135 140 91 75 90 326 342 04 96 95 998 97 95 92




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH
Q147: How in your opinion can they be improved?
Base = 422 (not satisfied with programmes on TVM)
Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL| % Maltat | Malta2 | Onelive | Sound Radio Radio | Super 1 101

0jNo answer/Don't know 8] 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0%) 0.0% 4.2% 3.2% 0.0% 0.0% 0.3% 21.2%

1|Recent/better variety of films 190] 45.0% 25.0% 37.7% 50.0% 34.8% 57.1% 42.3%) 52.0% 55.6% 48.0% 35.0% 0.0% 45.0% 45.5%

2|More cartoons/children’s progrms 17] 4.0% 0.0% 1.9%) 0.0% 0.0% 4.8% 1.9% 0.0% 1.4% 9.6% 0.0% 0.0% 4.1%) 3.0%

3|More documentaries 13| 3.1% 0.0% 0.0% 0.0%) 4.3% 0.0% 0.0%] 16.0% 6.9% 2.4% 5.0% 0.0%) 2.6% 9.1%

4{Visual arts & music 6] 1.4% 0.0%, 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 4.0% 1.4% 0.8% 0.0% 0.0% 1.3% 3.0%

5|News 59] 14.0% 0.0% 18.9% 0.0%)| 17.4% 23.8% 17.3% 12.0% 8.3%| 19.2% 22.5% 0.0% 13.4%| 21.2%

6|More Maltese teleplays 79| 18.7% 250%| 208%| 16.7%| 17.4% 0.0%| 21.2% 8.0%| 153%| 264%| 10.0% 0.0%|  20.1% 3.0%

7{More entertainment programmes 48| 11.4% 25.0% 17.0% 33.3% 30.4% 9.5% 13.5% 20.0%| 8.3% 12.0% 5.0%| 100.0%, 11.8%) 6.1%

8| Better variety 75| 17.8% 0.0% 17.0%| 16.7% 26.1% 33.3% 23.1% 16.0% 12.5%) 12.8% 15.0% 0.0% 17.0%) 27.3%

9| Discussions 14} 3.3% 0.0% 1.9% 0.0%| 17.4% 0.0% 0.0% 0.0% 28% 4.8% 5.0% 0.0%, 3.6% 0.0%

10|Improve quality 65| 15.4% 250%| 18.9%| 167%| 17.4% 9.5%| 11.5% B.0%| 19.4%| 120%| 25.0%| 100.0%] 16.2% 6.1%

11|Soap operas 71 1.7% 0.0% 0.0%| 16.7% 0.0% 0.0% 3.8% 4.0% 2.8% 0.8% 0.0% 0.0% 1.5% 3.0%

12| Timing 20] 4.7% 0.0% 9.4% 0.0%) 0.0% 4.8% 3.8% 4.0% 4.2% 4.8% 5.0% 0.0% 5.1% 0.0%

13|Sports 23] 5.5% 0.0% 3.8% 16.7% 0.0% 0.0% 1.9% 8.0% 8.3% 6.4%| 10.0%) 0.0% 4.9%) 12.1%

14|Women's programmes 9] 21% 0.0% 1.9% 0.0% 4.3% 0.0% 5.8% 0.0% 0.0% 2.4% 2.5% 0.0% 2.3% 0.0%

633] 150.0% 4 53 6 23 21 52 25 72 125 40 1 389 33
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/}] Refired | Unemplyd| Student | House AB C1 c2 D/E
TOTALl % Managrial| Collar Person | Worker | Worker Police Wife
o[No answer/Don't kriow 8l 19% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 3.0% 9.1% 21% 2.0% 1.8% 1.1% 1.6% 2.7%
1]Recentbetter varisty of films 190| 45.0% 47.4% 44.4% 70.0% 45.8%)| 42.6% 40.0%| 33.3% 36.4% 53.2% 44.7% 44.6%) 49.5% 44.0% 43.3%
2|More cartoons/children’s progrms 17| 4.0% 0.0% 4.4% 0.0% 0.0% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.3% 1.8% 3.3% 4.8% 47%
3{More documentaries 13] 3.1% 0.0%| 2.2% 10.0% 8.3% 3.7% 20.0% 0.0% 0.0% 4.3% 1.3%) 3.6% 0.0% 5.6% 2.7%
AlVisual arts & music 8] 1.4% 5.3% 4.4% 10.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 3.6% 2.2% 1.6% 0.0%
5|News 59| 14.0% 158%| 17.8%| 40.0%| 18.8% 56%| 20.0%| 33.3%| 273% 8.5% B7% 18.1%) 176%| 12.0%| 12.7%
6|More Maltese teleplays 79| 18.7% 5.3% 6.7%| 10.0%| 125%| 22.2% 0.0%| 24.2%) 182%| 106%] 27.3% 89%| 124%| 232%| 227%
7|Nore entertainment programmes 48] 11.4% 21.1% 4.4% 10.0%,| 10.4% 18.5% 0.0% 3.0% 9.1% 10.6% 12.7% 16.1% 5.5% 12.0% 12.7%
8| Better variety 75| 17.8% 15.8% 24.4% 10.0%)| 12.5% 14.8% 0.0%| 24.2% 9.1% 23.4% 17.3% 17.9% 22.0% 16.0% 16.7%
9| Discussions 14| 33% 0.0% 6.7%, 0.0% 4.2% 0.0%| 20.0% 0.0% 0.0% 21% 4.7% 3.6% 3.3% 2.4% 4.0%
10jImprove quality 65] 15.4% 15.8% 26.7% 10.0% 18.8% 16.7% 20.0% 3.0%| 27.3%) 14.9% 12.7% 26.8%, 22.0%)| 10.4% 11.3%
11{Soap operas 71 1.7% 0.0% 0.0%| 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 3.0%) 9.1% 0.0% 2.0%,| 0.0%) 1.1% 2.4% 2.0%
12| Timing 20| 47% 5.3% 2.2% 0.0%, 6.3% 1.9%| 20.0% 3.0% 0.0% 43% 6.7% 1.8% 8.8% 4.0% 4.0%
13|Sports 23} 5.5% 0.0% 4.4% 10.0% 8.3% 11.1% 20.0%)| 6.1% 0.0% 10.6%| 1.3%| 3.6%| 4.4% 5.6% 6.7%
14|Women's programmes 9 2.1%) 0.0% 0.0% 0.0%)| 0.0% 0.0% 0.0%) 0.0%| 0.0%) 0.0% 6.0%; 1.8% 3.3% 2.4% 1.3%
633] 150.0% 19 45 10 48 54 5 33 11 47 150 56 91 125 150




Q147: How In your opinion can they be improved?
Base = 422 (not satisfied with programmes on TVM)

MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Age Sex Day which interview relates to
14-17 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 e i
e . o o " e e voures Mal Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday

0| No answer/Don't know 8] 19% 27% 1.6%) 23% 1.0% 1.8% 0.0% 54% 3% 49 2 9
1|Recen/better variety of films 190| 45.0% 432%| 61.3%| 568% 46.1%| 208%| 359%| 21.6% 4§.1% 4;.;*;: 4::3": 4:13:;;: 4(1):;:2 432‘;0 4:'23, 43,'1:;0 1'9?’
2|More cartoons/children’s progrms 17] 4.0% 0.0% 3.2% 6.8% 5.9% 5.3% 0.0% 0.0%| 1.9% 62% 5.0% 5.0% 3.4% 6.3°/° 3.3‘; 0'6%'7 50'0"4
3|More documentaries 13| 3.1% 2.7% 4.8% 2.3% 3.9% 1.8% 2.6% 2.7% 5.2% 1.0% 5.0% 1.7%) 3.4% 4.8°/: 1 .6‘; 3.:)‘7 Ton
4|Visual arts & music 6] 1.4% 0.0% 1.6%) 23% 0.0% 3.5% 0.0% 2.7% 23% 05% 3.3% 1.7% 1.7% 16% 0‘0°/° o'o; ron
6| News 591 14.0% 0.0% 11.3%) 14.8% 9.8% 24.6% 20.5% 18.9% 19.2% 8.6% 1.7% 13.3% 10.2% 1 7.5% 16.4",2 1 6'9"/0 1 : ?:f
6|More Maltese teleplays 79} 18.7% 18.9% 9.7%) 13.6% 20.6% 28.1% 25.6% 18.9%) 14.6% 23.0% 13.3% 33.3%| 18.6% 15'9% 13.1 % 16'9°/o . °°
7|More entertainment programmes 48] 11.4% 13.5% 8.1% 8.0% 13.7%| 14.0%| 15.4% 8.1%| 99%| 129%| 21.7% 8.3% 6.8% o5%|  11.5% 7'7°/: fo.go/.,
8] Better variety 78] 17.8% 18.9% 22.6% 18.2%, 21.6% 7.0% 12.8% 18.9% 15.0% 20.6% 20.0% 10.0% 18.6%| 22.2% 18.0"/0 13.87 224.2 "
ol Discussions 14] 3.3%) 0.0% 4.8% 2.3%) 2.9% 53% 5.1%) 2.7% 2.8% 3.8% 1.7% 1.7%) 8.5% 4'8% 0.0°/° 6'2"/° 0.0:?
10|Improve quality 65] 15.4% 16.2%| 11.3%| 193%| 186%| 123%| 154% 8% 160%| 139%| 150%| 1s0%| 186w 143% 16.4‘; 13.8"/0 14.8‘;
11|Soap operas 71 1% 0.0% 3.2% 11% 2.0% 0.0% 26% 2.7% 1.4% 1.9% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 1-e°/° 4.6‘; 0.00;
12| Timing 20| 47% 5.4% 1.6% 4.5% 4.9% 5.3% 5.1% 8.1% 3.8% 57% 1.7% 1.7%) 5.1%) 6.3% 9.8‘; 4.6‘; 3.7°/°
13{Sports 23] 55% 10.8% 3.2% 9.1% 3.9% 5.3% 2.6% 2.7% 9.9% 1.0% 8.3% 8.3% 5.1% 4'8% 4-9; 3.1 °/: 3.7"/0
14|Women's programmes 9] 2.14% 0.0% 0.0% 1.1% 2.0% 8.8% 2.6% 0.0% 0.0% 43% 1.7% 3.3% 3.4% 3.2% 1'6°/: 0.0% 1.9*'/°
633] 150.0% 37 62 88 102 57 39 37 213 209 60 60 59 63' 61 ‘ 65. - 54 —




Q148: Do you prefer the 6pm news to be broadcast in Maltese or in English?

Base = 668 (watch television)

MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL| % Malta1 | Malta2 | One Live | Sound Radio Radio | Super1 101
1|Maltese 451) 67.5% 85.7% 80.8%) 80.0%)| 71.4% 33.3% 65.9% 62.2% 63.4% 75.4% 65.7% 100.0% 70.2%) 35.3%
2|English 30| 4.5% 0.0% 3.8%) 0.0% 29%| 18.5% 3.5% 8.1% 4.3% 1.8% B.6% 0.0% 4.7% 2.0%
3|No preference 187| 28.0% 143%| 15.4%|  200%| 257%| 48.4%| 306%| 20.7%| 323%] 228%] 25.7% 0.0%]  25.14%|  62.7%
668} 100.0% 7 104 15 35 27 85 37 93 171 70 1 617 51
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/{ White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student House AB C1 C2 D/E
TOTAL] % Managrial{ Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1|Maltese 451| 67.5% 423%| 53.3% 438%| 786%| 67.4%| B857%| 68.1%] 667%| 68.3% 71.3%] 43.0%| 565%  74.1%| 75.5%
2|English 30| 4.5% 115%| 10.0% 0.0% 0.0% 4.7% 0.0% 5.6% 4.8% 6.3% 3.2% 12.7% 7.6% 2.0% 2.3%
3|No preference 187] 28.0% 46.2% 36.7%| 56.3%! 21.4% 27.9% 14.3% 26.4% 28.6% 25.4% 25.5% 44.3% 35.9% 23.9% 22.2%
668{ 100.0% 26 60 16 70 86 7 72 21 63 247 79 131 201 257
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday Saturday { Sunday
TOTAL] % years years years years years years years +
 1|Maltese 451] 67.5% 69.8% 61.9%) 62.2% 68.6% 69.2% 72.0%) 72.2% 69.6%, 65.5% 79.8% 63.5%| 66.3% 66.7% 60.8% 70.5% 65.2%)
2|English 30| 4.5% 5.7%) 6.0% 5.2% 1.4% 3.3% 6.7%) 5.6% 4.0% 5.0% 0.0% 5.2% 8.4% 71% 3.1% 21% 5.4%
3|No preference 187} 28.0%, 24.5%) 32.1%| 32.6% 30.0% 27.5% 21.3%)| 22.2% 26.4% 29.5% 20.2% 31.3%)| 25.3% 26.3% 36.1% 27.4%)| 29.3%)|
6681 100.0% 53 84 135 140 91 75 90 326 342 94 96 95 99 97 95 92




MISCO INTERNATIONAL LIMITED
AUDIENCE RESEARCH

Q149: Do you prefer the 8pm news bulletin as it Is broadcast now, or do you prefer the old schedule where everything was broadcast separately?

Base = 668 (watch television)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Maltat | Malta2 | OnelLive | Sound Radio Radio | Super1 101
1|Present schedule 333| 49.9% 714%|  50.0%|  40.0%| 6€8.6%| 4B.1%| 65.9%] 56.8%| 50.5%| 363%| 70.0%| 100.0%| 525%| 17.6%
2|0ld schedule 230| 34.4% 286%| 35.6%| 40.0%| 200%| 259%| 24.7%| 21.6%| 269%| 491% 17.4% 0.0%| 363% 11.8%
3|No preference 105| 15.7% 0.0%| 14.4%| 20.0%| 11.4%| 259% 9.4%|  21.6%) 226%| 146%| 12.9% 0.0%|  11.2%|  70.6%
668} 100.0%. 7 104 i5 35 27 85 37 93 171 70 1 617 51
Occupation Socio Economic Classification
Professnl/{ White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd| Student | House AB C1 c2 D/E
JOTAL| % Managrial} Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1|Present schedule 333] 49.9% 61.5% 60.0%)| 56.3% 45.7% 36.0% 42 9% 43.1% 47.6%| 65.1% 50.2% 62.0%| 55.7% 46.8% 45.5%
2|0ld schedule 230] 34.4% 23.1% 25.0%| 25.0%| 42.9% 41.9%) 57.1%| 45.8% 23.8% 15.9% 35.2% 16.5%)| 27.5%| 37.8% 40.9%
3|No preference 105| 16.7% 15.4%|  15.0%] 18.8%| 11.4%| 22.1% 00%| 11.1%| 286%| 19.0%| 14.6%| 21.5%]  168%| 154%| 13.6%
668} 100.0% 26 60 16 70 86 7 72 21 63 247 79 131 201 257
Age Sex Day which interview relates to
14-17 18-24 | 25-34 | 35-44 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday Friday | Saturday | Sunday
TOTAL| % years years years years years years years +
1{Present schedule - 333] 49.9% 60.4% 52.4%| 52.6% 46.4% 50.5% 45.3% 45.6% 48.5% 51.2% 51.1% 50.0% 51.6% 55.6% 43.3% 53.7% 43.5%)
2|0id schedule : 230] 34.4% 15.1%) 26.2% 31.9%! 42.1%) 38.5%| 38.7% 37.8% 38.0% 31.0% 36.2% 37.5% 205%|  31.3% 35.1% 33.7%, 38.0%
3|No preference 105] 15.7% 24.5% 21.4% 15.6% 11.4% 11.0% 16.0%| 16.7% 13.5%| 17.8% 12.8%)| 12.5%)| 18.9% 13.1% 21.6% 12.6% 18.5%
668] 100.0% 53 84 135 140 91 75 90 326 342 94 96 95 99 97 95 92




MISCO INTERNATIONAL LIMITED

AUDIENCE RESEARCH

Q150: Do you prefer a news summary be broadcast at around 11pm (current schedule) or a news bulietin at around 10:30pm (old schedule)?

Base = 668 (watch television)

Regular radio stations TVM Viewership
None Radio Radio Radio Island RTK Bay Smash Radio Radio Other Yes No
TOTAL] % Malta1 | Maita2 | Onelive | Sound Radio Radic | Super1 101
1|News summary (11pm) 127 19.0% 42.9% 22.1% 13.3% 8.6% 22.2% 15.3%) 35.1% 26.9% 216% 15.7% 0.0% 19.9%) 7.8%
2iNews bulletin (10:30pm) 170| 25.4% 14.3% 20.2% 6.7% 48.6% 25.9% 32.9%, 24.3% 24.7% 26.9% 34.3%| 100.0% 26.9% 7.8%
3|No preference 371] 55.5% 42.9% 57.7%)| 80.0% 42.9% 51.9% 51.8% 40.5% 48.4% 51.5% 50.0% 0.0% 53.2% 84.3%
668] 100.0% 7 104 15 35 27 85 37 93 171 70 1 617 51
Occupation Soclo Economic Classification
Professni/| White Sales Skilled | Unskilled | A. Forces/| Retired |Unemplyd] Student | House AB C1 c2 D/E
TOTAL] % Managrial{ Collar Person | Worker | Worker Police Wife
1iNews summary (11pm) 127] 19.0% 16.4% 26.7% 37.5% 20.0% 22.1% 14.3% 6.9% 33.3% 17.5% 17.8% 17.7% 19.8%) 17.9% 19.8%
2|News bulletin (10:30pm) 170| 25.4% 42.3% 30.0% 12.5% 31.4% 23.3% 57.1% 29.2% 19.0% 23.8% 21.5% 26.6% 32.1%)| 24.9% 22.2%
3|No preference 371] 55.5% 423%| 43.3%| 50.0%| 486%| 547%| 286%| 63.9%| 47.6%| 587%| 607%| 557%| 4sa%] s7.0%]  s8.0%
668{ 100.0% 26 60 16 70 86 7 72 21 63 247 79 131 201 257
Age Sex Day which interview relates to
14-17 | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 65 Male Female | Monday | Tuesday |Wednesdy| Thursday | Friday | Saturday | Sunday
TOTALL % years years years years years years years +
1|News summary (11pm) 127] 19.0% 20.8% 26.2% 22.2% 18.3% 17.6% 14.7% 11.1% 18.4% 19.6% 23.4% 21.9% 17.9% 19.2% 15.5% 15.8% 19.6%
2|News bulletin (10:30pm) 170| 25.4% 15.1%| 286%| 304%| 27.9%| 253%| 24.0%| 18.9%| 31.6%| 196%| 19.4%| 27.1%| 27.4%| 283%| 227%| 27.4%| 26.1%
3|No preference 371} 55.5% 64.2%) 45.2%) 47.4%! 52.9%) 57.1% 61.3% 70.0% 50.0%, 60.8% 57.4%) 51.0% 54.7% 52.5%) 61.9% 56.8% 54.3%
668} 100.0% 53 84 135 140 91 75 90 326 342 94 96 95 99 97 g5 92






